
484. Gyorsárverés

Könyvek: Utazás, helytörténet

19000. Hungerford, Edward: The Story of The Waldorf-Astoria. Illustrated. (Dedikált.)New York - London, 1925 G.
P. Putnam's Sons - The Knickerbocker Press. 1 t. (hártyapapírrral védett címkép) + VI + 283 + [1] p. + 16 t.
(5 kétoldalas). Első kiadás.Dedikált: "Presented to the visiting delegate of the O. M. K. E. with the
compliments of The Waldorf-Astoria. Thursday, June 7, 1928." A Waldorf-Astoria néven ismert
épületkettős Manhattan belvárosában épült 1893-1897 között, és korának reprezentatív, legelegánsabb
szállodájának számított. Vendéglátóipar-történeti monográfiánk az intézmény küzdelmes és diadalmas
évtizedeit tekinti át, az előzményektől a jelenkorig és a biztató jövőig. A kiemelt társasági eseményeknek
helyet adó épületegyüttest 1929-ben lebontották, és új, art deco stílusban épült utóda 1931-től áll New
York belvárosában. Példányunkat a régi hotelkomplexum utolsó teljes évében dedikálta a Waldorf-Astoria
személyzete az oda látogató magyar delegációnak.Prov: Országos Magyar Kereskedelmi Egyesülés (O.
M. K. E.), Sándor Pál közgazdász, országgyűlési képviselő javaslatára 1903-ban létesült érdekvédelmi
egyesület.Aranyozott, enyhén kopott kiadói egészvászon kötésben. Jó példány..............................................24 000

19001. Herlosssohn, C[arl]: Wanderungen durch das Riesengebirge und die Grafschaft Glatz. Mit 30
Stahlstichen.[Lipcse] Leipzig, [1841]. Georg Wigand's Verlag 1 t. (címkép) + [3]-244 + [4] p. + 28 t.
(acélmetszetű látképek). Első kiadás.Carl Herlosssohn (1804-1849) német író, szerkesztő útírása a
Szudéta-vidéken, a cseh határnál található Óriás-hegység és környékének látnivalóit ismerteti. A Boroszló
és Prága közé eső határrégióban régi porosz grófságok is feküdtek, az útírás a jobbára németek és
csehek által lakott régió történetének elbeszélése után a vidék városkáit, természeti kincseit és népéletét
méltatja; a mű a tágan értelmezett régió két nagyobb városát, Boroszlót és Prágán is bőségesen ismerteti.
A kötet romantikus, népéletet megörökítő grafikáit Ludwig Richter (1803-1884) grafikusművész rajzolta,
helyszíni tanulmányok alapján. A rajzok egy másik része látványos vízeséseket, sziklameredélyeket, illetve
városrészleteket ajánl a vidékre látogató figyelmébe. Példányunk első levele, illetve egy táblája hiányzik, a
leveleken enyhébb vízfoltosság, foxing, néhány levélen kisebb szakadásnyom. Az utolsó levél verzóján régi
gyűjteményi bélyegzés.[Das malerische und romantische Deutschland. Band 6.] Fűzve, hiányos, sérült
korabeli papírborítóban, az első és hátsó borító hiányzik......................................................................................12 000

19002. Énault, Louis: L'Amérique centrale et méridionale. Paris, 1867., F. de Mellado et C., 1 (acélmetszet)
t.+XXXVI+444 p.+19 (acélmetszetek rajtuk I. Miksa mexikói császár, Havana, Buenos Aires, Montevideo,
Lima, Rio de Janeiro, Veracruz, II. Dom Pedro, brazil császár, köztük 2 színes mexikóiakat ábrázoló
táblával...stb.) t. Francia nyelven. Korabeli aranyozott gerincű félbőr-kötés, aranyozott lapélekkel, kopott
borítóval, sérült gerinccel, javított kötéssel, kisebb foxing foltokkal a lapokon, a lapokon egy részén
aláhúzással, régi intézményi bélyegzésekkel........................................................................................................... 8 000

19003. Kain, Albert: Ungarn. Im Auftrage des königlich Ungarischen Handelsministers herausgegeben von der
Direktion der königlich Ungarischen Staatsbahnen. Unter Mitwirkung von Stefan Barsony, Julius Bodnar,
Samuel Borovszky, Béla Erödi, Béla Gonda, Wilhelm Hanko, Ludwig Loczy, Theodor Novak, Willibald
Semayer, Karl Siegmeth, Johann Sziklay, Ladislaus Toldy. Redigiert von Albert Kain. 700 Illustrationen und
1 Karte in 4 Farben. 2. Ausgabe. Stuttgart, 1911. Chr. Belser?sche Verlagsbuchhandlung,2+ 400 p. + 1
(kihajtható színes térkép, rajta a Szent Korona országaival) t. Oldalszámozáson belül Erdélyi Mór udvari
fotográfus 700 szövegközti felvételével, szecessziós fejezetkezdő tollrajzokkal rendkívül gazdagon illusztrált
Magyarország-album. Keretdíszes oldalakkal. A felvételek többsége a dualizmus korának civilizációs
haladását hirdeti, a dualizmus városképei, főterei, vasúti portréi mellett a magyarországi fürdőhelyeknek,
illetve az alföldi magyar parasztéletnek, mint nemzeti karakterisztikumnak szentel fő figyelmet. Kiadói
aranyozott, festett, dombornyomású szecessziós egészvászon-kötés, a borítón a magyar nagy címerrel és a
Szent koronával, kopott borítóval, kijáró lapokkal....................................................................................................9 000

19004. Állatkert. 150 év - 150 történet. Szerk.: Hanga Zoltán, Kovács Zsolt, Persányi Miklós. Bp., 2016, Fővárosi
Állat- és Növénykert, 181+1 p. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés.............................9 000

19005. Blumenhagen, Wilhelm: Wanderung durch den Harz. Mit 30 Stahlstichen.[Lipcse] Leipzig, [1838]. Georg
Wigand's Verlag (Druck von Breitkopf & Härtel). [3]-256 p. + 28 t. (acélmetszetű látképek). Első
kiadás.Wilhelm Blumenhagen (1781-1839) német orvos, író, szabadkőműves, a korszak népszerű
novellistája. Útírása a boszorkánylegendákkal övezett, közép-németországi Harz-hegység egykori életét
örökíti meg, illetve a kapcsolódó népmondákat beszéli el. A kötet romantikus, népéletet megörökítő grafikáit
Ludwig Richter (1803-1884) grafikusművész rajzolta, helyszíni tanulmányok alapján. Példányunk címképe,
első nyomtatott levele, a belív két levele és egy táblája hiányzik, két levél tévesen kötve, az oldalakon enyhe
vízfoltosság és foxing. A hátsó előzéken régi gyűjteményi bélyegzések.[Das malerische und romantische
Deutschland. Band 5.] Fűzve, hiányos, sérült korabeli papírborítóban, az első és hátsó borító hiányzik..........8 000

19006. Zádori János: Egyiptom. Uti vázlatok. Házi könyvtár XVI. Éjszakafrikai úti vázlatok Zádori Jánostól I. Bp.,
1874, Szent István-Társulat, X+2+259 p. Hozzákötve: Maszlaghy Xavér Ferenc: Délfrancziaországból. Uti
vázlatok. Házi Könyvtár XX. Bp., 1875, Szent István-Társulat, XII+374 p. Átkötött félvászon-kötés, kopott
borítóval, a hátsó táblán hiányos papírborítással, az elülső előzéklap szakadt, és mellette a címlap foltos.....8 000

19007. Almásy László (1895-1952): Autóval Szudánba. Első autó-utazás a Nílus mentén. Vadászatok
Angol-Egyiptomi Szudánban. Cholnoky Jenő előszavával. 82 képpel. Bp., [1931]. Lampel R. (Wodianer F.
és Fiai), (Franklin-ny.), 1 t. (címkép) + 240 p. + 28 t. (27 kétoldalas). Harmadik kiadás. Az Almásy László és
Esterházy Antal közös, 1926. évi afrikai felfedező- és vadászútjáról szóló beszámoló először 1929-ban
jelent meg, ezt a kiadást két éven belül két kiadás követte. Az egyes kiadások közti különbség a kötéstábla
feliratozásában, az illusztrációs anyagban és a térkép meglétében vagy nem létében körvonalazható. Az
1929. évi első kiadás 83 fényképpel és 1 kihajtható térképpel rendelkezik, a gerincen és az első kötéstáblán
pedig az ,,Autóval Szudánban" téves címfelirat olvasható. A kötés feliratozását a második és harmadik
kiadásban már javították, ott már ,,Autóval Szudánba" felirat olvasható; a második és harmadik kiadás
pedig egységesen nélkülözi a térképet, és 83, illetve 82 felvétellel jelent meg, az 1930., illetve az 1931.évben. Kiadói aranyozott egészvászon sorozatkötés, kopott borítóval, foltos lapokkal...................................... 4 000
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19008. Stein Aurél: Homokba temetett városok. Régészeti és földrajzi utazás Indiából Kelet-Turkesztánba
1900-1901-ben. Angolból átdolgozta Halász Gyula.Budapest, 1908. Lampel Róbert - Wodianer F. és Fiai
Rt. (Franklin-Társulat ny.) 1 t. (címkép) + XXIV + 326 p. + 10 t. (2 kihajtható). Első magyar kiadás.Stein
Aurél (1862-1943) Közép-Ázsia-kutató kisebb megszakításokkal 1886-tól dolgozott az indiai brit
adminisztrációnak, több helyi egyetemen is oktatott, 1900-1931 között négy nagy hatású expedícióban
térképezte fel Belső-Ázsia fehér foltjait. E műve első, 1900-1901-es belső-ázsiai kutatóútjának beszámolója.
A néprajzi és régészeti részletekben gazdag, kalandos beszámoló szövegét oldalszámozáson belül számos
szövegközti felvétel kíséri. A munka első kiadása 1904-ben jelent meg, "Sand-Buried Ruins of Khotan"
címmel. Példányunkból a kötet végi térkép hiányzik, a könyvtest a második kiadás - gerincén
kötetsorszámozást nélkülöző - kötéstáblájába kötve.(A Magyar Földrajzi Társaság könyvtára.)Díszesen,
dúsan aranyozott, festett, vaknyomásos kiadói egészvászon kötésben, márványmintás festésű lapszélekkel.
Szép példány................................................................................................................................................................4 000

19009. [Hedin, Sven (1865-1952)] Sven Hedin: Ázsia sivatagjain keresztül. Átdolgozta: Dr. Thirring Gusztáv.
Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára Bp.,(1902),Lampel R. (Wodianer F. és Fiai), 1 t.+220 p.+15
t.(Egészoldalas fekete-fehér képtáblák.) + 2 (térképek, közte egy nagyméretű kihajtható térkép-melléklet) t.
Egészoldalas és szövegközti képekkel illusztrált. Kiadói aranyozott, illusztrált félvászon-kötésben, kopott,
foltos borítóval...............................................................................................................................................................5 000

19010. György Endre (szerk.): Amíg városatya lettem... A főváros tisztviselőinek és törvényhatósági bizottság
tagjainak önéletrajz-gyűjteménye. ALÁÍRT! Bp., 1930, Bíró Miklós. Eredeti borítóval újrakötött papírkötés,
foltos, ázásnyomos lapok, viseltes állapotban..........................................................................................................3 800

19011. Ujváry Zoltán: Huncut adomák Gömörből. Debrecen, 1995., Ethnica, 3-383 p. Kiadói papírkötés, hiányzó
elülső szennylappal. Megjelent 500 példányban, de ez számozatlan....................................................................4 800

19012. Cseh Valentin: A pteróleum-kikötő. A csepeli olajipari társaságok története 1945-ig. Zalaegerszeg, 2014,
Magyar Olaj- és Gázipari Múzeum. Volt könyvtári példány. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban.................... 3 400

19013. Dogo, Giuliano: Guide to Artistic Italy. Milan, 1976, Electa Editrice. Kiadói egészvászon kötés, papír
védőborítóval, jó állapotban........................................................................................................................................6 000

19014. Fischer, Heinz-Joachim: Toskana. Passau, 1986, Prestel. Kiadói kartonált kötés, papír védőborítóval, jó
állapotban......................................................................................................................................................................6 000

19015. Kain, Albert: Ungarn. Im Auftrage des königlich Ungarischen Handelsministers herausgegeben von der
Direktion der königlich Ungarischen Staatsbahnen. Unter Mitwirkung von Stefan Barsony, Julius Bodnar,
Samuel Borovszky, Béla Erödi, Béla Gonda, Wilhelm Hanko, Ludwig Loczy, Theodor Novak, Willibald
Semayer, Karl Siegmeth, Johann Sziklay, Ladislaus Toldy. Redigiert von Albert Kain. 700 Illustrationen und
1 Karte in 4 Farben. 2. Ausgabe. Stuttgart, 1911. Chr. Belser?sche Verlagsbuchhandlung,2+ 400 p. + 1
(kihajtható színes térkép, rajta a Szent Korona országaival) t. Oldalszámozáson belül Erdélyi Mór udvari
fotográfus 700 szövegközti felvételével, szecessziós fejezetkezdő tollrajzokkal rendkívül gazdagon illusztrált
Magyarország-album. Keretdíszes oldalakkal. A felvételek többsége a dualizmus korának civilizációs
haladását hirdeti, a dualizmus városképei, főterei, vasúti portréi mellett a magyarországi fürdőhelyeknek,
illetve az alföldi magyar parasztéletnek, mint nemzeti karakterisztikumnak szentel fő figyelmet. Kiadói
aranyozott, festett, dombornyomású szecessziós egészvászon-kötés, a borítón a magyar nagy címerrel és a
Szent koronával, kopott borítóval, kijáró lapokkal....................................................................................................5 000

19016. Rózsa György: Budapest régi látképei (1493-1800). Monumenta historica Budapestiensia II. Bp., 1963,
Akadémiai, 387 +XCVI. Megjelent 1200 példányban. Számos képmelléklettel, közülük több kihajtható.
Kiadói egészvászon-kötésben, kissé kopott borítóval.............................................................................................5 000

19017. Feldman, G. L.: Pesth und Ofen. Neuester und vollständiger Wegweiser durch beide Städte und ihre
Umgebungen. Mit 6 Stahlstichen und einem Plane von Pesth und Ofen.Leipzig und Pesth, 1844,
Verlags-Magazin, 4+139+1 p. Kiadói papírkötés, metszetek nélkül, foltos.......................................................... 6 000

19018. 2 db Karcag helytörténeti és építészeti témájú kiadvány: Sisa Béla: Karcag város építészeti emlékei.
Architectural relics of the town of Karcag. Karcag, 2000, Karcag Város Önkormányzata. Magyar és angol
nyelven. 166 p. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés. + Kálmán Edit (szerk.): Karcag. Séta a
városban. Ein Spaziergang in der Stadt. Karcag, 2005, Déryné Kultúrális és Ifjúsági Központ. Magyar és
német nyelven. Színes képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés................................................................................4 800

19019. Buczkó József: A hajdúnánási szőlőskertek népi építkezése. Nánási füzetek 11. Hajdúnánás, 1992,
Hajdúnánás Város Önkormányzata. Kiadói papírkötés. Megjelent 500 példányban...........................................5 000

19020. Dinko Davidov: A szentendrei szerb ortodox templomok. Szentendre, 2005, Szerb Egyházi Múzeum.
Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói papírkötés............................................................................................... 5 000

19021. 1930 A Budapesti és Budapest környékén lévő M. Kir. Távbeszélő-Hálózatok előfizetőinejk és nyilvános
állomásainak betürendes névsora. 1930. május. hó. Bp., 1930, Pallas, 500+XI-XVIII p.+2 sztl. lev. +3 sztl.
lev.+I-X p. Átkötött egészvászon-kötés..................................................................................................................... 4 000

19022. Kispest, Pestszentlőrinc, Pestszentimre. Molnár József előszavával. Magyar Városok Monográfiája XXI. köt.
Főszerk.: Ladányi Miksa. Bp., 1937, Magyar Városok Monográfiája Kiadóhivatala, 359+(5) p.+ 7
(kétoldalas) t. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopott borítóval..................................................................4 000

19023. Századok legendái 1913. augusztus. Szerk.: Virter Ferenc: Déchy Mór: Hegyóriások, József Főherceg:
Útiemlékeim Afrikából VI. Bp., 1913, Országos Monográfia Társaság,(Hornyánszky -ny.), XXV-XLIV+31+1
p.. Gazdag képanyaggal illusztrált. Korabeli reklámokkal. Kiadói papírkötések, a külső hártyapapír sérült.....4 000

19024. Moss László: Reáltanoda 7. Képek az Eötvös József Gimnázium életéből. 2006, Reáltanoda Alapítvány.
CD-ROM-mal. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban................................................................................................4 000

19025. Miroslav Verner - Milan Zemina: Forgotten Pharaohs, Lost Pyramids. Abusir. Praha, 1994, Academia
Škodaexport. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Angol nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, kissé gyűrődött
kiadói papír védőborítóban. / In English language. Hardcover, with slightly creased dust jacket...................... 4 000
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19026. Tót-Váradi Kászonyi András: Magyarországból tett velencei utazás. Bárándy Gergely jegyzeteivel. Bárándy
Gergely által DEDIKÁLT! Bp., Scolar. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban........................................................ 3 000

19027. Lifschitz, [Feitel]: Russland. Zürich, 1916, Art. Institut Orell Füssli, 165+(1) p. Hozzákötve: Die Ukraine.
Kriegspolitische Einzelschriften Heft 12. Berlin, 1916, C.A. Schwetschke &amp; Sohn, 104 p. Német
nyelven. Kartonált papírkötésben, hiányos gerinccel, régi intézményi bélyegzőkkel...........................................4 800

19028. Hugo Herrmann: Palästine. Wie es wirklich ist. Fiba-Bummel-Bücher. Wien - Leipzig,(1934),Fiba Verlag.
Dritte, durchgesehene und verbesserte Auflage. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kihajtható térképpel.
Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, fakó gerinccel, kissé kopott borítóval............................................. 3 600

19029. Szenyéri Zoltán (szerk.): 100 éves a Dombóvári Gimnázium. Dombóvár, 2013, Dombóvári Illyés Gyula
Gimnáziumért Alapítvány. Kiadói kartonált papírkötés, CD-melléklettel. Megjelent 1000 példányban.............4 800

19030. Sven Hedin utazásai Perzsia sivatagjain keresztül. A rejtelmes India felé. I-II. Bp., Magyar Kereskedelmi
Közlöny. Kiadói egészvászon kötés, kissé dohos szag, kopottas állapotban.......................................................3 800

19031. Göncz József - Bognár Béla: szép Felvidékünk II. Éljen a haza! Sopron, 2006, Szép Sopronunk Kft. Kiadói
kartonált kötés, jó állapotban......................................................................................................................................3 600

19032. Tyekvicska Árpád (szerk.): Civitas Fortissima. Balassagyarmat története írásban és képekben.
Balassagyarmat, 2002. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban.................................................................................3 000

19033. Börzsöny néprajza. Studia Comitatensia 5. Szerk.: Ikvai Nándor. Szentendre, 1977, Pest megyei Múzeumok
Igazgatósága. Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, kissé viseltes borítóval.
Megjelent 800 példányban..........................................................................................................................................3 000

19034. Sinkovics István: Élő és halott falvak. Különnyomat a bécsi Gróf Klebersberg Kuno Magyar Történetkutató
Intézet Évkönyve IV. (1934) évfolyamából. Bp., 1934, sérült papírkötés, 267-282p...........................................3 000

19035. 2 db Miskolc várossal kapcsolatos kiadvány: Miskolci útmutató. Szerk. és kiadja: Földes Lajos. Miskolc,
(1942), Fekete Pál és Társai-ny., 4 sztl. lev.+ 40 p.+ 4 sztl. lev. Hirdetésekkel. Kiadói tűzött papírkötés, kissé
viseltes borítóval, az első lap tetején hiánnyal. + Szabályrendelet az utcai közlekedésről. Miskolc, (1914),
Klein és Ludvig-ny., 20 p. Kiadói tűzött papírkötés, kis foltokkal............................................................................3 600

19036. dr. Kovács Gábor: A miskolci ev. ref. főgimnázium története. Miskolc, 1885. Ev. ref. főgimn. 267p. Modern
műbőr kötésben............................................................................................................................................................3 000

19037. Tóth Szabolcs Barnabás: Idősellátás Háromszéken.. Sepsiszentgyörgy, 2012, Háromszék Vármegye Kiadó.
Kiadói papírkötés, jó állapotban................................................................................................................................. 1 600

19038. Dr. Kubassek János: A Szahara büvöletében. Az "Angol beteg" igaz története. Almásy László hiteles
életrajza. Bp., 1999, Panoráma. Első kiadás! 307 p. Fekete-fehér és színes fotókkal illusztrált. Kiadói
kartonált papírkötés, jó állapotban.............................................................................................................................3 200

19039. Üdvözlet a régi Pápáról. Bp., 1987, Interpress. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés,
szakadt kiadói papír védőborítóban...........................................................................................................................1 600

19040. Matjaz Kmecl: Treasure Chest of Slovenia. Ljubljana, 1987, Cankarjeva Zalozba. 335 p. Angol nyelven.
Színes és fekete-fehér képekkel rendkívül gazdagon illusztrált. Kiadói aranyozott keménykötésben, kiadói
sérült papír védőborítóban...........................................................................................................................................2 000

19041. Jubileumi Album. A Vas Megyei Mentők 70 éve. 1948-1998. 1998-2008. 2008-2018. Szombathely, 2018.,
(Pauker-ny.) Kiadói kartonált papírkötés. Megjelent 750 példányban...................................................................2 800

19042. Erdősi Károly: Napsütéses Indiában. Úti emlékek. Bp., Szent István-Társulat. Kiadói egészvászon kötés, jó
állapotban......................................................................................................................................................................2 800

19043. 4 db klf Nyomdász évkönyv és utikalauz 1939, 1940, 1943, 1944. Kiadja a Magyarországi könyvnyomdai
munkások egyesülete. Halász Alfréd (szerk). Bp., 1939-44. Gazdagon illusztrált, fekete-fehér és részben
színes illusztrációkkal. Kiadói aranyozott egészvászon kötésben......................................................................... 2 000

19044. Trenker, Luis - Schmidkunz, Walter: Berge und Heimat. Das Buch von den Bergen und ihren Menschen.
Berlin, 1935, Th. Knaur Nachf. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés,
nagyrészt jó állapotban................................................................................................................................................2 000

19045. 1928 Le vie d'Italia e dell'America latina. Rivista mensile del Touring Club Italiano. Anno XXXIV - N. 1-6.
Olasz nyelvű havi folyóirat fél évfolyama (1928. január-június). Gazdag fekete-fehér és színes képanyaggal,
hirdetésekkel. Félvászon-kötésben, kissé vetemedett kötéstáblákkal, hullámos lapokkal.................................2 000

19046. Hankó Vilmos: Székelyföld. Bp., Lampel. REPRINT! Kiadói kartonált kötés, jó állapotban............................... 2 000
19047. Eötvös Károly: Utazás a Balaton körül. I-II köt. Bp., 1908, Révai, kiadói aranyozott, szecessziós

egészvászon kötés, kissé kopott borítóval, sérült gerinccel....................................................................................2 000
19048. Tóth Sándor: Vázlatok Törökszentmiklós múltjából. Törökszentmiklós, [1957], Törökszentmiklós Városi

Tanács VB. Kiadói papírkötés.................................................................................................................................... 2 800
19049. Halmágyi Pál: Csanád és Torontál vármegyék tisztségviselői 1799-1944. Makói Múzeum Füzetei 100.

Makó, 2001. Megjelent 500 példányban. Kiadói papírkötés, kissé kopottas állapotban.....................................1 800
19050. Rexa Dezső: Képeskönyv képek nélkül a régi Pestről. Bp., [1947], Stilus. Kiadói kartonált papírkötés, sérült

gerinccel........................................................................................................................................................................2 800
19051. Radó Dezső: Fák a betonrengetegben. Bp., 1981, Mezőgazdasági Kiadó. Kiadói papírkötés, jó állapotban..2 000
19052. Varju Jenő: Miskolc thj. város kis monográfiája. Miskolc, 1947, Steiner Testvérek ,,Kultúra"-ny., 64 p. Kiadói

papírkötés, kissé viseltes, foltos borítóval. (Ritka!)..................................................................................................1 000
19053. A Borsod-Miskolczi Közművelődési és Múzeum-Egyesület közművelődési osztályának jelentése az

1911/1912. idényről. Miskolc, 1912, Klein és Ludvig-ny., 44 p. Kiadói tűzött papírkötés, részben fakó
borítóval.........................................................................................................................................................................2 000

19054. A Miskolci Sütőipari Vállalat 40 éves története. 1949-1989. Összeáll.: Bendsák Kálmán, Veress István.
Miskolc, (1989), Borsod Megyei Lapkiadó Vállalat. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Aranyozott
nyl-kötésben. + A Miskolci Sütőipari Vállalat a könyvhöz mellékelt levele (tiszteletpéldány dr. Kovács László
városi tanácselnök részére), Bendsák Kálmán igazgató aláírásával.....................................................................2 8003



19055. Pages of History Moscow University on Mokhovaya Street. Moscow, 2014, hn. Angol és orosz nyelven.
Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötésben............................................................................................2 800

19056. Szombath Tibor: Dombóvári olvasókönyv. A város 150 éve a sajtóban. I-II. köt. I.: A Monarchia idején
(1871-1920). II.: A Horthy-korszak (1920-1945). Bp., 2023, magánkiadás. Kiadói papírkötés.........................2 800

19057. Schoen Arnold: A krisztinavárosi plébániatemplom (Gróf Széchenyi István esküvőjének temploma). Bp.,
1937, Történetírás. Kiadói papírkötés, kopottas állapotban................................................................................... 2 000

19058. Adam Olearius viszontagságos útja az orosz földön át Perzsiába. Világjárók. Klasszikus Útleírások XI. Bp.,
1969, Gondolat. Kiadói egészvászon-kötésben, sérült kiadói papír védőborítóban............................................2 000

19059. Nagy-Szalontay Szabolcs Éva: Nekem ilyen Svédország. DEDIKÁLT! Bp., 1994., Domy Press Kft. Kiadói
papírkötés, kopott borítóval.........................................................................................................................................1 600

19060. Thirring Gusztáv: A Pilis-Visegrádi hegység részletes kalauza. Szerk.: Dr. - -. Dr. Thirring - Dr. Vigyázó:
Részletes magyar útikalauzok 2. Bp., 1929., Turistaság és Alpinizmus, 1 t.+176 p.+1 t. Kiadói papírkötés,
foltos, hiányos borítóval, javított gerinccel, 1 térkép és 1 tábla hiányzik............................................................... 1 600

19061. 2 db Miskolc várossal kapcsolatos kiadvány:Miskolci útmutató. Szerk. és kiadja: Földes Lajos. Miskolc,
(1942), Fekete Pál és Társai-ny., 4 sztl. lev.+ 40 p.+ 4 sztl. lev. Hirdetésekkel. Kiadói tűzött papírkötés,
kopott, foltos borítóval.;Kovács Lajos: A miskolci ipartestület XLVIII. évi jelentése 1932. évről. Miskolc,
1933, Steiner Ferenc,4+49 p. Kiadói papírkötés, a gerincen kis sérüléssel.........................................................1 800

19062. Jakab Rozália: Nálunk a harangszó elszáll a határig. Népélet és néphagyomány Farkaslakán. 1999, Tamási
Áron Alapítvány. Kiadói papírkötés............................................................................................................................1 800

19063. Marosvári Attila 1956 Forradalom és restauráció a makói járás falvaiban. Makó, 2006., Csongrád Megyei
Múzeumok Igazgatósága. Kiadói papírkötés............................................................................................................1 600

19064. Szemenyei Pál (szerk.): A gödöllői dombvidék turistaútjai. H.n., 1989, KPVDSZ Vörös Meteor
Természetbarát Egyesület Elnöksége. 60p. Kiadói papírkötés, foltos...................................................................1 800

19065. Dr. Egri Kiss Tibor: A Tisza vízitúra kalauza. é.n., papírkötés................................................................................ 1 800
19066. Wünscher Frigyes: Csonka-Magyarország sajtója. I. rész: Budapest. Gyűjtötte és összeáll.: - - . A Sajtó

Könyvtára 3. sz. Bp., 1927, Csáthy Ferenc (MTI-ny.), 110 p. Papírkötésben, kissé sérült borítóval, régi
intézményi bélyegzővel, volt könyvtári példány........................................................................................................1 000

19067. Die Berliner Mauer 1961-1989. Fotografien aus den Beständen des Landesarchivs Berlin. Ausgewählt und
erläutert von Volker Viergutz. Berlin,2014,Story Verlag. DVD melléklettel. Német nyelven. Fekete-fehér
fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés..........................................................................................................................2 000

19068. cca 1941 Erdély északi része és a Székelyföld. Bp., é. n., Országos Magyar Idegenforgalmi Hivatal.
Fekete-fehér képekkel illusztrált. A hátsó borítón Észak-Erdély és Székelyföld térképpel. Melléklettel: Erdély
Északi rész és Székelyföld Szállodák, Penziók és Villák. 1941 Nyár. Kiadói papírkötés....................................1 800

19069. Dr. dorogi Farkas Ákos: Budapest tisztviselői hajdan és most. Hollós Mátyás Társaság Könyvtára 1. szám.
Bp., 1937, Budai Napló. Kiadói papírkötés, jó állapotban.......................................................................................2 000

19070. Gróf Teleki Pál: Az igazi tisztviselő. Bp., 1941, Nemzetpolitikai Szolgálat. Kiadói papírkötés, kopottas
állapotban......................................................................................................................................................................2 000

19071. Burkhardt, Lucius; Nikolic, Valdimir (szerk.): Sichtbar machen. Documenta Urbana Kassel. Kassel, 1981,
Documenta Urbana. Német, angol, francia és olasz nyelven. Kiadói papírkötés, borító és címlap kissé foltos.
........................................................................................................................................................................................1 800

19072. Gazdag szegénység. A komáromi református Timótheus árvaház története az 1937-38. években. Összeáll.:
Tóth Kálmán. Timótheus kiskönyvtár 2. Komárom, [1938], Timótheus Szövetség (Puzsér Testvérek-ny.), 32
p.+ 2 t. Kiadói tűzött papírkötés, kissé sérült borítóval.............................................................................................1 600

19073. Fehérváry István: Magyarok a nyelvhatáron. Rozsnyó, (1937.), Sajó-Vidék, 246+2 p. Kiadói papírkötés,
szakadozott borítóval, sérült, szétvált gerinccel.......................................................................................................1 800

19074. Szombath Tibor: Dombóvár anno. Nagykanizsa, 2007, szerzői kiadás. Gazdag képanyaggal illusztrálva.
Kiadói papírkötés..........................................................................................................................................................1 600

19075. Walking Around Wien Austria Budapest Praha In Your Style. Travel Around the World 23. Hszinpej, 2010,
Jen Jen Publishing Co. Ltd. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kínai nyelven. Kiadói papírkötés, kiadói papír
védőborítóban, kissé ázott, hullámos lapokkal.........................................................................................................1 800

19076. Rédey Judit - Ritter P. Tibor: Csodavíz 2. Vizek csodái, csodák vizei. H.n., Bookmarket. Kiadói kartonált
kötés, jó állapotban......................................................................................................................................................1 000

19077. Schulausflugszüge der Haupt- und Residenzstadt Budapest [Budapest Székesfőváros Iskolai
Kirándulóvonatai] 12.: Budapest. Bp., 1935., (Hauptstädtische Hausdruckerei), 18 p. +2 t. Német nyelven.
Kiadói papírkötés, kijáró lapokkal..................................................................................................................................900

19078. Molnár Tamás: Az őrség kapuja. Zalaegerszeg, 2005, Agenda Natura Kiadó. Kiadói papírkötés....................1 200
19079. The Treasures of Veneto. Art Cities. Venezia, 2006, Regione del Veneto - Direzione Turismo. Gazdag

képanyaggal illusztrálva. Angol nyelven. Kiadói papírkötés, hullámos..................................................................1 800
19080. Nordenskiöld, Erland: Az indiánok között. El Gran Chaco (Délamerika). Ford.: Baktay Ervin. A Hat Világrész.

Utazások és Felfedezések X. Bp., [1924], Világirodalom, 252+(4) p.+ 7 (kétoldalas, fekete-fehér képek) t.+
1 (térkép) t. Kiadói félvászon-kötés, az elülső szennylapon tulajdonosi névbejegyzéssel..................................1 600

19081. Winkler Gábor: Történeti utakon. Közútjaink emlékhelyei és műszaki emlékei. Bp., 1996,Közlekedési,
Hírközlési és Vízügyi Minisztérium, Közúti Főosztály. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói műbőrkötés,
kiadói papír védőborítóval........................................................................................................................................... 1 400

19082. Fazekas-Fekete-Sajtos (szerk.): Petőfi-emlékek Kiskunfélegyházán. Kiadói papírkötés, kissé kopottas
állapotban......................................................................................................................................................................1 800
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19083. Površina i katastralni čisti prihod poreznih obcina županije Bjelovarsko-križevačke po težatbenim vrstima i
razredima. Bp., 1915, M. Kir. Állami Nyomda, 142+(2) p. Horvát nyelven. Kiadói papírkötés, kissé sérült,
foltos, a könyvtesttől különvált borítóval, helyenként kisebb lapszéli ázásnyomokkal, régi intézményi
bélyegzőkkel, felvágatlan lapokkal.............................................................................................................................1 800

19084. Tablók könyve 1950-2005. Nagy Lajos Gimnázium Szombathely. Szombathely - Nagykanizsa, Nagy Lajos
Gimnázium - M-M Bt. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés............................................................ 1 800

19085. Ortvay Tivadar: Pozsony város utcái és terei. A város története utca- és térnevekben. Szabó Lilla
utószavával. Regio Könyvek - VI. Pozsonyi Könyvtár. Bp., 1991, Püski-Regio, 668 p. Az 1905-ös kiadás
reprint kiadás. Kiadói papírkötés, jó állapotban........................................................................................................1 600

19086. 8 db helytörténeti könyv, útikönyv: Prága - Csehország; Burgenland útikalauz; Az egri vár; Fertőd; Szigetvár
és környéke; Szécsény; Zalakaros; Drezda, Lipcse, Szász-Svájc. Vegyes állapotban...................................... 1 200

19087. Pietro Bembo: De Aetna. Palermo, 1981, Sellerio. Olasz nyelven. Szníes és fekete-fehér képekkel, az
Etnáról készült ábrázolások reprodukcióival gazdagon illusztrált. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés,
kiadói papír védőborítón egészen apró szakadásokkal...........................................................................................1 800

19088. Román János: Források és regesták Sárospatak település- és építészettörténetéhez a XVI-XVIII. századi
mezővárosi protokollumokban. Közli: Román János.Sárospatak, 1965. (Múzeumok Rota Üzeme,
[Budapest]). [8] + 317 + [1] p.Összesen 450 példányban készült társadalomtörténeti forráskiadvány, mely
Sárospatak gazdasági, jogi, rendészeti konfliktusait és emlékeit közli, magyar nyelvű oklevelek alapján, az
oklevelek előtt rövid összefoglalóval. Az ügyiratok között birtokperek, gyújtogatási vádak, hadászati leltárak,
szőlészeti adásvételek.(A Magyar Nemzeti Múzeum Rákóczi Múzeumának forráskiadványai. 2.
szám.)Fűzve, színes, illusztrált kiadói borítóban. Jó példány................................................................................. 6 000

19089. A Dunántúl településtörténete VII. Falvak, várak és puszták a Dunántúlon a XI-XIX. században.
Szerkesztette: Somfai Balázs. Veszprém, (1989). MTA Pécsi és Veszprémi Akadémiai Bizottsága (NEVIKI
ny.) 568 p. Egyetlen kiadás. Összesen 400 példányban készült településtörténeti konferenciakötet. Az MTA
Pécsi és Veszprémi Akadémiai Bizottsága Történelmi Szakbizottságának Településtörténeti
Munkabizottsága 1976-1992 között rendezte meg konferenciáit. Tanulmánykötetünk az 1987 októberében
megrendezett VII. Dunántúli Településtörténeti Konferencia háromnapos ülésszakjának plenáris előadásait
tartalmazza. A késő-kádári korszak anyagi forráshiányának jellemző bizonyítéka, hogy az 1987-es
konferenciakötet maga csak két évvel később látott napvilágot; a tanulmányok a társadalomtörténet
legszélesebb spektrumából valók, korántsem korlátozódnak a jobbágyság jog- és gazdaságtörténetére. A
tartalomból: Feld István: A Dunántúl várépítészetének korszakai -- Herényi István: Vas megye várai --
Kubinyi András: Főúri rezidenciák a középkor végén -- Turbuly Éva: Zala megye és a kanizsai vár viszonya
a török elleni védelmi harcok idején. A megye kötelezettségei és sérelmei 1568-1600 -- Fenyvesi László:
Elmagyarosodott délszlávok a Dunántúl törökellenes védelmi rendszerében 1521-1606 -- Gecsényi Lajos:
Győr határa a XVI-XVII. században. Kertek a város körül -- Majdán János: A közlekedés szerepe a
dunántúli falvak foglalkozási szerkezetében 1910-ben -- Tordai György: Egy Jagelló-kori köznemes
rokonsága és pályája. Szempontok a Jagelló-kori ügyvédség történetéhez -- Reőthy Ferenc: Présházak,
pincék, csárdák, kocsmák, vendégfogadók a dél-balatoni borvidéken -- Srágli Lajos: Bányászat és ipar Zala
vármegyében a XIX. században -- Bana József: A cigányság helyhez kötése a nyugat-dunántúli megyékben
a XIX-XX. század fordulóján -- Hudi József. Írni tudás Veszprém vármegyében a XIX. század közepén --
Feiszt György: A községi pecséthasználat elterjedése Vas megyében a XVIII-XIX. században -- Vargha
Dezső: A pécsi polgári dalosmozgalom fejlődése a XIX. század második felében. Egyes tanulmányokat
oldalszámozáson belül egész oldalas térképvázlatok kísérnek. Fűzve, enyhén sérült gerincű, illusztrált
kiadói borítóban. Jó példány. Ritka............................................................................................................................6 000

19090. Imolya Imre (összeáll.): Emlékfüzet Karádi tanár úr halálának 25. évfordulójára (1885-1946).
(Dedikált.)Hódmezővásárhely, 1971. Városi Tanács Művelődési Osztálya - Bethlen Gábor Gimnázium [ny.
n.] [2] p. + 3-90 levél. Egyetlen kiadás.Összesen 230 példányban készült emlékkönyv dedikált példánya:
"Major Jenő kedves barátomnak az Eötvös-kollégiumi évekre emlékezve sok szeretettel Imolya Imre.
Hódmezővásárhely, 1972. ápr. 25." A kiadvány Karádi György (1885-1946) sárospataki, majd
hódmezővásárhelyi pedagógus, földrajz-természetrajz szakos gimnáziumi tanár emléke előtt tiszteleg. A
visszaemlékezéseket egykori tanítványai írták.Prov.: Major Jenő (1922-1988) településtörténész,
földrajztudós, urbanisztikai szakíró.Fűzve, feliratozott, gerincén papír csíkkal erősített kiadói borítóban. Jó
példány..........................................................................................................................................................................4 800

19091. Mollay Károly: Középkori soproni családnevek. (Dedikált.)Budapest, 1938. (Szerző - Dunántúl Pécsi
Egyetemi Könyvkiadó és Nyomda Rt.) 66 p. + 1 t. (kihajtható). Egyetlen kiadás.Dedikált: "Thier László
úrnak, a soproni kultúra támogatójának tisztelettel. Mollay Károly." Mollay Károly (1913-1997) filológus,
helytörténész, egyetemi tanár, a Soproni Szemle főszerkesztője. Nyelvészeti dolgozatában a hazai
viszonyok között kiemelkedően jól dokumentált Sopron családneveinek kategorizálására törekszik, a
telekkönyvek, ítélőkönyvek és más levéltári dokumentumok felhasználásával - a nyelvészeti tipologizálás
közben pedig egyes nevezetes soproni családok történetét, karrierútjait és vagyoni helyzetét is
rekonstruálja. Példányunk első fedőlapjának fűzése meglazult.Prov.: Thier László (1898-1960) soproni
műgyűjtő, helytörténész, bibliográfus, az Ödenburger Zeitung szerkesztője.(Német nyelvészeti dolgozatok,
1.)Fűzve, feliratozott, enyhén sérült kiadói borítóban.............................................................................................. 5 000

19092. Széfeddin Sefket Bey: A hét vár országa. [Erdélyi útirajzok, elbeszélések]. Nyirő József előszavával. Bp.,
[1942], Stádium, 236 p. Félvászon-kötésben, kopott borítóval, néhány foltos lappal..........................................3 400

19093. Hunfalvy János: Magyarország és Erdély eredeti képekben. I-III. köt. Ludwig Rohbock illusztrációival. Bp.,
1987, Európa. Reprint kiadás, kísérőfüzettel. Kiadói aranyozott műbőr-kötés, jó állapotban, ragasztásnál
egy helyütt elvált kiadói papírtokban,.........................................................................................................................8 000

19094. Major Jenő: A városalaprajz, mint a korai magyar városépítéstörténet forrása. A soproni belváros
kialakulása. (Dedikált.)(Budapest), 1965. (Akadémiai Nyomda). 163-174 p. Egyetlen kötetkiadás.Dedikált:
"Feleségemnek - megértő türelméért hálás szeretettel: Jenő. 1965. dec. 20." Major Jenő (1922-1988)
településtörténész szövegközti alaprajzokkal illusztrált rövid történeti urbanisztikai tanulmánya Sopron
városmagja kialakulásának rekonstruálására tesz kísérletet. A szerző külföldi analógiák nyomán arra akövetkeztetésre jut, hogy a város az elpusztult római város falainak mentén éledt újjá, feltűnően sűrűvárosmagja viszont korábban üresen álló, lakatlan térség volt, ez üresen álló területen csak később kezdteképítkezni a frissen országba érkezett német telepesek.(Különlenyomat az Építés- és ÉpítészettudományiKözlemények 1965. évi 1. számából.)Fűzve, kiadói borítóban. Jó példány..........................................................4 000
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19095. Major Jenő: Adatok a feldebrői templom keletkezésének település- és birtoktörténeti hátteréhez.
(Dedikált.)Budapest, 1976. (Akadémiai Nyomda.) 193-226 p. Egyetlen kötetkiadás.Dedikált: "Dr. Mőcsényi
Mihálynak barátsággal, Major Jenő. 1978. III. 1." Major Jenő (1922-1988) településtörténész rövid
tanulmányában a Heves megyei Feldebrőn található, Árpád-kori templom alapításának egy közkeletű
tévedését cáfolja. Okiratokból, birtoklevelekből jut a szerző arra a következtetésre, hogy a fundálás nem
köthető az 1041-1044 között uralkodott Aba Sámuel királyunk személyéhez, a legenda feltehetően onnan
származik, hogy a templom kegyurai később az Aba nemzetségből kerültek ki.(Különlenyomat az Építés- és
Építészettudomány VIII. kötet 1-2. számából.)Prov.: Mőcsényi Mihály (1919-2017) kertészmérnök,
tájépítész, egyetemi tanár.Fűzve, kiadói borítóban. Jó példány.............................................................................3 000

19096. Román János: A sárospataki szőlőművelés történetének 16-17. századi forrásai a mezővárosi
protokollumokban. Közli Román János.Sárospatak, 1964. (Múzeumok Rota Üzeme, [Budapest]). 227 + [1]
p. Egyetlen kiadás.Összesen 400 példányban készült borászat-történeti forráskötetünk a sárospataki
városbíró által fogalmazott, ellenjegyzett magyar nyelvű szőlészeti-borászati adásvételi dokumentumokat
adja közre. A dokumentumok 1579-1699 között keletkeztek, és nem csupán a szőlészeti pereskedések
mögött meghúzódó konfliktusokat, indulatokat és érveléseket örökítik meg, hanem egyszersmind
rámutatnak a sárospataki szőlősgazdák gazdasági kapcsolatainak topográfiai vetületeire (az adásvételi
formulák olykor nem éppen a szomszédban élő, kassai személyekhez is kötődhetnek). A kötet végén
részletes névmutató.(A Sárospataki Rákóczi Múzuem Forráskiadványai 1.)Fűzve, színes, illusztrált kiadói
borítóban....................................................................................................................................................................... 3 000

19097. Csányi Károly - Lux Géza: Az ócsai református templom. Építészhallgatóink középkori építészeti
felvételei.Budapest, 1939. [Állami Nyomda.] 16 p. Egyetlen kötetkiadás.A szövegközti alaprajzokkal,
homlokzat- és enteriőrrajzokkal, felvételekkel gazdagon illusztrált munka a tatárjárás előtt, a XIII. században
a premontrei rend számára épült apátsági templom építészeti méltatása. Az építészeti leírás előtt a
tanulmány a rendelkezésre álló dokumentumok alapján tisztázza a templom emelésének feltételezhető
időpontját, e nemben több legendás alapítási időt is cáfol (az egyik elmélet a honfoglalás előtti időkre teszi
az építkezés kezdetét). A tanulmány először a Technika című folyóirat 1939. évi lapszámaiban jelent meg.(A
m. kir. József Nádor Műegyetem Középkori Építészeti tanszékének közleményei.)Fűzve, kiadói borítóban.
Jó példány.....................................................................................................................................................................3 000

19098. Az Osztrák-Magyar Monarchia írásban és képben 6 füzete (6., 19.,21., 24., 32., 37. (Bevezető kötet 3.
füzete, Magyarország I. köt. 5. és 9. füzete, Bécs és Alsó-Ausztria 9-10., 14. füzet.) Bp., Révai. Kiadói
papírkötés, kettő foltos, egy felvágatlan példány és egy részben felvágatlan példány........................................3 000

19099. Gadó György Pál - Kézdy Pál: Eladó e táj? A Budai-hegység természeti értékei régi fényképeken.
Budai-hegység füzetek I. Bp., 2003, WWF Magyarország. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói
papírkötés, minimálisan sérült borítóval.................................................................................................................... 1 600

19100. M. F. Beljakov: Repülőgéppel az Északi sarkon keresztül. Bp., 1949, Új Magyar Könyvkiadó. 167 p. Kiadói
félvászonkötésben....................................................................................................................................................... 1 600

19101. P. Gábris Grácián O.F.M.: A kínai nyomor poklában (Ferences világmissziók)Ferences Missziók, 1942. 32p.
Kiadói papírkötésben...................................................................................................................................................1 400

19102. L. Szkrjagin: S.O.S. Táncsics Kiadó, 1963. 207 p. Kiadói félvászon kötésben....................................................1 200
19103. Rexa Dezső: Margitsziget. Bp., 1940, Officina. Kiadói félvászon kötés, névbejegyzéssel, kissé kopottas

állapotban......................................................................................................................................................................3 000
19104. Jékely Zoltán: Zugliget. I-II. köt. Bp., [1940], Franklin, 179 p.; 141 p. Első kiadás. Kiadói kopott

félvászon-kötések........................................................................................................................................................ 3 200
19105. 3 darab Tibet és Mongólia témájú könyv. Hallama Erzsébet: Mongóliai napló. Marius Magnien: Tibet régen

és ma. Nagy Károly: Tibeti reinkarnációk. Papírkötésen sérülésekkel..................................................................3 200
19106. Richard Katz: Röptében a világ körül. Ford: Dr. Szánthó Dénes. Bp. É.n. Tolnai. Aranyozott gerincű

félvászon kötés. Kissé kopott borítóval......................................................................................................................1 000
19107. Arany István et al: Vác 25 éve. 1969, Vác Város Tanácsa, műbőr kötés, sérült papírborítóval,

térképmelléklettel......................................................................................................................................................... 1 000
19108. Bárth János: A kalocsai szállások településnéprajza. (Dedikált.)Kalocsa, 1975. (Kalocsa Város Tanácsa

VB. - Petőfi Nyomda). 176 + [16] p. + 6 t. (kétoldalas táblákon fotóanyag) + 5 térkép (kihajtható) + 1
melléklet (kihajtható lakossági táblázat). Egyetlen kiadás.Összesen 3000 példányban megjelent
helytörténeti-néprajzi monográfia dedikált példánya: "Major Jenőnek, a település-kutatónak, tisztelettel és
barátsággal Bárth János. Kalocsa, 1975. szept. 1." Bárth János monográfiája a sajátos jogállású, jobbára
egy összegben adózó kalocsai jobbágyporták úrbéri megváltásának története után a kalocsai határtól
elszakadt aprótelepülések, a szállások történetét nyomozza. Példányunk fűzése a kötet elején enyhén
meglazult.(Kalocsai múzeumi dolgozatok, 1. kötet.)Prov.: Major Jenő (1922-1988) településtörténész,
földrajztudós, urbanisztikai szakíró.Fűzve, illusztrált, enyhén kopott kiadói borítóban. Jó példány...................2 400

19109. Grüsse aus dem alten Budapest - Budapesti üdvözlet. Szerk.: Kollin Ferenc. A régi Budapest korabeli
képeslapok és reklámok tükrében. Bp., 1988, Helikon. Német nyelven. Fekete-fehér fotókkal illusztrált.
Kiadói egészvászon kötésben, kiadói kartontokban................................................................................................2 600

19110. 5 db Esztergom és Komárom-Esztergom megye helytörténeti kiadvány: Esztergom évlapjai (Annales
Strigonienses) 1979.; Komárom megye bemutatkozik.; Könyvek és oklevelek Esztergomról (kiállítási
katalógus); Huba László: Esztergom.; Esztergom (orosz nyelvű idegenforgalmi prospektus). Vegyes
állapotban......................................................................................................................................................................2 400

19111. Kristóf Sándor: Mátra útikalauz. III: kiadás. 1957, Sport lap- és könyvkiadó, kopott papírkötés....................... 1 600
19112. Trócsányi Zoltán: Észak nomádjai. Bp., é.n., Athenaeum. Kiadói egészvászon-kötésben, kicsit foltos

borítóval de egyébként jó állapotban......................................................................................................................... 1 000
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19113. Magyarországi utazások / Journeys Around Hungary Bp., 2012. Éghajlat. Kiadói kartonálásban, papír
védőborítóval. csomagolt, új állapotban.................................................................................................................... 2 800

19114. Szügyi Elemér: Emlék Budavárából. Bp., é.n., Pfeifer Ferdinánd. 144 p. Buda vára térkép melléklettel. Kiadói
papírkötésben, sérült gerinccel, sérült borítóval, hátsó borító elvált.......................................................................1 400

19115. Süli-Zakar István: A Rickl-ház történelmi dokumentumai. Debrecen, 1990, SZÜV Lícium Rt. Kiadói műbőr
kötés, jó állapotban......................................................................................................................................................2 800

19116. Riemann, Gottfried und Schröder, Klaus Albrecht (szerk.): Caspar David Friedrich Bis Adolph Menzel.
Aquarelle Und Zeichnungen der Romantik. München, 1990, Prestel. 283 p. Német nyelven. Gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötésben.......................................................................................... 4 800

19117. Pénzügyi közigazgatási helységnévtár. Bp., 1947, kn. (Magyar Állami Nyomda). 257 p. Kiadói papírkötés,
sérült gerinccel, kissé sérült kötéssel, címlapon régi Kossuth címeres intézményi bélyegzővel........................1 800

19118. Dr. Mészáros István: A Komáromfüssi Katolikus Népiskola száz éve 1840-1945. H.n., 1998. Inzerta. Kiadói
papírkötésben, fekete-fehér fotókkal......................................................................................................................... 2 200

19119. Dobrossy IstvánDohánytermesztés a NyírségbenDebrecen, 1978. Kossuth Lajos Tudományegyetem. 119p.
Kiadói papírkötésben...................................................................................................................................................1 200

19120. Kámán István (szerk.): A velünk élő örökség. Kulturális gazdagságunk a vasi hegyháton. H.n., 2012,
Hegypásztor Kör. 50 p. Színes képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötés................................................1 600

19121. Csatkay Endre: Sopron. Magyar Műemlékek. 1954, Képzőművészeti Alap. Ajándékozási bejegyzéssel.
Kiadói félvászon kötés, kopottas állapotban.............................................................................................................1 200

19122. Szerenka Miklós et al.: Az ábrahámhegyi Szt. László templom. É.n., h.n. Kiadja Deák Dénes s.k. Deák
Dénes által DEDIKÁLT példány! Kiadói tűzött papírkötés...................................................................................... 1 800

19123. Malomipari Múzeum Budapest. Szerk.: Füzes Endre. Tájak-Korok-Múzeumok Kiskönyvtára 305. Bp., 1988.
TKM Egyesület. Fotókkal illusztrált füzet. Kiadói tűzött papírkötésben.................................................................1 400

19124. Magyarország. Panoráma Útikönyvek. Szerk.: Borsai Lipótné. Bp., 1978, Panoráma. Térkép-melléklettel.
Kiadói egészvászon-kötés.......................................................................................................................................... 1 200

19125. Dr. Lengyel Pál: A sághegyi őstelep. A szerző által DEDIKÁLT példány! Celldömölk, 1965, Celldömölk
Községi Tanácsa Végrehajtó Bizottsága. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói félvászon-kötés, jó
állapotban. Megjelent 1000 példányban....................................................................................................................4 000

19126. Csapó György: Európai pillanatok. DEDIKÁLT! "Világjárók" 38. Bp., 1964., Gondolat. Fekete-fehér fotókkal
és egy térképpel illusztrált. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott borítóval...........................................................1 000

19127. Falusy Nándor: Az élet beszél. hn.,1940, Szerzői,(Miskolc, Ludvig István-ny.) 74. laptól: "Magyar városok
portréi" (visszacsatolt felvidéki városok is) helytörténeti írások. Kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval........2 000

19128. 1940 körül. Olaszország. Kiadó: Ente Nazionale Industrie Turistiche-Ferrovie Dello Stato. (ENIT) Tűzött
kötés, 31 oldal. Fekete-fehér fotókkal gazdagon illusztrálva. Kissé foltos állapotban.........................................2 000

19129. Dr. Pakuts Béla: Küzdelmek és eredmények a lippói "Béke Őre" Mgtsz 30 éves történelméből 1948-1978.
Pécs, 1979. Felelős Kiadó Karasz László tsz-elnök. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban.1 600

19130. Eredmények a Mátraalja néprajzi kutatásában. Szerk. Kriston Vizi József. Néprajzi tájkonferenciák Heves
megyében 2. Eger, 1983. Kiadja a TIT Heves megyei Szervezete. Kiadói papírkötésben, jó állapotban.........1 200

19131. A Miskolci Református Leánygimnázium értesítője az 1937-1938. iskolai évről. Szerk. Péter Pál. Miskolc,
1938, Ludvig István. Benne képeslappal. Kiadói papírkötés, kissé sérült, kissé foltos borítóval.......................1 200

19132. Rácz Imre: Adács. A római katolikus templom, a plébánia és a népoktatás története. Miskolc, 1998, a
Borod-Abaúj-Zemplén Megyei Levéltár kiadása. Kiadói papírkötésben, szép állapotban..................................1 000

19133. 1992 Matyóföld. A mezőkövesdi Városi Közösségi Ház irodalmi és néprajzi munkaközösségének évkönyve.
Szerk.: Kiss Gyula........................................................................................................................................................5 000

19134. Dercsényi Balázs: Budapesti műemlékek. Kastaly Károly és Tulok Ferenc fotóival. Magyarországi
Műemlékek. Bp., 1991, Corvina. Kiadói kartonált papírkötés....................................................................................900

19135. A falak üzenete. Emlékkönyv a Miskolci Lévay József Reformtáus Gimnázium épületének 100 éves
évfordulójára. Szerk.: Pápay Sándor. Miskolc, 1999., Lévay József Református Gimnázium. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................1 800

19136. Károlyi István 12. Évfolyamos Gimnázium évkönyv 2000-2010. Szerk.: Hirmann László. [Bp.], 2010, Károlyi
István 12. Évfolyamos Gimnázium. Kiadói kartonált papírkötés.............................................................................2 800

19137. 2000 Vasi Szemle. LIV. évf. 4. szám. Szerk.: Gyurácz Ferenc. Benne: Mórocz Zsolt: Boldog Isthwan Kyral. A
szerző, Mórocz Ferenc által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas író részére
DEDIKÁLT példány......................................................................................................................................................1 400

19138. Bagi-Hegedűs: A tömlöc. Kiállításvezető. Kunszentmárton, 2022, Helytörténeti Múzeum. Kiadói kartonált
kötés, jó állapotban. Magyar és angol nyelven.........................................................................................................1 200

Könyvek: Sport, sakk, hegymászás

19155. Lukovich István-Szabó László: Vívás, vívómesterség. Tesnevelési Főiskolai Tankönyv. Bp., 1986, Sport,
282+1 p. Fekete-fehér ábrákkal, illusztrációkkal. Kiadói egészvászon-kötés....................................................12 000

19156. Sportjátékok I-III. köt. I. köt.: Iskolai és népi játékok. II. köt.: Sportjátékok elmélete és módszertana.
Kézilabdázás. Röplabdázás. III. köt.: Kosárlabdázás. Labdarúgás. Felkészítés-versenyzés. Szerk.: Gál
László. Főiskolai tankönyv. Bp., 1992, Nemzeti Tankönyvkiadó. Kiadói kartonált papírkötés.........................10 000

19157. David Roberts: Kétes dicsőség. A legendás Annapurna-expedició valós története. Ford.: Szentgyörgyi
József. Bp., 2002, Park, 215 p. Kiadói kartonált papírkötés...................................................................................8 000

19158. Kelemen Aurél: A modern lawn tennis sport. Bp., 1925, Szerző. Kiadói papírkötés, sérült gerinc (ragasztott),
sérült címlap, kopottas állapotban..............................................................................................................................2 200
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19159. Schlosser Imre és a magyar futball 35 esztendeje. A 75-szörös magyar válogatott játékos
visszaemlékezései. Írta: - - . Bp., 1934, Fővárosi Irodalmi Vállalat (Földes Árpád-ny.), 189+(3) p. Első
kiadás. Kiadói papírkötés, foltos borítóval, az előzéklap kissé sérült, egyébként a lapok jó állapotban........... 6 000

19160. 1904 Tornaügy - testgyakorlati szakközlöny. Bp., 1904. Rózsa Kálmán. XXI. évf. teljes évfolyam bekötve,
félvászon kötésben 294p.............................................................................................................................................5 000

19161. A Sportkedvelők Köre -- az Angol-Magyar Bank Tisztviselőinek Sportegylete -- Jubiláris emlékkönyve
1905-1925. Szerkesztették Gellért György és Radó Andor. (Dedikált.)Budapest, 1925. Kiadja az Egyesület
választmánya (Globus ny.) 118 p.Dedikált: Brüll Alfréd úrnak, az MTK elnöké[nek] Egyesületünk 20 éves
jubileuma alkalmából mély tisztelettel Salgó [Imre]." Sportegyesületi fotókompozíciókkal gazdagon illusztrált
emlékkönyv az 1905-ben alakult budapesti sportegyesület, a Sportkedvelők Köre történetéről. Az egyesület
számos sportágban működött: labdarúgó, atlétikai, vívó, evező, sportlövő, ökölvívó, lovassport, torna, úszó
és tenisz szakosztályokkal is bírt, és a kor szokásainak megfelelően turisztikai szakosztállyal is
rendelkezett. A tekintélyes ingatlanvagyonnal bíró budapesti sportegyesület labdarúgó szakosztálya
1908-1910 között részt vett az országos bajnokságban, a III. osztályban.Prov.: Brüll Alfréd (1876-1944)
mecénás, sportszervező, a magyar sportélet kiemelkedő vezetője és diplomatája, az MTK elnöke és
mecénása 1905-1940 között.Illusztrált, enyhén foltos kiadói félvászon kötésben. Jó példány..........................4 000

19162. Michalsky Elemér: A kosárlabdajáték, mint egységes előkészítő testnevelő rajjáték. Bp., Michalsky. Kiadói
papírkötés, kopottas állapotban................................................................................................................................. 4 000

19163. Vegyes testnevelés témájú kiadványok: Magyar Athletikai Szövetség, Országos Testnevelési Tanács,
Közhasznú Sportkönyvtár, stb....................................................................................................................................3 600

19164. Matura Mihály - Papp László: A kötött fogású birkózás. Bp., 1955, Sport. Kiadói papírkötés, foltos.
Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés, sérült borítóval, foltos. Megjelent 1600 példányban......... 2 800

19165. Oheroly János: Torna-zsebkönyv Bp., 1896. Hornyánszky. 352p. Kiadói, laza vászonkötésben......................2 400
19166. Szepesi György - Lukács László: Római riport. Bp., 1961. Móra. Kiadói félvászon kötésben........................... 5 000
19167. Körmöczi Zsuzsa: A tenisz varázsa. (Aláírt!) Bp., 1961, Medicina-Sport. Kiadói félvászon-kötés, kissé sérült

kiadói papír védőborítóban, tulajdonosi bélyegzővel. Megjelent 2600 példányban. A szerző, Körmöczy
(Körmöczi) Zsuzsa (1924-2006) teniszező, edző, minden idők legsikeresebb magyar teniszezőnője által
aláírt példány.................................................................................................................................................................4 000

19168. Labdarúgás témájú kiadványok, össz. 10 db: Schlosser Imre: Fél évszázad a futballpályán.; Tabák Endre:
Nyolcvankilenc gól... Villámriport a labdarúgó VB-ról.; Sportvilág képes sportmagazin 66.; Bajnoki
küzdelmek '68 ősz; Labdarúgó NB I-es magazinok. Változó állapotban...............................................................2 400

19169. Steiniczer Ede: Szűz Mária virágos kertje vagyis a keresztény élet legfontosabb erényei Mária példája
nyomán. Üdvös májushavi olvasmány. Szeged, 1898, Endrényi Lajos, 6+294 p. Korabeli
egészvászon-kötés, kopott borítóval..........................................................................................................................2 400

19170. 3 db olimpiai játékokról szóló könyv: Mező Ferenc (szerk.): A helsinki olimpia. Bp., 1952, Sport Lap- és
Könyvkiadó. Egyetlen kiadás. Kiadói papírkötés, kissé viseltes borítóval. Megjelent 8100 példányban. + Ez
történt Rómában. (A XVII. Nyári Olimpiai Játékok krónikája). Bp., 1960, Sport. Kiadói papírkötés, kissé
sérült, viseltes borítóval, a címlapon leragasztott ajándékozási bejegyzéssel. + Ardai Aladár - Peterdi Pál: Ez
történt Tokióban. Bp., 1964, Sport. Kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval....................................................... 2 000

19171. 1949 Sporvezető, 1949. március 15., 1. szám, 16 p............................................................................................... 2 000
19172. John Littleford - Andrew Magrath: Tennis. Perfekte Technik, kluge Taktik. München, 2010, Copress.

Gazdag képanyaggal illusztrálva. Német nyelven. Kiadói papírkötés, volt könyvtári példány............................2 000
19173. Vegyes könyv tétel - Kőszeg szab. kir. megyei város és környékének ismertetője; Bükk; Mátra; Földrajz

Budapest székesfőváros elemi népiskolái IV. osztálya számára. Kiadói kartonált és papírkötés, viseltes
állapotban......................................................................................................................................................................1 000

19174. Túravezető-képzés. Vizsgakérdések-feleletek. Szerk.: Diviaczky Gyula, Faics Lajos, Thuróczy Lajos. (Bp.),
é.n. (cca 1979), Magyar Természetbarát Szövetség. Kiadói papírkötés, viseltes borítóval, néhány
bejegyzéssel................................................................................................................................................................. 1 600

19175. 2 db Callanetics (alakformáló edzésmódszer) könyv: Callan Pinckney: Callanetics. + Super Callanetics.
(Intenzív program haladóknak). Bp., 1994, Magyar Könyvklub. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói
kartonált papírkötés..................................................................................................................................................... 2 000

19176. Kocsis L. Mihály: A sakk az én keresztem. Portisch Lajossal beszélget Kocsis L. Mihály. A szerző, Kocsis L.
Mihály (1943 - ) író, újságíró által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas írónak
DEDIKÁLT példány. Miért hiszek? Bp., 2006, Kairosz. Kiadói papírkötés...........................................................1 400

19177. Testnevelési utasítás II. rész. Testnevelési sportágak. 6-A. füzet: Támadó és védősportok: A görög-római
birkózás. Bp., 1926, Stádium, 65 p. Kiadói papírkötés,..............................................................................................800

19178. Pelé: The Autobiography. London, 2007, Pocket Books. Fekete-fehér és színes fotókkal. Angol nyelven.
Kiadói papírkötés. / In English language. Paperback..................................................................................................700

19179. Bill Holder: Drag Racing. New York, 1993, Smithmark. Színes fotókkal gazdagon illusztrálva. Angol nyelven.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban............................................................................................. 100

19180. Nagy Béla: Fradi - Futballévszázad. Bp., 1994, Trio. Gazdag fényképanyaggal illusztrálva. Kiadói kartonált
papírkötés, kopott borítóval, sérült gerinccel és kötéssel........................................................................................1 000

19181. A részvénytarságok ügyvitele. Szerk.: Dr. Halász Ferenc és Dr. Vári Rezső. Tébe Könyvtár 2. sz. Bp., 1924,
Tébe, 291+1 p. Átkötött félvászon-kötés, kopott borítóval, sérült gerinccel......................................................... 1 400

Könyvek: Jog

19196. Corpus Juris Hungarici. Magyar Törvénytár Milleniumi emlékkiadás 15+1 kötete. Közte:1000-1526. évi
törvényczikkek, 1526-1608. évi törvényczikkek, 1540-1848. évi erdélyi törvények, 1869-1871. - ,
1872-1874. - , 1877-1878. - , 1879-1880. - , 1881. -, 1894-1895. - , 1896. -, 1897. - , 1898. - , 1899. -,
1908. II. - 1909. - évi törvényczikkek. + Werbőczy István hármaskönyve. Bp.,1899-1910,Franklin.
Egységes kiadói aranyozott félvászon-kötések, kis kopásnyomokkal, kis foltokkal, de alapvetően jóállapotban és Kiadói kopott félbőr-kötés, kopott borítóval, sérült gerinccel........................................................40 000
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19197. Neue Berg-Ordnung des Königreichs Ungarn, und solcher Cron einverleibten Gold, Silber, Kupfer, und
anderer Metall-Bergwerken. Sammt denen Erläuterungen zweyer alten Berg-Ordnungen der sieben Königl.
freyen Berg-Städte, 1. Cremnitz, und Königsberg, 2. Schemnitz, Neusohl, Bugganz, Dülln, und Libeten.
Wien, 1805., K. K. Hof- und Staats-Druckerey, 5 sztl. lev.+150 p.+11 sztl. Német nyelven. Korabeli
egészbőr-kötésben, kopott borítóval, a gerincen kis sérüléssel, a végén egy üres bekötött jegyzetlappal,
valamint a végén benne néhány modern bányászati jellegű cikkel......................................................................40 000

19198. Hodobay Andor: A bélyeg- és jogilletékek változása Magyarországon. 1850. november 1-től 1950.
december 31-ig. (Budapest, 2013) DEDIKÁLT......................................................................................................15 000

19199. 1904-1943 Igazságügyi Közlöny 10 kötete (1904, 1905, 1906., 1924, 1925, 1928., 1931., 1933., 1935,
1943.) + Az Igazságügyi Közlöny I-XV. és XXI-XXXV. évf. mutatója. Félvászon-kötések, változó
állapotban, közte kopott borítókkal, és 2 sérült gerinccel......................................................................................12 000

19200. Ruhmann Emil: A Jogi Hírlap döntvénytára 1939. IX. 1.- 1942. IX. 1. Egyben a Jogi Hírlap mutatója. Polgári
eljárási jog V. Ismerteti: Dr. - -. Bp., 1943, Jogi Hírlap,(MTI Rt.-ny.), 359 p. Átkötött félvászon-kötés, apró
kopásnyomokkal, névbélyegzéssel............................................................................................................................8 000

19201. A magyar büntető törvények és szabályok magyarázatokkal és jegyzetekkel a m. kir. csendőrség, állami
városi és községi rendőrség, valamint általában az összes nyomozó hatóságok és nyomozó közegek
részére. Szerk.: Vaszy György, Szíj Géza. Felülvizsgálták: K. Nagy Sándor, Körner Károly. Bp.,(1909.),
Franklin, XIV+2+704 p. Kiadói egészvászon-kötés, kopott, foltos borítóval.........................................................6 000

19202. A királyi ítélőtáblák felülvizsgálati tanácsainak elvi jelentőségű határozatai. XI. köt. 1906-1907.
Összegyűjtötte és összeállította: Dr. Térfi Gyula. Bp., 1909, Franklin, CXV+1+960 p. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, márványozott lapélekkel.......................................................................................................... 6 000

19203. Döntvénytár. A felsőbíróságok elvi jelentőségű határozatai, jegyzetekkel ellátva. III. folyam XXIII-XXIV. kötet.
Bp., 1903., Franklin, XXXIX+371+XL+370 p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, márványozott
lapélekkel, kis kopásnyomokkal, jó állapotban.........................................................................................................5 000

19204. Döntvénytár. A felsőbíróságok elvi jelentőségű határozatai, jegyzetekkel ellátva. III. folyam I-II. kötet. Bp.,
1895, Franklin, XXIII+368+XXIII+368 p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, márványozott lapélekkel, kis
kopásnyomokkal, jó állapotban.................................................................................................................................. 5 000

19205. Brandt József: A Jászkún özvegy öröklési jogáról. Szolnok, 1913, Varga József, 31 p. Kiadói papírkötés, a
borítón kis szakadással. Felvágatlan példány.......................................................................................................... 4 000

19206. Rolin-Jaequemyns, G.: Chronique du droit international (1885-1886). Bruxelles, Leipzig, 1886. Újrakötött
félvászon kötés, kissé kopottas állapotban...............................................................................................................3 000

19207. A magyar büntető törvények és szabályok magyarázatokkal és jegyzetekkel a m. kir. csendőrség, állami
városi és községi rendőrség, valamint általában az összes nyomozó hatóságok és nyomozó közegek
részére. Szerk.: Vaszy György, Szíj Géza. Felülvizsgálták: K. Nagy Sándor, Körner Károly. Bp.,(1909.),
Franklin, XIV+2+704 p. Kiadói egészvászon-kötés, kopott, foltos borítóval.........................................................3 000

19208. 1936 Magyar Jogi Szemle XVII. köt. 1-10. szám. Szerk.: Angyal Pál, Nagy Dezső Bálint. Bp., 1936.,
(Attila-ny.), VIII+436 p. Átkötött félvászon-kötés, régi bélyegzésekkel..................................................................3 000

19209. Déry Endre et al.: A fasizmus üldözötteit védő jogszabályok (1945-1946). Dr. Reis István előszavával. Bp.,
1946, American Joint Distribution Committee Magyarországi Bizottsága (Révai-ny.), VIII+179+(1) p.
Egyetlen kiadás. Kiadói papírkötés, foltos, kissé szakadt borítóval.......................................................................3 000

19210. 1932 Jogi Hírlap VI. évf. 52+1-51 sz. Szerk.: Boda Gyula. Bp., Centrum, 16+408 p. Átkötött félvászon-kötés,
kopott borítóval, bélyegzésekkel, egy-két kissé sérült lappal................................................................................. 3 000

19211. 1935-1936 Jogi Hírlap X. évf. 1-52 sz. Szerk.: Boda Gyula. Bp., Centrum, 400+12 p. Átkötött
félvászon-kötés, kissé kopott borítóval, bélyegzésekkel.........................................................................................3 000

19212. 1917 Kersekedelmi jog. XIV. évf. (1917.) 1-16., 19-24. sz. Főszerk.: Bubla Ferenc. Felelős szerk.: Szente
Lajos. Főmunkatárs: Kuncz Ödön. Bp., 1917., Országos Központi Községi Nyomda Rt., 4+164+185-248 p.
Átkötött félvászon-kötés, bélyegzésekkel................................................................................................................. 3 000

19213. Herke Csongor, Fenyvesi Csaba, Tremmel Flórián: A büntető eljárásjog elmélete. Bp.-Pécs, 2014, Dialóg
Campus. Kiadói papírkötés.........................................................................................................................................1 200

19214. 2 db alkotmányjogi könyv: Petrétei József: Magyar alkotmányjog I. Bp.-Pécs, 2009, Dialóg Campus. Kiadói
kartonált papírkötés. + Petrétei József: Magyar alkotmányjog II. Államszervezet. Bp.-Pécs, 2009, Dialóg
Campus. 4. átdolgozott kiadás. Kiadói kartonált papírkötés...................................................................................1 000

19215. Dr. Krisztics Sándor (szerk.): Magyar kormányzati bibliographia. Az 1925-ik évi törvények,
kormányrendeletek, önkormányzati rendeletek és bírói döntvények alapján. II. évfolyam. Magyar
Sociographiai Intézet kiadványai 4. sz. Bp., [1927], Pfeifer Ferdinánd (Zeidler Testvérek) Nemzeti
Könyvkereskedése, IV p.+ 338 (hasábszámozás)+ 339-345 p. Kiadói papírkötés, sérült, az elülső borító
különvált, nagyrészt felvágatlan lapokkal..................................................................................................................2 200

19216. Az 1892. évi február hó 18-ára hirdetett országgyűlés képviselőházának irományai. XVI. kötet. Hiteles
kiadás. Bp., 1894, Pesti Könyvnyomda Rt., VIII+408 p. Korabeli félvászon-kötésben, a borítón és a gerincen
sérülésekkel, belül nagyrészt jó állapotban...............................................................................................................3 000

Könyvek: Történelem

19232. Zágoni Mikes Kelemen törökországi levelei. A magy. kir. kormány támogatásával, II. Rákóczi Ferencz
hamvainak hazaszállítása alkalmából készült emlékkiadás. A bevezető tanulmányokat írták: Négyesy
László, Thaly Kálmán, Beöthy Zsolt, Szily Kálmán, Erődi Béla. A leveleket az eredeti kézirat alapján kiadja:
Miklós Ferencz. A díszítéseket rajzolta Edvi Illés Aladár. Bp., 1906, Franklin-Társulat, LXXX+233 p.+ 28 t.
(hiányos). Kiadói dombornyomott, aranyozott egészbőr-kötés, Leszik-kötés, kopottas, kissé sérült
borítóval, helyenként sérült, kijáró lapokkal és táblákkal...................................................................................... 26 000
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19233. Carlo Ginzburg: A sajt és a kukacok. Egy XVI. századi molnár világképe. Ford.: Galamb György János. A
versbetéteket ford.: Barna Imre. A bevezetést ford.. Gál Judit. Klaniczay Gábor utószavával. Bp., 2011,
Európa. Kiadói kartonált papírkötés, a borítón címkenyomokkal......................................................................... 10 000

19234. The Bull in the Mediterranean World. 2003,Hellenic Ministry of Culture - Hellenic Ministry of Culture SA.
Angol nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés......................................................................10 000

19235. A nagy francia forradalom és Napóleon. I-V. kötet. Teljes!. Írták: Adorján Andor, Kéry Pál, Seress László
és Zilahi Kiss Béla. Szerk. Borovszky Samu. Bp.,é. n. (1910 körül), Orsz. Monografia Társ. Szövegközti
képanyaggal és önálló táblákkal gazdagon illusztrálva. Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben,
Gottermayer-kötés, az elülső kötéstáblákon rézplakettbe foglalt színes képekkel, Az V. kötet ázott, foltos
lapokkal, a többi kötet enyhén kopott, de jó általános állapotban........................................................................10 000

19236. Jaromír Balcar - Jaroslav Kucera: Von der Rüstkammer des Reiches zum Maschinenwerk des Sozialismus:
Wirtschaftslenkung in Böhmen und Mähren 1938 bis 1953. [A Reich fegyvertárától a szocializmus
gépezetéig. Gazdasági ellenőrzés Cseh- és Morvaországban 1938-tól 1953-ig.] Az egyik szerző, Jaroslav
Kucera által DEDIKÁLT példány. Veröffentlichungen des Collegium Carolinum Band 128. München, 2013,
Vandenhoeck &amp; Ruprecht. Német nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, a gerincén kis sérüléssel. / With
the autograph signature of Jaroslav Kucera. Hardback. In German Language................................................... 8 000

19237. Ezernyolczszáz negyvennyolcz. Az 1848/49-iki magyar szabadságharcz története képekben. Egykorú
képek, okiratok, eredeti kézírások, ereklyék, nevezetes nyomtatványok, kiáltványok, művészi emlékek. Ezer
képpel. Szerk.: Jókai Mór, Bródy Sándor, Rákosi Viktor. Bp., 1898, Révai (Franklin-ny.), 476 p. Rendkívül
gazdag szövegközti és egészoldalas képanyaggal illusztrálva. Átkötött egészvászon-kötés az elülső borító
felhasználásával, kopott borítóval, címlap hiányzik, sérült, részben javított lapokkal, körbevágva, néhány
kevés lap kijár...............................................................................................................................................................8 000

19238. Varga Ottó: Magyarország története. Fiataloknak és öregeknek elbeszéli - - . Bp., 1900, Franklin-Társulat,
(4)+864 p. Első kiadás. Szövegközi és egészoldalas illusztrációkkal. Kiadói dekoratív, aranyozott, festett
egészvászon-kötés, Gottermayer-kötés, kopott borítóval, sérült gerinccel...........................................................8 000

19239. Hunfalvy János: Magyarország és Erdély eredeti képekben. I-III. köt. Ludwig Rohbock illusztrációival. Bp.,
1987, Európa. Reprint kiadás, kísérőfüzettel. Kiadói aranyozott műbőr-kötés, kiadói papírtokban, a tokon
kisebb sérülésekkel, jó állapotban............................................................................................................................. 7 000

19240. Bérczy Károly: Világkrónika. Népszerű előadása az 1855. september elejétől 1856. october végeig történt
nevezetesebb eseményeknek. Pesten, 1856., Heckenast Gusztáv, 80 p. Szövegközti fametszetű képekkel
illusztrált. Borító nélkül, restaurált címlappal, javított gerinccel...............................................................................6 000

19241. Michael Hesemann: Az első pápa - Régészek Péter apostol nyomában. Bp., 2011, Szent István Társulat.
Kiadói kartonált papírkötés......................................................................................................................................... 6 000

19242. A dunántúli laktanyából az ungvári börtönbe. Egy szabadföldre szökött magyar katona szovjet
deportációkról. München,1958,Amerikai Magyar Kiadó,(Herp János-ny.),49+1 p. Kiadói papírkötés, a
borítón és a gerincen kis szakadással, az elülső borító és a címlap alsó sarkán gyűrődésnyommal................ 6 000

19243. Pavlóczki Béla: Berg Gusztáv. Kapuvár-Bp., 2014, szerzői. 452+2 p. Magyar nyelven, angol és német ny.
összefoglalóval. Fekete-fehér és színes képekkel, térképekkel illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, a
könyv mellékletét képező könyvjelzővel, jó állapotban............................................................................................4 800

19244. Manfried Rauchensteiner: Az első világháború és a Habsburg Monarchia bukása. Ford.: Kocsis András,
Fülöp Szabó Júlia. Bp.,2017.,Zrínyi. Kiadói kartonált papírkötés...........................................................................6 000

19245. Fernand Braudel: Franciaország identitása. I-II. köt. I. köt.: A tér és a történelem. II. köt. Az emberek és a
dolgok. Ford.: Mihancsik Zsófia. Bp., 2003, Helikon. Kiadói kartonált papírkötések, kissé foltos kiadói papír
védőborítókban, a II. kötet papír védőborítója szakadt............................................................................................6 000

19246. Zdenek Mlynár: A Kreml felől jő a fagy. AB Független Kiadó. Szamizdat kiadás. Kiadói papírkötés, kissé
kopottas állapotban......................................................................................................................................................2 000

19247. Klima László, Türk Attila (szerk.): Párhuzamos történetek. Interdiszciplináris őstörténeti konferencia a PPKE
Régészettudományi Intézetének szervezésében. Budapest, 2020. november 11-13. (Parallel stories.
Interdisciplinary Conference on Hungarian Prehistory, organized by the Institute for Archaeology, PPCU,
Budapest, 11-13 November 2020). Magyar Őstörténeti Kutatócsoport Kiadványok 2. Bp., 2021, Martin
Opitz. 245 p. Magyar és angol nyelven. Színes képekkel, térképekkel, ábrákkal rendkívül gazdagon
illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés........................................................................................................................5 000

19248. Hottenroth, Friedrich: Trachten, Haus-, Feld- und Kriegsgeräthschaften der Völker in alter und neuer Zeit. I.
kötet. Stuttgart, 1884, Gustav Weise. Második kiadás. Német nyelven. Litografált színes táblákkal (7. és 12.
tábla hiányzik, 13.-42. nem megfelő helyre bekötve). Kiadói aranyozott félbőr kötésben, sérült gerinccel,
megerősített és sérült kötéssel, márványozott lapélekkel. / second edition, with litho pages missing (7. and
12.), in damaged half-leather binding........................................................................................................................ 5 000

19249. Norman J. G. Pounds: Európa történeti földrajza. Ford.: Boros Attila. Osiris Tankönyvek. Bp., 2003, Osiris.
Kiadói kartonált papírkötés......................................................................................................................................... 5 000

19250. Márki Sándor: Egyetemes történelem. Gymnasiumok és reáliskolák számára. I-III. rész. I. köt.: Ókor. II. rész:
A közép-kor és az új-kor 1648-ig. III. rész: Az új-kor 1648-1871-ig. [Egybekötve.] Bp., 1902-1903., Singer
és Wolfner, 206+2+236+255 p. Átkötött félvászon-kötés, kopott borítóval, az I. kötet címlapján:
"Tiszteletpéldány" bélyegzéssel, az I. kötet címlapja javított, a III. kötet címlapja szakadt, kijáró lapokkal, a
kijáró lapok szélein sérülésekkel, néhány ceruzás bejegyzéssel...........................................................................5 000

19251. Ivan V. Grudochko: Kurgans with 'Moustache'. The epoch of the late prehistory and Early Middle Ages of the
Ural-Kazakhstan steppes (4th?7th AD). Studia ad Archaeologiam Pazmaniensia 16. Magyar Őstörténeti
Témacsoport Kiadványok 9. Bp., 2020, Martin Opitz. 351 p. Orosz és angol nyelven. Színes és fekete-fehér
képekkel, térképekkel, ábrákkal rendkívül gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés.............................5 000
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19252. Hatvany Bertalan: Ázsia lelke. DEDIKÁLT! Bp., Franklin. Kiadói egészvászon kötés, gerinc kissé sérült,
kopottas állapotban......................................................................................................................................................4 400

19253. Vezerle Ignácz: Szent István első 's apostoli király mint népének első nevelője. Így hirdette Bécsben nemzeti
ünnepán a tt. kapucinus atyák templomában 1840 esztendőben, kisasszony hava' 23dik napján. - -, az
isteni tudományok doctora és Veszprémben tanítója. Bécs, 1840, Sollinger, 2+25 p. Kiadói papírkötés,
foltos.Vezerle Ignác (1803-1872) teológiai doktor és tanár.................................................................................... 4 000

19254. Fraknói Vilmos: A magyar országgyűlések története. II. köt.: (1537-1545.) Bp., 1875, Ráth Mór, 4+168+2 p.
Kiadói papírkötés, a gerincen kis sérüléssel.............................................................................................................5 000

19255. Delbrück, Hans: Schulthess' Europäischer Geschichtskalender. Neue Folge. Neunter Jahrgang 1893. (Der
ganzen Reihe XXXIV. Band.) Herausgegeben von - - . München, 1894, C. H. Beck'sche
Verlagsbuchhandlung, X+400 p. Német nyelven. Átkötött félbőr-kötésben, kissé sérült, kopott gerinccel,
belül nagyrészt jó állapotban, intézményi bélyegzőkkel, a 170. oldaltól kezdve néhány helyen
szövegkiemelős jelölésekkel.......................................................................................................................................4 400

19256. Wróblewskiego, Dr. Kazimierza: O powstaniu listopadowem 1830-31 r. Krakkó, 1907. Kiadói papírkötés,
széteső állapotban....................................................................................................................................................... 4 000

19257. Cemal Kutay: II. Dünya Harbinde Belgrad'I Kurtaran Türk. [ A török, aki megmentette Belgrádot a második
világháborúban.] A szerző, Cemal Kutay (1909-2006) török történész által Mezey István (?) részére
DEDIKÁLT példány! Istanbul, 1963, Taríh Konusuyor. Török nyelven. Kiadói egészvászon-kötésben, kissé
kopott borítóval.............................................................................................................................................................5 000

19258. Frank Dénes Dániel: Nem az égben van. A csillaghit története a kezdetektől. Bp., 2006, Püski. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................3 200

19259. Takács Miklós: Partes inferiores - Tanulmányok a Kárpát-medence déli részének középkori
településrégészetéről. Studia ad Archaeologiam Pazmaniensia 22. Bp., 2021, Martin Opitz. 485 p. Színes
és fekete-fehér képekkel, térképekkel, ábrákkal rendkívül gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés..4 200

19260. Ma Ce-Tung válogatott művei I-IV. Bp., 1952-1954., Szikra. Kiadói egészvászon-kötések. + Mao Ce-Tung:
A kínai forradalom diadalmas útja. - - -válogatott beszédei és írásai. (1939-1949.) Összeáll. és ford.:Makai
György. Bp., 1950., Szikra. Kiadói papírkötés, szakadozott borítóval...................................................................4 000

19261. Szabó Csaba: A szentszék és a Magyar Népköztársaság kapcsolatai a hatvanas években. Bp., 2005, Szent
István Társulat - Magyar Országos Levéltár. Kiadói kartonált papírkötés, volt könyvtári példány.....................3 000

19263. [Folyóirat] Signal. Főszerkesztő: Wilhelm Reetz. Megjelenik 14 naponként. 4. évfolyam, 16. szám. (1943.
augusztusi 2. szám.) [Túlnyomórészt magyarra fordított, illusztrált német háborús folyóirat.]Berlin, 1943.
Deutscher Verlag und Druckerei. Folio. 39 + [1] p.A Berlinben szerkesztett, német szerzők által írt, a
németek által megszállt országokban és a németekkel szövetséges országokban terjesztett, gazdagon
illusztrált, kétnyelvű háborús propaganda folyóirat értelemszerűen a tengelyhatalmak háborús
felkészültségét méltatja, gondosan megszűrt háborús riportok bemutatásával, a haditechnika új
eredményeinek bemutatásával. A belív négy oldala színes felvételeket tartalmaz. Lapszámunk a keleti front
elemzésénél a helyi erőkből, észtekből, litvánokból, tatárokból, oroszokból felállított, a tengelyhatalmak
segédcsapataiként működő hadi egységek harci szellemét méltatja. Hosszú cikket szentel a szerkesztőség
a déltengereken cirkáló, és számos szövetséges kereskedelmi hajót kilövő német csatacirkáló, az Orion
1941-1942. évi küldetésének: a beszámoló képanyagából vidám férfiak nagyszerű, csendes-óceáni
kalandjának tűnik az Orion missziója. A Harmadik Birodalmon belüli kultúrélet zavartalanságát sugalmazza
az Újságíró Egyesületek II. Nemzetközi Gyűléséről készített képes beszámoló: a bécsi konferencia
operabálokat, fényes külsőségek között megtartott, kiválóan fotózható ünnepségeket jelentett. Folyóiratunk
értelemszerűen szerepel az Ideiglenes Nemzeti Kormány által 1945-ben betiltott művek jegyzékén.
Példányunk fűzése meglazult, két levele hiányzik.Fűzve, kétszínnyomású, illusztrált, enyhén sérült kiadói
borítóban. Jó példány...................................................................................................................................................3 000

19264. 2 db könyv - Kávássy Sándor: Bevezetés a történettudományba. Tanárképző Főiskola. Bp., 1988,
Tankönyvkiadó. Megjelent 737 példányban + Kriveczky Béla: Történelmi szakkifejezések magyarázó
szótára. Bp., 1988, Tankönyvkiadó. Megjelent 607. példányban. Kiadói papírkötés, jó állapotban..................1 600

19265. Pierre Chaunu: Felvilágosodás. Ford.: Nagy Géza. Európa Kultúrtörténete. Osiris Tankönyvek. Bp., 1998,
Osiris. Kiadói kartonált papírkötés............................................................................................................................. 3 800

19266. David Cesarini: "Endlösung." Das Schicksal der Juden 1933 bis 1947. Aus dem Englischen von
Klaus-Dieter Schmidt. Berlin, 2016, Ullstein Verlag. Német nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban, jó állapotban.......................................................................................................................................3 000

19267. Erdély története. I-III. kötet. (I.: A kezdetektől 1606-ig. II.: 1606-tól 1830-ig. III.: 1830-tól napjainkig.)
Főszerk.: Köpeczi Béla. Bp., 1986, Akadémiai Kiadó. Első kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban, jó állapotban.......................................................................................................................................3 600

19268. 3 db Kiskunhalas helytörténeti könyv: Fekete Dezső: Húsz év Kiskunhalas krónikájából. (1944. okt. 23 -
1964. dec. 31.) Kiskunhalas, 1984, Kiskunhalas Város Tanácsa. Kiadói papírkötés. Megjelent 1000
példányban. + Gacsári Kiss Sándor: Kiskunhalas - Alsóvárosi Római Katolikus Plébánia története.
Kiskunhalas, 1991, Római Katolikus Egyházközség. Kiadói tűzött papírkötés, kissé koszos, ázott, foltos
borítóval. + Kiskunhalas. Helytörténeti monográfia I. Szerk.: Janó Ákos. Kiskunhalas, 1965, Városi Tanács
Végrehajtó Bizottsága. Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval, kissé
sérült, foltos kiadói papír védőborítóban....................................................................................................................3 800

19269. 1898 A Ruszkaja Sztarina c. orosz történelmi havi folyóirat 1898. július-augusztus-szeptemberi számai egy
kötetben. XXIX. évfolyam. Szerk.: N. Dubrovin. Szentpétervár, 1898, Obshestvennaya Polza, 1 (címkép) t.+
713+(5) p. Orosz nyelven. Félbőr-kötésben, kissé sérült, kopottas borítóval és gerinccel, helyenként kissé
foltos lapokkal, a címlap utáni első lapon kivágásból eredő hiánnyal....................................................................3 600
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19270. Szalay Jeromos: Igazságok Közép-Európa körül. Építsük fel újra, amit leromboltak! A magyar pör. Két kötet
egyben. H.n., é.n. Kiadói papírkötés, jó állapotban..................................................................................................3 000

19271. Domonkos László: A megfigyelt tanú. Az elfeledett kormányfő: P. Ábrahám Dezső. DEDIKÁLT! Lakitelek,
2014, Antológia. Kiadói papírkötés, jó állapotban....................................................................................................3 800

19272. Cs. Papp József :Garibaldi emlékezete. Kolozsvár, 1907,Gombos Ferenc, 21 p. Kiadói papírkötés, javított
gerinccel,.......................................................................................................................................................................3 000

19273. Molnár Ernő: A nagyjenő-tüskevár páloskolostor. A Veszprémi Egyházmegye Multjából 5. Veszprém, 1936.,
Egyházmegyei Nyomda, 128+4 p.+17 t. A budapesti Pázmány Péter Tudományegyetem Művészettörténeti
és Keresztény Régészeti Intézetében készült doktori értekezés. Kiadói papírkötés, az elülső borító
leszakadt, a gerinc részben hiányos, sérült, ceruzás aláhúzásokkal.....................................................................2 800

19274. Csicsery-Rónay István, Horváth János, Török Bálint: A demokrácia fellegvárának építői. Csicsery-Rónay
István, Horváth János, Török Bálint írásaiból. Mindhárom szerző által DEDIKÁLT! Bp., 2002, Századvég.
267 p. Kiadói papírkötés..............................................................................................................................................3 800

19275. 5 db történelmi témájú különlenyomat - Pittsburgi szerződés, Krónikáink kritikai ismertetése, stb. Kiadói
papírkötés, kopottas állapotban................................................................................................................................. 3 600

19276. Frontiers of the Roman Empire. Grenzen des Römische Reiches. The Danube Limes in Austria. Der
Donaulimes in Österreich. Edited by Sonja Jilek. Wien - Vienna, 2011, Danube Limes Frontiers of the
Roman Empire. Angol és német nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés...........................2 800

19277. Predrag Matvejevic: A Földközi-tenger - Tájak, népek, kultúrák. Claudio Magris bevezetőjével. Mediterrán
Breviárium. Ford.: Vujicsics Marietta és Misley Pál. Bp., 2006, Corvina. Kiadói papírkötés...............................3 000

19278. Dr. Erdélyi László: Ötven historikus szentistváni emlékművei. Szeged, 1941, Eggenberger-féle
Könyvkereskedés. Kiadói papírkötés, kopottas állapotban.................................................................................... 3 000

19279. Dr. Erdélyi László: A Tizenkét legkritikusabb kérdés. Kolozsvár, 1917, Szent Bonaventura Könyvnyomda.
Kiadói papírkötés, javított kötés, kopottas állapotban............................................................................................. 3 000

19280. Renfrew, Colin: A civilizáció előtt. A radiokarbon-forradalom és Európa őstörténete. Bp., 1995, Osiris. Kiadói
papírkötés, jó állapotban............................................................................................................................................. 3 800

19281. Eichmann. Henker, Handlanger, Hintermänner. Eine Dokumentation. (Berlin, 1961), Auschuss für Deutsche
Einheit. Német nyelven. Kiadói tűzött papírkötés, a borítón és több lapon sérülésekkel.....................................1 200

19282. Politikai levelek egy külföldön élő honfihoz. (I. Pártjaink. II. Pénz-kormány és pártválság. III. Quid nunc?)
Bp., 1873, Tettey Nándor és Társa (Légrády-ny.), 66 p. Kiadói papírkötés, sérült, szétváló fűzéssel, az
elülső borító hiányzik, több lap kijár. Politikai röpirat az 1874-ben pénzügyminiszterré kinevezett Ghyczy
Kálmánról...................................................................................................................................................................... 1 000

19283. Maróti Egon: A kalózkodás Szicília körül C. Verres propraetorsága idején + A kalózok szerepe Sextus
Pompeius táborában + A II. Sallustius-levél és Cicero. 1957-1959. Kiadói papírkötés, jó állapotban.............. 3 600

19284. 2 db - Dr. Sziklay Ferenc: A Csehszlovák Köztársaság népművelési törvényei és rendeletei + Hosszú
Károly: Cseh és szlovák szociálpolitika. Kiadói papírkötés, jó állapotban.............................................................3 600

19285. Zsoldos Attila: Az Árpádok és alattvalóik. (Magyarország története 1301-ig). Történelmi Kézikönyvtár.
Debrecen, 1997, Csokonai. Fekete-fehér képekkel, kihajtható térképekkel. Kiadói papírkötés, borítón
hajtásnyommal, máskülönben jó állapotban.............................................................................................................3 400

19286. Földesi Margit: A megszállók szabadsága. A hadizsákmányról. A jóvátételről. Szövetséges Ellenőrző
Bizottságról Magyarországon. DEDIKÁLT! Bp., 2002, Kairosz. Kiadói kartonált papírkötés, aláhúzásokkal
és bejelölésekkel, bejegyzésekkel.............................................................................................................................1 600

19287. Vahot Imre: Magyarföld és népei eredeti képekben. Föld- és népismei, statistikai és történeti folyóirat.
Fényes Elek és Luczenbacher János felügyelete mellett szerk. és kiadja: - - . Bp., 1984, ÁKV. Reprint
kiadás. Az 1846. évi Beimel József kiadás hasonmása. Kiadói aranyozott műbőr-kötés, a borítón
kopásnyomokkal...........................................................................................................................................................2 000

19288. Hermann Róbert: Kossuth Lajos élete és kora. H.n., 2002, Pannonica. Gazdag képanyaggal illusztrált.
Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban.........................................................................................2 800

19289. Norman Davies - Roger Moorhouse: Die Blume Europas. Breslau - Wroclaw - Vratislavia. Die Geschichte
einer mitteleuropäischen Stadt. Aus dem Englischen von Thomas Bertram. München, én., Droemer. Német
nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban, a papírborító háta foltos, de ettől eltekintve
jó állapotban..................................................................................................................................................................2 400

19290. Fernand Braudel: Anyagi kultúra, gazdaság és kapitalizmus XV-XVIII. század. A mindennapi élet struktúrái:
a lehetséges és a lehetetlen. Ford.: Pődör László. Magistra Vitae. Bp., 2004, Gutta, 602 p. Kiadói papírkötés.
........................................................................................................................................................................................2 800

19291. Vörös Győző: 1907-2007. Egyiptom templomépítészete az egyiptomi magyar ásatások fényében. Bp., 2007,
Kairosz. 203 p. Színes és fekete-fehér képekkel, ábrákkal illusztrált. Kiadói kartonált kötés, kiadói papír
védőborítóval, jó állapotban........................................................................................................................................2 600

19292. A Magyar Dolgozók Pártja II. kongresszusának jegyzőkönyve. 1951 feb. 24. - március 2. Bp., 1951., Szikra.
Kiadói egészvászon-kötés. + A Magyar Szocialista Munkáspárt országos értekezletének jegyzőkönyve
1957. június 27-29. Bp., 1957, Kossuth. Kiadói egészvászon-kötés.....................................................................2 800

19293. 1922 A Képes Krónika IV. Károlyról szóló különszáma, az uralkodóról megemlékező írásokkal, képekkel.
Szerk.: Zigány Árpád. Bp., Központi Sajtóvállalat (Pallas-ny.), 44 p. Kiadói tűzött papírkötés, sérülésekkel,
foltokkal, több lap kijár.................................................................................................................................................2 000

19294. A régi és az új Európa atlasza. Szerk.: Juhász Vilmos. Bp., é.n., Dante, 115+(1) p.+ 7 (térképek) t. + 2 t.
Kiadói papírkötés, kissé szakadt borítóval, foltos, 2 térkép hiánnyal.....................................................................2 000

19295. T. Erdélyi Ilona: Politikai restauráció és irodalmi újjászületés. Értekezések és eszmények a reformkor
hajnalán. Bp., 1998, Balassi. Kiadói papírkötés.......................................................................................................2 000
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19296. Larisza Vasziljeva: Kreml feleségek. Moszkva, 1992, Vagriusz. Orosz nyelven. Kiadói papírkötés, kissé
viseltes, sérült borítóval............................................................................................................................................... 2 000

19297. Gyenis András S.J.: A Jezsuita Rend generálisai. Életrajzi és rendtörténeti vázlatok. Bp., 1935, Jézus
Társasága. Kiadói papírkötés, ceruzás aláhúzásokkal, gerinc ragasztott, kopottas állapotban........................2 400

19298. Gróf Zrínyi Miklós élete 1960-1664. Magyar Történeti Életrajzok XI. évf. 4. füzet. Szerk.: Szilágyi Sándor.
Kiadói papírkötés, viseltes állapotban. Töredék.......................................................................................................2 000

19299. Schaffer Károly: Széchenyi Döblingben. Különlenyomat a Budapesti Szemle 1934. évi januári füzetéből. Bp.,
1934, MTA. Kiadói papírkötés, jó állapotban............................................................................................................2 000

19300. Frater Lénárt: Hunyadi magyar származású oklevelekben. Bp., 1937. Kiadói papírkötés, kissé kopottas
állapotban......................................................................................................................................................................2 400

19301. Keleti tanulmányok. Goldziher Ignácz születésének hatvanadik évfordulójára írták tanítványai. Keleti
Könyvtár II. sorozat 1. rész. Bp., 1910, Hornyánszky Viktor-ny., 1 (Goldziher Ignác arcképe) t.+ 4+256 p.
Kiadói papírkötés, régi intézményi bélyegzésekkel, kissé foltos borítóval. Felvágatlan példány....................... 1 600

19302. Egy év a nemzet életében. (Kivonatok gróf Teleki Pál miniszterelnök kormányának az 1939-1940
számadási időszakra vonatkozó állami költségvetés képviselőházi vitájában elhangzott beszédeiből.) Bp.,
1940, Stádium, 211+(1) p. Kiadói papírkötés, hiányzó borítóval, kissé sérült, hullámos lapokkal, helyenként
ázásnyomokkal.............................................................................................................................................................2 000

19303. Weltner Jakab: Forradalom, bolsevizmus, emigráció. Bp., 1929, Szerző. Kiadói egészvászon kötés, címlap
kijár, kopottas állapotban............................................................................................................................................ 2 000

19304. Táncsics Mihály: Életpályám. Kolozsvár, [1943], Lepage Lajos, 266+(4) p. Átkötött papírkötésben,
tulajdonosi névbejegyzéssel.......................................................................................................................................1 600

19305. Gosztonyi Péter: A kormányzó, Horthy Miklós. DEDIKÁLT! 1990, TÉKA. Kiadói papírkötés, jó állapotban....1 600
19306. Fejős Imre: A monoki Kossuth emlékkiállítás vezetője. Bp., Révai-ny. Kiadói papírkötés.................................. 1 400
19307. Sorban, Raoul: Fantasma imperiului Ungar si casa Europei. "Maghiaromania" in doctrina ungarismului.

Bukarest, 1990, Globus. Kiadói papírkötés, jó állapotban......................................................................................1 800
19308. Raffay Ernő: A vajdaságoktól a birodalomig. Az újkori Románia története. DEDIKÁLT! Szeged, 1989, JATE.

Kiadói papírkötés, jó állapotban................................................................................................................................. 1 800
19309. Pauler Gyula: A magyar nemzet története Szent Istvánig. Bp., 1900, MTA. Kiadói egészvászon kötés, kissé

kopottas állapotban......................................................................................................................................................1 600
19310. Gamboa, Pedro Sarmiento de: Inkák. 2007, Novella &amp; Trajan. Kiadói kartonál kötés, jó állapotban.......1 000
19311. Kreutzer Andrea - Závodi Szilvia (szerk.): "Méltó régi nagy híréhez..." Arcok a kora-újkori magyar

történelemből. Bp., 2005, Hadimúzeum Alapítvány. Kiadói papír kartontokban, jó állapotban............................. 800
19312. Györffy István: A néphagyomány és a nemzeti művelődés. Magyar táj és népismeret könyvtára 1. Bp.,1942,

Bethlen Gábor-ny.,85+3 p. Kiadói papírkötés...........................................................................................................1 800
19313. Kő András - Nagy J. Lambert: Tököl 1956. Bp., 1992., Publica. Kiadói papírkötés................................................900
19314. Elisabeth Rohde: Pergamon. Burgberg und Altar. Berlin, 1969, Henschelverlag Kunst und Gesellschaft.

Fekete-fehér képekkel illusztrálva, egy kihajtható térképpel. Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés,
kissé sérült, viseltes kiadói papír védőborítóban, a borítón ázásnyomokkal, kissé dohos..................................1 600

19315. 1938 Esztergom évlapjai. (Annales Strigonienses). Az Esztergom-Vidéki Régészeti és Történelmi Társulat
közlönye. IX. évf. 1. és 2. sz. (Jubileumi szám). Emlékkönyv Szent István Király megdicsőülésének
kilencszázéves jubileuma alkalmából. Szerk.: Sinka Ferenc Pál. Esztergom, 1938, Laiszky-ny., 1 t.+
XIV+151+(1) p.+ 1 (kihajtható) t. Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói papírkötés, kissé viseltes
borítóval, sérült gerinccel.............................................................................................................................................1 600

19316. Szent-Miklósy László, szeökeffalvi: A pákéi Pákey (másként Tamás) család. Különlenyomat a ,,Magyar
Családtörténeti Szemle" 1943. évfolyamának VI., VII., VIII., IX. és X. számából. (Veszprém, 1943, Egyh.
Nyomda), 20 p.+ 14 t.+ 4 (kihajtható) t. Kiadói tűzött papírkötés, minimálisan sérült..........................................2 800

19317. Honfoglaló őseink. Szerk.: Veszprémy László. Bálint Csanád bevezetésével. Bp., 1996, Rínyi. Kiadói kartonált
papírkötés, kopott borítóval, kissé sérült gerinccel......................................................................................................900

19318. Dr. Erdélyi László: Anonymus III. Béla jegyzője. Szeged, 1933, Szerző. Kiadói papírkötés, kopottas
állapotban......................................................................................................................................................................1 600

19319. Ünnepségek a Királyi Magyar Természettudományi Társulat százéves fennállása alkalmából.
Különlenyomat a Királyi Magyar Természettudományi Társulat 1942. évre szóló Évkönyvéből. Bp., 1942,
Kir. M. Egyetemi Nyomda, 71+(1) p. Kiadói papírkötés, kissé sérült borítóval, belül a lapok jó állapotban......1 000

19320. Don Moser: World War II. China - Burma - India. Alexandria, én., Time - Life Books. Angol nyelven. Gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, volt könyvtári példány, javított gerinccel...........................1 200

19321. Makkai János: Politika-isten rabságában. Bp., 1943, Szerző. Félvászon kötés, kopottas állapotban..............1 800
19322. Vázsonyi Vilmos beszédei és írásai. I. köt. A két kötetben foglalt beszédeket, írásokat összegyűjtötte és

korrajzi bevezetésekkel, kisérő jegyzetekkel ellátva, sajtó alá rendezte: Csergő Hugó és Balassa József.
Gróf Apponyi Albert, Gróf Esterházy Móric és Bárczy István előszavával. Bp., 1927, Országos
Vázsonyi-Emlékbizottság (Légrády-ny.), 1 (címkép) t.+ 568 p.+ 1 (kétoldalas) t. Kiadói aranyozott
félbőr-kötés, kopott borítóval.......................................................................................................................................1 800

19323. Vörös Győző: Taposiris Magna 1998-2004. Alexandriai magyar ásatások. Budapest , 2004, Egyiptomi
Magyar Ásatások Baráti Köre, 224 p. Számos fotóval. Kiadói kartonált papírkötés, gerinc és borító élén apró
sérüléssel, jó állapotban..............................................................................................................................................1 800

19324. Koronázási album. Ábrányi Emil, Ambrus Zoltán, Gróf Andrássy Gyula, Gróf Apponyi Albert, Beöthy Zsolt,
Berzeviczy Albert, Heltai Jenő, Herczeg Ferenc, Kabos Ede, Gróf Khun-Héderváry Károly, Kiss József,
Krúdy Gyula, Molnár Ferenc, Móricz Zsigmond, Rákosi Viktor, Szomaházy István, Báró Wlassics Gyula
eredeti közleményeivel. Bató József, Bér Dezső, Csont Ferenc, Dudits Andor, Endrey Sándor, Gedő Lipót,
Herman Lipót, Honti Nándor, Komáromi-Kacz Emőke, Pólya Tibor, Pór Bertalan, Rippl-Rónai József,
Rudnay Gyula, Végh Gusztáv, Vészi Margit, Zádor István eredeti rajzaival és festményeivel. A borító Végh
Gusztáv (1889-1973) grafikus munkája. Bp., 1917, Érdekes Újság. Rendkívül gazdag szövegközti ésegészoldalas képanyaggal. Kiadói díszes, illusztrált sérült félvászon-kötés, sérült és hiányzó gerinccel,kopott borítóval, könyvtest elvált a borítótól, kissé sérült címlappal, első néhány lap tetején ázásnyommal,néhány lapon szakadással és ceruzás jelöléssel, megviselt állapotban............................................................... 1 600

13



19325. Glatz Ferenc (szerk.): Magyarok a Kárpát-medencében. Bp., 1989, Pallas Lap- és Könyvkiadó Vállalat.
Kiadói papírkötés, jó állapotban................................................................................................................................. 1 600

19326. Varga János (szerk.): Adalékok a CSEMADOK XII. országos közgyűléséhez 1977. 1977, h.n., CSEMADOK
KB Titkársága. 116 p. Kiadói félvászonkötés...........................................................................................................1 600

19327. Huizinga, [Johan]: A középkor alkonya. Ford.: Szerb Antal. Az európai kultúra története. Bp., [1938],
Athenaeum, 307+(1) p. Első magyar nyelvű kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, jó állapotban,
régi intézményi bélyegzőkkel......................................................................................................................................1 600

19328. Szőcs Géza: Liberté 1956. Pécs, 2006, Alexandra. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban................................. 1 600
19329. William Z. Foster: Az amerikai földrész rövid politikai története. Budapest, 1952, Szikra, 841 p. Kiadói

egészvászon kötés, tulajdonos által műanyag védőborítóval ellátva / Outline political history of the Americas..800
19330. Erdély történetét bemutató össz. 4 kötet: Erdély történeteI-III. kötet. Szerk.: Köpeczi Béla. Bp., 1986,

Akadémiai Kiadó. Első kiadás. Kiadói egészvászon kötésben, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. +
Szamosközy István: Erdély története. (1598-1599, 1603). Bp., 1977, Magyar Helikon. Második kiadás.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítón apró gyűrődésekkel, jó állapotban...................................4 000

19331. Eperjessy Kálmán: Az első katonai adatfelvétel (1782-1785) országleírásainak forrásértéke.
(Dedikált.)(Budapest), 1961. (Akadémiai Nyomda). 521-533 + [1] p.Dedikált: "Major Jenőnek kollegista
barátsággal Eperjessy Kálmán. Szeged, 1961. XII. 10." Eperjessy Kálmán (1893-1976) településtörténész,
levéltáros az első katonai adatfelvétel településföldrajzi jelentőségét vizsgálja rövid
dolgozatában.(Különlenyomat az Agrártörténeti Szemle 1961. évi 3-4. számából.)Prov.: Major Jenő
(1922-1988) településtörténész, földrajztudós, urbanisztikai szakíró.Fűzve, feliratozott kiadói borítóban. Jó
példány..........................................................................................................................................................................3 200

19332. Szilágyi János (összeáll.): Beszéljenek a kőemlékek. Vezető az Aquincumi Múzeum írásos kőemlékei
között.Budapest, 1949. Budapest Főváros kiadása (Budapest Nyomda NV.) 96 p. Egyetlen kiadás.Szilágyi
János (1907-1988) régész, az Aquicumi Múzeum munkatársa, majd igazgatója. Fő kutatási területe
Pannonia római kori története, azon belül is elsősorban a római hadtörténet. Rövid munkája az Aquincumi
Múzeum területén kiállított, latin nyelvi feliratokat - sírfeliratokat, kegyeleti feliratokat és megemlékezéseket -
segít értelmezni, a gyakran rövidítésekből álló latin feliratok feloldásával, illetve a teljessé tett latin felirat
magyar fordításával, melyet kultúrtörténeti jegyzetek kísérnek.Fűzve, kiadói borítóban. Jó példány................2 400

19333. Terestyéni Cz. Ferenc: Magyar közszói eredetű személynevek az 1221-i tihanyi összeírásban.Budapest,
1941. Magyar Nyelvtudományi Társaság (Királyi Magyar Egyetemi Nyomda). 60 p. Egyetlen
kiadás.Terestyéni Ferenc (1913-1971) nyelvész, nyelvtörténész, a reformkori sajtónyelv szakértőjének korai
nyelvtörténeti tanulmánya. A rövid áttekintés a közszói alapú helységnévadások Árpád-kori gyakorlatát
térképezi fel, levéltári források alapján. A tanulmány emlékezetes részleteket oszt meg arról, hogy miként
keletkeztek életkori, jellembeli, testalkat-béli sajátosságokat kifejező közszavakból, foglalkozásnevekből,
óvónevekből, hiedelmi, kalendáriumi megnevezésekből, vagyoni állapotra, társadalmi helyzetre utaló
nevekből helységnevek.(A Magyar Nyelvtudományi Társaság kiadványai. 59. szám.)Fűzve, illusztrált,
enyhén sérült gerincű kiadói borítóban. Jó példány.................................................................................................2 400

19334. Filep Antal:Baromudvaros telekelrendezés a Délkelet-Alföldön a XVIII-XIX. században. (Dedikált.)Budapest,
1973. (Akadémiai Nyomda). [483]-506 p. Egyetlen kötetkiadás.Dedikált: "Major Jenőnek meleg baráti
szeretettel: Tóni". Filep Antal (sz. 1936) néprajztudós népi építészeti tanulmányában szülővárosa, Szentes
néhány XIX. század elején épített épületének példáján vizsgálja a baromudvaros telek-elrendezés tiszántúli
gyakorlatát. (A baromudvaros telekelrendezés lényege, hogy a telek épületei - egyes gazdasági épületek
kivételével - az utcafronttól távolabb helyezkednek el). Oldalszámozáson belül néhány archív alaprajzzal
illusztrált. Az első borítón és a belív néhány oldalán ismeretlen kéztől (a possessortól?) származó
korrektúrázások.(Különlenyomat az Ethnographia 1972. évi 4. számából.)Prov.: Major Jenő (1922-1988)
településtörténész, földrajztudós, urbanisztikai szakíró.Fűzve, kiadói borítóban. Jó példány............................2 400

19335. Gáldi, László:Siebenbürgen im Aufbau der Ungarischen Kultur.Budapest-Leipzig, [1943]. Danubia Verlag
(Druckerei der Pester Lloyd-Gesellschaft). 101 + [1] p. + 13 t. (kétoldalas). Egyetlen kiadás.Gáldi László
(1910-1974) nyelvész, romanista, műfordító, kolozsvári egyetemi tanár. Áttekintésében a magyarság
kultúraalapító és kultúrahordozó szerepét méltatja Erdélyben. A címoldalon régi tulajdonosi bejegyzés. A
munka 16 táblával teljes.(Probleme des Donauraumes.)Poss.: Major Jenő (1922-1988) településtörténész,
földrajztudós, urbanisztikai szakíró.Fűzve, feliratozott kiadói borítóban. Jó példány.......................................... 2 400

19336. Róna-Tas András: Nomádok nyomában. Bp., 1961, Gondolat, kopott félvászon kötés..................................... 2 200
19337. La péril extérieur: l'Hitlérisme. A "La Petite Illustration" című illusztrált heti folyóirat különszáma. (1938.

november 12.)Paris, 1938. Imprimerie de l'Illustration. 31 + [1] p. + 2 t. (kétoldalas)Az 1913-ban alapított "La
Petite Illustration" a "L'Illustration" című képes folyóirat irodalmi és színházi melléklete, mely 1913-as
alapításától 1939. augusztusi megszűnéséig döntően elbeszéléseket, drámaszövegeket közölt, ám
lapszámunk azt is bizonyítja, hogy esszék, politikai elemzések sem álltak távol illusztrált melléklapunk
profiljától. A francia nyelvű áttekintés a hitleri ideológia történetét, társadalmi berendezkedését, geopolitikai
veszélyeit tekinti át.Fűzve, kétszínnyomású, illusztrált kiadói borítóban. Jó példány.......................................... 2 400

19338. Anna Maria Liberati - Fabio Bourbon: Az ókori Róma. Birodalom, mely egykor a világ ura volt. Ford.: Varga
Edith. [Bp.], én., Officina '96. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban...............................................................................................................................................................3 600

19339. Vahot Imre: Magyarföld és népei eredeti képekben. Föld- és népismei, statistikai és történeti folyóirat.
Fényes Elek és Luczenbacher János felügyelete mellett szerk. és kiadja: - - . Bp., 1984, ÁKV. Reprint
kiadás. Kiadói aranyozott műbőr-kötés, jó állapotban. Az 1846. évi Beimel József kiadás hasonmása...........2 000

19340. Sági Pál: Békebeli képeskönyv. Bp., 1944., "Griff", 304 p.+21 t. Fekete-fehér képanyaggal illusztrált.
Átkötött egészvászon-kötés, egy tábla hiányzik.......................................................................................................2 000
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19341. Antall Józef-Buzinkay Géza: Insignia medicorum in Hungaria. Wappen ungarischer Ärtzte. Bp., 1982,
Medimpex. Kiadói papírkötés, jó állapotban................................................................................................................ 900

19343. Theodor von Sosnosky: Die Politik im Habsburgerreiche. Randglossen zur Zeitgeschichte. Zweiter Band.
Berlin, 1913, Deutsche Literatur. Zweiter Auflage. Német nyelven. Kihajtható nemzetiségi térképpel. Átkötött
félvászon-kötés, bekötött papírborítóval, kissé foltos lapokkal..................................................................................800

19344. A Magyar Dolgozók Pártjának programnyilatkozata és szervezeti szabályzata. 1948. Kiadói egészvászon
kötés, kissé kopottas állapotban................................................................................................................................ 1 600

19345. Theodor Mommsen: Römische Geschichte I-III. Bände. Berlin, 1874-1875, Weidmannsche Buchhandlung.
Német nyelven. Sechste Auflage. Borító nélküli példányok........................................................................................800

19346. Saáry Éva: A Lugánói Tanulmányi Napok tizenöt éve 1977-1991. Bp., 2003, Szenci Molnár Társaság.
Kiadói papírkötés..........................................................................................................................................................1 200

19347. German Hafner: Ókori hírességek képes lexikona. 2002, Elektra, volt könyvtári példány, kartonált papírkötés.
........................................................................................................................................................................................1 600

19348. Szabó T. Attila: Az Erdélyi Múzeum-Egyesület története és feladatai. Kolozsvár, 1942., Erdélyi Múzeum
Egyesület. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés................................................................................1 800

19349. Mongol Népköztársaság története. 1967, orosz nyelven, egészvászon kötés, kihajtható térkép melléklettel. 1 600
19350. Szemelvények Thukydidesből. Ford.: Szilasi Móric. Középiskolai Könyvek Tára III. köt. Bp., 1891, Grill,

kihajtható melléklettel, foltos és sérült egészvászon kötés.....................................................................................1 600
19351. Pierre Dufour: Szerelmi erkölcsök az ókortól napjainkig. Ford. és kieg.: Dr. Gáspár István. Bp.,é.n.,Magyar

Téka. Kiadói kopott félvászon kötés, sérült könyvtest.............................................................................................1 000
19352. Pilinyi Péter: A Pátria Nyomda története 1893-1993. é.n., Pátria Nyomda, műbőr kötés, jó állapotban...........1 000
19353. dr. Horvát Sándor et al: A forradalom polgári arca Vas megyében. Szombathely, 1999, papírkötés, újszerű

állapotban, magyar és angol nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált................................................................. 1 000
19354. Kelet - A Magyarországi Symbolikus Nagypáholy közlönye 35. évfolyam 5. szám 1950 május 1 + A munka

éve - A Magyarországi Symbolikus Nagypáholy főtitkári jelentése az 1947. évről, folttal, szakadással...........2 000
19355. Úti cél: remény. A nemzetközi gyermekvonat-akció a két világháború között. Kiállítási katalógus. Időszaki

kiállítás a BTM Vármúzeumában. Szerk.: Perényi Roland, Réthelyi Orsolya. Ablonczy Balázs előszavával.
Bp., 2022., BTM Vármúzeum - Martin Opitz. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés.....2 400

19356. Kenneth Clark: Nézeteim a civilizációról. Ford.: Falvay Mihály. Bp.,1985, Gondolat. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban......................................................................................................1 000

19357. Szendrő Ferenc (szerk.): 1848-1948. Száz év a szabadságért. Bp., 1848, Dolgozók Kultúrszövetsége.
Félvászon kötés, viseltes állapotban......................................................................................................................... 1 600

19358. Buda visszafoglalása 250-ik évfordulójának emlékkiállítása. Leíró lajstrom. Bp. 1936, Iparművészeti
Múzeum - (Pátria). 109 l., 2 lev., XV t. (fekete-fehér képek). Kiadói papírkötésben. sérült gerinccel, borítóra
címke ragasztva,.......................................................................................................................................................... 1 200

19359. E. A. Chalikova - A. H. Chalikova: Altungarn an der Kama und im Ural (Das Gräberfeld von Bolschie Tigani).
Régészeti Füzetek Ser. II. No. 21. Bp., 1981, Magyar Nemzeti Múzeum.............................................................3 600

19360. Éber Ernő: Széchenyi, a gazda és agrárpolitikus. Mezőgazdasági Múzeum füzetei 12. Bp., 1960,
Mezőgazdasági Múzeum. 31 p. Kiadói papírkötés.................................................................................................. 2 600

19361. Urbán Ernő: Eleven történelem. Bp., 1975, Corvina. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, intézményi bélyegzőkkel. Megjelent 5000 példányban........1 200

19362. Sorsfordítás. A paraszti társadalom felszámolása, 1945-1962. A kísérőszövegeket Horváth Gergely
Krisztián, Őze Sándor írta. Bp.,[2018],Nemzeti Emlékezet Bizottsága, 50+2 p. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Kiadói papírkötés........................................................................................................................................ 2 000

19363. Michele Brown: Prince Charles & Lady Diana: An Illustrated Biography. London, é.n., Eyre Metheun. 186 p.
Angol nyelven. Kiadói papírkötés............................................................................................................................... 1 600

19364. Ürögdi György: A fiscus caesaris alapitásához. Antik tanulmányok VII. 4. A szerző, Ürögdi György
(1904-1987) által DEDIKÁLT! Bp., 1960, Akadémiai Nyomda. 61-68 p. Különlenyomat. Kiadói
papírkötésben, sérült borítóval....................................................................................................................................1 800

19365. Balla Antal: A legújabb kor világtörténete. Bp.,1932, Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. Első kiadás. Kiadói
aranyozott félbőr-kötés, apró sérüléssel....................................................................................................................1 200

19366. Kákosy László: Ré fiai. Az ókori Egyiptom története és kultúrája. Bp., 1979, Gondolat. Első kiadás.
Egészoldalas fotókkal illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban...............................1 600

19367. Vegyes Habsburg-házzal kapcsolatos könyvtétel, 7 db: Jászi Oszkár: A Habsburg-Monarchia felbomlása,
Supka Géza: Habsburg-krónika, Sigrid - Maria Größing: A Habsburgok szerelmi krónikája, Németh Andor:
Mária Terézia, Frederich Weissensteiner: Mária Terézia leányai, Ángeles Caso: Sziszi. Egy császárné
naplója, Thea Leitner: A Habsburgok elfelejtett gyermekei. Különféle kiadásokban, nagyrészt jó állapotban.6 000

19368. Benda Kálmán szerk: Magyarország történelmi kronológiája I. IV. kötet. Bp., 1981. MTA: Kiadói
vászonkötésben, papír védőborítóval. kt borítón szakadással............................................................................... 3 000

19369. Dr. Halla Aurél - Dr. Dobrovics Károly: Magyarország története különös tekintettel iparra és kereskedelemre
II. kötet. Bp., 1936 Monopol Könyvkiadó Vállalat. Kiadói félvászon kötés, gerinc szakadt, kopottas
állapotban......................................................................................................................................................................2 000

19370. A vidék forradalma 1956. I. köt. Szerk.: Szakolczai Attila és Á. Varga László. Bp., 2003, 1956-os Intézet -
Budapest Főváros Levéltára. Kiadói papírkötés.......................................................................................................1 200

19371. Felsőoktatási intézményeink kapcsolatai a 20. században. A 2020. november 12-én tartott konferencia
előadásai. Szerk.: Lengvári István. Egyetem és társadalom 3. Pécs, 2021, PTE Egyetemi Levéltár. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................1 000
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19372. Seebergi Sasyvári Zoltán: Egy konszolidálási kísérlet a 18. században. A Seeberg-bizottság tevékenysége.
Bp., 2006, Szerzői kiadás. Kiadói papírkötés...........................................................................................................1 000

19373. Széchenyi Ágnes: Pályaképek. Művelődéstörténeti metszetek a 20. századból. A szerző, Széchenyi Ágnes
(1957-) irodalomtörténész, sajtótörténész, kritikus által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József
Attila-díjas író részére DEDIKÁLT példány. Bp.,2015, Corvina - EKF Líceum Kiadó. Kiadói papírkötés..........2 200

19374. Mihályfi József: A veszprémi túszság története. Kiegészítette: Rupert Rezső. Veszprémi Szemle Könyvek
10. Földesi Ferenc jegyzeteivel. Veszprém, 2017, Veszprémi Szemle. Kiadói papírkötés.................................1 400

19375. Dr. Ottományi Katalin (szerk.): Studia Comitatensia 30. Régészeti tanulmányok. Szentendre, 2007, Pest
Megyei Múzeumok Igazgatósága. Kiadói papírkötés, jó állapotban......................................................................1 800

19376. SIC ITUR AD ASTRA - Fiatal Történészek Folyóirata Hadtörténeti tanulmányok. 2002/2-3. Szerk. Kreutzer
Andrea et al. Bp., 2002. Sic Itur ad Astra Egyesület. Kiadói papírkötésben......................................................... 1 000

19377. Magyarország mezőgazdasága országos kiállításokon. Hungarian agriculture at national exhibitions. Szerk.:
Estók János. Bp.,2005, Magyar Mezőgazdasági Múzeum. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált
papírkötés......................................................................................................................................................................2 600

19378. Udvarhelyi András: Napoleon, a hősSzerelmes / Napoleon a kerrierista. H.n., 2004. DEDIKÁLT! Kiadói
papírkötés, jó állapotban............................................................................................................................................. 1 200

19379. Veress Dániel: Mikes és a szülőföld. Tanulmányok. DEDIKÁLT! Bukarest, 1976, Kriterion. Kiadói
papírkötés, kissé kopottas állapotban....................................................................................................................... 1 600

19380. Flammarion Kamill: A világ vége. Bp., 1900, Kostyál Jenő Könyvkereskedése. Félvászon kötés, előzéklap
foltos, viseltes állapotban............................................................................................................................................ 1 600

19381. Dr. Varga Zoltán: A magyar nemzet elbeszélő története. A középiskolák III. osztálya számára. Debrecen,
é.n. Kiadói papírkötés, belül ragasztott, viseltes állapotban................................................................................... 1 600

19382. Háy Gyula: Partizánok tükre. Moszkva, 1943, Idegennyelvű Irodalmi Kiadó. Első kiadás. Kiadói
papírkötésben, borítón apró szakadásokkal, címlapon tulajdonosi névbejegyzéssel..........................................1 800

Könyvek: Militária - Katonaság

19396. Frühwald István: Gázharc! A lég- és gázvédelem. [Bp.,1934,], Pantheon,(Elek-ny.), 143+1 p.+4 t. Átkötött
félvászon-kötés, kopott borítóval, régi intézményi bélyegzéssel, bejelölésekkel és aláhúzásokkal................ 10 000

19397. Egyedy Balázs Dénes: Harminckettesek előre... Bp.,[1943],Szerzői,(Juracsek Ferenc-ny.), 1 t. 88 p.+1 t.
Kiadói illusztrált papírkötés, kopott, foltos borítóval.................................................................................................8 000

19398. Szakall Kálmán, losonczi: Uzsok hősei 1914. Az orosz kézre került magyar területek felszabadítása 1914
november és december havában. (Számozott, dedikált.)(Budapest), 1940. Széchenyi Irodalmi és Művészeti
Rt. (Koródi Mihály és Fia ny.) 98 p. Egyetlen kiadás.Kolofon: "Ezen könyvből könyvgyűjtők részére összesen
kétszáz díszes kiállítású számozott példány készült. [Ez a könyv a] 11. számú példány." A kötet dedikációját
a felelős kiadó, Müller Károly írta: "Azzal a fegyverbarátsággal, amelynek ez a könyv is a himnusza. Karcsi.
1952. V. 14."Losonczi Szakall Kálmán (1876-1940) első világháborús hadtörténeti munkáját
oldalszámozáson belül számos egész oldalas térképvázlat, hadműveleti vázlat és ábra kíséri.Aranyozott,
sérült gerincű, enyhén kopott kiadói bőrkötésben, felül aranyozott lapszélekkel.................................................6 000

19399. Machalek Pál: 101. cs. és kir. gyalogezred (1883-1918) története. Félvászon kötés, viseltes állapotban....... 6 000
19400. A mi hőseink. Harcok az oroszok ellen. Szerkesztette Veltzé Alajos. Közreműködtek Reich Árpád, Benedek

Elek és Benedek Marcell.Budapest, 1918. Franklin-Társulat (ny.) 1 t. (címképen József főherceg
vezérezredes) + [2] + 158 P. + 17 t.A hadi levéltár anyagából válogatott honvéd anekdoták harmadik,
magában is megálló kötete az orosz front vitézi jeleneteiből tesz közzé egy jelentősebb adagot a magyar
harci szellem ébresztésére. Oldalszámozáson belül szövegközti könyvdíszekkel. A címkép hátoldalán és a
címoldalon régi tulajdonosi bélyegzések.Aranyozott, festett, vaknyomásos, hátsó kötéstábláján enyhén
foltos kiadói egészvászon kötésben. Jó példány......................................................................................................5 000

19401. A volt császári és királyi 83-as és 106-os gyalogezredek története.[Bp.,2016.,Zrínyi.] Reprint kiadás. Kiadói
kartonált papírkötés, bontatlan zsugorfóliában.........................................................................................................5 000

19402. 1940/1941 A közlekedés rendőri tananyaga - Helyszíni eljárás - Vizsgakérdések a vidéki rendőrszemélyzeti
tanosztályok számára, 3 darab rendőrségi oktatóanyag egybekötve, félvászon kötés, folt, aláhúzás, firka....6 000

19403. Az ejtőernyők szerkezete. V. rész. Bp., 1984, Honvédelmi Minisztérium. Kiadói félvászon-kötés. Számozott,
198. sz. példány. Megjelent 300 példányban............................................................................................................8 000

19404. Az ejtőernyők szerkezeti leírása és üzemeltetési szakutasítása. VI. könyv. Bp., 1984, Honvédelmi
Minisztérium. Kiadói félvászon-kötés. Számozott, 169. sz. példány. Megjelent 300 példányban......................8 000

19405. Tibor S. Kovács: Maces, war-hammers and topors from hungarian collections. Bp., 2016, Magyar Nemzeti
Múzeum - Martin Opitz Kiadó. Angol nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés,
kiadói papír védőborítóban..........................................................................................................................................4 000

19406. Chris Ryan: Aki megmenekült. Ford.: Met Balázs és Porkoláb Imre. Bp., 2003, StrategArt, 320 p.+4 t. Színes
képanyaggal, és egy térképvázlattal illusztrált. Kiadói papírkötés.........................................................................6 000

19407. Hardy Kálmán: Az Adriától Amerikáig. Hardy Kálmán altábornagy emlékiratai. Bp., 2008, Kairosz. 655 p.
Kiadói papírkötés..........................................................................................................................................................6 500

19408. A magyar gyalogság 1. A magyar gyalogos katona története. Szerkesztette vitéz Doromby József és Reé
László. Előszó: vitéz uzsoki Szurmay Sándor. Budapest, [1942 körül]. Reé László Könyvkiadó- és
Terjesztővállalat (Merkantil-nyomda). [8] + 463 + 180p.. ,,A magyar gyalogság - A magyar gyalogos katona
története" című munkát először 1939-ben adták ki, majd 1940-1944 között több, bővített lenyomata
született. Oldalszámozáson belül szövegközti rajzokkal, felvételekkel, hadműveleti vázlatokkal gazdagon
illusztrált hadtörténeti munkánk első része a magyar gyalogság középkori, török kori, Mária
Terézia-korabeli, Napóleon-korabeli, szabadságharc- és dualizmuskori történetét tekinti át önálló
tanulmányokban, a koronként változó magyar egyenruhák bőséges illusztrációs anyagával. A munka
második része az első világháború támadó és védekező hadműveleteinek eseményeit elemzi, ezt követi a
területi bővítés és a szovjet front hadműveleti összefoglalása. A kötet végén szerkesztőbizottsági portrék éséletrajzok, majd legénységi portrék és életrajzok. Aranyozott, kopott egészvászon kötésben..........................6 000
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19409. A magyar gyalogság 1. A magyar gyalogos katona története. Szerkesztette vitéz Doromby József és Reé
László. Előszó: vitéz uzsoki Szurmay Sándor. Budapest, [1940 körül]. Reé László Könyvkiadó- és
Terjesztővállalat (Merkantil-nyomda). [8] + 463 + 94p. .. ,,A magyar gyalogság - A magyar gyalogos katona
története" című munkát először 1939-ben adták ki, majd 1940-1944 között több, bővített lenyomata
született. Oldalszámozáson belül szövegközti rajzokkal, felvételekkel, hadműveleti vázlatokkal gazdagon
illusztrált hadtörténeti munkánk első része a magyar gyalogság középkori, török kori, Mária
Terézia-korabeli, Napóleon-korabeli, szabadságharc- és dualizmuskori történetét tekinti át önálló
tanulmányokban, a koronként változó magyar egyenruhák bőséges illusztrációs anyagával. A munka
második része az első világháború támadó és védekező hadműveleteinek eseményeit elemzi, ezt követi a
területi bővítés és a szovjet front hadműveleti összefoglalása. A kötet végén szerkesztőbizottsági portrék és
életrajzok, majd legénységi portrék és életrajzok. Aranyozott, kopott egészvászon kötésben, címlap hiányzik.
........................................................................................................................................................................................4 000

19410. Peter Gosztony: Der Kampf um Budapest 1944/45. Hrsg. Ungarisches Institut München. Studia Hungarica
2. Zürich-Münich, 1964, Schnell &amp; Steiner, 88 p. Német nyelvű emigráns kiadás. Kiadói papírkötés......3 000

19411. Roszner István: Katonák, népek, események. Vitéz Báró Roszner István világháborús naplója. Bp., [1938],
Singer és Wolfner (Hornyánszky-ny.), 595 p. + 3 (kihajtható térképek) t. Kiadói egészvászon-kötés, sérült
lapokkal, megviselt kötésben. DEDIKÁLT................................................................................................................ 4 000

19412. 2 darab rendőrség témájú könyv: Rendőrségi zsebkönyv 1948, kopott félvászon kötés + Dr. Unger Jenő: A
tanuvallomás értéke, m.k., é.n, papírkötés, jó állapotban....................................................................................... 2 000

19413. Király Béla: Honvédségből Néphadsereg. Párizs-New Brunswick, 1986. Emigráns kiadás. Benne kivágott
cikkekkel. Kiadói papírkötés, kissé kopottas állapotban.........................................................................................2 400

19414. Razin: A hadművészet története I-II. köt. Bp., 1959-1961, Zrínyi. Kiadói egészvászon-kötések.......................2 800
19415. Ungváry Krisztián: Budapest ostroma. Bp., 1998, Corvina. Harmadik kiadás. Fekete-fehér képanyaggal

illusztrált. Benne számos újságcikkel, valamint "Budapest az ostrom idején" (1:30.000) térképpel. Kiadói
egészvászon kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban..............................................................................2 000

19416. A Visual Aid for Firearms Identification. Fegyverazonosító kézikönyv, papírkötés.............................................. 1 800
19417. Tóth Sándor: Budapest felszabadítása 1944-1945. Bp., 1975, Zrínyi. Kiadói egészvászon kötés, sérült papír

védőborítóval.................................................................................................................................................................1 600
19418. Az elsodort város. 1. köt. Emlékkötet a Budapestért folytatott harcok 60. évfordulójára 1944-1945. Bp.,

2005, PolgArt. Kiadói kartonált papírkötés................................................................................................................1 600
19419. II. sz. pótfüzet a m. kir. Hadilevéltár anyagának áttekintéséhez. (2x) + Hadtörténelmi közlemények VII. évf.

III. füzet..........................................................................................................................................................................1 600
19420. Borosy András: A telekkatonaság és a parasztság szerepe a feudális magyar hadszervezetben.

(Dedikált.)Budapest, 1971. Akadémiai Kiadó (Akadémiai Nyomda). 131 + [5] p. + melléklet (egyleveles).
Egyetlen kiadás.Dedikált: "Major Jenő barátomnak őszinte szeretettel: Borosy András." Borosy András
(1922-2011) hadtörténész munkája a parasztság soraiból felállított haderő társadalomtörténetét vizsgálja az
ezt szabályozó 1397. évi törvénykezéstől a török időkig. A szerző kutatásai szerint a közelgő török
veszedelem miatt a XV. században épült ki a parasztság soraiból állított telekkatonaság, amely azonban
mindvégig csupán kiegészítő szerepet vitt az ország védelmében.(Értekezések a történeti tudományok
köréből. 60. szám.)Prov.: Major Jenő (1922-1988) településtörténész, földrajztudós, urbanisztikai
szakíró.Fűzve, kiadói borítóban. Jó példány.............................................................................................................3 000

19421. Michael v. Piringer/[Piringer Mihály]: Ungarns Banderien und desselben gesetzmäßige Kriegsverfassung
überhaupt II kötet. Wien (Bécs), 1816, Degenschen Buchdruckerey-Buchdruckerey des J. B. Zweck, 535 p.
+ [1] p. Első kiadás. Korabeli erősen sérült papírkötésben. Néhány lap gyűrött...................................................8 000

19422. Garda Dezső: Székely hadszervezet és faluközösség. Gyergyószentmiklós, 1994, Mark House Kft. Kiadói
papírkötés, kissé koszos borítóval, irredenta ex libris-sze......................................................................................8 000

19423. BIlddokumente aus dem II. Weltkrieg. Stuttgart-Zürich-Wien, én., Das Beste, 16 sztl. lev. Német nyelven.
Kiadói papírkötés, szakadt..........................................................................................................................................1 600

19424. Zachar József: Csaták, hadvezérek, katonák a XVIII. században. Bp., 1990, Tankönyvkiadó. Kiadói
kartonált papírkötés..................................................................................................................................................... 1 800

Könyvek: Építészet, művészet

19438. Dipinti Murali Scelti di Pompei. Medaglie Istituto d'Incoraggiamento di Napoli Esposizioni de Londra e
Milano. Illustrazione per l'Arch. Ingre Edoardo Cerillo. Versione francese pel cav. Giulio Cottrau. Napoli,
[1886],Pasquale d'Amelio, (Napoli, Richter & C.-ny.),IX+1+20 p.+20 (Pompei falfestmények,
kromolitográfiák) t. Olasz és francia nyelven. A litográfiák Vincenzo Loria (1850-1939) munkái. Kiadói
festett illusztrált egészvászon-mappa, kopott, foltos borítóval, a gerincen sérüléssel, a mappa alsó fülén
sérüléssel, a mappa fülein lévő zsinórokon sérülésekkel, a belső papírborítón gyűrődésnyommal, foltos,
régi intézményi bélyegzésekkel és bejegyzésekkel, lapok: 63x45 cm, mappa: 64x46x2 cm. Rendkívüli
ritkaság. /Dipinti Murali Scelti di Pompei. Medaglie Istituto d'Incoraggiamento di Napoli Esposizioni de
Londra e Milano. Illustrazione per l'Arch. Ingre Edoardo Cerillo. Versione francese pel cav. Giulio Cottrau.
Napoli, [1886],Pasquale d'Amelio, (Napoli, Richter & C.-ny.),IX+1+20 p.+20 (Pompeiian wall paintings,
chromolitographies) t. In Italian and French language. The litographies works of Vincenzo Loria
(1850-1939.) In original linen folder, with spotty and worn cover, with damaged spine and the bottom of
the folder, damages on the strings, with spotty papercover, with crease on the papercover, with old
institutional stamps and notices, sheets: 63x45 cm, folder: 64x46x2 cm. Very rare!......................................200 000

19439. Rados Jenő: Magyar oltárok. A szerző, Rados Jenő (1895-1992) építész, építészettörténész által Tobiás
László (?-1957) okl. építész, a budapesti Felsőépítőipari Iskola igazgató részére DEDIKÁLT példány! Bp.,
1938, Kir. M. Egyetemi Nyomda, 93+3 p.+CLXXI t.+3 p. Gazdag szövegközi és egészoldalas, fekete-fehér
képanyaggal illusztrált. Kiadói aranyozott gerincű félbőr-kötés, kopott, kissé foltos borítóval, a gerincen kis
sérüléssel...................................................................................................................................................................... 7 000
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19440. Szőnyi István monográfia I.-III. Bp., 2023. Kieselbach. A Kieselbach Galéria kiadásában most jelent meg a
háromkötetes Szőnyi-monográfia. A nagy szabású, modellértékű vállalkozása ráirányítani a figyelmet az
oeuvre-katalógusok fájó hiányára. Ezért készült el - Kieselbach Tamás szerkesztésével, számtalan kiváló
szakember bevonásával - Szőnyi István életműkatalógusa, a teljes oeuvre bemutatásával, egy izgalmas
tanulmánykötettel és két külön képkötettel. A magyar művészeti könyvkiadásban páratlan léptékű
vállalkozás eredménye: 3 kötet, 17 tanulmány, 4577 reprodukció, 1720 oldal, 450 dokumentumfotó. Kiadói
keménykötés, bontatlan fóliában, szép állapotban................................................................................................75 000

19441. Barokk freskófestészet Magyarországon 1-4. köt. Szerk.: Jernyei Kiss János. [Bp.,2019-2024.,Magyar
Művészeti Akadémia Kiadó Nonprofit Kft.] Kiadói keménykötés, bontatlan fóliában, szép állapotban...........32 000

19442. Antal Lusztig gyűjtemény 1-3. Szerk.: Nagy T. Katalin. [Debrecen, 2018-2021.], Déri Múzeum. Kiadói
keménykötés, bontatlan fóliában, szép állapotban................................................................................................30 000

19443. The ,,Sacco di Budapest" and Depredation of Hungary 1938-1949. Works of Art Missing from Hungary as
a Result of the Second World War. Looted, Smuggled, Captured, Lost and Destroyed Art Works, Books
and Archival Documents. Preliminary and Provisional Catalogue. Szerk.: Mravik László. Bp., 1998. ,
Hungarian National Museum - The Joint Restituion Committee at the Hungarian Ministry of Culture and
Education, 468 p. Mravik László, a Magyar Nemzeti Galéria művészettörténészének angol nyelvű kötete a
második világháború során, illetve annak lezárulása után Magyarországról elhurcolt becses műkincsek
sorsát tárja fel (nagy részük hadizsákmányként a Szovjetunióba került). 1998-ban elkészült kötetét, a
,,Sacco di Budapest"-et a kulturális tárca megrendelésére készítette. A vaskos kötet dokumentumokkal
támasztja alá a jogtalan műkincsrablás módját, számba veszi a lappangó műkincseket, műgyűjtők szerinti
sorrendben, egykori kiállítási, gyűjteményi katalógusok, adásvételi szerződések, leltárok és
lakásenteriőr-fotók alapján. Az eltűnt műkincsek katalógusa körvonalazza a magyar műgyűjtői kör
összetételét (arisztokraták éppúgy szerepelnek benne, mint zsidó mágnások, külföldre távozott
diplomaták, illetve közületek), illetve az egyes műgyűjtők gyűjtői érdeklődését. Egyes műkincsdaraboknál,
becses festményeknél a kötet röviden vázolja a tulajdonlási sort is, akár a műtárgy első tárlati
bemutatkozásától a tulajdonlási sor teljességén át az utolsó ismert tulajdonosig. A műkincsek egy része a
bizonytalan állapotok miatt banki széfbe került és a banki széf kifosztása után került ismeretlen helyre, más
esetekben az ostrom alatt veszett nyoma a műkincseknek. Kereskedelmi forgalomba nem került, külföldi
múzeumoknak, kutatóintézeteknek juttatott belőle a minisztérium. Kiadói papírkötés, a sarkokon kis
kopásnyomokkal, de ezeket leszámítva jó állapotban...........................................................................................36 000

19444. Rolf Toman (szerk.): Ars sacra - Nyugati keresztény művészet és építészet a kezdetektől napjainkig.
Alexandra, Ulmann, 800 p. Jumbo méretű Eredeti védődobozban..................................................................... 20 000

19445. Molnos Péter: Aba-Novák. Bp., 2006, Népszabadság, 312 p. Rendkívül gazdag képanyaggal illusztrált.
Kiadói kartonált papírkötés....................................................................................................................................... 24 000

19446. Maurer Dóra: Fényelvtan. A fotogramról. A magyar fotográfia történetéből. Bp., 2001, Magyar Fotográfiai
Múzeum - Balassi Kiadó. 258+2 p. Fekete-fehér és színes képekkel rendkívül gazdagon illusztrált. Kiadói
papírborítóban, gerinc alján kisebb szakadással...................................................................................................12 000

19447. Kraemer, Hans (herausg.): Das XIX. Jahrhundert in Wort und Bild. Politische und Kultur-Geschichte. Band
I-IV. [Teljes mű négy kötetben.]Berlin-Leipzig-Stuttgart-Wien, [1898-1901]. Deutsches Verlagshaus Bong
& Co. (Druck von Metzger & Wittig, Leipzig). VIII + 504 p. + 39 t. (19 színes, ebből 9 dupla oldalas; 16
dupla oldalas) + 1 térkép (színes, dupla oldalas) + 7 hasonmás (3 kétoldalas, egy kétleveles); VIII + 488 p.
+ 38 t. (13 színes, ebből 10 dupla oldalas, egy kihajtható; 12 dupla oldalas) + 1 térkép (színes, dupla
oldalas) + 2 hasonmás (egy kétleveles, egy kétoldalas); VII + [1] + 447 + [1] p. + 36 t. (17 színes, ebből 7
dupla oldalas, egy kihajtható; 10 dupla oldalas, 4 kétoldalas, egy kihajtható) + 2 térkép (színes, ebből egy
dupla oldalas) + 2 hasonmás (egy kétoldalas, egy kétleveles); VIII + 480 p. + 36 t. (18 színes, ebből 12
dupla oldalas, 2 kihajtható; 11 dupla oldalas, 2 kihajtható) + 2 térkép (színes, ebből egy dupla oldalas) + 1
hasonmás (kétleveles). Első kiadás.A munka beosztása: Erster Band: 1795-1840. Zweiter Band:
1840-1871. Dritter Band: 1871-1899. Vierter, Supplement-Band: 1900.Hans Kraemer (1870-1938) német
vállalkozó, nyomdaigazgató, különféle ipari szindikátusok tagja, ismeretterjesztő író, a XIX. századi német
birodalmi szemlélet ünneplője, számos illusztrált történelmi ismeretterjesztő munka szerzője. A XIX.
század egészét áttekintő művelődéstörténeti munkája egyszerre politika- és diplomáciatörténet, tudomány-
és technikatörténet, irodalom-, művészet- és építészettörténet, életmódtörténet és divattörténet (évenkénti
viselettörténeti táblákkal), nőtörténet és társadalomtörténet. Társadalomtörténeti szempontból a
nyugat-európai értelemben vett udvari-nagypolgári és városi polgári kultúrára koncentrál: így például a
párizsi kávéházi kultúra fejlődésének szabadidő-történetéről értékes részletekkel szolgál -- marxista
hajlandóságokkal igazán nem vádolható szemlélete a munkás és paraszti rétegek társadalomtörténetére
és néprajzára ugyanakkor nem sok szót veszteget. Az első kötet a napóleoni idők általános politika- és
művelődéstörténeti részleteit teszi közzé, a második kötet már lokálisabb színezetű: erősebben koncentrál
a német egyesülés folyamatára (a Zollverein intézményéről hosszabban értekezik), a német egyesülés
folyamata keretében kitekint az 1848-as forradalmak szerkezetére is (beleértve érintőlegesen a magyar
forradalom történetét is). Már az első kötet is megünnepelte az ipari forradalom számos találmányát, a
második kötet folytatja a sort a fotográfia-, posta- és távírás-történet műszaki áttöréseivel, de nem
feledkezik meg Charles Darwin elméletének sorsáról sem. Az 1871-1899-es időszakot áttekintő harmadik
kötetben már jelentősebb társadalomtörténeti témák is jelentkeznek, bővebben tárgyalja a kultúrkampfnak,
az egyház szociális törekvéseinek, a szociáldemokráciának és a marxizmusnak a kérdéseit. A harmadik
kötet elmélyed az államigazgatás, a nemzeti eszme részleteiben is -- együtt a haladást ünneplő nemzetközi
világkiállítások ügyével. Az 1871-1899-es kötet a nemzetközi diplomáciai találkozók operettbe illő
öltözködési és viselkedési konvencióival éppúgy megismertet, mint a világkiállítások, illetve a
birodalomépítések -- illetve a reprezentatív birodalmi építészet -- kapcsán az európai hatalmak
önünneplési hajlandóságával, ami korántsem magyar sajátosság, hanem XIX. századi világjelenség a
magukra kicsit is adó államok esetében. Záró, negyedik kötetünk csaknem egésze az 1900. évi párizsi
világkiállítás tudományos, technológiai, műszaki áttöréseit ünnepli. A kötet végén kisebb kitekintés a
dél-afrikai és karib-tengeri kortárs háborúkra, illetve a német hadiipar és flottafejlesztés elrettentő
erejére.Első és második kötet néhány levelének fűzése enyhén meglazult, a negyedik kötet elején néhánylevél kijár, néhány kihajtható levelén kisebb szakadásnyom.Egységes, aranyozott, festett, illusztrált,dombornyomásos kiadói félbőr kötésben, vörös festésű lapszélekkel. Jó példány...........................................12 000
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19448. Klaus-Peter Gast: Louis I. Kahn. The Idea of Order. Basel-Berlin-Boston, 2001, Birkhäuser. Gazdag
képanyaggal illusztrálva. Angol nyelven. Kiadói papírkötés................................................................................. 12 000

19449. Pécsi Műhely. Pécs, 1972. november 10-26. Tudomány és Technika Háza. H.n., 1972, Pécsi Tempó Rota.
Fekete-fehér képekkel, többe közt Lantos Ferenc, Pinczehelyi Sándor, Halász Károly, Ficzek Ferenc,
Kismányoki Károly, Kígyós Sándor műveinek reprodukcióival illusztrált. Kiadói papírkötés, elülső borító
jobb felső sarkában javított, hátsó borító alján apró szakadással, máskülönben jó állapotban. Gyűjtői
ritkaság!...................................................................................................................................................................... 12 000

19450. Petényi Katalin: Ámos Imre - Az Apokalipszis festője. 2016, CinemaStar Kft. Kiadói kartonált kötés, jó
állapotban......................................................................................................................................................................4 400

19451. Wehner Tibor: Tapló. Kíméletlen Művészeti Napló 1996-2006! A szerző, Wehner Tibor (1948-)
művészettörténész, író által Matits Ferenc művészettörténész, művészeti író, egyetemi tanár részére
DEDIKÁLT példány. Bp., 2013, Enciklopédia. 717 p. Kiadói papírkötés............................................................12 000

19452. Cyril Manley: Decorative Victorian Glass. London, 1988, Ward Lock, kiadói egészvászon kötés, papír
védőborítóval, angol nyelven. E rendkívül gazdagon illusztrált kötet 443 darab viktoriánus korabeli
üvegtárgy fotóját és részletes leírását tartalmazza, jelzések feloldásával kiegészítve......................................10 000

19453. Hetey Katalin. Szerk.: N. Mészáros Júlia, Sasvári Edit. Győr, 2005, Városi Művészeti Múzeum. Magyar és
angol nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban......10 000

19454. Virág Judit - Törő István: A 121 legszebb Mednyánszky festmény. Bp., 2011, Virág Judit Galéria.
Rendkívül gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon kötés, kiadói papír védőborítóban, bontatlan
zsugorfóliában, szép állapotban...............................................................................................................................10 000

19455. Dobó Márton - Molnár Csaba - Peity Attila - Répás Ferenc: Valóság, gondolat, rajz. Építészeti grafika. Bp.,
2024, TERC. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. Ritka!............................................12 000

19456. Koffán Károly: De profundis. 32 fa és linóleummetszet. Párizs 1934-39. DEDIKÁLT! Bp., 1940, Szerző.
Kiadói egészvászon kötés, jó állapotban................................................................................................................10 000

19457. Mallalieu, Huon: The Illustrated History of Antiques. London, 1991. Quantum books. Kiadói egészvászon
kötésben, kissé szakadt papír védőborítóval, angol nyelven, 640p. Színes képekkel rendkívül gazdagon
illusztrált kiadvány........................................................................................................................................................9 000

19458. Arie Van De Lemme: Art Deco - An illustrated guide to the decorative style 1920-40. London, New
Burlington, 1986, kiadói paprkötés, angol nyelven. Színes képanyaggal rendkívül gazdagon illusztrált
kiadvány........................................................................................................................................................................ 8 000

19459. Ghislaine Wood: Essential Art Deco. London, 2003, V&amp;A, kiadói egészvászon kötés, papír
védőborítóval, angol nyelven. Art deco műtárgyak képanyagával gazdagon illusztrált kiadvány...................... 7 500

19460. Judith Miller: Art Deco. Ford.: Juhász Viktor. Gyűjtők Könyve. Bp., 2006, Helikon. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban........................................................................2 800

19461. Judith Miller: A huszadik századi üveg. Ford.: Juhász Viktor. Gyűjtők Könyve. Bp., 2005, Helikon. Gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, szakadt kiadói papír védőborítóban..................................2 000

19462. Ancient Masks of Siberian Peoples. Complied and introduced by S. Ivanov. Photographs by V. Stukalov.
Leningrad, 1975, Aurora Art Publishers, 30+(2) p.+ 47 (színes képtáblák) t. Angol és orosz nyelven. Kissé
sérült kiadói papírmappában. / In English and Russian language. In slightly damaged folder...........................8 000

19463. Meißner Porzellan des 18. Jahrhunderts. Die Stiftung Ernst Schneider in Schloß Lustheim. München, 2004,
C. H. Beck. Kiadói kartonált kötés, papír védőborítóval, jó állapotban..................................................................8 000

19464. Otto Walcha: Meissner Porzellan. Dresden,1984.,VEB Verlag der Kunst. Gazdag képanyaggal illusztrált.
Kiadói egészvászon-kötés.......................................................................................................................................... 2 800

19465. Daumier und das Theater. Leipzig, Paul List Verlag. Kiadói félvászon kötés, kopottas állapotban...................8 000
19466. The nation's pictures;: A selection from the finest modern paintings in the public picture galleries of Great

Britain, reproduced in colour II., III és IV kötet. London, 1902-1903, Cassell and company. Angol nyelven.
Színes táblákkal (II. kötetben egy tábla szakadt, III. kötetből négy és IV. kötetből három tábla hiányzik).
Kiadói aranyozott félbőr kötésben, III. kötet gerincén apró sérüléssel és laza kötéssel, IV. kötet sérült
gerinccel, megerősített és sérült kötéssel, néhány kevés lap kissé foltos. / in half-leather binding, with a few
plates missing...............................................................................................................................................................8 000

19467. Baki, Péter: Lélek és test. Kertésztől Mapplethorpe-ig, a fotográfia legnagyobb mestereinek szemével. Soul
and body. Kertész to Mapplethorpe. Through the eyes of the greatest master of photography. Bp., 2008,
Szépművészeti Múzeum, 491 p. Nagyon gazdag képanyaggal illusztrált. Magyar és angol nyelven. Kiadói
kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban.............................................................................8 000

19468. Sotheby's aukciós katalógus, skót festők témában, 2008...................................................................................... 1 600
19469. Dorotheum aukciós katalógus, arisztokrácia tárgyai témakörben, 2022...............................................................2 400
19470. Dorotheum árverési katalógus, régi mesterek témában, 2021...............................................................................1 800
19471. Dorotheum árverési katalógus, régi mesterek témában, 2013...............................................................................1 800
19472. Dorotheum árverési katalógus, régi mesterek témában, 2015...............................................................................1 800
19473. Dorotheum árverési katalógus, régi mesterek témában, 2015...............................................................................1 800
19474. Dorotheum aukciós katalógus, bélyegek témában, 2014....................................................................................... 1 600
19475. Dorotheum aukciós katalógus, régi mesterek témában, 2011............................................................................... 1 400
19476. Lempertz 2 darab aukciós katalógus, idős mesterek, 19. századi festmények, romantika és realizmus

témakörökben, 2024....................................................................................................................................................1 600
19477. Kaupp aukciós katalógus, vegyes régiségek és bútorok témakörben, 2022........................................................1 800
19478. Neumeister aukciós katalógus, vegyes régiségek témában, 2003........................................................................1 800
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19479. 2017 Dorotheum árverési katalógus, ezüsttárgyak, orosz ezüst és kézműves tárgyak témában, német
nyelven...........................................................................................................................................................................1 200

19480. Christie's árverési katalógus, háború utáni és kortárs művészet témában, jelentős gyűjteményekkel, 441p,
2013...............................................................................................................................................................................3 000

19481. Christies's pictures, watercolours and drawings, including copies after old master pictures and dutch
topographical pictures, Amsterdam, 2006 (Képek, festmények és rajzok, régi mesterek és XIX. sz.). 156 p.
Színes képekkel gazdagon illusztrált árverési katalógus. Kiadói papírkötés........................................................1 800

19482. Sotheby's aukciós katalógus, ázsiai művészetek témában, 2013......................................................................... 2 800
19483. Sotheby's european sculpture &amp; works of art 900-1900, London, 2004 (Európai szobrászat és

művészet, 900-1900). 162 p. Színes képekkel gazdagon illusztrált árverési katalógus. Kiadói papírkötés.....1 800
19484. Sotheby's art of the enlightment, 2005 (A felvilágosodás művészete). 152p. Színes képekkel gazdagon

illusztrált árverési katalógus. Kiadói papírkötés........................................................................................................1 800
19485. Sotheby's old master paintings, London, 2005 (Régi mesterek festményei). 156 p. Színes képekkel

gazdagon illusztrált árverési katalógus. Kiadói papírkötés..................................................................................... 1 800
19486. Sotheby's tableaux et dessins anciens et du XIXe secle, 2004 (Festmények és rajzok, régi mesterek és XIX.

sz.). 116 p. Színes képekkel gazdagon illusztrált árverési katalógus. Kiadói papírkötés....................................1 800
19487. Sotheby's impressionist &amp; modern works of paper, 2005 (impresszionista és modern papíralapú

művek). 252 p. Színes és fekete-fehér képekkel gazdagon illusztrált árverési katalógus. Kiadói papírkötés..1 800
19488. Sotheby's british paintings 1500-1850, 1992 (Brit festmények). 261p. Színes és fekete-fehér képekkel

gazdagon illusztrált árverési katalógus. Kiadói papírkötés..................................................................................... 1 800
19489. Sotheby's the british sale: paintings &amp; watercolours, 2005 (Brit művészet: festmények és akvarellek).

162p. Színes képekkel gazdagon illusztrált árverési katalógus. Kiadói papírkötés.............................................1 800
19490. 2017 Dorotheum árverési katalógus, húsvéti aukció (festmények, bútorok, szőnyegek, stb.), német nyelven1 200
19491. Dorotheum árverési katalógus, jugendstil és avantgárd műtárgyak témában, 2017...........................................2 400
19492. Dorotheum árverési katalógus, ázsiai művészetek témában, 2015.......................................................................2 000
19493. Dorotheum árverési katalógus, jugendstil és avantgárd műtárgyak témában, 2015...........................................2 000
19494. Dorotheum árverési katalógus, vegyes régiségek témában, 2021........................................................................2 000
19495. Dorotheum 3 darab kisalakú árverési katalógus, könyvek, kéziratok, grafikák témában, 2018-2020..............2 000
19496. Dorotheum 2 darab árverési katalógus, arany- és ezüstpénzek témában témában, 2019-2022.......................1 800
19497. Dorotheum árverési katalógus, régi mesterek témában, 2018...............................................................................1 400
19498. Dorotheum árverési katalógus, régi mesterek témában, 2006...............................................................................1 400
19499. Dorotheum árverési katalógus, régi mesterek témában, 2005...............................................................................1 400
19500. Dorotheum árverési katalógus, arany és ezüst pénzek témában, 2022................................................................1 400
19501. Kinsky árverési katalógus, órák és ékszerek témában, 2024.................................................................................2 400
19502. Artcurial árverési katalógus, klasszikus mesterek és 19. századi műtárgyak témában, 2024...........................2 800
19503. Luca Poncellini - Csejdy Júlia: Hudec László (1893-1958). Az építészet mesterei. Bp., 2010, Holnap Kiadó.

Fekete-fehér és színes képekkel illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban............6 000
19504. Baktrisches Gold aus den Ausgrabungen der Nekropole von Tillja-Tepe in Nordafghanistan. Leningrad,

Arora-Kunstverlag. Kiadói műbőr kötés, papír védőborítóval, jó állapotban.........................................................6 000
19505. Vegyes művészeti katalógus, 8 dbKurt Benning - Károlyi Zsigmond, Kántraszty László, Isparomar Give me

a soul, Halász Károly: Taposott képek, Korpácsi Zoltán, Mulasics László, Trombitás Tamás, Kelemen Zénó.
........................................................................................................................................................................................3 400

19506. Gorcsakov: Sztanyiszlavszkij rendez. Bp., 1953, Művelt Nép. Megjelent 1500 példányban. Kiadói félvászon
kötés, belül a gerincnél ragasztott, kopottas állapotban..........................................................................................2 200

19507. Klasszikus Képtár. Renaissance - mesterek. A festőművészek legkiválóbb alkotásainak gyűjteménye színes
műlapokon. - - 60 színes műlap. A képeket kísérő, magyarázó szöveget írták: Divald Kornél, Elek Artúr, Éber
László, Farkas Zoltán, Lyka Károly. A renaissance-kor művészetét ismertető bevezető tanulmányt Elek
Artúr írta. Bp., 1928, Győző Andor, (Hungária-ny.), 8 sztl. lev.+44 (színes képtáblák, a lapok előtt
magyarázó oldalakkal) t. Kiadói aranyozott egészvászon mappa, kopott, kissé sérült mappával. Nem teljes!
44 tábla a 60 helyett, 43x33x4 cm..............................................................................................................................3 000

19508. Kleineisel János: Otthonunkról. (Építészet 3.)Budapest, 1984. Tankönyvkiadó (Dabasi Nyomda). 347 + [1]
p. Egyetlen kiadás.Összesen 532 példányban megjelent szakkönyv dedikált példánya: "Dr. Major Jenőnek
üdvözlettel, a tanácsadásért köszönettel: Jani. 1989. 10. 10." Kleineisel János építész, urbanista szakíró
gazdagon illusztrált építészeti és történeti urbanisztikai kötete homlokzatrajzok, házalaprajzok,
várossziluettek és urbanisztikai ábrák segítségével rekonstruálja az európai és magyar építészet
évszázadainak történetét. A társadalomtörténeti leírások bőségesen kitérnek a társadalmi részleteken kívül
a lakáskultúra, a bútorozottság, a lakókörülmények időben változó részleteire, rekonstruálják az időben
szintén erősen változó paraszti, polgári, nemesi, főúri és királyi lakáskultúra részleteit, a népi, városi és
egyházi építészet eltérő vonásait. A munka elsősorban a hazai példaanyagra koncentrál, de a párhuzamos
nyugat-európai (döntően német és olasz), valamint az orosz fejleményeket is bemutatja.Fűzve, illusztrált
kiadói borítóban. Jó példány.......................................................................................................................................6 000

19509. Annelore Leistikow: Baltisches Silber. Lüneburg, 1996, Nordostdeutsches Kulturwerk. 380 p. Német
nyelven. Fekete-fehér és színes képekkel, mesterjegyekkel rendkívül gazdagon illusztrált. Kiadói
egészvászon-kötés, belső kötéstáblán Kass János: Kelen Péter könyve (ex libris), kiadói papír védőborítón
kisebb javított szakadással.........................................................................................................................................6 000

19510. Marnie Fogg: A ruha. 100 ötlet, ami örökre megváltoztatta a divatot. Ford.: Izsó Zita. Bp., 2014, Corvina.
Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban..................................5 000
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19511. Mendöl Zsuzsanna: Forbát Alfréd (1897-1972). Pécs, 2008, Pannónia Könyvek. 205p. Fekete-fehér és
színes képekkel, Alfréd Forbát építészeti és képzőművészeti alkotásainak képeivel illusztrált. Kiadói
kartonált papírkötés..................................................................................................................................................... 6 000

19512. Újlak Csoport (Ádám Zoltán, Komoróczky Tamás, Ravasz András, Szarka Péter stb.) művészeti társaság
munkáit bemutató 2 db ritka katalógus: Újlak. 80 p. + Újlak Sport. 1995. 32p. Kiadói papírkötés.................... 4 800

19513. 1911-1912 Divat Ujság 4 szám. Illusztrációkkal, reklámokkal, részben sérült.....................................................6 000
19514. Pavel Mansurov. Petersburg Avant-garde. (Kiállítási katalógus / Exhibition catalogue). St. Petersburg, 1995,

State Russian Museum - Palace Edition. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Orosz nyelven. Kiadói
papírkötés. / In Russian language. Paperback.........................................................................................................5 000

19515. Dimensions Variable. New Works for the British Council Collection. (Kiállítási katalógus / Exhibition
catalogue). London, 1997, The British Council. Színes fotókkal illusztrálva. Angol nyelven. Kiadói papírkötés.
+ Változó méretek. A British Council gyűjteményének új szerzeményei. Bp., 1999, Kortárs Művészeti
Múzeum - Ludwig Múzeum. Kiadói tűzött papírkötés..............................................................................................5 000

19516. T. Ukhova - L. Pisarskaya: Manuscript from the Dormition Cathedral. Early 15th-Century Gospels from the
Dormition Cathedral in the Moscow Kremlin. Leningrad, 1968, Aurora. Gazdag egészoldalas képanyaggal
illusztrálva. Orosz és angol nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, kissé viseltes, sérült borítóval és gerinccel.
/ In Russian and English language. Hardcover, with slightly worn, damaged cover and spine..........................5 000

19517. Olasz Ferenc 4 könyve:Székelykapuk. A bevezetőt Sütő András, a tanulmányt Sarudi Sebestyén József írta.
Bp., 1989, Hunnia Filmstúdió Vállalat. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés,
minimálisan sérült kiadói papír védőborítóban.;Fejfák. Fényképezte és összeállította: - -. Kós Károly
utószavával. Bp., 1975., Magyar Helikon. Gazdag fekete-fehér képanyaggal. Kiadói kartonált papírkötés,
szakadt kiadói papír védőborítóban.;Mindörökké. Fényképezte és összeállította: - -. Vál.: Szabó Judit.
Németh Lajos utószavával. Bp., 1978, Magyar Helikon. Gazdag fekete-fehér képanyaggal. Kiadói kartonált
papírkötés, sérült kiadói papír védőborítóban.;Olasz Ferenc: Dicsértessék. Az imádságokat Erdélyi
Zsuzsanna gyűjtötte. Tüskés Tibor utószavával. Bp., 1989, Optimum Kiadó. Olasz Ferenc színes fotóival
illusztrált. Kiadói kartonált papírkötésben, jó állapotban......................................................................................... 3 800

19518. Gosztonyi Ferenc (szerk.): Munkácsy a nagyvilágban / Munkácsy in the world. Munkácsy Mihály művei
külföldi és magyar magán- és közgyűjteményekben. Bp., 2005, Magyar Nemzeti Galéria-Szemimpex. 246p.
Magyar és angol nyelven. Fekete-fehér és színes képekkel, Munkácsy Mihály műveinek reprodukcióival
gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. A tételhez tartozik a kiállítás kihajtható kísárőfüzete............5 000

19519. A Szentendrei Műhely-Galéria műtárgykatalógusa. Anna Margit (1913-1991) által DEDIKÁLT! Bp., 1986,
Kossuth. Számozott (28/500) példány. Színes képekkel, többek közt Anna Margit, Barcsay Jenő, Korniss
Dezső, Keserü Ilona képeivel illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, gerincen apró szakadással,
máskülönben jó állapotban......................................................................................................................................... 5 000

19520. Csi Paj-si (Qi Baishi) híres kínai festő műveit színes reprodukciókkal bemutató album. Kínai nyelven.
Dekoratív egészvászon-kötésben, gerinc és kötés nélkül.......................................................................................5 000

19521. Ziegler Ágnes: A brassói Fekete templom - reformáció és renováció. Felekezeti, városi, rendi
csoportidentitás kifejeződése egy újjászülető épületben. Bp., 2018, Brassó-Bp.. 319 p. Számos színes és
fekete-fehér képpel, fotóval illusztrált. Kiadói papírkötés........................................................................................5 000

19522. Moravánszky Ákos: Versengő látomások. Esztétikai újítás és társadalmi program az Osztrák-Magyar
Monarchia építészetében. 1867-1918. Bp., 1998., Vince. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóban..................................................................................................................... 5 000

19523. Götz Eszter (szerk.): Imre Makovecz. 1935-2011. Bp., 2016, Makovecz Imre Alapítvány. Gazdag
képanyaggal illusztrálva. Angol nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói egészvászon tékában, a tékán
kisebb sérüléssel..........................................................................................................................................................6 000

19524. Hetherington, A[rthur] L[onsdale]: Chinesische Frühkeramik. Mit einer Einleitung von. L. R. Hobson. Kustos
der keramisch-etnographischen Abteilung des British Museums. Übersetzt von R. E. Junkelmann. Mit 100
Abbildungen davon 12 farbig.[Lipcse] Leipzig, 1925. Karl W. Hiersemann (Druck von Poeschel & Trepte). 1
t. (feliratozott hártyapapírral védett színes címkép) + XX + 167 + [3] p. + 44 t. (feliratozott hártyapapírral
védett tábla, ebből 5 színes). Első német kiadás.Arthur Lonsdale Hetherington (1881-1960) brit gyarmati
tisztviselő, a kínai porcelánművészet gyűjtője és szakértője. Művészettörténeti monográfiája eredeti nyelven
először 1922-ben jelent meg, "The Early Ceramic Wares of China' címmel.Aranyozott, festett, sérült gerincű
kiadói egészvászon kötésben.....................................................................................................................................4 800

19525. Potzner Ferenc: Medgyaszay István. Vál. és összeáll.: - - . Az építészet mesterei. Bp., 2004, Holnap Kiadó.
Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban.........................................................................................6 000

19526. Carl Köhler - Emma von Sichart: Praktische Kostümkunde in 600 Bildern und Schnitten. Nach Carl Köhler
bearbeitet von Emma von Sichart. I-II. Bände. Erster Halbband: Vom Altertum bis zur Mitte des 16.
Jahrhunderts. Zweiter Halbband: Von der Mitt des 16. jahrhunderts bis zum Jahre 1870. München,1926., F.
Bruckmann. Német nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói aranyozott, festett egészvászon-kötés,
a gerinceken és a borítókon kis kopásnyomokkal....................................................................................................5 000

19527. A második nyilvánosság. XX. századi magyar művészet. Összeáll.: Hans Knoll. Szerk.: Jolsvai Júlia.
Művészeti Világ. Bp.,2002,Enciklopédia. Fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés...................4 200

19528. Perényi Imre: Településtervezés. (Dedikált.) Budapest, 1958. Tankönyvkiadó (Kossuth Nyomda). 392 + [2]
p. Első kiadás. Dedikált: "Major Jenőnek barátsággal, közös munkánk emlékéül: Perényi Imre. IX. 17".
Perényi Imre (1913-2002) építész, egyetemi tanár, a Városépítési Tanszék vezetője, Budapest főépítésze. A
Moszkvában tanult szerző modernista szemléletű, szövegközti ábrákkal és felvételekkel gazdagon illusztrált
urbanisztikai szakmunkája a városalapítás makroszintjén kivitelezhető építészeti tervezés nagyszerű
lehetőségeit járja körül, tipologizálja a városokat gazdasági funkcióik szerint, majd a közlekedési
szerkezetből kiindulva felvázolja egy lehetséges város kialakításának mozzanatait, a lakókerületektől az
ipari területekig, a középületektől a bérházakig. A szerző külföldi és magyar üdvözlendő és elrettentő példák
alapján különös fontosságot tulajdonít a zöldfelületek növelésének és az átlátható városszerkezet
kialakításának. A munka függelékében a falutervezés illusztrált útmutatója. (Városépítéstan II.) Prov.: MajorJenő (1922-1988) településtörténész, földrajztudós, urbanisztikai szakíró. Aranyozott gerincű, illusztráltkiadói félvászon kötésben, illusztrált kiadói védőborítóban. Jó példány................................................................4 000
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19529. Andrew Kennedy: Bauhaus. London, 2016, Flame Tree, kiadói papírkötés, angol nyelven. A bauhaus
ikonikus művészeinek és jellegzetes alkotásainak ismertetőivel. Gazdag képanyaggal illusztrált....................5 000

19530. Micaela von Marcard: A rokokó avagy kísérlet az emberi szíven. Gáláns eszmények és életválságok. Ford.:
Orosz Magdolna. Bp., 1999, Európa. Kiadói kartonált papírkötés.........................................................................5 000

19531. Zichy Ágost: Tanulmány a japáni művészetről. (Építészet, szobrászat, festészet.) Bp., 1879, MTA, 85+3
p.+XVII t.+1 t. Kiadói papírkötés, javított borítóval, kijáró lapokkal, szétvált könyvtesttel...................................6 000

19532. Pécsi József: Fotó és reklám. Bp., 1997, Intera Könyvkiadó. Kiadói papírkötés, sérült, részben hiányos
pauszpapír védőborítóval, volt könyvtári példány.....................................................................................................2 000

19533. Fábián Dénes Zoltán: Biczó Géza festőművész-rajztanár. DEDIKÁLT Révész Emese művészettörténész
részére. Kiskunhalas, 2019. Kiadói papírkötés, jó állapotban................................................................................2 200

19534. Malevics, Kazimir: A tárgynélküli világ. A sorozatszerkesztő és Stephan V. Wiese előszavával. Körner Éva
utószavával. Bp., 1986, Corvina. Fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötésben, kiadói
javított, szakadt papír védőborítóval.......................................................................................................................... 5 500

19535. Bényi Árpád: Ecset és stafeláj. A művész, Bényi Árpád (1931-2006) által Józsa Kálmánné Martinecz Márta
(1947-2024) népművelő, könyvtárigazgató, a Nagyrábéi Baráti Kör és Egyesület elnöke részére DEDIKÁLT!
Karcag, 1998, Barbaricum Könyvműhely. Kiadói papírkötésben, kissé laza kötéssel, gerincen és borítón
néhány kevés egészen apró folttal.............................................................................................................................4 800

19536. Seres László: Rajzok és festmények 1963-1979, 2006-2016. Budapest/Miskolc, 2017, Missionart Galéria.
ALÁÍRT! Angol-magyar kétnyelvű kiadvány. Kiadói papírkötés, jó állapotban.................................................... 3 200

19537. V. Toporkov: Sztanyiszlavszkij a próbákon. Visszaemlékezések. 1952, Művelt Nép Könyvkiadó. Megjelent
1000 példányban. Kiadói félvászon kötés, előzéklap kivágva, kissé kopottas állapotban..................................3 000

19538. Evert van Muyden: Souvenirs de la Campagne Romaine. Orné d'un portrait, de 23 planches hors texte et de
nombreuses vignettes d'aprés les dessins et croquis de l'auteur. Introduction de Paul Seippel. Géneve,
1923, Art Boissonnas, 1 t.+XXIV+64+4 p.+XXIII t. Gazdag képanyaggal illusztrált. Francia nyelven. Evert
Louis van Muyden (1853-1922) svájci festő, illusztrátor, grafikus. Kiadói kartonált papírkötés. Számozott
(250./700) példány!......................................................................................................................................................3 800

19539. Pusztai Gabriella: Az agyag művésze. Bozsik Kálmán kunszentmártoni fazekasmester. Kunszentmárton,
2015. Kiadói kartonál kötés, jó állapotban................................................................................................................3 000

19540. David Burliuk 1882-1967. Exhibition of works from the State Russian Museum and museums and private
collections of Russia, USA and the Germany. Főszerk.: Yevgenia Petrova. St. Petersburg, 1995, State
Russian Museum. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Orosz és angol nyelven. Kiadói papírkötés. / In Russian
and English language. Paperback.David Davidovics Burljuk (1882-1967) ukrán származású orosz költő,
képzőművész, az orosz futurizmus egyik megalapítójának munkásságát bemutató kiállítási katalógus..........4 000

19541. Painting 1920-1930. The State Russian Museum. (Kiállítási katalógus / Exhibition catalogue). Szerk.: V. A.
Lenyashina. Moszkva, 1989, Sovietsky Khudozhnik. Színes reprodukciókkal gazdagon illusztrálva. Orosz
nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, kissé sérült gerinccel. / In Russian language. Hardcover, with slightly
damaged spine.............................................................................................................................................................4 000

19542. 1927 The Studio. A Magazine of Fine and Applied Art. Angol nyelvű művészeti folyóirat teljes évfolyama (12
db), 1927. január-december. Számos fekete-fehér és színes illusztrációval. Kiadói papírkötés, változó
állapotban......................................................................................................................................................................4 000

19543. Glas aus vier Jahrhunderten. Glasgalerie Michael Kovacek Wien. Wien, 1985. Kiadói papírkötés, jó
állapotban......................................................................................................................................................................4 000

19544. László Fehér. Erinnerungen an reales. Wien, 1997., Museum Moderner Kunst Stufitung Ludwig Wien.
Német és angol nyelven. Fekete-fehér és színes képekkel, a művész munkáinak reprodukcióival illusztrált.
Kiadói papírkötés. + Birkás Ákos fotómunkák 1975-78. Bp.-Bécs,2012,Knoll Galéria. Angol nyelven.
Fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés..........................................................................................4 600

19545. Gulácsy Lajos: A virágünnep vége. Összegyűjtött írások, Gulácsy-képekkel. A kötet szövegét és
képanyagát válogatta, szerk. és az előszót írta: Szabadi Judit. Bp., 1989, Szépirodalmi Könyvkiadó.
Fekete-fehér és színes képekkel illusztrálva. Kiadói bársony-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban.
........................................................................................................................................................................................3 200

19546. Levey, Michael: La Collection de la National Gallery. London, 1991, National Gallery Publications. Kiadói
papírkötés, jó állapotban............................................................................................................................................. 1 600

19547. Fillitz, Hermann: Die Schatzkammer in Wien. Symbole abendländischen Kaisertums. Wien, 1997, Tosa.
Kiadói kartonált kötés, jó állapotban..........................................................................................................................1 600

19548. Zsolnay kerámia, 2 db kötet: Csenkey Éva: Zsolnay szecessziós kerámiák. Bp., 1992, Helikon. Gazdag
fekete-fehér és színes képanyaggal illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. +
Zsolnay Teréz - M. Zsolnay Margit - Sikota Győző: Zsolnay. A gyár és a család története 1863-1948. A gyár
története 1948-1973. Bp., 1980, Corvina. Harmadik kiadás. Fekete-fehér és színes fotókkal illusztrálva.
Kiadói egészvászon-kötés, minimálisan sérült kiadói papír védőborítóban..........................................................4 800

19549. Oskar Münsterberg: Chinesische Kunstgeschichte I-II. Esslingen, 1910, Paul Neff. Német nyelven.
Fekete-fehér és színes képekkel gazdagon illusztrált. Korabeli aranyozott bőrkötésben,gerinc alján bécsi
könyvkereskedő (R. Lechner Wien) felirattal, I. kötet kissé sérült gerinccel, kissé kopott borítókkal, laza
kötésekkel, I. kötet címképe laza és egy tábla kijár, lapok egy része ázásnyommal és hullámos..................... 4 000

19550. Kiss Erika: ...az mi kevés ezüst marhácskám vagyon... - Ötvösművek a három részre szakadt
Magyarországon. Bp., 2022, Martin Opitz. 219 p. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói kartonált
papírkötés, jó állapotban............................................................................................................................................. 4 600

19551. Esterházy-kincsek. Öt évszázad műalkotásai a hercegi gyűjteményekből. Az Iparművészeti Múzeum és a
kismartoni Esterházy Magánalapítvány közös kiállítása. Szerk., a kiállítást rendezte és a bevezető
tanulmányt írta: Szilágyi András. Bp., 2006, Iparművészeti Múzeum. 219 p. Gazdag képanyaggal
illusztrálva. Kiadói papírkötés, jó állapotban.............................................................................................................4 40022



19552. Pásztor Emese (szerk.): Az Esterházy-kincstár textíliái az Iparművészeti Múzeum gyűjteményében. Bp.,
2010, Iparművészeti Múzeum. 335 p. Színes és fekete-fehér képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói
papírkötés, könyvtest ragasztása a gerincnél elvált, máskülönben jó állapotban................................................4 600

19553. Vadas József: A magyar bútor 100 éve. Típus és modernizáció. [Bp.], 1992., Fortuna, 198+5 p. Gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, szakadt kiadói papír védőborítóban.,................................3 200

19554. Perényi Imre: A korszerű város. Gondolatok a várostervezés múltjáról és jövőjéről. (Dedikált.) Budapest,
1967. Műszaki Könyvkiadó (Révai Nyomda). 183 + [1] p. Egyetlen kiadás. Összesen 1400 példányban
megjelent urbanisztikai munka dedikált példánya: "Dr. Major Jenőnek barátsággal és köszönettel a
tanácsadásért: Perényi Imre. 67. VII. 5." Perényi Imre (1913-2002) építész, egyetemi tanár, a Városépítési
Tanszék vezetője, Budapest főépítésze. A szerző a témában írt több egyetemi tankönyve után a
nagyközönség számára írta fényképekkel és urbanisztikai ábrákkal gazdagon illusztrált ismeretterjesztő
könyvét, amely mindvégig kapcsolatot keres a mindenkori társadalom és építészeti formái / urbanisztikai
téralakítása között. A történelmi áttekintés során a szerző áttekinti az ókori, a középkori és a kapitalizálódó
társadalmak szerkezetéből egyértelműen következő tipikus ókori, középkori és kapitalizálódó
városszerkezeteket, majd a kortárs urbanisztikára térve egyértelműen szellős városszerkezetet, modernista
építészetet, letisztult formákat javasol: széles utakat, gazdag ellátórendszereket a házgyári technológiával
épülő, tagolt, zöldfelületekben dúskáló lakónegyedek számára (Dunaújváros, Moszkva, Varsó és a külvárosi
Párizs tűnik követendő példának) - a modern városközpontok szervezésére és vizuális kiemelésére pedig
emlékezetes módszereket javasol. Prov.: Major Jenő településtörténész, földrajztudós, urbanisztikai
szakíró. Gerincén feliratozott kiadói nyl-kötésben, feliratozott kiadói védőborítóban. Jó példány......................4 000

19555. A női szépség albuma. Összeáll.: Bródy István. (Bp.), 1937, Uj Magazin, (Radó István-ny.), 157+(3) p.
Gazdag erotikus fényképanyaggal. Átkötött egészvászon-kötés, kopott, sérült borítóval, sérült, hiányos
gerinccel, kissé foltos lapokkal, az táblák belsején, és az elülső előzéklapon, valamint a hátsó szennylapon
beragasztott képekkel..................................................................................................................................................4 000

19556. Tudomány és művészet. Modern Könyvtár. Kolligátum. Bp., Athenaeum. Kiadói egészvászon kötés, gerinc
kissé sérült, kissé kopottas állapotban......................................................................................................................4 000

19557. Tamás Henrik emlékezései (művészekre, képszalonokra a Tamás Galériára... ) és műgyűjteménye. A
kiadványt szerkesztette, a képeket válogatta, a jegyzeteket és a bevezető tanulmányt írta: Nagy András.
Kiállítási katalógus. Pécs-Bp., Janus Pannonius Múzeum-MTA Művészettörténeti Kutatóintézet, 256 p.
Fekete-fehér és színes képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés............................................................................... 3 200

19558. Revolutionäre Kunst in Ungarn 1900-1925. Karl-Marx-Stadt, Leipzig, 1973/1974. Kiállítási katalógus. Kiadói
papírkötés. jó állapotban............................................................................................................................................. 3 000

19559. 2 db Kassák katalógus. Kiadói papírkötés, jó állapotban........................................................................................3 200
19560. Kassák születésnapjai 1917-1967. Bp., 2005, Kassák Múzeum. Kiadói papírkötés, jó állapotban..................2 800
19561. Mentor. Modern könyvek, modern grafika. Kiadói papírkötés, jó állapotban........................................................2 800
19562. Schmidt, Robert: Das Porzellan als Kunstwerk und Kulturspiegel. München, Verlag F. Bruckmann. Kiadói

egészvászon kötés, kissé kopottas állapotban.........................................................................................................3 000
19564. Szentpály-Juhász Miklós: Ybl megvalósult álma. A Várkert Bazár története. Bp., 2024, Hauszmann

Alapítvány. Kiadói papírkötés..................................................................................................................................... 3 000
19565. Bakoss Tibor: Népiskolai rajztanítás. Debrecen, é.n., Debreczen Szab. Kir. Város Könyvnyomda Vállalata,

sérült, szétesett.............................................................................................................................................................3 400
19566. Nagy Imre, Tóth Károly, Nátyi Róbert: Tornyai - Tanulmányok Tornyai János (1869-1936) születésének

150. évfordulója tiszteletére. Hódmezővásárhely, 2020, Tornyai János Múzeum, kartonált papírkötés, jó
állapotban......................................................................................................................................................................3 000

19567. Barcsay Jenő: Művészeti anatómia. Bp., 1973, Corvina. Kiadói egészvászon kötésben, foltos, sérült borító +
Barcsay Jenő: Ember és drapéria. Bp., 1958, Képzőművészeti Alap. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói
egészvászon kötés.......................................................................................................................................................3 600

19568. Ljubov Szergejevna Popova (1889-1924) születésének 100. évfordulójára készült alkotások kiállításának
katalógusa. Moszkva, 1990, Állami Tretyjakov Galéria - ARS Publications Limited. Fekete-fehér és színes
képekkel, reprodukciókkal illusztrálva. Orosz nyelven. Kiadói kartonált papírkötés. / In Russian language.
Hardcover......................................................................................................................................................................3 200

19569. Glass in Czechoslovakia. Prague, 1958. Kiadói műbőr kötés, jó állapotban........................................................3 000
19570. Vegyes katalógus tétel, 17 db. Brit Noah: Noé Szövetsége, Konceptuális művészet az ezredfordulón, Éva

könyvek, Boros Tamás, Szász Jáno és Kovács Tamás, Saxon - Szász Supre Madism, Line-Vonal, Saxon
Szász János: Dimenzió - Ceruza , Kovács Tamás László: Hommage á Miles Davis, Ponyva Trapaulin, G.
Heller Zsuzsa, Korodi Luca, Záborszky, Tundó Klára, Péter Ágnes, Biblione, Glass Symposions 1991-1995 -
........................................................................................................................................................................................3 800

19571. How to Paint with Casein. Watercolors - tempera, guach and oils. Walter T. Foster How to Draw Books. hn.,
én., Walter T. Foster, 30 p. Kiadói papírkötés.......................................................................................................... 1 400

19572. Révész Emese: Rippl-Rónai József. Bp., 2005, BumBum Art Consulting. Nagyon gazdag képanyaggal
illusztrált. 118 p. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban....................................................................................3 000

19573. Hanik, Marian: Wieliczka. Seven Centuries of Polish Salt. Warsaw, 1988, Interpress Publishers. Kiadói
egészvászon kötés, papír védőborítóval, jó állapotban...........................................................................................1 800

19574. Egy / Kor. Különutak és kivonulás a konszolidáció idején. Bp., 2017, Műcsarnok. Kiadói papírkötés, jó
állapotban......................................................................................................................................................................1 800

19575. Gombosi György: Új magyar rajzművészet. Rippl Rónaitól a nyolcakig. 1945, Erasmus. Félvászon kötés,
kopottas állapotban......................................................................................................................................................3 200
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19576. Petényi Katalin: Ámos Imre. Az Apokalipszis festője. 2016, HTSART Nyomda és Kiadó. Kiadói kartonált
kötés, jó állapotban......................................................................................................................................................3 200

19577. Nagy Zoltán: Jeles céhtárgyak és mesterművek. Kézművesség a nyugat-dunántúli régióban. Szombathely,
2008, Vas Megyei Kereskedelmi és Iparkamara. Magyar és angol nyelven. Kiadói papírkötés. Olvasatlan,
szép állapotban. Gazdag színes és fekete-fehér képanyaggal illusztrált..............................................................3 200

19578. Srecko Puntaric, "Felix": East of Eden. Útban Európában. Srecko Puntaric (1952-) horvát karikaturista által
DEDIKÁLT! Bp., 1992, Európa Alapítvány. Megjelent 1000 példányban. Kiadói papírkötés. A tételhez
tartozik külön lapon a könyv megjelenése alkalmából rendezett ünnepségre szóló meghívó valamint három
magyar újságkivágás Felix karikatúráival................................................................................................................. 3 000

19579. Srecko Puntaric, "Felix": Krátkij kursz. Srecko Puntaric (1952-) horvát karikaturista RAJZOS
DEDIKÁCIÓJÁVAL! Bp., 1990, Európa Alapítvány. Megjelent 2000 példányban. Kiadói papírkötés, borítón
apró kopásnyomokkal..................................................................................................................................................3 000

19580. Györffy István: Matyó népviselet. Bp., 1956, Képzőművészeti Alap. Fekete-fehér és színes képekkel
illusztrálva. Kiadói félvászon-kötés, kiadói sérült és részben javított papír védőborítóban.................................3 600

19581. Ludmann Mihály: A magyar építészet mesterei. Bp., 2017, L'Harmattan. 2., javított kiadás. 176p. Színes
képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés..................................................................................... 3 000

19583. Paul Melia (szerk.): Festmények, rajzok és kollázsok - Retrospektív kiállítás '63-'99. Bp., 2002, MEO.
Magyar és angol nyelven. Megjelent 1000 példányban. Kiadói papírkötés.......................................................... 3 200

19584. Szigeti Kilián: Régi magyar orgonák. Eger. Dr. Pászthy Bea Prima Primissima díjas, gyermekorvos,
gyermekpszichiáter, klinikai farmakológus és pszichoterapeuta, egyetemi tanár, a Magyar Érdemrend
Lovagkeresztjének birtokosa részére DEDIKÁLT! Bp., 1980, Zeneműkiadó. Kiadói kartonált kötés, kissé
kopottas állapotban......................................................................................................................................................1 800

19585. Enrico Crispolti: La pop art. Milano, 1966, Fratelli Fabbri Editori, 157+1 p. Olasz nyelven. 1. kiadás.
Rendkívül izgalmas képanyaggal illusztrált. Kiadói aranyozott gerincű egészvászon-kötés, kissé kopott
borítóval.........................................................................................................................................................................2 800

19586. 2 db - 20. századi magyar művészet Dévényi Iván gyűjteményéből + Kassák az európai anvantgárd
mozgalmakban 1916-1928. Kiadói papírkötés, jó állapotban.................................................................................2 400

19587. Wasilewski, Andreas: Heilkunst im Spiegel von Apothekenstandgfäßen und ihren Signaturen. Eine
historische Betrachtung. Blaustein, 1991, Verlag Dr. Schmellenkamp GmbH. Kiadói kartonált kötés, jó
állapotban......................................................................................................................................................................3 600

19588. Szabó Júlia: A magyar aktivizmus művészete. 1915-1927. Bp.,1981, Corvina. Kiadói egészvászon kötés,
borító kopott, kissé hullámos.......................................................................................................................................2 000

19589. Szalay Lajos kiállítási katalógus, 2009 január - március, Kogart, gazdag színes képanyaggal illusztrált.........2 000
19590. Gergely Andrea - Gergely Imre szerk.: Magyar kézművesség - 2007. Bp., 2007, Magyar Kézművességért

Alapítvány, kartonált papírkötés, gazdag színes képanyaggal illusztrált...............................................................2 400
19591. 20 disegni di Renato Guttuso presentati da Pier Paolo Pasolini. Roma, 1962, Editori Riuniti, 20

(reprodukciók) t.+ 4 sztl. lev. Olasz nyelven. Kiadói tűzött papírkötés, foltos borítóval....................................... 2 800
19592. Kaesz Gyula: A bútorstílusok. Bp., 1962, Gondolat. Kiadói kartonált kötés, sérült papír védőborítóval, kissé

kopottas állapotban......................................................................................................................................................2 600
19593. Schéner Mihály. Trilógia - I. köt. (Festészet). Szerk.: Csák Ferenc. Bp., 2002, Körmendi Galéria. Gazdag

képanyaggal, Schéner Mihály műveinek reprodukcióival illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés....................2 800
19594. Ács Piroska: Szelencék titkai. 1994, Helikon. Ajándékozási sorokkal. Kiadói egészvászon kötés, papír

védőborítóval, jó állapotban........................................................................................................................................2 600
19595. Bank, Alice: Byzantine art in the Collctions of Soviet Museums. Leningrad, 1985, Aurora Art Publishers.

Kiadói egészvászon kötés, jó állapotban.................................................................................................................. 2 000
19596. Szmrecsányi Boldizsár (szerk.): Boldi. H.n., é.n. Kiadói kartonált kötés, papír védőborítóval, jó állapotban....2 000
19597. Ursula Frohne: Maler und Millionäre. Erfolg als Inszenierung: Der amerikanische Künstler seit dem

ausgehenden 19. Jahrhundert. Dresden, 2000, Verlag der Kunst. Német nyelven. Fekete-fehér képanyaggal
illusztrált. Kiadói papírkötés........................................................................................................................................ 2 800

19598. Szíj Béla: Gulácsy Lajos. 1979, Corvina. Kiadói egészvászon kötés, papír védőborítóval, jó állapotban.........2 200
19599. Baker, Fiona &amp; Keith Baker: A 20. század bútorai. 2002, Glória. Kiadói kartonált kötés, papír

védőborítóval, jó állapotban........................................................................................................................................2 800
19600. Portrait Miniatures from the Collection of the Russian Museum I-II. köt. I. köt.: XVIII.-early XIX. century. II.

köt.: XIX.-early XX. century. Leningrad, 1974, Chudoznik RSFSR. Színes képekkel gazdagon illusztrálva,
orosz és angol nyelven. Első kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon kötés, kiadói kartontokban. /
Linenbinbding, in carton case, in Russian and English language. First edition....................................................2 400

19601. Martyn Ferenc (1899-1986): Petőfi olvasása közben. Bp., 1973, Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata, 4 sztl.
lev. + 20 t. Kiadói papírmappában, javított, szakadt, foltos mappával...................................................................1 000

19602. Szabó György: Szántó Piroska. Bp., 1976, Corvina, (Offset-ny.), 8 p+12 (reprodukciók) t. Magyar, angol,
német és francia nyelven. Kiadói illusztrált, bal felső sarkában kissé foltos karton mappában. Komplett,
hiánytalan!.....................................................................................................................................................................2 800

19603. Erdélyi magyar képzőművészettel kapcsolatos kiadvány, össz. 3 db: Az égbe emelt szülőföld. Páll Lajos
hatvan évére. H.n., (1998), k.n. 18 p. Páll Lajos műveinek reprodukcióival illusztrált katalógus. Kiadói
papírkötés. + Banner Zoltán: Erdélyi magyar művészet a XX. században. Bp., 1990, Képzőművészeti Kiadó.
Gazdag fekete-fehér és színes képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kissé szakadt kiadói
papír védőborítóban. + Vásárhelyi Z. Emil: Erdélyi művészek. Az Erdélyi Szépmíves Céh 10 éves
jubileumára kiadott díszkiadás. Kolozsvár, [1935], Erdélyi Szépmíves Céh. Fekete-fehér képekkel, többek
közt Kós Károly, Thorma János, Ziffer Sándor képeinek reprodukcióival illusztrált. Kiadói
egészvászon-kötés...................................................................................................................................................... 2 40024



19604. Tóth Sándor: Román kori kőfaragványok a Magyar Nemzeti Galéria Régi Magyar Gyűjteményében. A
Magyar Nemzeti Galéria szakkatalógusai I/1. Bp., 2010, MNG. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................2 400

19605. Das Ideenbuch vom Wohnen. Hét woonideeen boek. Ideas for living. Le livre de séjour. Stadtlohn, én.,
Hülsta. Angol, francia, és holland nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés.........2 000

19606. John Gorman: Banner Bright. An Illustrated History of Trade Union Banner. 1986, Scorpion. Gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban..................................................2 800

19607. Czki-Gyongy-Jelenszky-Joe-Marabu-Nemes-Rau-Szmodis Vicc Albummm (Karikatúrák) Bp., 1994. Ábra
kkt. (94) p. kiadói kartonálásban................................................................................................................................3 000

19608. 1971-1979-2004 Pálffy Gusztáv szobrászművész kiállítási katalógusai, 3 db.Pálfy Gusztáv szobrászművész
kiállítása. Rendezte: Ury Endréné. Bp., 1971., Kulturkapcs. Int. Kiállító Terme. Kiadói papírkötés.;Pálfy
Gusztáv. DEDIKÁLT! Kecskemét, 1979., Bács-Kiskun M. Művelődési Központ. Kiadói papírkötés.;Pálfy
Gusztáv szobrászművész gyűjteményes kiállításának prospektusa, meghívóval. A szerző, Pálfy Gusztáv
(1942-2021) Munkácsy Mihály-, Katona József- és Príma-díjas szobrászművész által Ury Ibolya "Csibi"
(1924-2009) művészettörténész részére DEDIKÁLT példány Kiskunfélegyháza, 2004., Kiskun Múzeum.
Kiadói papírkötés..........................................................................................................................................................2 800

19609. Thea Joksch: Ikonen einer Berliner Privatsammlung. Berin, 1977, Union Verlag. 7 sztl o. +24 t (25 színes
ikon reprodukció). Első kiadás. Német nyelven. Kiadói, gerincén kissé szakadt karton mappában. Komplett,
hiánytalan!.....................................................................................................................................................................2 000

19610. Oberfrank Ferenc: Az aranyművesség története. Bp.,1986, Műszaki Könyvkiadó. Fekete-fehér és színes
képekkel illusztrálva. Kiadói papírkötés, kissé viseltes borítóval............................................................................2 000

19611. Munkácsy Mihály kiállítás. Bp., 1952, Műcsarnok. Fekete-fehér képekkel, Munkácsy Mihály műveinek
reprodukcióival illusztrálva. Kiadói papírkötés, sérült, a könyvtesttől különvált borítóval, ázásnyomokkal.......1 800

19612. Miller, Judith &amp; Martin: Antikvitások Miller-féle zseblexikona. Kézikönyv műkereskedők, műgyűjtők és
műpártolók részére. H.n., 1995, Láng Kiadó. Kiadói egészvászon kötés, kiadói papír védőborítóval...............2 000

19613. Bortnyik Sándor: Derkovits. Bp., é.n., Officina. Angol nyelven. 8 p. + 16 t. (színes és fekete-fehér
reprodukciók). Kiadói papírborítón halvány elszíneződéssel és egészen apró szakadásokkal, jó állapotban.2 400

19614. Renate Ulmer: Alfons Mucha. Az art nouveau mestere. Bp., 2003, Taschen / Vince. Színes és fekete-fehér
képekkel, Mucha műveinek reprodukcióival gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötés..........................................2 800

19615. 1958 II. Nemzetközi művészi fotókiállítás. Budapest 1958. október 11-től nov. 9.-ig. Szeged 1958. nov.
15-től nov. 30-ig. Bp., Magyar Fotóművészek Szövetsége, 63 p. Kiadói papírkötés...........................................2 200

19616. 1983 A Túrázók minősítési szabályzata....................................................................................................................1 800
19617. Surányi Dezső: Ceglédi keresztek és Madonna-szobrok. Cegléd, 2009, papírkötés, dedikált.......................... 2 400
19618. Püspöky monotypiák 1997-2000. DEDIKÁLT! Kiadói papírkötés, jó állapotban................................................. 2 800
19619. Omega lifetime. Die Museum Edition. Die Geschichte der modernen Uhrmacherkunst - erzählt anhand von

Uhren aus der Omega Museum Kollektion. H.n., 2022, Omega SA. Német nyelven. Kiadói papírkötés..........2 400
19620. Tánczrendek. Tandem Grafikai Studió Anno sorozata. Bp., én., Tandem. Gazdag képanyaggal illusztrált.

Kiadói papírkötés..........................................................................................................................................................1 800
19621. Homér Lajos: Keleti miniaturák. Ars Mundi VII. Bp., 1943, Officina. Fekete-fehér és színes illusztrációkkal.

Kiadói félvászon-kötés, gerinc alján és tetején apró szakadásokkal.....................................................................2 400
19622. Benkő Elek - Ughy István: Székelykeresztúri kályhacsempék. 15-17. század. Bukarest, 1984, Kriterion.

Kiadói kartonált kötés, papír védőborítóval, kissé kopottas állapotban.................................................................2 600
19623. Sasvári Edit (szerk.): Anna Mark. Reliefek, grafikák. Bp., 2004, Fővárosi Képtár-Kiscelli Múzeum. 72p. Anna

Mark műveinek reprodukcióival gazdagon illusztrált katalógus. Kiadói papírkötés.............................................2 400
19624. Aba Novák Vilmos. Bp., 1997, Műgyűjtők Galériája. 48 p. Fekete-fehér és színes képekkel, Aba Novák

Vilmos műveinek reprodukcióival gazdagon illusztrált kiállítási katalógus. Kiadói papírkötés........................... 2 000
19625. Kassák! A Kassák Múzeum állandó kiállítása. Bp., 2011, PIM-Kassák Múzeum. Kiadói papírkötés, jó

állapotban......................................................................................................................................................................2 800
19626. Gadányi Jenő. Bp., é.n. (cca 1950-1960), Magyar Nemzeti Múzeum - Történeti Múzeum Házinyomdája, 20

sztl. lev. Gadányi Jenő bevezetőjével, valamint műveinek fekete-fehér reprodukcióival. Kiadói tűzött
papírkötés, kissé koszos, foltos borítóval, helyenként ázásnyomokkal. Megjelent 1000 példányban...............2 200

19627. 3 db képzőművészeti katalógus: Kassák Lajos kollázsainak kiállítása. Petőfi Irodlmi Múzeum, 1970 + Bálint
Endre festőművész kiállítása a Kulturális Kapcsolatok Intézetének kiállítótermében, 1967, borítón és
lapokon hajtásnyomokkal + Lajos Szabo. Dessins. Galerie Lambert, Párizs. törésnyomokkal......................... 2 000

19628. Lakóházak - lakások "no fines" építési technológiával. Bp., 1976., Ybl Miklós Építőipari Tervező
Szövetkezet. Kiadói haránt-alakú papírkötés, kissé kopott borítóval.....................................................................1 600

19629. Fenyvesi Otto: Soul Inferno (collages and objects.) Várpalota, 2010, VSP Print. Kiadói papírkötés.................1 600
19630. A Magyar Mérnök- és Építész Egylet XVI. évkönyve 1937. Szerk.: Dr. Frohner József. Bp., 1937., Magyar

Mérnök- és Építész Egylet,A/B+I-VIII+C/D+260+IX-XXVIII p. Benne a tagok névsorával. Korabeli
reklámokkal. Kiadói papírkötés, laza fűzéssel..........................................................................................................1 800

19631. Lázár Imre: Gaál Imre művészete. 1997, Stádium. Kiadói papírkötés, jó állapotban..........................................1 800
19632. Soltész Zoltánné: A XVI. századi kolozsvári könyvdíszek. Különlenyomat a Művészettörténeti Értesítő 1957.

2-3. számából. Bp., 1957, Akadémiai-ny., 141-160 p. Kiadói papírkötés, szakadt borítóval, az első lap felső
részén szöveget nem érintő kivágással.....................................................................................................................1 600

19633. Kőrösi Ferenc: A művészi nevelés. A szerző illusztrációival. Bp., é.n., Királyi Magyar Egyetemi Nyomda.
Kiadói papírkötés, gerinc alja és borító hátoldala kissé sérült, néhány kevés lap szélén egészen apró
szakadásokkal..............................................................................................................................................................1 800
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19634. Vásárhelyi Z. Emil: Erdélyi művészek. Az Erdélyi Szépmíves Céh 10 éves jubileumára kiadott díszkiadás.
Kolozsvár, [1935], Erdélyi Szépmíves Céh. Fekete-fehér képekkel, többek közt Kós Károly, Thorma János,
Ziffer Sándor képeinek reprodukcióival illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés.....................................................1 600

19635. Karl von Lyka: Michael von Munkácsy. Das Moderne Ungarn. Eine Biographienserie. Hrsg. von Georg von
Ottlik. Bp., 1926, Eligius-Verlag, 28+2 p.+17 t.+2 p.+1 sztl. lev. Német nyelven. Kiadói papírkötés, szakadt
borítóval.........................................................................................................................................................................1 800

19636. Komárom környéki textil és népviselet. Dunamenti Múzeum kiállítási katalógus, folttal......................................1 800
19637. Re: Orient. Rejtett hálózatok architektúrája. Migrating architectures. Edited by Attila Nemes. 10. Nemzetközi

Építészeti Kiállítás, Velencei Biennále, Magyar Pavilon, 2006. szeptember 10 - november 19. Bp., 2006,
Műcsarnok. Magyar és angol nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés................................1 600

19638. Kaesz Gyula: Ismerjük meg a bútorstílusokat. 1978, Gondolat. Kiadói egészvászon kötés, kissé kopottas
állapotban......................................................................................................................................................................1 600

19639. A Magyar Mérnök- és Építész Egylet XVIII. évkönyve 1943. Szerk.: Dr. Sándor Zoltán. Bp., 1943., Magyar
Mérnök- és Építész Egylet, 111+1+XXXII p. Benne a tagok névsorával. Korabeli reklámokkal. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................1 800

19640. A Magyar Mérnök- és Építész Egylet XVII. évkönyve 1940. Szerk.: Dr. Frohner József. Bp., 1940., Magyar
Mérnök- és Építész Egylet, XVI+159+XVII-XXIV p. Benne a tagok névsorával. Korabeli reklámokkal. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................1 800

19641. Katona Imre: A magyar kerámia és porcelán. Képzőművészeti Zsebkönyvtár. Bp., 1978, Képzőművészeti
Alap. Fekete-fehér és színes képekkel illusztrált. Benne jelzésekkel is! Kiadói papírkötés................................1 000

19642. Cejar Árnyékkötők electrographic art folyóirat1991/3 sz. száma. Kiadói papírkötés...........................................1 600
19643. Kántor Lajos: Gyökerek, álmok, tengerek. Útirajzok a modern művészetekről. Cseh Gusztáv és Paulovics

László illusztrációival. Bp., 2002, Ister. Kiadói papírkötés...................................................................................... 1 600
19644. A képíró: Kass János 3. rész. 2015.3. Tatabánya, Art Limes. Kiadói papírkötés, jó állapotban............................900
19645. Henri de Toulouse-Lautrec. Montmartre. Mit einer Einführung von Fritz Nemitz. München, 1959, Piper.

62.-73. ezer. Német nyelven. Kiadói kartonált papírkötés.......................................................................................1 600
19646. Bárth János: Korai kalocsai hímzések. Bp.,1977, Népművelési Propaganda Iroda, 33+2 p.+78 t. Kiadói

papírkötés......................................................................................................................................................................1 600
19647. Urbán Nagy Rozália: Gorka Lívia. Corvina Műterem. Bp., 1979, Corvina, 60 p. Gorka Lívia műveinek

reprodukcióival illusztrált. Kiadói papírkötés.............................................................................................................1 600
19648. cca 2000 Atanas Hranov bolgár festőművész kiállítási prospektusa, színes reprodukciókkal, angol nyelven /

Atanas Hranov Bulgarian painter's exhibition booklet, in English language..........................................................1 400
19649. Ádám Zoltán (1959-2022) festőművész munkáit bemutató 3 db katalógus: Festmények 1996-1998 +

festmények, akvarellek, rajzok 2002-2004. + Cicamunkák. New works 1994. Kiadói papírkötés.....................1 400
19650. Pallai Sándor: Fémdíszmű. Lakásdíszek, divatékszerek. Bp.,1972, Műszaki. Első kiadás. Fekete-fehér

fotókkal. Kiadói kartonált papírkötés, kissé sérült gerinccel, foltos hátsó borítóval..............................................1 000
19651. A Magyar Mérnök- és Építész Egylet XV. évkönyve 1934. Szerk.: Dr. Frohner József. Bp., 1934., Magyar

Mérnök- és Építész Egylet,IV+257+V-XXVIII p. Benne a tagok névsorával. Korabeli reklámokkal. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................1 800

19652. A "tavalyi" női kalapdivat. Tandem Grafikai Studió Anno sorozata. Bp., én., Tandem. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Kiadói papírkötés........................................................................................................................................ 1 800

19653. Turnai Tímea (szerk.): Vágó Nelly. 2014, Országos Színháztörténeti Múzeum és Intézet. Kiadói papírkötés,
jó állapotban..................................................................................................................................................................1 000

19654. Dorothy Eber (szerk.). Pitseolak: Pictures out of my life. Dorothy Eber által DEDIKÁLT! Montreal-Toronto,
1978, Design Collaborative Books-Oxford University Press. Angol és inuktitut (?) nyelven. Pitseolak
Ashoona (1904 k.?1983) műveivel illusztrált. Kiadói papírkötés, kissé kopott és elszíneződött borítóval........1 800

19655. Mi, "Kelet-franciák". A huszadik század magyar művészete 14. Szerk.: Fülöp Gyula. Szent István Király
Múzeum közleményei D. sorozat 217. szám. Székesfehérvár, 19933, Szent István Király Múzeum. 54 p.
Fekete-fehér képekkel, többek köz Pinczehelyi Sándor, Hencze Tamás, El Kazovszkij műveinek
reprodukcióival illusztrálva. Kiadói papírkötés, kissé kopott borítóval...................................................................1 800

19656. III Mostra Internazionale di Architettura i Progetti per le Piazze di Palmanova. Palmanova, 1986, Comune di
Palmanova. Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Olasz nyelven. Kiadói tűzött papírkötés, kissé kopott
borítóval, kissé dohos.................................................................................................................................................. 1 600

19657. Sztrinkó István: Népi építészet a Duna-Tisza közén (Studia Folkloristica et Ethnographica 22). Debrecen,
1987, Kossuth Lajos Tudományegyetem Néprajzi Tanszék. 133 p. Gazdag fekete-fehér képanyaggal
illusztrált. Kiadói papírkötés........................................................................................................................................ 1 800

19658. Cseh Szilvia szerk.: A Kovács Gábor-gyűjtemény. Bp., 2004, Vince, egészvászon kötés, papír
védőborítóval, 264p, gazdag színes képanyaggal illusztrált...................................................................................1 600

19659. Zdenek Pilar, Jan Rezac (szerk.): A női szépség fotóban és rajzban. Bratislava, 1969, Tatran kiadóvállalat.
Kissé foltos egészvászon borító , 125 p. A könyvet fekete-fehér fényképek, reprodukciók illusztrálják...........1 600

19660. Petényi Katalin: Barcsay Jenő. Bp., 1986, Corvina. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon
kötés, kiadói kissé szakadt papír védőborítóban......................................................................................................1 800

19661. Bényi László: Körhinta. Emlékforgácsok egy festő naplójából. DEDIKÁLT! 1991, Szerző. Megjelent 3000
példányban. Kiadói egészvászon kötés, papír védőborítóval, jó állapotban.........................................................1 800

19662. Az orosz művészet története. A kezdetektől napjainkig. Bp., 1983, Corvina. Kiadói egészvászon kötés, sérült
papír védőborítóval, egyébként jó állapotban...............................................................................................................800
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19663. Innenräume und Hausrat. Der Empire- und Biedermeierzeit in Österreich-Ungarn. Hrsg. Josef Folnesics.
Wien, 1922., Anton Schroll&amp;Co., 8 p.+1-8+12-56+58-60+62-64 t.+2 (máshonnan származó táblák.
Kiadói félvászon-kötésben, kopott, foltos borítóval, erősen foltos lapokkal, néhány lap hiánnyal (5 lap.)
Rossz állapotban."Trendl Ferenc műbútor és épületasztalos Budapest" bélyegzéseivel................................... 1 800

19664. A nyírbátori minorita templom Krucsay-oltára. [Passió-oltár.] Hapák József fotói. A fotós által aláírt példány.
[Debrecen, 1994.], Blende Bt. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban......................................1 400

19665. Századeleji magyar kereskedelmi plakátok. Benne 33 db színes reprodukcióval, közte Basilides Sándor,
Bér Dezső, Bortnyik Sándor, Bottlik József, Faragó Géza, Földes Imre, [Gönczi]-Gebhardt Tibor, Kiss Ernő,
Pál György, Perlmutter Izsák, Sárossy Endre, Somorjai László munkáival. Bp., 1979, IPV. Komplett mappa!
Kiadói papírmappa, borító hátoldalán felületi sérülésekkel, egy tábla szélén kisebb gyűrődésekkel. 34x24
cm...................................................................................................................................................................................1 800

19666. M. V. Alpatov: Early Russian Icon Painting. Moszkva, 1978, Iskusstvo. Orosz és angol nyelven. Kiadói
kartonált papírkötésben, kiadói papír védőborítón apró szakadásokkal és kisebb elszíneződésekkel,
máskülönben jó állapotban......................................................................................................................................... 1 800

19667. Gádor István. Gádor István visszaemlékezését lejegyezte, a jegyzeteket összeállította és a képeket
válogatta: Herczeg Ibolya. Bp., 1979., Corvina. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés,
kiadói papír védőborítóban, papír védőborítón kopásnyomokkal és apró szakadásokkal..................................1 600

19668. Viorica Guy Marica: Van Gogh. Bukarest, 1976, Editura Meridiane. Fekete-fehér és színes képekkel
gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, román nyelven...........................................................................1 600

19669. Susan Sontag: A szenvedés képei. Ford.: Komáromy Rudolf. Mérleg. Bp., 2004., Európa. Kiadói papírkötés.
........................................................................................................................................................................................4 600

19670. Rau Tibor - Alfred Kazin: Starting Out in the ThirtiesBoston, Toronto, 1965. Little, Brown &amp; Co. 166p.
Kiadói vászonkötésben, enyhén sérült papírborítóval..............................................................................................3 000

19671. Czki-Gyongy-Jelenszky-Joe-Marabu-Nemes-Rau-SzmodisVicc Albummm (Karikatúrák) Bp., 1994. Ábra
kkt. (94) p. kiadói kartonálásban................................................................................................................................3 000

19672. Sonkoly Károly: A klasszicista Pécs építőmestere - Piatsek József (1781-1854). Pécsi regélő 1. Pécs, 2003,
Alexandra. Kiadói kartonált papírkötés......................................................................................................................2 000

19673. Fábián Sándor: A világ szobrászainak lexikona. Bp., 2008, 892 p., Magyarkerámia Kft. Kiadói kartonált
kötés, bontatlan fóliában..............................................................................................................................................1 000

19674. Ruzsa György: A régi orosz festészet kapcsolatai. A kezdetektől a XVI. század végéig. Bp., 1998, Balassi.
Kiadói papírkötés..........................................................................................................................................................2 400

19675. Káprázatos kövek. Egy királyi gyűjtemény Spanyolországból. (Kiállítási katalógus). Bp., 2005, Magyar
Természettudományi Múzeum. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Magyar és angol nyelven. Kiadói kartonált
papírkötés......................................................................................................................................................................2 400

19676. Kaszás Gábor: Rippl-Rónai József: Kertben ; In the garden, 1909. Kertben (Fehérruhás nő a kertben varr.)
Bp., 2019., Virág Judit Galéria. 32 p. Kiadói papírkötés..........................................................................................1 800

19677. ,,W twórczym marszu wsi polskiej do socjalizmu". Wizerunek wsi w plakacie okresu realizmu
socjalistycznego. Katalog wystawy. (Kiállítási katalógus). Szreniawa, 2006, Muzeum Narodowe Rolnictwa i
Przemysłu Rolno-Spożywczego w Szreniawie. Színes képekkel illusztrálva. Lengyel nyelven. Kiadói tűzött
papírkötés......................................................................................................................................................................1 600

19678. Nagy Elemér: Le Corbusier. Berlin, 1977, Henschelverlag Kunst und Gesellschaft. Fekete-fehér fotókkal
illusztrálva. Német nyelven. Kiadói nyl-kötés, kiadói papír védőborítóban............................................................1 000

19679. Kovács Péter-Szelényi Károly: Maulbertsch Székesfehérvárott / in Székesfehérvár. A karmelita templom
freskói és oltárképei / Maulbertsch in Székesfehérvár - the frescoes and altarpieces of the Carmelite Church
- die Fresken und Altarbilder der Karmeliterkirche. Veszprém-Bp., 2005, Magyar Képek. Magyar, angol és
német nyelven. Kiadói kartonált papírkötés.............................................................................................................. 1 800

19680. Aradi Nóra: Réti István. Bp., 1960, Kézpőművészeti Alap. Kiadói félvászon-kötés, kiadói kissé ssérültt papír
védőborítóban...............................................................................................................................................................1 800

19681. Woldamar von Seidlitz: Die Radierungen Rembrandt. Mit einem kritischen Verzeichnis und Abbildung
sämtlicher Radierungen. Leipzig, 1922, E. A. Seemann, 278+2 p.+40 t. Korabeli aranyozott gerincű
egészbőr-kötés, kopott borítóval, a gerincen kis sérüléssel....................................................................................2 400

19682. Bierbauer, [Virgil] Virgile: Urbanisme dans la plaine hongroise. (Dedikált.)Budapest, 1941. Société de "La
Nouvelle Revue de Hongrie" (S. A. Athenaeum). 6 p. + 1 t. + 1 térkép. Egyetlen kötetkiadás.Dedikált: "Igaz
tisztelettel küldi: dr. Bierbauer". Borbiró-Bierbauer Virgil (1893-1956) építész, építészettörténész, urbanista,
a modernista szemléletű "Tér és Forma" című szaklap szerkesztője. Rövid, francia nyelvű tanulmányában
az alföldi urbanizmus témáját járja körül, Debrecen példáján keresztül, a tanulmány kapcsolódó táblája és
térképe is a cívis városhoz kapcsolódik.(Tirage a part de la "Nouvelle Revue de Hongrie" [mars
1941].)Fűzve, enyhén gyűrött kiadói borítóban. Jó példány....................................................................................3 200

19684. Albrecht Dürer és kora. I. Miksa császár diadalmenete. Albrecht Dürer and his age. The Triumph of Emperor
Maximilian I. A kassai Kelet-Szlovákiai Múzeum Gyűjteménye Henszlmann Imre hagyatékából. Szerk.:
Bodonyi Emőke. Szentendre, 2006., Pest Megyei Múzeumok Igazgatósága. Magyar és angol nyelven.
Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés.................................................................................................. 2 800

19685. Magyar építészet. 1-2. köt. Szerk.: Ritoók Pál. 1. köt.: Tóth Endre - Buzás Gergely: A rómaiak a román korig.
Finta József bevezetőjével. 2. köt.: Buzás Gergely: A gótika kora és a reneszánsz. Bp., 2001., Kossuth.
Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban...................................2 800

19686. Czére Andrea: 17th Century Italian Drawings in the Budapest Museum of Fine Arts. Bp., 2004.,
Szépművészeti Múzeum. Angol nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói
papír védőborítóban.....................................................................................................................................................1 800

27



19687. A százéves Nemzeti Színház. Az 1937/38-as centenáris év emlékalbuma. Bp. 1938, Pallas Irodalmi és
Nyomdai Rt.,(Pallas-ny.), 351 p.+15 t. Rendkívül gazdag szövegközti és egész oldalas képanyaggal. Kiadói
aranyozott egészbőr-kötésben, kopott borítóval, egy hiányzó táblával. + A 100 éves Nemzeti Színház
jubileuma alkalmából, emlékkártya Csortos Gyula (1883-1945) színész autográf aláírásával.......................... 3 000

19688. 1944 Die Kunst im Deutschen Reich. 8. Jahrgang, Folge 2. München, 1944, Zentralverlag der NSDAP, 1
sztl. lev.+ 28-48 p. Gazdag fekete-fehér és színes képanyaggal. Német nyelven. Kiadói papírkötés, kissé
sérült borítóval.............................................................................................................................................................. 3 000

19689. 1942 Die Kunst im Deutschen Reich. 6. Jahrgang, Folge 8/9. München, 1942, Zentralverlag der NSDAP, 1
sztl. lev.+ 199-244 p. Gazdag fekete-fehér és színes képanyaggal. Német nyelven. Kiadói papírkötés, kissé
foltos, sérült borítóval, kissé sérült, részben szétváló fűzéssel...............................................................................3 000

19690. Craft & Design. Irányok, utak a kortárs magyar iparművészetben. 2008-2009. Szerk.: Urbán Ágnes. Bp.,
2010. Magyar Képzőművészek és Iparművészek Szövetsége. Készült 750 példányban. Színes fotókkal
gazdagon illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötésben............................................................................................ 3 800

19691. Undi, Mária: Hungarian fancy needlework and weaving. Bp., Szerző. Kiadói papírkötés, gerincnél szakadt,
kopottas állapotban......................................................................................................................................................2 800

19692. Natura Morta. A Velencei Biennale XLVII. Képzőművészeti kiállítása magyar pavilonjának kiadványa, 4
kötet: Omnia Mutantur; Éva Köves; Judit Hersko; Róza El-Hassan. Bp., 1997, Ludwig Múzeum-Kortrás
Művészeti Múzeum. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Magyar, olasz és angol nyelven. Kiadói papírkötés,
kiadói kartontokban, jó állapotban............................................................................................................................. 1 400

19693. Denys Chevalier: Picasso kék és rózsaszín korszaka. Ford.: Balabán Péter. Bp, 1981, Corvina. Színes
képekkel, reprodukciókkal gazdagon illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. +
Diehl, Gaston: Fernand Léger. Bp., 1985, Corvina. 96 p. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban......................................................................................................1 800

19694. Monet bis Picasso. Morosow und Schtschukin - Die Russischen Sammler. 120 Meisterwerke aus der
Eremitage, St. Petersburg, und dem Puschkin - Museum, MoskauKöln.,1994.,DuMont Buchverlag. Német
nyelvű kiállítási katalógus. Nagyon gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés.......................................2 200

19695. 1936 Die Kunstkammer. Illustrierte Monatschrift nebst amtlichen Mitteilungen. 4. Heft. Berlin, 1936,
Propyläen-Verlag, 24 p. Gazdag fekete-fehér képanyaggal. Német nyelven. Kiadói tűzött papírkötés, kissé
sérült, koszos borítóval................................................................................................................................................2 000

19696. Ursula Paschke: Esteban Fekete. Werkverzeichnis der Druckgraphik IV. 1989-1999. A művész, Esteban
Fekete (Fekete István, 1924-2009) magyar nyelvű DEDIKÁCIÓJÁVAL! Mülheim a.d. Ruhr, 1999, Edition
Anonyma. Kiadói egészvászon kötés, kiadói papír védőborítóval, német nyelven. A tételhez tartozik egy
Esteban Fekete által írt, autográf levél. / Linen-binding, in German language......................................................1 800

19697. Götz Eszter (szerk.): A velencei Magyar Ház. Bp., 2000, Ludwig Múzeum. Kiadói papírkötés, borítón kisebb
törésnyomokkal............................................................................................................................................................ 1 400

19698. Milassin Béla: Tiziano titka. Bp., 2003, szerzői. 108 p. Kiadói papírkötésben......................................................1 200
19699. Ny. Ny. Alexandrov: Zicherman Sándor. A művész, Zicherman Sándor (1935-2021) rajzos dedikációjával!

Gyál, 1990, Press-Art. Magyar, angol és ukrán nyelven. Reprodukciókkal gazdagon illusztrált katalógus.
Kiadói papírkötés, jó állapotban. +.............................................................................................................................1 800

19700. Riccardo Montenegro: A bútor. Ford.: Pataki Judit és Prékopa Ágnes. Műkincshatározó. Bp., 1994, Officina
Nova. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés....................................................................2 200

19701. Vegyes művészeti katalógus, 4 db: Molnár József (DEDIKÁLT!), Miháltz Pál, Szűcs Attila, Anton Prinner....1 400
19702. Rippl-Rónai József (1861-1927): Piacsek bácsi a fekete kredenc előtt, 1907. (Piacsek bácsi a sárga

szobában, Piacek bácsi olvas a fekete kredenc előtt.) Bp., 2017, Virág Judit Galéria. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Kiadói tűzött papírkötés..............................................................................................................................1 600

19703. Barki Gergely: Berény Róbert (1887-1953) Monacói tengerpart. (Bord de Monaco, Monakói [Sic!) part),
1906. Bp., 2015, Virág Judit, 38 p. Színes és fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés.............1 800

19704. Rippl-Rónai József (1861-1927): Cyniák fehér vázában, 1910 körül. (Katalógus). Bp., 2018, Virág Judit
Galéria. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói tűzött papírkötés.........................................................................1 600

19705. Virág Judit: Vaszary János - Dunaparti korzó. Promenade of Danube, 1933. Bp., 2019, Virág Judit Galéria.
28p. Kiadói papírkötés.................................................................................................................................................1 600

19706. Göllner Miklós művészetét bemutató 2 db kiállítási katalógus: Göllner Miklós (1902-1977). A szelíd
konstruktivista. 6 sztl. oldal. Kiadói papírkötés + Tóth Antal: Göllner Miklósról. Bp., 2012, Göllner László.
Kiadói papírkötés..........................................................................................................................................................1 400

19707. Mayer Berta, Végh András festőművészek kiállítása. 1979. Kiadói papírkötés, kissé kopottas állapotban.....1 600
19708. Szíj Rezső: Rajzok, festmények, domborművek a gyűjteményből. Bp., 2000, Szenci Molnár Társaság. 157

p. Gazdag fekete-fehér képanyaggal, többe közt Bartha László, Basilides Barna, Frank Frigyes, Galambos
Tamás, Gyarmathy Tihamér, Tixhy Gyula műveinek reprodukcióival illusztrálva. Kiadói papírkötés................1 200

19709. Kertész Csaba (szerk.): Cserepes István 1901-1944. Emlékkiállítás Bp., 2001, Home Galéria. Színes
képekkel, Cserepes István műveinek reprodukcióival illusztrált katalógus. Kiadói papírkötés..........................1 800

19710. Kertész Csaba: Hommage á Mária Sándor. Képzőművészek hódolata. Bp., 2006. Home Galéria. 44 p.
Színes és fekete-fehér képekkel, többek közt efZámbó István, Wahorn András, feLugossy László, Bada
Dada, Fajó János, Konkoly Gyula, Gyémánt László műveinek reprodukcióival illusztrált katalógus. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................1 800

19711. Kertész Csaba: Hommage á Petőfi Sándor. Képzőművészek hódolata. Bp., 2008. Home Galéria. 56 p.
Színes és fekete-fehér képekkel, többek közt efZámbó István, Wahorn András, feLugossy László, drMáriás,
Konkoly Gyula, Barta Mária műveinek reprodukcióival illusztrált katalógus. Kiadói papírkötés.........................1 800
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19712. Kertész Csaba (szerk.): Péri László. A másik. Emlékkiállítás Bp., 2000, Home Galéria. 32 p. Színes és
fekete-fehér képekkel, Péri László műveinek reprodukcióival illusztrált katalógus. Kiadói papírkötés............. 1 800

19713. Pipics Zoltán: Igy nézd a szépet! Ifjú műbarátoknak írta - - , a Műcsarnok titkára. 100 képpel és Haranghy
Jenő rajzaival. Bp., [1943], szerzői kiadás (Légrády-ny.), 218+(6) p. Fekete-fehér képekkel illusztrálva.
Átkötött félvászon-kötésben, helyenként kissé foltos lapokkal...............................................................................1 400

19714. Almási Tibor: Kósa-Huba Ferenc, 1910-1983. Győr, 1999, Régio Art. 53p. Megjelent 500 példányban.
Fekete-fehér reprodukciókkal illusztrált. Kiadói papírkötésben..............................................................................1 200

19715. Pócs Péter: Posters by Pócs - Plakátok. Bp., 1990, Zrínyi. Gazdag képanyaggal illusztrált. Magyar és angol
nyelven. Kiadói papírkötés.......................................................................................................................................... 1 200

19716. Molnár László: Herendi porcelán díszmű. [Herend, 1967., Herendi Porcelánmanufaktúra Rt.], 41 p. Kiadói
papírkötés, kopott, foltos borítóval............................................................................................................................. 1 200

19717. Fischer György. Zalaegerszeg,(199.), Gura-ny., 2 p.+18 t. Kiadói papírmappában. + cca 2000 Fischer
György: Fischer. [Zalalegerszeg],én.,Zala Megyei Múzeumok Igazgatósága, 6 sztl. lev....................................1 200

19718. Ingo F. Walther: Pablo Picasso. 1881-1973. Az évszázad zsenije. Ford.: Bara Mariann. Bp., 1994.,
Taschen/Vince. Fekete-fehér és színes képekkel gazdagon illusztrálva. Kiadói papírkötés, kijáró lapokkal...1 400

19719. Károlyi Ernő festőművész munkáit bemutató 2 db katalógus: Károlyi Ernő. H.n., 1992, k.n.. Magyar, angol és
német nyelven. Vigadó Galériában rendezett kiállításához megjelent katalógus, gazdag képanyaggal
illusztrált. Kiadói papírkötésben. + Károlyi Ernő. H.n., 1999, k.n. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói
papírkötésben...............................................................................................................................................................1 400

19720. Konfár Gyula festőművész munkáit bemutató 3 db katalógus: Konfár Gyula. Napszakok. Vác, 1996, művész
kiadása. Magyar, angol és német nyelven. Színes reprodukciókkal illusztrált. Kiadói papírkötésben. + Rideg
Gábor (szerk.): Konfár Gyula. Átváltozások. Vác, 1995, művész kiadása. 43p. Magyar, angol és német
nyelven. Színes és fekete-fehér reprodukciókkal illusztrált. Kiadói papírkötésben. + Rideg Gábor (szerk.):
Konfár Gyula. Vác, 1994, művész kiadása. 51p. Magyar, angol és német nyelven. Színes és fekete-fehér
reprodukciókkal illusztrált. Kiadói papírkötésben.....................................................................................................1 400

19721. Barangolás a múltban. Szamosszegi Bodó Sándor. A művész, Szamosszegi Bodó Sándor (1920-2013) által
DEDIKÁLT! Hn., 2002, ny. n. Gazdag képanyaggal illusztrált, közte az 1552-es ostromot ábrázoló, és lovas
tematikájú festmények reprodukcióival. Kiadói kartonált papírkötés.....................................................................1 400

19722. Ifj. Forray Lóránd: Magyar festők aukciós indexe. 2000-2007. Bp., 2007.,Foltyn és Társa Bt. Kiadói kartonált
papírkötés......................................................................................................................................................................1 200

19723. Expositio I. Borsos Mihály fotográfiái. Szerk.: Gosztonyi Ferenc. Bp., 2006, Vince Kiadó. Gazdag
képanyaggal illusztrálva. Kiadói papírkötés..............................................................................................................1 000

19724. Pulszky Károly - In memoriam. Pulszky Károly emlékének. With a summary in English. Szerk.: Mravik
László. Bp., 1998., Szépművészeti Múzeum. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötésben, kopott
borítóval.........................................................................................................................................................................1 400

19725. A. Barszkaja: Paul Cézanne. Összeáll. és a bevezető tanulmányt írta: - -. Bp.-Leningrád, 1984, Corvina -
Auróra. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban.....................1 200

19726. Nandor Vagh Weinmann: Ma vie du Christe. Textes de Daniel Rops... et de Raymond Charmet. [Paris],
1968, a művész kiadása. Vágh-Weinmann Nándor (1897-1978) Jézus életéről szóló festménysorozatából
készült fólió album, számos színes és fekete-fehér reprodukcióval, részben merített papíron, sorszámozott
(182.), kartonborítón és kartontékán néhány apró folttal, . Lapméret: 47x37 cm. / Folio album edited by the
artist Nandor Vagh Weinman, hard cover and cardboard box, No. 182................................................................6 000

19727. Cyril Manley: Decorative Victorian Glass. London, 1988, Ward Lock, kiadói egészvászon kötés, kissé sérült
papír védőborítóval, angol nyelven. E rendkívül gazdagon illusztrált kötet 443 darab viktoriánus korabeli
üvegtárgy fotóját és részletes leírását tartalmazza, jelzések feloldásával kiegészítve........................................6 000

19728. Szakolczay Lajos: A táj lélekarca. Képzőművészeti tanulmányok, esszék, kritikák 2005-2020. A szerző,
Szakolczay Lajos (1941- ) Széchenyi-díjas irodalomtörténész, irodalom- és művészetkritikus, szerkesztő
által DEDIKÁLT példány! Bp., 2023, Kalota Művészeti Alapítvány - Napkút Kiadó. Kiadói kartonált
papírkötés......................................................................................................................................................................5 000

19729. Alex Ames: Collecting cast iron (Fémtárgyak gyűjtése). Ashbourne,1989, Moorland, kiadói papírkötés, angol
nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált kiadvány, mely bevezet a fémtárgyak gyűjtésének világába.............5 000

19730. The gold treasures of the Cham Kingdoms from the Collection of Dr. Zelnik. Volume I. Szerk./Editor: Jelen,
János. Bp., 2007., JelNet Ltd. Angol nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés,
kiadói papír védőborítóban..........................................................................................................................................4 200

19731. Bethan Ryder: New Bar and Club Design. London, 2005, Laurence King. Angol nyelven. Izgalmas, gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban.................................................6 000

19732. Judy Spours: Art deco tableware (Art deco étkészletek). London, 1988, Ward Lock, kissé foltos kiadói
vászon kötés, papír védőborítóval, angol nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált kiadvány az art deco
étkészletekről................................................................................................................................................................5 000

19733. Bécsi bútorok a századfordulón. Kecskemét, 1984, Kecskeméti Galéria, 32 p. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói
papírkötés, foltos borítóval, a felső sarkain sérülésekkel. Megjelent 500 példányban........................................ 2 200

19734. Földényi F. László: Légy az árnyékom! Sophie Calle. Láthatár. Bp., 2002., Enciklopédia Kiadó. Kiadói
kartonált papírkötés. Új állapotban.............................................................................................................................3 200

19735. Joseph Hackin: Guide-catalogue du Musée Guimet. Les Collection Bouddhiques. Párizs, 1923, Van Oest,
sérült papírkötés, fekete-fehér képekkel illusztrált...................................................................................................3 000

19736. Szoboszlai Mata János: Húsz fametszetű könyvjegy a Magyar Parnasszusról. (Hasonmás)(Budapest, 1982.
Petőfi Irodalmi Múzeum - Ifjúsági Nyomda). [2] + 7 + [7] p. + 20 t. (fametszetű nyomatok különálló
kartonlapokon).Összesen 1000 példányban készült hasonmás kiadás. Szoboszlai Mata János (1907-1944)
érmelléki származású debreceni bölcsészdoktor, levéltáros, költő és grafikus. A húsz magyar költő
munkássága előtt tisztelgő Ex libris-fametszetei először 1935-ben jelentek meg, a Debreceni Officina és
Békés István kiadásában.Tökéletes állapotú metszetek, jó állapotú kísérő tanulmány, hajtogatva, illusztrált,kiadói egészvászon mappában (Zrínyi Nyomda kötészete). Jó példány...............................................................1 800
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19737. cca 1960-1970 Vegyes iparművészeti kiadványok, főleg bútor, 7 db:cca 1959-1960 Vegyes svéd
iparművészeti kiadványok, 4 db: Sa Sätter vi Bo; Bra Bohag; Onskehem 59; Bos sänger, sängskap,
ottomaner.;1965 Finn Iparművészeti Kiállítás 1965 Budapest.;1975 Műcsarnok Jubileumi Iparművészeti
Kiállítás. Bp., 1975., Műcsarnok. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés.;Bobois d' aujourd'hui.
Catalogue architecture intérieure. Francia nyelven. Színes képekkel. A füzet elvált a borítótól.........................1 200

19738. Erdős I. Pál: Fény és árnyék. Benedek Marcell előszavával. (Szatmár), (1946), k.n.. Számozott (94/300, a
grafikus Erdős Imre Pál (1916-1987) által aláírt és dedikált példány! Fekete-fehér önarcképekkel
illusztrálva. Kiadói papírkötés, sérült gerinccel, borítóra felragasztott önarckép kissé szakadt, előzéklapon
néhány kisebb folttal.................................................................................................................................................... 2 000

19739. Egri Mária: Sváby Lajos. Kugler Könyvek. Bp., 2008, T'Art Alapítvány, 326+5 p. Gazdag képanyaggal, a
művész munkáinak reprodukcióval gazdagon illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. Megjelent 1000 példányban.............................................................................................................2 400

19740. 1915- Vegyes művészeti folyóirat, 5 db:1915 Die Kunst. 1915. XI. Jahrg. Heft. 4. Januar. Sérült hiányos,
borítóval.;1934 Magyar Művészet. X. évf. 9-10. sz. Gazdag képanyaggal, érdekes írásokkal. A 9. számban:
Décsei Géza: Modern magyar egyházművészeti törekvések (Árkay Bertalan: városmarjori templom,
Rimanóczy Gyula: pasaréti templom.) A 10. sz.: Révészné Alexander Magda: Modern építészet és tradíció
Hollandiában. (Hilversum, és Rotterdam modern épületeiről készült fotókkal.) Papírkötések, a 10. szám
elvált a borítótól.;1970 Művészet. 1970. február.;1982 Művészettörténeti Értesítő 1982. 2. sz.;....................... 1 200

19741. Radocsay Dénes: Gótikus festmények Magyarországon. Bp., 1963, Képzőművészeti Alap. Színes képekkel
illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói kissé szakadt papír védőborítón címkével.................................... 1 400

19742. Essie Sakhai: A keleti szőnyeg. Ford.: Palotai Klára. Bp., 1992, Officina Nova. Színes fotókkal gazdagon
illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban......................................................................1 400

19743. Kunsthandel Widder. Expressiver Realismus. Wien, 2009. Katalógus gazdag képanyaggal, német nyelvű
szöveggel. Kiadói kartonált papírkötés......................................................................................................................1 000

19744. Szuromi Pál: Automatizmusok. A magára talált Vinkler László. Szeged, 2003, Művészetért, Oktatásért
alapítvány; Art Galéria. Magyar és angol nyelvű szöveggel, gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban......................................................................................................1 000

19745. Pálinkás László: A renaissance Magyarországon. Bp., 1942, Officina. 27+32+2 p. Számos fekete-fehér
fotóval illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, kissé sérült gerinccel..................................................................1 000

19746. Az új szerzemények kiállítása (1914-1917). Országos Magyar Szépművészeti Múzeum. Bp., 1917,
Hornyánszky, papírkötés, foltos borító, hiányos sarokkal....................................................................................... 1 400

19747. Mai magyar művészet 2 kötet: Katona Imre: Gorka Géza.; Koós Judith: P. Szabó Éva. Bp., 1972-1974,
Képzőművészeti Alap. Kiadói kartonált papírkötés.....................................................................................................900

19748. "Az utolsó festőfejedelem." Benczúr Gyula (1844-1920). Ernst Múzeum kiállítási katalógus. Bp., 2001, Ernst
Múzeum, Mester Nyomda. Kiadói papírkötés...........................................................................................................1 000

19749. K. Pintér Tamás: Századeleji házak. Bp.,1987, Magyar Építőművészek Szövetsége. Fekete-fehér
képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés.................................................................................................................1 400

19750. Gert Kossatz: Die Kunst der Intarsia. Drezda, 1954, Veb Verlag der Kunst. Gazdag képanyaggal illusztrálva,
német nyelvű szöveggel. Kiadói félvászon-kötés.....................................................................................................1 000

19751. Konrad Farner: Picassos Taube. 12 Lithographien. Drezda, 1956, VEB Verlag der Kunst. Német nyelven.
36 oldal + 11 lap (Picasso litográfiákról készült reprodukciós táblák). Kiadói vászonborítású, kissé foltos
mappában, 1 tábla hiányzik......................................................................................................................................12 000

19752. 1973-2018 Ars Decorativa 1-31. köt. Az Iparművészeti Múzeum és a Hopp Ferenc Ázsiai Művészeti
Múzeum évkönyve. Majd Iparművészeti Múzeum évkönyve. A 31. kötetig (2018-ig) teljes, folytatólagos.
Gazdag képanyaggal illusztrált. Papírkötések, kopott borítókkal, egy kötet szétvált kötéssel, régi
intézményi bélyegzésekkel....................................................................................................................................... 40 000

19753. Gildo Fossati: The World of Jade. Great Masterpieces of Chinese Art. 2000, Crescent Books, kiadói
egészvászon kötés, kissé sérült papír védőborítóval, angol nyelven. Színes képanyaggal gazdagon illusztrált
szakmai kiadvány a kínai jáde tárgyak témájában...................................................................................................8 000

19754. Katherine Ware: In focus: László Moholy-Nagy. Photographs from the J. Paul Getty Museum. 1995, Paul
Getty Museum, kiadói papírkötés, angol nyelven. Moholy-Nagy László művészfotóiról szóló gazdagon
illusztrált szakmai kiadvány.........................................................................................................................................3 600

19755. Varga Győző rajzok mappa. 2x20 reprodukcióval . Egyik dedikált! . 28x43 cm...................................................8 000
19756. Barret, George: Anleitung zur Aquarellmalerei. Sttugart, Verlag von Paul Neff. Félvászon kötés, kopottas

állapotban......................................................................................................................................................................3 200
19757. A sokszorosított grafika története I. A fametszet. Kiállítási katalógus. Bp., 2002., Szépművészeti Múzeum.

Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés.................................................................................................. 5 000
19758. Charlotte Franklin: 40 years Christie's Amsteerdam, az amszterdami Christie's történetét bemutató

kiadvány, gazdag képanyaggal illusztrált, 157 p......................................................................................................2 600
19759. Közös ügyeink. Együttműködésen alapuló művészeti projektek./Common affairs. Collaborative art projects.

Szerk.: Simon Andrea, Szipőcs Krisztina. Bp., 2018. Ludwig Múzeum. Fotókkal illusztrálva, magyar és angol
nyelven. Kiadói papírkötésben. Megjelent 500 példányban....................................................................................4 000

19760. H. Németh Katalin: A szemmagasság a jó. Beszélgetés 59 képzőművésszel. Szabolcs-Szatmár-Bereg
megye minősített művészei. Nyíregyháza, 2005. K.n. A szerző által DEDIKÁLT példány! Kiadói kartonált
papírkötés, enyhén foltos borítóval.............................................................................................................................4 800

19761. Figur und Spiel im Puppentheater der Welt. Szerk.: Manfred Nöbel. Berlin, 1980, Henschelverlag Kunst und
Gesellschaft. Fekete-fehér és színes képekkel illusztrálva. Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, jó
állapotban, kissé sérült kiadói papír védőborítóban.................................................................................................2 000
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19762. Gold und Macht. Spanien in der Neuen Welt. Eine Ausstellung anläßlich des 500. Jahrestages der
Entdeckung Amerikas. Kiállítási katalógus. Szerk.: Dr. Christian Feest, Dr. Peter Kann. Wien, 1986.
Kreymayr & Scheriau. Fotókkal illusztrált kötet. Kiadói kartonált papírkötésben, német nyelven......................3 600

19763. Die Haager Schule in München. Meisterwerke der holländischen Malerei des 19. Jahrhunderts aus dem
Haager Gemeentemuseum und den Bayerischen Staatsgemäldesammlungen. Kiállítási katalógus. Szerk.:
Theresa Ulrich, Horst Becker. Heidelberg, 1989. Edition Braus. 424p. Szövegközi illusztrációkkal, német
nyelven Kiadói papírkötésben.....................................................................................................................................3 200

19764. The Fodor Collection. Nineteenth-century French Drawings and Watercolors from Amsterdams Historisch
Museum. Szerk.: Wiepke Loos. Hamilton, 1985. The Picker Art Gallery, Colgate University. Kiadói
papírkötésben, angol nyelvű szöveggel, gazdag fotóanyaggal.............................................................................. 3 400

19765. Neszmélyi-Benkő: Leszovszky György élete és munkássága. Bp.-Kaposvár, 2024. Kiadói kartonált kötés, jó
állapotban......................................................................................................................................................................4 000

19766. [Műszaki rajz] Hétvégi ház terve. Homlokzatrajz, oldalmetszet és alaprajzok. Méret: 1: 50. Simon Antal
okleveles építész munkája. Aláírt, dátumbélyegzett, stencilezett másolat (1968).Budapest, 1968.
Stencilezett tervmásolat. Mérete: 335x350 mm.Építészeti tervünk a késő 1960-as évek magánépítészeti
formakincsébe avat be. A 25 négyzetméter alapterületű hétvégi ház lakóhelyiséggel, főzőfülkével és
terasszal büszkélkedhetik, a tervező magában álló, bokrokkal körülvett, csapott tetejű, kéményes és ablakai
révén napfényes nyaralót tervezett, amely azonban mellékhelyiségek híján huzamosabb tartózkodásra nem
alkalmas. Tervünk a ház alaprajzát, keresztmetszeti rajzát, valamint valamennyi homlokzatának rajzát
tartalmazza, egységesen 1:50 méretarányban. A terve alatt dátumbélyegzés, illetve a tervező
megnevezése, feltételezhetően saját kézírásával. Építészeti tervünk tartalmazza az építész elérhetőségét is,
telefonszáma azonban homályban marad. A tervlapon apró gyűrődés.Jó állapotú lap.......................................1 400

19767. Rózsa Miklós: A női szépség esztétikája. Bp., Kultúra. Kiadói kartonált kötés, kissé kopottas állapotban......2 400
19768. Rinneberg, A.: Skizzierendes Landschaftzeichen und Malen. Ravensburg, Verlag von Otto Maier. Kiadói

papírkötés, gerinc szakadt, kopottas állapotban......................................................................................................2 200
19769. Phillipe Roberts-Jones: Du realisme au surrealisme. la peinture en belgique de Joseph Stevens á Paul

Delvaux. A szerző, báró Philippe Roberts-Jones (1924-2016) belga művészettörténész, professzor által
Matits Ferenc művészettörténész, művészeti író, egyetemi tanár részére DEDIKÁLT példány. Brüsszel,
(1994), Université Libre de Bruxelles. 239 p. Francia nyelven. Kiadói papírkötés...............................................2 000

19770. Hajdú Gergely (szerk.): Sebestyén Sára. Élek. Edges of life. Bp., 2020, Nyílt struktúrák Művészeti Egyesület.
Magyar, német és angol nyelven. Fekete-fehér és színes képekkel, Sebestyén Sára fotográfiáival gazdagon
illusztrált katalógus. Kiadói papírkötés, borítón egészen apró kopásnyomokkal.....................................................200

19771. Hommage Á El Greco / Tisztelet El Grecónak. 37 kortárs magyar művész alkotása a festő születése 450.
évfordulójának tiszteletére valamint tanulmányok El Grecóról. Szerk.: Barkóczi István. Bp.,1991.
Szépművészeti Múzeum. Kiadói papírkötésben.......................................................................................................2 800

19772. Bratislavai Iparművészeti Múzeum. Fekete-fehér fotókkal illusztrált magyar nyelvű kiállítási katalógus.
Szerk.: Lujza Kresánková. Bratislava (Pozsony), 1973. Bratislavai Városi Múzeum. Kiadói kopottas
papírkötésben...............................................................................................................................................................1 200

19773. Kötelék. Magyar Kultúra Napja. Szerk.: Németh Géza. Kiállítási katalógus, benne több festő-, szobrász-,
grafikus-, és fotóművész műveivel. Vác, 2022. Új Szalon Váci Képzőművészek Egyesülete. Kiadói kartonált
papírkötésben...............................................................................................................................................................1 400

19774. Mattioni Eszter festőművész kiállítása a Vigadó Galériában, a Magyar Népköztársaság Művészeti Alapjának
kiállítótermében 1986. Fekete-fehér képanyaggal illusztrált kiállítási katalógus. Szerk.: Konstantin László.
Bp., 1986. Vigadó Galéria. Kiadói tűzött papírkötés................................................................................................ 1 600

19775. 4 darabos vegyes kiállítási katalógus és művészeti tétel: Rácz Gábor zománcművész + A Morr-csoport
Gömör Béla Gyűjteményében. Szerk.: Dr. Gömör Béla. Vác, 2007. Curia Galéria. + Galerie von Bartha.
Basel, é.n. Galerie von Bartha. + Maurer Dóra. Szűkített életmű. Szerk. és kurátor: Bálványos Anna. Bp.,
2008. Ludwig Múzeum. Megjelent 3000 példányban. Kiadói tűzött papírkötésben.............................................2 000

19776. Fehér Dávid (szerk.): Lakner László: Varrólányok Hitler beszédét hallgatják. / Seamstresses Listen to
Hitler's Speach. Az 1800 utáni gyűjtemény kabinetkiállításai. IV. / Cabinet exhibitions of the department of
art after 1800. IV. Bp., 2011. Szépművészeti Múzeum. Magyar és angol nyelvű szöveggel. Kiadói
papírkötésben, levált hátsó borítóval......................................................................................................................... 3 000

19777. A kubai festészet 50 éve. Ford.: Geskó Judit. Bp., 1979. Szépművészeti Múzeum. 23p. Fekete-fehér
fotókkal illusztrált kötet. Kiadói papírkötésben..........................................................................................................2 200

19778. Günter Baumann: Sebestyén Sára. A geometria diszkrét bája. A művész, Sebestyén Sára (1970-) által
ALÁÍRT példány! Pauker Collection 55. Bp., 2022, Pauker Holding. 63 p. Magyar és angol nyelven.
Fekete-fehér képekkel, Sebestyén Sára fotográfiáival gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói
papír védőborítóval..........................................................................................................................................................700

19779. Vasarely múzeum - Szépművészeti Múzeum Budapest 1987. Zichy kastély. (24) p. Kiadói papírborítóval.....4 000
19780. Győztesek, legyőzöttek, áldozatok (Caravaggio: Dávid Góliát fejével). Szerk.: Tátrai Vilmos. Szépművészeti

Múzeum: Budapest, 2006. 95p. Kiadói papírkötésben............................................................................................2 000
19781. Organic Sculpture. Sculptures inspired by organic sctructures. (Francois Imre Kovacs, 1915-2005),

szobrász és festőművész kiállítási katalógusa, é. n. 23p. Kiadói papírkötésben................................................. 1 400
19782. Gadányi Jenő művei. A Kassák Múzeum és Archívum illusztrált kiállítási katalógusa. Bp., 2004.....................1 200
19783. Balogh Zolán - H. Szilasi Ágota: Művészek és mecénások Salgótarjánban. 1922-1946. Kiállítási katalógus.

Salgótarján, 1989., Nógrádi Sándor Múzeum, 24 p. Fekete-fehér fotókkal, közte Bátki József, Bóna Kovács
Károly és Fayl Frigyes műveivel illusztrált. Kiadói papírkötés. Megjelent 1000 példányban.............................. 3 600
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19784. Merítés a KUT-ból XI. Dési Huber István (1895-1944) festőművész emlékkiállítása. Kiállítási katalógus.
Haas Galéria, Budapest. 2007. 12p. Papírkötésben................................................................................................1 400

19785. 4 Graphiker aus Ungarn. Galerie im Café am Markt. (György Jovián, László József Molnár, Ákos Muzsnai,
István Püspöki). Artbureau Budapest, 1984. 12p. Kiadói papírkötésben..............................................................1 400

19786. Győrffy Sándor, Ruda Gábor (szerk.): Kortárs magyar tűzzománcművészet : a Muravidék Baráti Kör
Kulturális Egyesület kiállítássorozata 2008-2015. Bp., é.n., Muravidék Baráti Kör Kulturális Egyesület.
Megjelent 400 példányban. Magyar és német nyelven. Kiállítási katalógus. Kiadói papírkötés.........................1 400

19787. Ruda Gábor: Találkozás a zománcművészetben. A Muravidék Baráti Kör Kulturális Egyesület
kiállítássorozata 2020. Pilisvörösvár, 2020, Muravidék Baráti Kör Kulturális Egyesület. 39p. Megjelent 500
példányban. Színes képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötésben............................................................1 000

19788. Összetartozás a zománcművészetben. A Muravidék Baráti Kör Kulturális Egyesület kiállítássorozata.
(2022-2023). Kiállítási katalógus, magyar és német nyelven. Szerk.: Ruda Gábor. Muravidék Baráti Kör
Kulturális Egyesület: Pilisvörösvár, 2023. 39p. Kiadói papírkötésben, jó állapotú...............................................1 400

19789. Kárpát-medencei magyar zománcművészet. A Muravidék Baráti Kör Kulturális Egyesület kiállítássorozata.
(2019). Kiállítási katalógus. Szerk.: Ruda Gábor. Muravidék Baráti Kör Kulturális Egyesület: Pilisvörösvár,
2020. Magyar és német nyelven. 31p. Kiadói papírkötésben, jó állapotú.............................................................1 400

19790. Balla Margit (1947-) festőművész gyűjteményes kiállítási katalógusa (1988-1989). 21 sztlv. Szerk.:
Gelencsér Éva.............................................................................................................................................................. 2 400

19791. Byhon: Égi képek. Bihon Győző (1959-) festőművész kiállítási katalógusa. Szerk.: Bihon Győző. Kernstok
Galéria: Nyergesújfalu, é. n. 135p. Kiadói papírkötésben. Matits Ferenc művészettörténész számára
DEDIKÁLT példány......................................................................................................................................................1 600

19792. Tóth Ferenc (szerk.): A nő. Gaston Lachaise művészete. Kiállítási katalógus. Bp., 2005. Szépművészeti
Múzeum. Fotókkal illusztrált kötet. Kiadói papírkötésben....................................................................................... 1 400

19793. Baticz Levente: Rajzolási ismeretek. Kézirat. Ybl Miklós Építőipari Műszaki Főiskola. Bp., 1988.
Tankönyvkiadó. Kiadói papírkötés, enyhén sérült borítóval és lapszélekkel........................................................ 1 800

19794. William Wauer. Basel, 1979, Editions Panderma Carl Laszlo. Német nyelven. Rendkívül gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés.................................................................................................4 000

19795. Perneczky Gyula: Zuhanás a toronyból. Válogatott írások 1983-1994. Művészeti Világ. Bp.,1994,
Enciklopédia. Kiadói papírkötés................................................................................................................................. 1 800

19796. John Sillevis: Dutch drawings from the Age of Van Gogh: From the collection of the Haags
Gemeentemuseum. Cincinnati, 1992. Taft Museum. Gazdag képanyaggal illusztrálva, angol nyelvű
szöveggel. Kiadói papírkötésben................................................................................................................................1 800

19797. Czére Andrea: Az Esterházy-örökség. A Szépművészeti Múzeum 17. századi olasz rajzai. / Czére, Andrea:
The Heritage of the Esterházy. 17th century Italian drawings in the Museum of Fine Arts. Bp., 2004.,
Szépművészeti Múzeum. Magyar és angol nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötésben..1 600

19798. Rend és kaland. Sík Csaba (1934-1997). Magvető Kiadó: Budapest, 1972. 271p. Vászonkötésben, jó
állapotú..........................................................................................................................................................................1 400

19799. Turkish Art Exhibition. / Török művészeti kiállítás. Szerk.: Ibrahim Demirel. Ankara, é.n. [1983] Színes
kiállítási katalógus angol nyelven, hozzá rövid magyar nyelvű összefoglalóval a Szépművészeti Múzeum
kiadásában. Kiadói tűzött papírkötés.........................................................................................................................1 200

19800. Kisgrafika 2004. Kis alakú kiállítási katalógus. Szerk.: Butak András. Bp.,2004. Magyar Grafikusművészek
Szövetsége. Magyar és angol nyelvű szöveggel. Kiadói papírkötésben. Készült 500 példányban................... 1 400

19801. Szatyor Győző: Az Ormánsági Művésztelep 1994-2007. [Pécs], 2010. Pro Pannónia Kiadó. Fotókkal
gazdagon illusztrált kötet. A szerző által DEDIKÁLT példány! Kiadói kartonált papírkötés................................3 800

19802. Bálványos Anna: Győri Márton. Festmények A művész, Győri Márton (1979-) által DEDIKÁLT! H.n., é.n.,
k.n.. Reprodukciókkal illusztrált katalógus. Kiadói papírkötés, jó állapotban. +................................................... 1 200

19803. Galavics Géza: Program és műalkotás a 18. század végén. Művészettörténeti füzetek 2. Egy festmény
születése és fogadtatása. Bp., 1971, Akadémiai Kiadó. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói
papírkötésben...............................................................................................................................................................1 400

19804. Ezredvégi nyomok. 10 romániai magyar grafikus. Szerk.: Vécsi Nagy Zoltán. Külföldi Magyar Kulturális
Intézetek Igazgatósága: Budapest, 2005. 40p. Kiadói papírkötésben..................................................................1 400

19805. Munkácsy Mihállyal kapcsolatos 2 db kötet: Czeglédi Imre: Munkácsy Békés megyében. Békéscsaba,
1994, Békés Megyei Múzeumok Igazgatósága. Fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói papírkötésben, volt
könyvtári példány. + Sz. Kürti Katalin: Munkácsy-ereklyék és dokumentumok a békéscsabai múzeumban.
Békéscsaba, 1994, Békés Megyei Múzeumok Igazgatósága. Fekete-fehér képekkel gazdagon illusztrált.
Kiadói papírkötésben, volt könyvtári példány........................................................................................................... 1 800

19806. David Talbot Rice: Art of the Byzantine Era. New York-Toronto, 1963, Oxford University Press. Angol
nyelven. Fekete-fehér és színes illusztrációkkal. Kiadói papírkötésben, borító hátoldalán törésnyommal........2 400

19807. Brenner, Anita:Idols Behind Altars.New York, 1929. Payson & Clarke Ltd. (Printed by J. J. Little and Ives
Company). 1 t. (címkép) + 359 + [1] p. + 54 t. Első kiadás.Anita Brenner (1905-1974) lettországi
bevándorlóktól származó mexikói antropológus, újságíró, munkássága java Mexikó társadalomtörténetével,
kultúrájával és művészetével foglalkozik. 1929. évi kötetében, első önálló könyvében, illetve élete fő
művében a gyarmati spanyol hatások által nagyrészt elfedett, önálló életre kelt mexikói művészet
társadalomtörténetét nyomozza, az azték hagyományoktól a konkvisztárodok korán át, a gyarmati időktől
egészen a mexikói forradalmak és polgárháborúk (1910-1920) utáni időszakig. Anita Brenner monográfiája
élő hagyományként mutatja be az azték és gyarmati örökség sajátos keveredését a Mexikóban különösen
erős munkásmozgalmi kultúrformákkal. Kötete legerőteljesebb része a kortárs mexikói avantgárd
képzőművészet bemutatása, melynek latinosan kozmopolita köreiben a szerző maga is forgott. A mexikói
kultúrtörténet megkerülhetetlen kötete, oldalszámozáson belül számos szövegközti illusztrációval
díszítve.Feliratozott, enyhén foltos kiadói egészvászon kötésben. Jó példány.................................................... 1 40032



19808. Weinhold, Rudolf: Töpferwerk in der Oberlausitz. Beiträge zur Geschichte des Oberlausitzer
Töpferhandwerks. (Dedikált.)Berlin, 1958. Akademie-Verlag (VEB Werkdruck, Gräfenhainichen). VIII + 200
+ [2] p. + 25 t. (kétoldalas).Dedikált: ,,An meinem lieben Freund István Vincze: Rudolf Weinhold". Rudolf
Weinhold (1925-2003) német néprajztudós, elsősorban a népi fazekasság és szőlészet néprajzával
foglalkozott. Monográfiája a mai cseh-lengyel-német régióban fekvő Felső-Lausitz fazekasiparának
történetét vizsgálja.(Veröffentlichungendes Instituts für Deutsche Volkskunde, Band 18.)Prov.: Prov.: Vincze
István. [Vincze István (1922-1982) néprajztudós, 1955-től a Néprajzi Múzeum munkatársa, 1980-től
osztályvezetője. Főként szőlészet- és borászattörténettel foglalkozott.]Feliratozott kiadói félvászon
kötésben, színes, illusztrált, enyhén sérült kiadói borítóban. Jó példány.............................................................. 1 400

19809. Maria Piatto et alii: Michelangelo freskói. Az újjászületett Sixtus-kápolna. Bp., 1992, Corvina. Számozott
példány (672/1000). Kiadói egészvászon kötésben, kiadói papírvédőborítóval, kiadói gerincén kissé sérült
vászon és műbőr dísztokban...................................................................................................................................... 8 000

19810. After the Pharaohs. Treasures of coptic art from Egyptian collections. Catalogue by László Török. Bp.,
2005., Museum of Fine Arts (Szépművészeti Múzeum.) Gazdag képanyaggal illusztrált. Angol nyelven.
Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban.........................................................................................5 000

19811. 2000-2005 Kassák Múzeum 4 db kiadványa, Legkedvesebb képeim, 20. századi magyar művészet magyar
író hagyatékából, 20. századi magyar alternatív műhelyiskolák (2x) + 1996-2006 2 db Kassák Múzeumos
meghívó. + 1988 Szépművészeti Múzeum Új szerzemények 1978-1988................................................................200

19812. 1947-1948 Fővárosi Népművelési Központ kiállítási prospektusai, 4 db: Budapest népe a művészetben;
Kisplasztikai és grafikai kiállítás, Önarckép-kiállítás, A magyar tájképfestészet. Bp., Székesfővárosi
Házinyomda. Kihajtható prospektusok. Változó állapotban.......................................................................................200

19813. James Lord: Picasso and Dora. A personal memoir. New York, 1993., Farrar Strauss Giroux. Angol nyelven.
Kiadói félvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, foltos lapélekkel.................................................................. 1 600

19814. Gerszi Teréz (szerk.): A századforduló világa 1800. / The Turn of the Century 1800. Kiállítási katalógus. A
katalógus szerkesztője: Czére Andrea. Bp., 2003, Szépművészeti Múzeum. Kiadói papírkötésben................3 000

19815. Az őstársadalmaktól a civilizációkig. A Néprajzi Múzeum állandó kiállításának katalógusa magyar és angol
nyelven. Néprajzi Múzeum, 1982. 102p. Kiadói papírkötésben............................................................................. 1 400

19816. Zárva. Érd, 2021, Érdi Galéria. Színes képekkel, többek közt Aknay János, Eőry Emil, Manfred Karsch
képeivel gazdagon illusztrált kiállítási katalógus. Kiadói papírkötés......................................................................1 400

19817. August Kotzsch 1836-1910 Photograph in Loschwitz bei Dresden. Dresden, 1986. Kiadói vászonkötésben,
papír védőborítóval, karton tékában...........................................................................................................................2 800

19818. Csánky Dénes: Száz év magyar festészete. A kiállítást az Orsz. M. Szépművészeti Múzeum anyagából
rendezte és katalógust írta: Csánky Dénes. Győr Sz. Kir. Város Jubileumi Kiállításai II. Győr, 1943, Győr Sz.
Kir. Város, 46+2 p.+8 t. Kiadói papírkötés....................................................................................................................500

19819. Művészet és ellenség. Szerk.: Legéndy Péter. Kovács Attila rajzaival. Szenci Molnár Társaság: Budapest,
1997. 123p. Kiadói papírkötésben. Matits Ferenc művészettörténész számára DEDIKÁLT............................. 2 000

19820. Képző- és Iparművészeti Szakközépiskola 1778-1978. M. Kiss Pál és Lyka Károly bevezetőivel. Bp., 1978,
Képző- és Iparművészeti Lektorátus. Gazdag fotóanyaggal illusztrálva. Kiadói papírkötés, minimálisan sérült
borítóval.........................................................................................................................................................................1 400

19821. Ló és lovas ábrázolása a magyar művészetben. Kiállítási katalógus. Bp, 1971, a Magyar Mezőgazdasági
Múzeum és az Országos Lótenyésztési Felügyelőség. Fekete-fehér fotókkal gazdagon illusztrálva.
Papírkötésben, kissé sérült gerinccel........................................................................................................................ 2 400

19822. Dr. Moesz Gusztáv: A házigomba és az épületek elgombásodása. Népszerű Természettudományi Könyvtár
18. Bp., 1934, Kir. M. Természettudományi Társulat, 206 p. Kiadói papírkötés, néhány szamárfüles lappal..2 200

19823. Gondolatok a képtárban. Szerk.: Tasnádi Attila. Felsőmagyarországi Kiadó: Miskolc, 1996. 248p.
Közepéből cca. 50 oldal kiszakadt. DEDIKÁLT példány.........................................................................................1 800

19824. Balogh András festőművész kiállítása 1980. január 5-27. Műcsarnok, Budapest. Balogh András
(1919-1992) festőművész által DEDIKÁLT! Bp., 1980, k.n. Fekete-fehér reprodukciókkal illusztrált
katalógus. Kiadói papírkötés.......................................................................................................................................2 000

19825. Kép-alá-írások (Művészek a művészetről). Szerk.: Készman József. Magyar Alkotóművészek Országos
Egyesülete, 2004. 278p. Kiadói papírkötésben, jó állapotú....................................................................................1 800

19826. Marosi Ilona. Bp., 2012, K.n. Magyar nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés...2 000
19827. Gaston Diehl: Vasarely. Körner Éva előszavával. Havas Lujza fordításában. Bp., 1973, Corvina. Gazdag

képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, szakadt kiadói papír védőborítóban. + Jirí Padrta:
Picasso. Unbekante Gemälde und Zeichnungen. Prague, 1960, Artia. Német nyelven. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés.........................................................................................................................2 400

19828. Gubcsi Lajos: Istentelenül. DEDIKÁLT! Bp., 2003, GL-4 Kft. Harmadik kiadás. Kiadói műbőr-kötés, a
borítón réz plakettel, átlátszó műanyag védőborítóban........................................................................................... 1 800

19829. Wehner Tibor: Bálint István. (Aláírt!). Bp., 2010, Galéria '13 Soroksár. Gazdag képanyaggal, Bálint István
munkáinak reprodukcióival illusztrálva. Magyar és német nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, egy-két kissé
foltos lappal. A művész, Bálint István (1967- ) festő, grafikus által aláírt példány................................................1 600

19830. Somogyi Krisztina: Köz_Tér_Köz Space_Public. Pécs 2010 Európa Kulturális Fővárosa: építészeti
pályázatok és köztérberuházások. Összeáll., szerk., a bevezetőt és az interjúkat írta: - -. Horváth Gábor és
Pesti András fotóival. Pécs, 2010., Hungarofest. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés.............. 1 600

19831. 1911 Művészet. X. évfolyam. Szerk.: Lyka Károly.Bp., Singer és Wolfner,(Hornyánszky Viktor-ny.) Gazdag
képanyaggal illusztrált. Átkötött félbőr-kötésben, egy oldal (157/158.) és egy tábla (Csók István: Séta)
hiányzik, kopott borítóval, a borítón papírborítás kissé elvált, néhány foltos lappal, kissé dohos...................... 1 800
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19832. Petrovics Elek: Magyar mesterművek. Bp., 1936, Pesti Napló. Gazdag (nagyrészt fekete-fehér)
képanyaggal, többek közt Vaszary János, Rippl-Rónai József, Ferenczy Károly, Berény Róbert műveivel
illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, kissé sérült gerinccel...............................................................................1 800

19833. Wit Stowsz. Der Krakauer Altar. Warszawa, 1953 PIW. Kiadói. gerincén sérült vászonkötésben, Folio..........1 600
19834. Képpárok - Magyar Festők Társasága. BÁV Rt. kiállítóterme 2001.aug. 23 - szeptember 10.. H.n, é.n., k.n..

12 sztl. oldal. Színes képekkel, többek közt Barabás Márton, El Kazovszkij, Matzon Ákos, Tenk László
műveinek reprodukcióival illusztrált kiállítási katalógus. Kiadói papírkötés, jó állapotban..................................1 200

19835. Sárosdy Judit (szerk.): Senki sem sziget. Fiatal kubai képzőművészek kiállítása. Katalógusterv. Rácmolnár
Sándor. Bp., 1991, Ernst Múzeum. 15+1 p. Magyar nyelven. Kiadói papírkötés.................................................1 600

19836. Győrffy Sándor, Ruda Gábor (szerk.): Kortárs magyar tűzzománcművészet : a Muravidék Baráti Kör
Kulturális Egyesület kiállítássorozata 2008-2015. Bp., é.n., Muravidék Baráti Kör Kulturális Egyesület.
Megjelent 400 példányban. Magyar és német nyelven. Kiállítási katalógus. Kiadói papírkötés.........................1 600

19837. Galerija Likovnih Umjetnosti Osijek. Eszék, 1978, k.n. 134 p. Horvát nyelven. Fekete-fehér képekkel
illusztrált múzeumi katalógus. Kiadói papírkötés, borítón és gerincen apró felületi sérülésekkel.......................1 800

19838. Lóska Lajos: Badacsonyi Sándor. H.n., 1987, Nógrád megyei Múzeumok Igazgatósága. Megjelent 500
példányban. Fekete-fehér képekkel, Badacsonyi Sándor munkáival illusztrált katalógus. Kiadói
papírkötésben...............................................................................................................................................................1 600

19839. Farkas Zoltán: Munkácsy Mihály. Bp., 1943, Officina. Sérült gerincű és borítójú kartonált papírkötésben......1 800
19840. Szinyei Merse Anna: Reformkori művészet. Kiállítás a Magyar Nemzeti Galéria anyagából - Helytörténeti

Múzeum Szécsény, 1978. június-július-augusztus. Fekete-fehér képekkel illusztrált katalógus. Megjelent
500 példányban. Kiadói papírkötés, kissé elszíneződött borítóval.........................................................................1 600

19841. Zárva. Érd, 2021, Érdi Galéria. Színes képekkel, többek közt Aknay János, Eőry Emil, Manfred Karsch
képeivel gazdagon illusztrált kiállítási katalógus. Kiadói papírkötés......................................................................1 600

19842. Szilágyi János György: Umberek és etruszkok. Gens antiquissima Italiae. Bp., 1989, Szépművészeti
Múzeum. 32 p. Magyar nyelven. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés. A tételhez tartozik egy
gépelt, sokszorosított, 2 oldalas szöveg a kiállításról.............................................................................................. 1 200

19843. Borbély László, Tóth Sándor: Kisfaludi Strobl Zsigmond (1884-1975) kiállítása. Szeged, 2008, Móra Ferenc
Múzeum. 44 p. Színes képekkel gazdagon illusztrált kiállítási katalógus. Kiadói papírkötés............................. 1 400

19844. Tildy Zoltán: Természetfényképezés. A korszerű negatív-pozitív eljárásról szóló részt írta: Dobrányi Géza.
Bp.,1964,Gondolat. Kiadói egészvászon-kötés, papír védőborítóval....................................................................1 200

19845. Katona Imre: A habán kerámia Magyarországon. Bp., 1974, Képzőművészeti Alap. Első kiadás.
Fekete-fehér és színes fotókkal illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, jó állapotban, kissé szakadt kiadói
papír védőborítóban. Megjelent 5000 példányban...................................................................................................1 200

19846. Ember Mária: Pátkai Ervin ötven rajzaBékéscsaba, 1987. 50p. Csak 250 pld, ez számozatlan. Kiadói
papírkötésben...............................................................................................................................................................1 600

19847. Köpöczi Rózsa: Szőnyi István. A Magyar Festészet Mesterei. Bp.,2009, Kossuth-MNG. Kiadói kartonált
papírkötés......................................................................................................................................................................1 800

19848. Gopcsa Katalin: Egry József. A Magyar Festészet Mesterei. Bp., 2009, Kossuth Kiadó - Magyar Nemzeti
Galéria. Kiadói kartonált papírkötésben.................................................................................................................... 1 800

19849. Kerényi Múzeum. Összeáll.: Hann Ferenc. Balla Demeter fotóival. Szentendre, 1978, Kerényi Múzeum.
Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés...................................................................................................2 000

19850. 1984 Sváby. Szerk.: Egri Mária. Bp., 1984, Ernst Múzeum, 24 p. Kiadói papírkötés..........................................1 000
19851. Czakó Elemér (szerk.): Az Országos Magyar Iparművészeti Múzeum által forgalomba hozott

galvano-másolatok képes lajstroma. Bp., 1908, Országos Magyar Iparművészeti Múzeum, 53+(3) p.+ 28
(fekete-fehér képek) t. Kiadói papírkötés, sérült borítóval, kissé hiányos gerinccel.............................................2 400

19852. 1926 Szinyei Merse Pál Társaság értesítője. 1926. feb. 2. sz. Szerk.: Jeszenszky Sándor. Bp., Szinyei Merse
Pál Társaság, az első lap foltos, 16 p. + 1947 Bernáth Aurél: A Szinyei Társaság és Művészetünk útja.
Különlenyomat a "Válasz" c. folyóirat 1947 március VII. évf. 3. hn., 1947, Antiqua Rt-ny., az első lap foltos, 8 p.
+.........................................................................................................................................................................................200

19853. Lóránt János Demeter, 2 db katalógus: Akvarellek. H.n., 1995, k.n. + Akvarellek, olajfestmények, rajzok,
szobrok 2000-2004. Kecskemét, é.n., Ágo-Art Galéria. Kiadói papírkötés...........................................................1 200

19854. Akos Szabo. Paris, 1967, Galeria Lambert, 2 sztl. lev. Kiállítási katalógus............................................................. 200
19855. cca 1988 Kéri László. Kiállítási katalógus. hn.,én., nyn., 12 sztl. lev. A művész, Kéri László (1949 - )

Tornyai-díjas festőművész által aláírt példány! A kiállításokat felsoroló résznél autográf kiegészítésekkel.
Benne a művész 3 autográf levélével, valamint egy üdvözlő lapjával, rajta autográf soraival. Kiadói papírkötés.
...........................................................................................................................................................................................200

19856. Tavasz a művészetben. Évszakok a művészetben. Sajtó alá rendezte: Szász Károly István. Bp., én., Szalay
Sándor-ny.,46+2 p. Fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés, a gerincen szakadással................200

19857. cca 1989 Bullás József: Munkák. 1976-1989. hn., én., Szerzői kiadás, 59 p. Kiadói papírkötés, kissé kopott
borítóval............................................................................................................................................................................ 200

19858. Tél a művészetben. Sajtó alá rendezte: Szász Károly István. Bp., én.,Szittya I. M. O., (Szalay Sándor-ny.), 100
p. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés, kopott, foltos, szakadt borítóval, kissé sérült fűzéssel.....200

19859. Állami Könyvterjesztő Vállalat Antikvár könyv aukció. Bp., 1977, papírkötés, kopott......................................... 1 000
19860. Húber András szobrászművész 1999. [Bp., 1999.,] Középeurópa Fényműhely. Fekete-fehér és színes

képekkel, a művész munkáinak reprodukcióival illusztrált. Kiadói papírkötés..................................................... 1 600
19861. 2001 V. Vadnai Galéria kiállítási katalógusa. Benne Fehér László, Cseke Szilárd, Gál András, Erdélyi

Gábor, Hencze Tamás. Szerk.: Vadnai Ágnes, Péterfy Melinda. Bp., 2001., Vadnai Galéria. A művészek
munkáinak reprodukcióival illusztrált. Kiadói papírkötés.........................................................................................1 600
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19862. 2 db Kerényi Jenő (1908-1975) katalógus: Kerényi Jenő (1908-1975.) Szerk.: Csák Ferenc. Balla Demeter,
Gink Károly, Zima György fotóival és a művész munkáinak reprodukcióival illusztrált.. Bp.-Sopron, 2006,
Körmendi Galéria. 15+1 p.Kiadói papírkötés. + Hann Ferenc (szerk.): Kerényi Múzeum (Kerényi Jenő). H.n.,
1978, Pest Megyei Múzeumok Igazgatósága. A művész munkáinak reprodukcióival illusztrált. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................1 600

19863. Deim Pál festőművész kiállítása. Szerk.: Herczeg Ibolya. Bp., 1974, Műcsarnok, 10 sztl. lev. Fekete-fehér
reprodukciókkal illusztrált. Kiadói papírkötés, a hátsó borítón a műanyag borítás sérült, pár lap alsó szélén
kis sérüléssel................................................................................................................................................................ 2 000

19864. Mészáros Mihály. A művész, Mészáros Mihály (1930 - 2008) szobrász, grafikus által Mohás Lívia
(1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas írónak DEDIKÁLT példány. hn., én., Magánkiadás. Színes és
fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés. Megjelent 500 példányban..................................................1 800

19865. A KÉVE könyve Szerk. Szablya János. Nyolcadik kötet. Számozott (219/?) példány. A könyvdíszeket Gara
Arnold festőművész rajzolta. Budapest, 1916. Kéve (Világosság ny. és Herbst Samu) (beragasztott képek)
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben................................................................................................................6 000

19866. Terebessy László. Terebessy László, művésznevén Terebessy L. Föld (1948-) egyedi rajzos
dedikációjával! H.n., é.n., Terebessy László. A művész alkotásainak reprodukcióival illusztrált katalógus.
Kiadói papírkötés..........................................................................................................................................................4 000

19867. Pán Márta/Márta Pán. Kiállítási katalógus. Geskó Judit, Kumin Mónika, Francois Barré írásaival. Bp., 2009.,
Szépművészeti Múzeum. A művész szobrairól készült fotóanyaggal illusztrált. Magyar és angol nyelven.
Benne a kiállítás gépelt vezetőjével. Kiadói papírkötés...........................................................................................3 000

19868. Marjorie Filbee: Cottage Industries. London, 1982, David & Charles. Fekete-fehér képekkel illusztrálva.
Angol nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban................................................................1 200

19869. [Szilágyi Szabolcs 'SI-LA-GI' (1949-)] SI-LA-GI. Mirrors of the void. "Time-making." Bencsík Barnabás,
Hudra Klára, Nádas Péter, Hosszu Lajos írásaival. Lugosi Lugo László fotóival. A művész, Szilágyi
Szabolcs "SI-LA-GI" által DEDIKÁLT példány. Luxembourg,1993, Galerie de Luxembourg. Francia, német,
angol és magyar nyelven. A művész munkáinak reprodukcióival. Kiadói papírkötés..........................................1 800

19870. Lengyel Lajos könyvtervező, fotográfus, oktató és humanista. A művész fia, Lengyel János által DEDIKÁLT
példány. Bp., 1995., Kossuth. Benne: Szántó Tibor, Haiman György, Kass János, P. Brestyánszky Ilona
írásaival. Kiadói kartonált papírkötés.........................................................................................................................1 000

19871. Janos Ber. Malereicolage - Zeichnung 24. April - 2 Juni 1990. Hannover, 1990, Galerie Marika Marghescu.
Német nyelven. A művész munkáinak reprodukcióival illusztrált. Kiadói papírkötés...........................................1 000

19872. Bálványos Anna (szerk.): Gádor Magda. Szobrok és rajzok.Sculptures and drawings. Keserü Katalin
tanulmányával. Study by Katalin Keserü. Bp., 1997, Kék Iskola. 48p. Angol és magyar nyelven. Fekete-fehér
képekkel, Gádor Magda alkotásainak reprodukcióival gazdagon illusztrált katalógus. Kiadói papírkötésben.1 000

19873. Kleeberg Z. és Dr. Vigh V.: Gyakorlati fotólexikon. Bp., Székesfővárosi Irodalmi és Művészeti Intézet.
Átkötött papírkötés, jó állapotban...............................................................................................................................1 600

19874. Kerényi Jenő (1908-1975.) Szerk.: Csák Ferenc. Balla Demeter, Gink Károly, Zima György fotóival.
Bp.-Sorpon, 2006, Körmendi Galéria. Kiadói papírkötés........................................................................................2 000

19875. Martyn Ferenc (1899-1986) festőművész a 30-as években, Franciaországban készült műveiből. Bp., 2007,
Körmendi Galéria, 15 p. Kiadói papírkötés............................................................................................................... 3 000

19876. Burger, Fritz Dr.: Einführung in die moderne Kunst. Berlin-Neubabelsberg, 1917, Akademische
Verlagsgesellschaft Athenaion. Kiadói kartonált kötés, foltos, kopottas állapotban............................................1 600

19877. Makoldy József Amint én láttam. Riportrajzok. Előszóval ellát. Herczeg Ferencz. Szövegét írta Lázár István.
(Bp., 1926, Egyetemi ny.). 117, "Ebből a műből 1000 példány készült 115 rajzzal és 35 eredeti
linometszettel" Kiadói zsinórfűzésű papírkötésben. Számozatlan példány...........................................................2 400

19878. Művészet és tér. Miró, Chillida, Tapies, Uecker és kortársaik grafikái. Szerk.: Marghescu Mária, Herpai
András. Szentendre, 2013. Ferenczy Múzeum. Fotókkal illusztrált kötet; magyar, angol és német nyelvű
szöveggel. Kiadói papírkötésben................................................................................................................................2 600

19879. Színészeti Lexikon II. köt. Színjátszás, színpadművészet, rendezés, film, tánc, varieté, színészies
népszokások. Szerk.: Németh Antal. Bp., 1930, Győző Andor (Globus-ny.), 545-1099 p.+(3) p.+72 t. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés.Jó állapotban...........................................................................................................1 200

19880. Kortárs Magyar Galéria. Kiállítási katalógus. Szerk.: Laczkó Ibolya, Pogány Gábor. Dunaszerdahely, 2007.
Méry Ratio Kiadó. Gazdag színes fotóanyaggal; magyar, szlovák és angol nyelvű szöveggel. Kiadói
papírkötés. Megjelent 1000 példányban................................................................................................................... 2 600

19881. Tapisseries flamandes du XVIe siecle. / Flemish Tapestries of the 16th Century. (Kiállítási katalógus).
Antwerpen-Paris-Mechelen, 1996, Bernard Blondeel - Galerie Blondeel-Deroyan - De Wit Royal
Manufacturers. Színes képekkel illusztrálva. Francia és angol nyelven. Kiadói tűzött papírkötés.....................1 400

19882. Cécile Goldscheider (szerk.): Auguste Rodin, Zeichnungen. Mit einem Vorspruch von Rainer Maria Rilke.
München, 1962, Piper. Német nyelven. Kiadói kartonált papírkötés. A tételhez tartozik egy 1945 utáni Rodin
művet reprodukáló képeslap.......................................................................................................................................1 600

19883. Gyenes Zsolt: Fotóművészeti stílusok. Kreatív gyakorlatokkal. Bp., 2013., Enciklopédia Kiadó. 128 p . Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................3 000

Könyvek: Konyha és kert

19897. Bihari Zoltán: Magyar cukrászdák és kávéházak. H.n., 2018, Nemzeti Értékek. Gazdag képanyaggal
illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, kissé kopott gerinccel, címlapon magánkönyvtári bélyegzéssel..... 15 000

19898. Bernáth Jenő - Németh Éva: Gyógy- és fűszernövények gyűjtése, termesztése és felhasználása.
Bp.,2007., Mezőgazda, 256 p. 2. kiadás. CD-melléklettel. Kiadói kartonált papírkötés....................................10 000
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19899. Szemere László: Föld alatti gombavilág. Természet és Mezőgazdaság. Bp., 1970, Mezőgazdasági, 175 p.
Kiadói papírkötés, sérült borítóval, foltos lapélekkel. Megjelent 2500 példányban!.......................................... 10 000

19900. Kolyvek Antónia: Szabó Réka Zsuzsanna: Ízemlékek. Gasztronómiai utazás a Szilas-patak mentén.
DEDIKÁLT! Bp., é.n. Kiadói papírkötés, jó állapotban............................................................................................ 4 000

19901. 1937 Kertészet, A "Magyar Növényvédelmi Szolgálat" Hivatalos Közlönye XI. évfolyam könyvbe kötve.
Félvászon kötés, kopottas állapotban........................................................................................................................3 000

19902. Venesz József (szerk.): Szakácskönyv. Bp., 1954, Kereskedelmi Könyvkiadó. Kiadói félvászon kötés,
viseltes állapotban........................................................................................................................................................2 800

19903. Krafft, Guido: Die Betriebslehre. Neunte, neubearbeitete Auflage herausgegeben von Dr. Friedrich Falke.
Lehrbuch der Landwirtschaft auf wissenschaftlicher und praktischer Grundlage Band 4. Berlin, 1912,
Verlagsbuchhandlung Paul Parey, XI+(1)+356 p.+ 3 (színes) t. Német nyelven. Egészvászon-kötésben,
kissé viseltes, deformált borítóval, kissé hullámos lapokkal................................................................................... 2 800

19904. Váncsa István szakácskönyve. Ezeregy recept. Bp., 2003, Vince Kiadó. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban.
........................................................................................................................................................................................2 800

19905. 1944 Mauthner Ödön Magtermelő és Magkereskedelmi Rt. árjegyzéke..............................................................2 800
19906. Török Sándor - Mercz Árpád: Magyar borkultúra. 1997, Mezőgazda. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban... 1 200
19907. Bánffyhunyadi Hunyady Erzsébet: A jó házi konyha. Így kell főzni! I-II., IV-X., XII-XIII. füzetek (11 db). Bp.,

é.n., Singer és Wolfner. Kiadói papírkötés, erősebben sérült, több füzet széteső állapotban, részben hiányzó
borítókkal.......................................................................................................................................................................1 000

19908. Rácz József: Bor és gomba. A szerző, Rácz József által DEDIKÁLT! H.n.,é.n.,Gömör Korona
Agrárinkubációs Kht.. 112p. Kiadói kartonált papírkötés........................................................................................ 2 000

19909. Cooking and Baking by Gas. Bp., Kossuth Press. Kiadói kartonált kötés, papír védőborítóval, jó állapotban.2 200
19910. The Art of Cold Cookery. The Electric Domestic Refrigerator and Home Freezer Handbook. London, 1957,

British Electrical Development Association. Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Angol nyelven. Kiadói
papírkötés, kissé viseltes borítóval, sérült gerinccel, kissé hullámos.................................................................... 1 000

19911. Dr. Töttös Gábor: A szekszárdi szőlő és bor. A történelmi borvidék története a kezdetektől a II.
világháborúig. Szekszárd, 1987. Kiadói egészvászon kötés, papír védőborítóval, kissé kopottas állapotban.1 800

19912. Gundel Imre: Gasztronómiáról és Gundelekről. Bp., 1987, Mezőgazdasági Kiadó. Fekete-fehér fotókkal
illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés........................................................................................................................1 200

19913. Horváth Ilona: Háztartási tanácsadó. Szakácskönyv. Bp., 1955, MNDSZ. Első kiadás. Kiadói
félvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, kissé megviselt állapotban, a végén egy lapon receptekkel és
benne egy lapon gépelt recepttel................................................................................................................................1 600

19914. Halász Zoltán - Székely Ildikó: Borkönyv. Bp., 1989, Agrárinformációs Vállalat. Színes fotókkal illusztrálva.
Kiadói kartonált papírkötés......................................................................................................................................... 1 600

19915. Hoffmann Tamás, Molnár Mária: Paraszti konyha. (Táplálkozási kultúránk hagyományai.) Bp., én., Néprajzi
Múzeum. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés..................................................................................1 800

19916. Reautschnig, [Andreas]: 1000 Praktische Winke für die Landwirtschaft und das Baugewerbe über
Viehstall-Einrichtung Stallarbeit - Stallunfallverhütung mit vielen Abbildungen. Graz, é.n. [1934?], A.
Reautschnig, 88+(6) p.+ 7 (kétoldalas) t. Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Német nyelven. Kiadói
papírkötés, helyenként kisebb lapszéli ázásnyomokkal, kissé hullámos lapokkal...............................................1 800

19917. Mazurkiewicz, Zygmunt: Hodowla roślin i gospodarstwa nasienne braci Kleszczyńskich opis organizacji
hodowli i produkcji nasion. Kraków, 1929, Nakładem Braci Kleszczyńskich, 61+(3) p. Fekete-fehér
képekkel, ábrákkal illusztrálva. Lengyel nyelven. Kiadói papírkötés, kissé sérült, foltos borítóval, kisebb
lapszéli ázásnyomokkal. / In Polish language. Paperback, slightly worn, stained................................................1 600

19918. Paul C. Bragg - Patricia Bragg: A böjt csodája. Ford.: Halász Éva, Sabjányi László. Bp., 1994, Magyar Világ.
Kiadói papírkötés..........................................................................................................................................................2 400

19919. Kallós Ilona (szerk.): Főzzünk okosan! Bp., 1957, Minerva. Kiadói papírkötés....................................................1 600
19920. Balázs Győző: Húsok és húskészítmények. Mindennapi gondolatok és hasznos tanácsok egy állatorvos

gyakorlatából. Bp., 2009, Mundus. Kiadói papírkötés, jó állapotban.....................................................................2 800
19921. 3 darab vegán étkezéssel kapcsolatos könyv. Kiss Enikő - Czanik Balász: All in - ízletes paleo és vegán

finomságok. Áine Carlin: Legyen vegán! Anthony William: Gyógyító ételek......................................................... 2 200
19922. Birmann Erzsébet - H. Magyar Kornél: Finom kis jazz. Muzikális és kulináris örömök. [Bp.], 2005, [HVG] -

Gramofon.......................................................................................................................................................................1 200
19923. Willmann András: Mixerkalauz. Bp., é.n., Lapkiadó Vállalat, papírkötés...............................................................1 200
19924. Kertészet és polgárosodás (Az európai szőlészeti-borászati-kertészeti ismeretek oktatása,

szaktanácsadása a Georgikonban és a Keszthelyi Uradalomban, a 18. sz. végétől a 19. sz. közepéig).
Szerk.: Csoma Zsigmond. Centrál Európa Alapítvány: Budapest, 1997. Kiadói papírkötésben, új állapot.......1 800

19925. Schnitta Sámuel: Felszolgálói ismeretek a vendéglátóipari tanulóiskolák számára.Budapest, 1962.
Közgazdasági és Jogi Könyvkiadó (Révai-nyomda). 351 + [1] p. + 14 t. (kétoldalas). Első kiadás.Schnitta
Sámuel (1893-1968) hazai és nemzetközi éttermi szakember, szakíró, a Hungária Szálló, a Dunapalota Ritz
Szálló éttermeinek, majd a Margitszigeti Étteremnek irányítója. Oldalszámozáson belül számos szövegközti
és egész oldalas ábrával kísért munkája az étteremvezetés és üzemvezetés teljes spektrumát áttekinti,
kitekintéssel a szállodairányítás részleteire. A munka emlékezetes része a külföldi vendégek országonként
tipológiája, ahol a szovjet, német, holland, olasz, francia, lengyel, csehszlovák, angol és amerikai, kínai és
indiai vendégek igényeit és viselkedését taglalja. A címoldalon régi tulajdonosi bélyegzés, példányunk
fűzése meglazult.Fűzve, színes, illusztrált, enyhén foltos, enyhén sérült gerincű kiadói borítóban....................2 400
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19926. Kosinsky Viktor: A szőlőtermesztés kiskönyve. Bp., 1948., Földmívelésügyi Minisztérium. Kiadói papírkötés,
szakadt, foltos borítóval, sérült gerinccel.................................................................................................................. 1 200

19927. Viotti, G. - Windischbauer, F.:Italienisch für Kellner, Köche und Hotelangestelle.München, 1961. Carl Gerber
Verlag. 194 + [6] p. Első kiadás.Német-olasz gasztronómiai szótár és kifejezésgyűjtemény itáliai
tartózkodásokhoz és munkavállaláshoz.Fűzve, színes, illusztrált kiadói borítóban. Jó példány........................... 400

19928. Bibliográfia. Bibliography. 1950-1996. Szerk.: Erdősi Mária. Centenáriumi kiadvány.; Emlékkönyv. Memoirs.
1896-1996. Szerk.: Erdősi Mária, Szabó Attila. Centenáriumi kiadvány. Megjelent 1500 példányban.
Kecskemét, 1996., F. M. Szőlészeti és Borászati Kutató Intézet. Kiadói papírkötés...........................................1 800

19929. Dlusztus Imre: Szepsy István. Magyar borászok. Pécs, 2004, Alexandra. Kiadói kartonált papírkötés...............900
19930. Szőlő és bor a kisgrafikákon. (Ex librisek és alkalmi grafikák). Szerk.: Semsey Andor. Bp., 1972, Magyar

Mezőgazdasági Múzeum. 92 p. Megjelent 3000 példányban. Kiadói papírkötés................................................1 400
19931. Korszerű zöldségfajták a kiskertben. Szerk.: Tiborcz György. Bp., 1977. Mezőgazdasági Könyvkiadó

Vállalat. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói kopottas papírkötésben, kijáró lapokkal...............................1 000
19932. Csizmadia László: A vendég előtti étel- és italkészítés művészete. Kiadói kartonált papírkötés. Bp., 1981.,

Közgazdasági és jogi könyvkiadó..............................................................................................................................1 000
19933. Lieberman- Fontányi: Sikerkonyhák, sikerreceptek. Szebeni András képeivel. Bp., 1991., Publex. A

könyvben szereplő receptek 10 személyre szólnak. Ajándékozási bejegyzéssel. Kiadói kartonált- papírkötés.
........................................................................................................................................................................................1 000

19934. Prohászka Ferenc: Szőlő és bor. Bp., 1973., Mezőgazdasági. Kiadói papírkötés. + Dr. Merényi Károly:
Kiskerti tanácsadó. Bp., 1986., Mezőgazdasági. Kiadói papírkötés......................................................................1 400

19935. Magyar borok évkönyve 2005. Főszerk.: Kele István. Bp., 2005, Continew Kft. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban........................................................................1 600

Könyvek: Vadászat

19951. Századok legendái 1913. július. Szerk.: Virter Ferenc. Benne: Bársony István: Vadászat. Krúdy Gyula:
Mátyás király válik, József Főherceg: Útiemlékeim Afrikából VII. Bp., 1913, Országos Monográfia
Társaság,(Hornyánszky -ny.), XLV-LXIV+39+1 p. Gazdag képanyaggal illusztrált. Korabeli reklámokkal.
Kiadói papírkötés, a külső hártyapapír sérült............................................................................................................4 000

19952. Jurán Vidor: Kárpáti ordasok. Énekek éneke a havasok, erdők és lápok csavargó szürke fiairól.
Bratislava/Pozsony,1966, Tatran,387+3 p.Kiadói egészvászon-kötés.................................................................2 800

19953. Magnum. Minden, ami vadászat. Katalógus a vadászattal kapcsolatos tárgyak témakörében, 399p..............2 400
19954. Komárek, Julius: Kárpáti vadászatok. Ford.: Zólyomi Antal. Bratislava/Pozsony - Bp., 1965, Tatran - Móra, 1

t.+357+5 p.+12 t. Kiadói egészvászon-kötés............................................................................................................2 000
19955. Gareth Purnell-Alan Yates-Chris Dawn: Horgász enciklopédia. Fordította: Bogárdi Hilda, Zsembery Péter.

hn.,1998, Pi Book Manager Iroda Kft. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban........................1 000
19956. Wentzely Dénes: Üzen az erdő. ALÁÍRT példány. Nagykanizsa, 1993., Zalai Erdő és Fafeldolgozó

Gazdaság. Első kiadás. Kiadói papírkötés, jó állapotban....................................................................................... 1 200
19957. Mikó István: Vadászkönyv. Bukarest, 1984. Kriterion. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott borítóval............. 1 600
19958. Tasnádi Kubacska András: Gyűjtés hegyen völgyön. Matolay Tiborné rajzaival. A Búvár Könyve XIII.

Bp.,(1942),Franklin, 189 p.+XVI t. (Fekete-fehér fotókkal.) Egészvászon-kötés.................................................1 600
19959. Dékán István: Kalandozás a vadászat történetében. A szerző feleségének ajándékozási soraival.

Bp.,1972,Magvető, 294+2 p.+XLVII (fekete-fehér fotók) t. Kiadói egészvászon-kötés...................................... 1 600
19960. Szász Imre: Ez elment vadászni... Bp., 1984, Szépirodalmi Könyvkiadó. Első kiadás. Fekete-fehér fotókkal

illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kissé sérült kiadói papír védőborítóban................................................. 1 200
19961. Estók János (szerk.): Vadászat - Kiállításvezető / Hunting - Exhibition guide. Bp., 2005, Magyar

Mezőgazdasági Múzeum. 15+2+15 p. Magyar és angol nyelven. Színes és fekete-fehér képekkel gazdagon
illusztrált. Kiadói papírkötés. + 2 db vadászati folyóirat: Nimród, 2019 szeptember és Vadon, 2008/1. sz......2 000

Könyvek: Természettudomány, medicina

19977. Campbell-Campbell: Kína-tanulmány. Megdöbbentő felismerések a táplálkozással, az egészség és az
egészséges testsúly megőrzésével kapcsolatban. 2004, Park. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban.............. 8 500

19978. Stein János: Művészeti bonctan 1927-os könyvének ceruzával írt és rajzolt változata bekötve....................... 6 000
19979. Soó Rezső: A magyar növényvilág kézikönyve I-II. 1951, Akadémiai Kiadó. Kiadói egészvászon kötés,

kopottas állapotban......................................................................................................................................................5 000
19980. Das rheumatische Gelenk. Pathologie, Diagnose, Therapie. München, 1976, Sharp&amp;Dohme. Kiadói

kartonált mappa, jó állapotban................................................................................................................................... 4 000
19981. Dr. Gömör Béla: "zseni érkezik". Dr. Kelemen Endre (1921-2000) hematológus élettörténete. Bp., 2023,

GMR Reklámügynökség. Kiadói papírkötés, jó állapotban.....................................................................................4 800
19982. Ferenczi Sándor: Ideges tünetek keletkezése és eltűnése és egyéb értekezések a pszichoanalízis köréből.

2. kiadás. Hozzákötve: Ferenczi Sándor: A hisztéria és pathoneurózisok. Pszichoanalitikai értekezések. Bp.,
1919, Dick Manó, V+3+162+90+6 p. Átkötött modern papírkötés, feliratozott borítóval.................................... 4 000

19983. D. Ivanenko - A. Szokolov: Klasszikus térelmélet. Ford.: Ozsváth István. Bp., 1955, Akadémiai, 379 p.
Kiadói félvászon-kötés, kopott borítóval. Megjelent 500 példányban....................................................................4 800

19984. Varró Aladár Béla: Arc- és testápolás gyógynövényekkel. Új gyógymódok és receptek. H.n., Székely
Nyomda és Könyvkiadó Vállalat. Kiadói papírkötés, széteső állapotban..............................................................3 600

19985. Fekete Zoltán, nagyajtai: Ásványtan és geológia, mint talajtani propedeutika. (Dedikált!) Keszthely, 1941,
Helikon Nyomda, 69+(3) p. Első kiadás. Kiadói papírkötés, (a dedikációt is érintő) lapszéli ázásnyomokkal,
kissé hullámos. A szerző, nagyajtai Fekete Zoltán (1911-1988) agrármérnök, geológus, talajtanász,
kertészmérnök által Kolbai Károly (1901-1972) mezőgazdász, egyetemi tanár részére dedikált példány; a
borítón Kolbai Károly ceruzás névbejegyzésével.....................................................................................................3 800
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19986. Szakáll Sándor (szerk.): 100 magyarországi ásványlelőhely. Minerofil Kiskönyvtár II. Miskolc, 1996., Magyar
Minerofil Társaság. 139 p. Kiadói papírkötés, címlap és első néhány lap kissé foltos........................................ 3 200

19987. Three Fundamental Papars of Loránd Eötvös. Bp., 1998, ELGI. Kiadói műbőr kötés, jó állapotban. Magyar,
angol és német nyelven. 1000 pld..............................................................................................................................3 600

19988. Yuan Xiang: Kínai gyógygolyók. Bp., 2002, Terebess. Kiadói papírkötésben, újszerű állapotban....................3 200
19989. Studény János - Vondra Antal: Hírneves gyógyszerészek. Winkler Lajos előszavával. Bp., 1929, Szerzői,

(Cegléd, Sárik Gyula-ny.), 320 p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval, a hátsó
borító foltos....................................................................................................................................................................3 000

19990. Hugonnai Vilma: A nő mint háziorvos. 1. köt. Az egészség ápolásának kézikönyve. Különös tekintettel a női-
és gyermekbetegségekre, valamint a szülészetre és gyermekápolásra. Fischer-Dückelmann Anna nyomán
közrebocsájtotta, előszóval és jegyzetekkel ellátta - -. [Bp., 1929.], Révai,VI+2+351 p.+13 t.+1 (fejezet
elválasztó címlap) t. Kiadói aranyozott, festett egészvászon-kötés, kopott borítóval, laza, sérült kötéssel,
kijáró lapokkal, néhány tábla (2?), és egy fejezet elválasztó címlap hiánnyal......................................................3 000

19991. Jelinek's Anleitung zur Ausführung meteorologischer Beobachtungen nebst einer Sammlung von Hilfstafeln.
Hozzákötve: Anleitung zur Ausführung meteorologischer Beobachtungen an Stationen II. und III. Ordnung.
Wien, 1884, K. K. Hof- und Staatsdruckerei. Német nyelven. Korabeli félvászon-kötésben, kissé sérült,
deformált borítóval és gerinccel, néhány kijáró lappal, intézményi bélyegzőkkel.................................................3 000

19992. Plihál Katalin: Nyomtatott magyar föld- és éggömbök. 1840-1990. [Bp.,2016., Zrínyi.] DVD-rommal. Kiadói
kartonált papírkötés, bontatlan zsugorfóliában,........................................................................................................3 000

19993. Heller, Richard - Mager, Wilhelm - Schrötter, Hermann von: Luftdruck-Erkrankungen mit besonderer
Berücksichtigung der sogenannten Caissonkrankheit. II. Hälfte. Wien, 1900, Alfred Hölder, 1 sztl. lev.+
625-1230 p.+ 2 (kihajtható) t.+ 9 (hártyapapírral védett) t. Német nyelven. Korabeli félvászon-kötésben,
széteső, rossz állapotban, bélyegzésekkel, közte Zsigmondy Béla (1848-1916) gépészmérnök, kútfúró és
hídépítő tulajdonosi bélyegzőjével..............................................................................................................................3 000

19994. Egészségügyi ismeretek tankönyve. Rendőri tanosztályok tankönyve sorozat 8. Bp., 1948,
Belügyminisztérium, kissé kopott papírkötés............................................................................................................2 000

19995. Transactions of the Second Commission of the International Society of Soil Science. / Verhandlungen der
zweiten Kommission der Internationalen Bodenkundlichen Gesellschaft. [A Nemzetközi Talajtani Társaság
II. Bizottságának értekezései.] Szerk.: 'Sigmond Elek, Ballenegger Róbert, Telegdy-Kováts László. Bp.,
[1929], Kir. M. Egyetemi Nyomda, 2 (fekete-fehér fotók) t.+ 208 p.+ 1 (színes) t. Francia, német és angol
nyelven. Kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval, kissé sérült gerinccel, kisebb ázásnyomokkal. A címlapon
Kolbai Károly (1901-1972) mezőgazdász, egyetemi tanár névbejegyzésével.....................................................2 000

19996. 1933 A Budapesti Kir. Magyar Pázmány Péter Tudományegyetem Stomatologiai Klinikájának emlékkönyve
1908-1933. Szerk.: Dr. Balogh Károly. Bp., 1933, Novák Rudolf, 368 p. Fekete-fehér illusztrációkkal.
Átkötött félvászon-kötés, kopott borítóval, ceruzás bejegyzéssel..........................................................................2 000

19997. Oravecz János: Földtani térképezés és szelvényszerkesztés. ELTE Természettudományi Kar. Bp., 1981,
Tankönyvkiadó. Kiadói papírkötés. Megjelent 433 példányban.............................................................................2 800

19998. A. J. Lebegyinszkij: A csillagok világában. Bp., 1950, Szikra. Kiadói félvászon kötés, kissé kopottas
állapotban......................................................................................................................................................................2 400

19999. Joan Gómez: Matematikusok, kémek és hekkerek. Kódolás és kriptográfia. H.n., 2019, Eaglemoss Hungary
Kiadói kartonált papírkötés......................................................................................................................................... 1 800

20000. Dr. Geszti József: A tüdővész és az ellene való védekezés ismertetése. A József Kir. Herceg Szanatórium
Egyesület megbízásából írta: - - . Bp., é.n. (cca 1910), József Kir. Herceg Szanatórium Egyesület (Pesti
Könyvnyomda Rt.), 24 p. Kiadói tűzött papírkötés, kisebb lapszéli sérülésekkel, kissé koszos, foltos
borítóval.........................................................................................................................................................................1 600

20001. Die rationelle Fütterung der Klein-Haustiere nach dem neuesten Stande der Wissenschaft und Praxis.
Leipzig, 1911, Verlag Hachmeister &amp; Thal, 64 p. Német nyelven. Kiadói papírkötés, hiányos borítóval..1 600

20002. Krist, [Josef]: Anfangsgründe der Naturlehre für die unteren Classen der Mittelschulen, besonders der
Gymnasien. Mit 210 Holzschnitten. Wien, 1882, Wilhelm Braumüller, VIII+224 p. Szövegközti
illusztrációkkal. Német nyelven. Átkötött félvászon-kötésben, néhány kijáró lappal, régi intézményi
bélyegzőkkel, ex libris-szel..........................................................................................................................................1 800

20003. Luckhaub Gyula és Strobel Ernő: Kereskedelmi számtan felső kereskedelmi iskolák számára. IV. rész. Bp.,
Franklin. Félvászon kötés, jó állapotban................................................................................................................... 1 800

20004. Dr. Keve András: Magyarország madarainak névjegyzéke. Nomenclator Avium Hungariae. Bp., 1960,
Madártani Intézet. Kiadói papírkötés, gerinc sérült, néhány lap kijár.................................................................... 1 800

20005. A János Kórház és Rendelőintézet 15 éves bibliographiája (1961-1975). Összeáll.: Szathmáry Gábor. Bp.,
1978, k.n. Kiadói papírkötés, kissé viseltes borítóval. (Ritka!)............................................................................... 1 600

20006. Scharrer, E.: Vom Bau und Leben des Gehirns. Berlin, 1936, Verlag von Julius Springer. Kiadói
egészvászon kötés, kopottas papír védőborítóval, egyébként jó állapotban........................................................1 600

20007. Meisenheimer, Johannes: Die Weinbergschnecke. Helix pomatia L. Monographien einheimischer Tiere
Band IV. Leipzig, 1912, Dr. Werner Klinkhardt, 1 (színes) t.+ 2 sztl. lev.+ 140+(4) p. Német nyelven. Kiadói
egészvászon-kötés, kissé vetemedett kötéstáblákkal, helyenként ázásnyomokkal............................................1 800

20008. Emlékkönyv. 70 éves az Országos Onkológiai Intézet. Szerk.: Szücs Gábor. Bp., 2006, Országos
Onkológiai Intézet. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítón apró szakadással, máskülönben jó
állapotban......................................................................................................................................................................1 600

20009. 13 kötet a Búvár zsebkönyvek sorozatból. Pl Szobanövények, Lepkék, Macskák, Dísznövények, gombák,
stb...................................................................................................................................................................................1 800
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20010. Fürkész könyvek 8 kötete. 1-1 folttal, de összességében jó állapotban................................................................1 800
20011. Gyógyszer Vademecum 1-2. Útmutató gyógyszerkészítmények rendelésére. Bp., 1996. OGYI. Kiadói műbőr

kötésben...........................................................................................................................................................................900
20012. László Erika: Törzskönyvezett macskafajták standarjai. Bp., 1982., FAMKAT, 88 p. Kiadói papírkötés. Jó

állapotban. Megjelent 2000 példányban.......................................................................................................................400
20013. Ásványhatározó. Reichert Róbert és Zeller Tibor nyomán átdolgozta és kiegészítette Sztrókay Kálmán

Imre.Budapest, 1949. Magyar Természettudományi Társulat (Egyetemi Nyomda NV.) 146 + [2] p.Sztrókay
Kálmán (1907-1992) geológus kötetét oldalszámozáson belül számos szövegközti ásványtani ábra
illusztrálja. Példányunk a munka második, átdolgozott kiadásából való, utolsó ívének fűzése
meggyengült.Fűzve, kiadói borítóban........................................................................................................................3 000

20014. Schirilla György: Hosszú, boldog élet. Bp., 1989, Hungariasport. Átkötött félműbőr-kötésben..........................1 000
20015. Balogh János: Bioszféra-expedíció. (Dedikált!) Bp., 1980, RTV-Minerva. Kiadói kartonált papírkötés, a

gerincen kis sérüléssel, tulajdonosi bélyegzővel. A szerző, Balogh János (1913-2002) Kossuth- és
Széchenyi-díjas zoológus, ökológus, egyetemi tanár, az MTA tagja által dedikált példány...............................2 800

20016. Völgyesi Ferenc: Az orvosi hipnózis. Bp., 1963., Medicina. Második kiadás. Kiadói egészvászon-kötés........2 000
20017. Nagy Ferenc: Vas megye nagylepkéi (macrolepidoptera). Szombathely, 2014, papírkötés, színes

képanyaggal illusztrált, jó állapotban.........................................................................................................................5 500
20018. Strassnitzki, Schultz von,: Handbuch der besondern und allgemeinen Arithmetik für Praktiker zunächst für

das Selbststudium gemeinverständlich abgefaßt. Wien, 1848. Carl Gerold, 584 p + 48t. Korabeli, aranyozott
félbőr kötésben. + Strassnitzki, Schultz von,: Handbuch der Geometrie für Praktiker gemeinverständlich
zunächst für das Selbststudium abgefaßt. Wien, 1850. Carl Gerold, 748p. Korabeli, aranyozott félbőr
kötésben........................................................................................................................................................................6 000

20019. Dr. Simon Béla: Az 1930. évi magyarországi földrengések. + Az 1931. évi magyarországi földrengések.
Összeáll.: - - . A Budapesti Földrengési Observatorium kiadványai. Bp., 1931-1932, Jakab M. H. Kő- és
Könyvnyomda / Egyesült Kő-, Könyvnyomda, Könyv- és Lapkiadó Rt., 21+(3) p.; 13+(3) p. Kiadói tűzött
papírkötés, kissé foltos borítókkal, az egyik füzet borítója különvált......................................................................3 600

20020. Raoul Heinrich Francé 5 műve, 2 kötetben: A növények érzéki és szerelmi élete. Ford.: Pogány József. / A
darwinizmus mai állása. Ford.: Kovács Sándor. Természettudományi Könyvtár. Bp., 1913, Athenaeum,
311+(1) p. Kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval, sérült gerinccel, felvágatlan lapokkal. + Összehasonlító
biológia. Ford.: Lambrecht Kálmán.; Élet a termőföldben. / Kerti séták. [Egybekötve]. Bp., [1926-1927],
Athenaeum, 244+(4) p.; 150+(2) p. Átkötött félvászon-kötésben.......................................................................... 1 800

20021. Bakó Tihamér: Utak és ösvények. Életünk váltófázisai és válságai. A szerző, Bakó Tihamér (1955-)
pszichológus által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas írónak DEDIKÁLT példány.
Sorsfordító Könyvek 3. köt. Bp., 2004, Psycho Art. Első kiadás. Kiadói papírkötés............................................3 800

20022. Maeterlinck, Maurice: A termeszek élete. Ford.: Szlochányi Károly. Bp., [1944], Franklin-Társulat, 113+(3)
p. A borító Repcze János munkája. Kiadói kartonált papírkötés, illusztrált kiadói papír védőborítóban........... 1 200

20023. Gerard Gorman: A Guide to Birdwatching in Hungary. Bp., 1990, Corvina. Fekete-fehér képekkel
illusztrálva. Angol nyelven. Kiadói kartonált papírkötés...........................................................................................1 200

20024. David Carter: Butterflies and Moths in Britain and Europe. Designed by Roger Philips. London, 1982., Pan
Book. Angol nyelven. Gazdag képanyaggal. Kiadói papírkötés................................................................................ 800

20025. Jürgen Neffe: Einstein. Einge Biographie. [Hamburg], 2005, Rowohlt Verlag. Német nyelven. Fekete-fehér
fotókkal. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói foltos, hullámos papír védőborítóban..............................................1 800

20026. Myra Cameron: Lifetime Encyclopedia of Natural Remedies. Paramus NJ, 1993, Prentice Hall. Angol nyelven.
Kiadói papírkötés, jó állapotban.................................................................................................................................... 200

20027. David Carter: Butterflies and Moths in Britain and Europe. Designed by Roger Philips. London, 1982., Pan
Book. Angol nyelven. Gazdag képanyaggal. Kiadói papírkötés................................................................................ 800

20028. Richmond, Donald E(verett):The Dilemma of Modern Physics: Waves or Particles?New York, (1935). G. P.
Putnam's Sons. XIII + [14]-120 p. + 2 t. Első kiadás.Donald Everett Richmond matematikus, a Williams
College tanársegédjének kvantumelméleti előadásai, oldalszámozáson belül néhány szövegközti
ábrával.Feliratozott kiadói egészvászon kötésben, enyhén sérült kiadói védőborítóban. Jó példány...............1 000

20029. Semon, Richard:Die Mneme als erhaltendes Prinzip im Wechsel des organischen Geschehens.[Lipcse]
Leipzig, 1908. Verlag von Wilhelm Engelmann (Druck von Breitkopf & Härtel). [2] + XV + [1] + 391 + [1]
p.Richard Semon (1859-1918) német zoológus, emlékezetkutató. Az ókori múzsa, az emlékezésért felelős
Mnémoszüné nevéből elvolt Mnémé fogalmának népszerűsítője. Az evolucionista zoológus Richard Semon
úgy gondolta, hogy a szerzett emlékezet a sejtek szintjén tárolódni képes, és ennek folytán generációról
generációra öröklődni is képes. Monográfiájában kidolgozza az engrammok, azaz a sejtek szintjén tárolt
mnemonikus (emlékezeti) nyomok elméletét. A törzsfejlődés kiegészítő magyarázataként létrejött
mnemonikus elmélet 1870-1918 között volt népszerű, a későbbi genetikai kutatások nem támasztották alá
Richard Semon kutatásait, így elmélete kiesett az életképes evolúció-magyarázatok közül. A munka első
kiadása 1904-ben jelent meg, példányunk a második, javított kiadásból való. Oldalszámozáson belül
szövegközti ábrákkal illusztrált.Korabeli, aranyozott gerincű, álbordázott, enyhén sérült félbőr kötésben,
márványmintás festésű lapszélekkel. Jó példány.................................................................................................... 1 000

20030. Naturerbe Europa. Alte Welt - Neue Chancen. [Európa természeti kincsei. A WWF Németország
természetvédelmi fényképalbuma.] (Számozott.)München, 1991. Pro Futura Verlag - Mohndruck GmbG,
Gütersloh). 352 p.Könyvgyűjtők számára készült bibliofil kiadványunk kolofonja: "Die Auflage der
Liebhaber-Edition "Naturerbe Europa" ind Leder ist auf 6.995 Exemplare limitiert. Das vorliegende Exemplar
hat die Nummer 2652."Az 1961-ben alakult nemzetközi természetvédelmi szervezet német tagszervezete
1963-ban létesült. Gazdagon illusztrált természetvédelmi albumunk a Pro Futura kiadó és a WWF
Németország együttműködésében készült, és Európa 12 kistájának, vadvédelmi területének, nemzeti
parkjának élővilágát mutatja be impozáns kiállításban. Szerepelnek itt spanyol, francia, holland, német,
skót, osztrák kistájak, a vasfüggönyön túlról pedig belekerült a Kiskunsági Nemzeti Park, illetve a
Balti-tenger partjának litván vidéke is. A fényképanyag nagyja a nemzeti parkok madár- és vadvilágátábrázolja, de bemutatja a városi természetvédelem gyakorlatát is; hazánk esetében a Kiskunságridegmarha-tartására koncentrál.Számozott bibliofil kiadványunk melléklete a sorszámot még egyszerhordozó, aranyozott Ex libris tanúsítvány, a bőrkötés színezetlenségét igazoló Minőségi tanúsítvány(Güte-Zertifikat), illetve egy egyoldalas tanúsítvány, amely a WWF Németország civil szervezetmunkásságát és szemléletváltó erőfeszítéseit méltatja, Casinir Johannes Ludwig Otto (1917-2010) németfőrend, üzletember, kereszténydemokrata politikus, Európa Parlament-i tag és kuratórium elnök nyomtatottaláírásával.Aranyozott kiadói bőrkötésben. Dekoratív, szép példány....................................................................6 000

39



Könyvek: Lótenyésztés, lósport

20045. Horváth Mihály: Patkolástan. Bp.,1937, "Pátria", 118+2 p. 2., javított és bővített kiadás. Papírkötés,
borítóhiánnyal, javított gerinccel, foltos lapokkal...................................................................................................... 4 000

20046. La croissance de chevaux de Mezőhegyes et de sa contrée. Redigé par le commandement du haras de
Mezőhegyes a l'occassion de l'Exposition Nationale Millénaire. Arad, 1896, Gyulai István, 124 p.+ 1
(kihajtható) t. Francia nyelven. Kiadói papírkötés, sérült, hiányos borítóval és gerinccel, néhány szamárfüles
lappal, régi intézményi bélyegzőkkel......................................................................................................................... 5 000

Könyvek: Társadalomtudomány

20062. Hayek, F[riedrich] A[ugust]: Der Weg zur Knechtschaft. Herausgegeben und eingeleitet von Wilhelm
Röpke. Übersetzt von Eva Röpke.Erlenbach-Zürich, [1945]. Eugen Rentsch Verlag (Buchdruckei
Effingerhof, Brugg). 304 p. Első német kiadás.Friedrich August Hayek (1899-1992) osztrák közgazdász,
társadalomfilozófus, a XX. századi értelemben vett liberalizmus klasszikus gondolkodója. Az 1938-tól
angol állampolgársággal bíró és angolszász egyetemeken oktató Hayek munkája először 1944-ben jelent
meg, "The Road to Serfdom" (Út a szolgasághoz) címmel. A munkában következetesen szembeszáll a
kollektív gazdaság eszméjével, mivel meglátása szerint a gazdaság társadalmi eszmék szerinti átalakítása
és állami irányítása egyenes úton vezet el a totalitárius diktatúrákhoz, nemzetiszocialista és szovjet
színezetben egyaránt. Hayek következetesen kis államot igénylő, liberális megközelítése az 1945 utáni
Európában évtizedekig nem lelt követőkre, erőteljes szovjet kritikája miatt pedig a munka meg sem
jelenhetett magyarul, a mű első magyar kiadása 1991-ben látott napvilágot.Kiadói egészvászon kötésben,
az aranyozott címfelirat a gerincen fekete címkén, felül színes festésű lapszélekkel. Jó példány...................24 000

20063. Democritos oder hinterlassene Papiere eines lachenden Philosophen nebst einem Fragment aus des
Verfassers Leben, und durch Uebersetzung der aus fremden Sprachen angezogenen Stellen vermehrt.
Carl Julius Weber`s sämmtliche Werke sechzehnter bis fünfundzwanzigster Band 12 Bände Teljes
sorozat!Aranyozott korabeli félbőr kötésben. / Full set in half leather binding....................................................18 000

20064. Jacob Grimm - Wilhelm Grimm Deutsches Wörterbuch I-IX. Bande. Leipzig, 1854-1899, S. Hirzel. Az 1.
kötetben a Grimm testvérek a Grimm testvérek acélmetszetű portréjával. Későbbi átkötött félbőr és
félvászon-kötések, változó állapotban, kopott borítókkal, intézményi bélyegzésekkel..................................... 20 000

20065. Catharine A. MacKinnon: A feminizmus változásai. Előadások életről és jogról. Ford.: Borsody Gyöngyi. Bp.,
2001, Pont. Kiadói papírkötés, kissé karcos borítóval, a hátsó borítón kis sérüléssel.........................................8 000

20066. Taylor, A. E.: Platón. Bp., 1997, Osiris. Kiadói papírkötés, jó állapotban..............................................................6 000
20067. E[mile] M[ichel] Cioran: Egy kifulladt civilizációról. Vál.. Fázsy Anikó. Ford.: Fázsy Anikó, Ferch Magda. Bp.,

1998, Nagyvilág. Kiadói papírkötés........................................................................................................................... 5 000
20068. Boris Groys: Az utópia természetrajza. Vál., ford., és a bibliográfiát készítette: Sebők Zoltán. TEVE Könyvek.

Bp., 1997., Kijárat. Kiadói papírkötés........................................................................................................................5 000
20069. Sir David Ross: Arisztotelész. Ford.: Steiger Kornél. Oriris Könyvtár: Filozófia. Bp., 1996, Osiris,394+1 p.

Kiadói papírkötés, a borító ragasztása picit engedett..............................................................................................5 000
20070. C[arl] G[ustav] Jung: Analytische Psychologie und Erziehung. 3 Vorlesungen Gehalten in London im Mai

1924 von: - - -. Zürich - Leipzig, 1936, Rascher Verlag, 94+6 p. Átkötött félvászon-kötés, kissé kopott
borítóval.........................................................................................................................................................................4 000

20071. André Kosztolany: Tőzsdeszeminárium. Tőkebefektetőknek és spekulánsoknak. Bp., 1989, Közgazdasági
és Jogi Könyvkiadó. Kiadói papírkötés, szétvált kötéssel.......................................................................................1 800

20072. Earl Babbie: A társadalomtudományi kutatás gyakorlata. Bp., 2003, Balassi. 6. átdolgozott kiadás!
Fekete-fehér ábrákkal illusztrált. Kiadói papírkötés, filctollas jelölésekkel............................................................4 200

20073. Pisztóry Mór. Nemzezgazdaságtan. Bp., 1912, Athenaeum. 5. kiadás. Későbbi félvászon kötésben,
vászontésen lévő papírborító kissé sérült, egy lap szélén szöveget nem érintő sérüléssel................................ 4 000

20074. Regieren und Politikberatung. Hrsg.: Axel Murswieck. Opladen, 1994, Leske - Budrich. Kiadói papírkötés...3 000
20075. Dr. Matolcsy Mátyás - Dr. Varga István: Magyarország nemzeti jövedelme 1924/25-1934/35. Bp., 1936,

Magyar Gazdaságkutató Intézet. Kiadói papírkötés, gerinc sérült, kopottas állapotban.................................... 3 000
20076. Fernand Braudel: La dynamique du capitalisme. [Paris], 1989, Flammarion. Francia nyelven. Kiadói

papírkötés......................................................................................................................................................................3 000
20077. Dr. Sipos Sándor: Gazdaságsatisztikai adatok 1926-1932. Bp., 1932, M. Kir. Központi Statisztikai Hivatal.

Kiadói papírkötés, jó állapotban................................................................................................................................. 2 400
20078. Aquinói Szent Tamás: A létezőről és a lényegről. Ford. és kommentálta: Klima György. Harmonia Mundi

Könyvek. Bp., 1990, Helikon. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban.......................................2 800
20079. Atkinson, William Walker: Gedächtnis-Ausbildung. Die Wissenschaft des Wahrnehmens, Erinnerns und

Zurückrufens. Berlin, é.n., Psychologischer Verlag Van Tuyl Daniels, 143+(1) p. Német nyelven.
Papírkötésben, kissé viseltes borítóval, a borítón és a lapok szélén lyukasztással, kissé hullámos,
tulajdonosi névbejegyzéssel, ex libris-szel................................................................................................................2 000

20080. Edward W. Said: Götter, die keine sind. Der Ort des Intellektuellen. Aus dem Englischen von Peter Geble.
Frankfurt am Main - Wien, 1998, Büchergilde Gutenberg. Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói
papír védőborítóban.....................................................................................................................................................2 000

20081. S[hmuel] N[oah] Eisenstadt: Die Vielfalt der Moderne. Übersetzt und bearbeitet von Brigitte Schlucter.
Weilerwist, 2000, Velbrück Wissenschaft. Német nyelven. Kiadói papírkötés.....................................................2 000

20082. Saskia Sassen: Das Paradox des Nationalen. Territorium, Autorität und Rechte im globalen Zeitalter. Aus
dem Amerikanischen von Nikolaus Gramm. Frankfurt am Main, 2008, Shurkamp. Német nyelven. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban......................................................................................................2 000
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20083. Somos Lajos: Népiskolai nevelés. Nemzetnevelők Könyvtára V. Bp., 1943, Országos Közoktatási Tanács.
Kiadói félvászon kötés, kissé kopottas állapotban...................................................................................................2 000

20084. Országos Ifjúsági Táj- és Népkutató pályázat. Bp., 1943. Államtudományi Intézet Táj- és Népkutató
Osztálya. Újrakötött műbőr kötés, jó állapotban.......................................................................................................2 000

20085. Oswald Bumke: Die Psychoanalyse und ihre Kinder. EIne Auseinandersetzung mit Freud, Adler, und Jung.
Berlin, 1938, Julius Springer. Átkötött félvászon-kötés...........................................................................................2 800

20086. Állami és nemzeti szimbólumok az Európai Unióban. Begegnungen Schriftenreihe des Europa Institutes
Budapest Band 24. Szerk.: Glatz Ferenc. Bp., 2005, Europa Institut Budapest - MTA Történettudományi
Intézet. Színes fotókkal illusztrálva. Kiadói papírkötés............................................................................................2 000

20087. Gottlieb Eduard Zoeppler: Theoretisch-praktische Grammatik der ungarischen Sprache. Pest, 1854.
Heckenast. 12 + 324 p. A dupla címlap egy része hiányos. Későbbi félbőr kötésben.........................................2 800

20088. E.N. Medinszkij: Makarenko élete és pedagógiája. G. Sz. Makarenko előszavával. Bp., 1950, Hungária
Könyvkiadó. Kiadói papírkötés, néhány lap tetjén ázásnyommal...........................................................................1 200

20089. Finn-magyar szójegyzék. Szerk.: Szinnyei József. Finnugor kézikönyvek IV. Bp., 1926, Kókai Lajos
(Hornyánszky-ny.), 130 p. Harmadik, javított kiadás. Kiadói papírkötés, sérült, foltos borítóval, helyenként
kissé foltos lapokkal, kisebb lapszéli sérülésekkel...................................................................................................1 600

20090. Lantos-Kiss Antal: Vezérférfiúság (Világi apostolok önnevelése). Bp., 1940, Korda Rt. Kiadói egészvászon
kötés, kissé kopottas állapotban................................................................................................................................ 1 800

20091. Földesné Györgyi Erzsébet: Gyermekélet a régi Magyar faluban. Bp., én., Néprajzi Múzeum. Fekete-fehér
fotókkal. Kiadói papírkötés, kopott borítóval.............................................................................................................1 600

20092. Beszédvázlatok családvédelmi triduumra. Szerk.: Czapik Gyula. Bp., 1934, Korda. Kiadói papírkötés, kissé
sérült, kissé foltos borítóval.........................................................................................................................................1 800

20093. Kováts Albert - Szerb Antal: Don't say... But say... - Mit hibáznak el leggyakrabban az angolul tudó
magyarok? Összeáll.: - -. Bp., én., Cserépfalvi. Kiadói papírkötés, sérült borítóval, a könyvtest elvált a
borítótól, és a könyvtest kijár, foltos...........................................................................................................................1 400

20094. Alain Badiou - Jacques Ranciére - Rado Riha - Jelica Sumic: Politik der Wahrheit. Hrsg. von Rado Riha.
Wien, 1997, Turia + Kant. Német nyelven. Kiadói papírkötés, foltos borítóval, a hátsó borítón kis
sérülésekkel..................................................................................................................................................................1 800

20095. Louis Dumont: Individualismus. Zur Ideologie der Moderne. Frankfurt - New York,1991,Campus. Német
nyelven. Kiadói papírkötés.......................................................................................................................................... 1 600

20096. Zygmund Bauman: Dialektik der Ordnung. Die Moderne und der Holocaust. Hamburg, 2002, Europäische
Verlagsanstalt. Német nyelven. Kiadói papírkötés...................................................................................................1 600

20097. Martin van Creveld: Die Zukunft der Krieges. Mit einem Vorwort von Peter Waldmann. Aus dem
Amerikanischen von Klaus Fritz und Norbert Juraschitz. München, 1998, Gerling Akademie Verlag. Német
nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban...........................................................................1 800

20098. Bernd Hüppauf - Peter Weingart (Hg.): Frosch und Frankstein. Bilder als Medium der Popularisierung von
Wissenschaft. Bielefeld, 2009., Transcript Verlag. Német nyelven. Kiadói papírkötés.......................................1 800

20099. Christopher Horrocks: Baudrillard és millennium. Ford.: Balatoni Boglárka. Pécs,én.,Alexandra. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................1 800

20100. Eduard Zeller: Die Philosophie der Griechen. Register zu dem Ganzen Werke. Leipzig, 1882, Fue's Verlag
(R. Reisland.) Átkötött félvászon-kötés, kissé kopott borítóval, sérült gerinccel.................................................. 1 800

20101. Morris, Desmond: A csupasz majom. Bp., 1989, Európa. Kiadói egészvászon kötés, kissé kopottas papír
védőborítóval, jó állapotban........................................................................................................................................1 800

20102. Suara Róbert: Orosz nyelvkönyv haladók számára. II. rész. Bp., 1974, Tankönyvkiadó. Kiadói papírkötés,
kissé kopottas állapotban. + Szakcsi-Zsuravljova Nelli: Orosz társalgás iskolásoknak. Kiadói papírkötés,
kissé kopottas állapotban............................................................................................................................................1 600

20103. Torbágyi Péter: Magyarok Latin-Amerikában. Bp., 2004, Magyar Nyelv és Kultúra Nemzetközi Társasága.
Kiadói papírkötés..........................................................................................................................................................2 400

20104. Helvetius: Az emberről értelmi képességeiről és neveltetésérőlTankönyvkiadó, 1962. 571p, Kiadói félvászon
kötésben........................................................................................................................................................................1 000

20105. A magyar helyesírás szabályai. Újabban átvizsgálta, 1922. május 29-i összes ülésén elfogadta és kiadta a
Magyar Tudományos Akadémia. (Szó- és tárgymutatóval.)Budapest, 1922. Hornyánszky Viktor ny. 97 + [1]
p. Első kiadás.A magyar helyesírás szabályainak első kodifikálását 1832-ben végezte el a Magyar Tudós
Társaság (Magyar Tudományos Akadémia), ,,Magyar helyesirás' és szóragasztás' főbb szabályai" címmel.
Ezt a számos kiadásban megjelenő munkát 1877-ben és 1901-ben követte egy újabb, szigorúbban
szerkesztett kiadás, majd a Simonyi Zsigmond javaslatára 1903-tól bevezetett úgynevezett iskolai
helyesírást 1922-től fogadta el a Magyar Tudományos Akadémia hivatalos helyesírási szabályzatként. Az
áttekinthetőbb rendszerrel fellépő 1922-es kiadás több dologról is nevezetes: egyfelől ez a kiadás törölte el
a ,,cz" betűkapcsolat használatát, másrészről a máig tartó akadémiai helyesírási szabályzatok ezt tartják
kiinduló, 1. kiadásuknak. A címlevélnek és a belív néhány levelének a fűzése a gerincnél megerősítve,
példányunk harmadik íve téves helyre kötve.Korabeli egészvászon kötésben. Jó példány............................... 3 200

20106. Viski, Károly: Volksbrauch der Ungarn. Mit 32 Tafeln. (Übersetzung aus dem Ungarischen von Albert
Hetényi-Heidelberg.) Bp., 1932., Verlag Georg Vajna &amp; Co., (Druck der Athenaeum AG.), 200 + [2] p.
Egyetlen kiadás. Népszerűsítő tanulmánykötet a magyarországi népszokásokról, oldalszámozáson belül 32
egész oldalas fényképpel illusztrálva. Német nyelven. Kiadói papírkötés, sérült, javított kiadói illusztrált papír
védőborítóban,..............................................................................................................................................................4 400

20107. Balás Károly: A népesedés. (Közgazdasági tanulmány.)Budapest, 1905. Politzer-féle Könyvkiadóvállalat
(Révai és Salamon könyvnyomdája). 541 + [3] p. Egyetlen kiadás.Balás Károly (1877-1953) közgazdász,
jogász, a budapesti egyetemen a pénzügytan, a statisztika és a nemzetgazdaságtan tanára.
Társadalomelméleti megalapozottságú népesedési monográfiája szociáldarwinista nézetekről tanúskodik,
mely a nemzetek kíméletlen gazdasági versenyében nemzetjellemtani részleteket is feltételez. Balás Károlykötete a soknemzetiségű államok belül az államnyelven beszélő rétegek civilizációs fensőbbsége és azönkéntes nyelvi asszimiláció áldásos hatásai mellett érvel, Ázsia makrogazdasági vizsgálata esetén pedig agyarmatosítók szervezési készségét és önzését állítja szembe a keleti civilizációk türelmével és évezredestradícióival. A korabeli népesedéselmélet korjellemző, egyetemi szinten jegyzett munkája, mely az egyesállamok szintjén az ipari munkásság önszerveződése mögött a birodalmi népesedéspolitikát felforgatóideológiai téveszméket azonosít.A címlapon felül apró pótlás, néhány levélen apró, a szövegtükröt nemérintő szakadásnyom, az első repülő előzék kijár a kötetből.Aranyozott, sérült gerincű korabeli félvászonkötésben. Jó példány...................................................................................................................................................4 000
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20108. Tomka János-Bőgel György: Vezetés egykor és most. A Biblia és a menedzsment. DEDIKÁLT! Bp., 2010,
Nemzeti Tankönyvkiadó. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban..............................................................................1 800

20109. Purgstaller József: Philosophiai propaedeutica azaz Tapasztalati lélektan, Gondolkozástan és Bevezetés a
bölcsészetbe. Fel-gymnasiumi tankönyvül írta Purgstaller József.Pesten, 1860. Hartleben Konrád Ádolf
sajátja (Nyomtotta Sommer Lipót Bécsben). [4] + 159 + [1] p.Purgstaller József (1806-1867) piarista
szerzetes, bölcseleti doktor, akadémiai tag, a piarista rend tartományfőnökének filozófiai értekezése először
1851-ben jelent meg, példányunk a második kiadásból származik. A munka első, lélektani tanulmánya
századközépi módon értelmezi az emberi lélek és tudat alkatelemeit, az emlékezet, a képzelet, az
asszociáció, a kedély, az indulatok, a szenvedélyek, ösztönök típusait. Purgstaller József értekezése segít a
19. századi közbeszéd egyes lélektani fogalmainak eredeti kontextus szerinti értelmezésében; ezeknek a
fogalmaknak (például a kedély fogalmának) a jelentésköre mára teljesen átalakult. A lélektani értekezés
kitér az akarat, az erény kérdéseire, a véralkat szerinti felosztásra, és olyan lélektani jelenségek nyomába
ered, mint amilyen az álom, az ábrándozás és az elmeháborodás. Az értekezés második része bevezető a
formális logikába, harmadik része pedig a tudományok felosztásának 1850 körüli látóhatárát rögzíti.Fűzve,
kézzel feliratozott, enyhén foltos korabeli borítóban, márványmintás festésű lapszélekkel, az első borítón
régi tulajdonosi bejegyzés. Jó példány......................................................................................................................1 400

20110. Garai János: Vergődő magyar vidékek (A címlapot tervezte és készítette Fehér György[Tata-Tóváros],
[1936], Szentes Testvérek Könyvkiadóvállalata (Szentes Testvérek Könyvnyomdája, Tata-Tóváros), 59 p..3 400

20111. Palotay Gertrúd: Magyar hatások a románok ruházatában Kalotaszegen és vidékén. -- Les éléments
hongrois du costume populiaure roumain dans le Kalotaszeg et ses alentours (Transylvanie).Budapest,
1947 [1948]. [Stephaneum ny.] 37 + [1] p. Egyetlen kiadás.Palotay Gertrúd illusztrált néprajzi tanulmánya az
Etnhographia folyóirat LVIII. (1947. évi) évfolyamában jelent meg. A munka végén francia nyelvű rezümé.
Példányunk első borítójának fűzése meglazult.(Az Ethnographia füzetei. 14. szám.)Fűzve, feliratozott kiadói
borítóban....................................................................................................................................................................... 2 400

20112. Takács Lajos: Irtásföldek és irtási eszközök (irtókések) az Őrségben és a Felső-Rába vidékén.Budapest,
1966. (Akadémiai Nyomda). [11]-48 p. Egyetlen kötetkiadás.Dedikált: "Major Jenőnek baráti szeretettel:
Takács Lajos": Takács Lajos (1921-1985) néprajztudós munkája a sajátosan nedves klímájú, kötött,
agyagos, küzdelmesen művelhető talajú Őrség mezőgazdaságának kulcsfontosságú irtási feladatának
néprajzi összetevőit vizsgálja, oldalszámozáson belül gazdag illusztrációs anyaggal. Az első borítón
kézírásos jegyzet.(Különlenyomat az Ethnographia 1966. évi 1. számából.)Prov.: Major Jenő (1922-1988)
településtörténész, földrajztudós, urbanisztikai szakíró.Fűzve, kiadói borítóban. Jó példány............................2 400

20113. Az életszínvonal alakulása Magyarországon. Belső használatra. 1175. számozott példány. Kiadói
papírkötés, jó állapotban............................................................................................................................................. 3 000

20114. Mit adott a forradalom?Bp. 1919. Közoktatásügyi Népbiztosság. 30 p. Kiadói papírborítóban.........................2 000
20115. Heller Farkas: Közgazdaságtan II. kötet.: Közgazdasági politika. Bp., 1932., Németh József, IX+600+2 p.3.,

teljesen átdolgozott kiadás. Átkötött félvászon-kötés, kissé kopott borítóval, kissé sérült gerinccel.................1 400
20116. Demokrácia és köznevelés. Bp., 1945, Országos Köznevelési Tanács. Volt könyvtári példány. Kiadói

papírkötés, kopottas állapotban................................................................................................................................. 2 000
20117. Fülemile Ágnes - Stefány Judit: Emlékezés Fél Editre Bp., 1993. Magyar Néprajzi Társaság. 277p. Kiadói

papírkötés Néprajz.......................................................................................................................................................1 800
20118. A Magyar néprajztudomány bibliográfiája 1955-1954 Szerk.: Sándor István. Bp., 1965 Akadémiai. 163p.

Kiadói egészvászon-kötés, szép állapotban.............................................................................................................1 200
20119. Takáts Rózsa (szerk.): ,,A' gasdasági kormány - írta egy aradi" - 1830. Bartosságh József (1782-1843)

kézirata a Magyar Mezőgazdasági Múzeumban. Bp., 2014, Magyar Mezőgazdasági Múzeum. 204 p. Kiadói
papírkötés, jó állapotban............................................................................................................................................. 1 200

20120. Kósa László Néphagyományunk évszázadai (gyorsuló idő) 1976. 101p. Kiadói papírkötésben.......................... 900
20121. (Kibédi) Varga Sándor: Hogyan lehetséges a filozófia mint tudomány? Az ismeretelmélet fogalma és funkciója

a filozófia életében. (Aláírt.)Budapest, 1937. (Szerző - Sárkány Nyomda Rt.) 26 p. Egyetlen kötetkiadás.A
címoldalon - az egykori dedikáció nyomai alatt - a szerző saját kezű aláírása. Kibédi Varga Sándor
(1902-1986) filozófus rövid értekezése először az Athenaeum folyóirat 1934. évi 1-3. füzetében jelent meg,
csekély változtatásokat tartalmazó füzetkiadásunk egy, a szerző által kiadni szándékozott ismeretelméleti
szakmunka hírnökeként jelent meg.Korabeli vászonkötésben, az aranyozott címfelirat az első kötéstáblán
vörös címkén, az eredeti fedőborítók bekötve. Jó példány.........................................................................................800

20122. (Kibédi) Varga Sándor: A transcendentális dedukció Kantnál. Bevezetés Kant philosophiájába.
(Aláírt.)Szeged, 1936. M. Kir. Ferencz József-Tudományegyetem Barátainak Egyesülete - Szegedi Városi
Nyomda és Könyvkiadó Rt. [119]-152 p. Egyetlen kötetkiadás.(Acta Litterarum ac Scientiarium Reg.
Universitatis Hung. Francisco-Iosephinae. Tom I. Fasc. 4.)A címoldalon - az egykori dedikáció nyomai alatt - a
szerző saját kezű aláírása. Példányunk a folyóirat-tanulmány különlenyomata.Korabeli vászonkötésben, az
aranyozott címfelirat az első kötéstáblán vörös címkén, az eredeti fedőborítók bekötve. Jó példány.................. 800

20123. (Kibédi) Varga Sándor: Rickert Henrik filozófiája. A modern értékfilozófia alapvetése. (Aláírt.)Budapest, 1931.
Magyar Tudományos Akadémia (Sárkány-nyomda Rt.) 123 + [1] p. Egyetlen kiadás.A címoldalon - az egykori
dedikáció nyomai alatt - a szerző saját kezű aláírása. Kibédi Varga Sándor (1902-1986) filozófus az
újkantiánus értékfilozófus Heinrich Rickert (1863-1936) filozófiáját helyezi el a kortárs tudományosság
rendszerében. A 121. oldaltól rövid bibliográfia.(Az Akadémia filozófiai könyvtára, 5. kötet.)Pamlényi 220.
o.Korabeli vászonkötésben, az aranyozott címfelirat az első kötéstáblán vörös címkén, az eredeti fedőborítók
bekötve. Jó példány........................................................................................................................................................ 800

20124. A német társadalomtörténet új útjai. Tanulmányok. Szerk.: Vári András. Gazdaság és Társadalomtörténeti
Füzetek 1. Bp., 1990., Közép- és Kelet-Európai Akadémiai Kutatási Központ. Kiadói papírkötés....................1 000
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20125. Smiles,[Samuel]: Jellem. Smiles után a hazai viszonyokhoz alkalmazta Könyves Tóth Kálmán.1-2.
Bp.,én.,Légrády, XVI+414 p. 3. kiadás. Átkötött félvászon-kötés, kopott borítóval............................................. 2 200

20126. Csúri K. Orosz M. Szendi Z. (szerk.)Tömegek és ünnepekGondolat Kiadói Kör, 2009. 323p. Kiadói papíkötés
........................................................................................................................................................................................2 000

20127. Richard Tarnas: A nyugati gondolat stációi. Ford.: Lázár A. Péter. Bp., 1995, AduPrint. Első magyar kiadás.
Kiadói kartonált papírkötés......................................................................................................................................... 3 600

20128. Nádasi Lajos. A mozgásos játékok elméleti és gyakorlati kérdései. A szerző, Nádasi Lajos által Mohás Lívia
(1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas írónak DEDIKÁLT példány! Debrecen, 1996, Kölcsey Ferenc
Református Tanítóképző Főiskola. Kiadói papírkötés. Megjelent 1000 példányban...........................................1 600

20129. Pulver, Max:Symbolik der Handschrift. Dritte, durchgesehene und erweiterte Auflage mit 186
Figuren.Zürich-Leipzig, (1940). Orell Füssli Verlag [ny.] 315 + [5] p. + 2 t. (kihajtható, kétoldalas).Max Pulver
(1889-1952) svájci grafológus írásszakértői kézikönyve a személyiség és az íráskép közötti kapcsolatot
vizsgálja, oldalszámozáson belül számos szövegközti ábrával gazdagon illusztrálva. A munka első kiadása
1931-ben jelent meg, példányunk a 3., átdolgozott kiadásból való.Fűzve, feliratozott kiadói egészvászon
kötésben. Jó példány......................................................................................................................................................400

20130. Egyedi, Henrik:Die Irrtümer der Psychoanalyse. Eine Irrlehre mit einem genialen Kern.Wien-Leipzig, 1933.
Wilhelm Braumüller Universitäts-Verlagsbuchhandlung (Druck von Friedrich Jasper). 85 + [1] p. Egyetlen
kiadás.Egyedi Henrik lélektani tanulmánya a freudi lélekelemzés pánszexuális megalapozottságát kritizálja,
illetve rámutat annak pedagógiai és gyógyászati korlátaira.Fűzve, színes kiadói borítóban. Jó példány............ 300

20131. Pető Andrea (szerk.): A kirekesztés társadalmi nem alapú elmélete és gyakorlata a Csereháton. Kutatási
beszámoló. Miskolc, 2004. Kiadói papírkötés, jó állapotban..................................................................................2 400

20132. Munir Baalbaki: Al-Mawrid. A Modern English-Arabic Dictonary. Beirut, 1981., Dar El-Ilm Lil-Malayen. Angol
és arab nyelven. Kiadói aranyozott műbőr-kötés......................................................................................................7 000

20133. Sigmund Freud: A mindennapi élet pszichológiája. (Az elfelejtés, elszólás, elírás, babona és tévedés.) Ford.:
Takács Mária. Sajtó alá rendezte: Dr. Ferenczi Sándor, és Storfer A. József. Sigmund Freud összegyűjtött
művei II. köt. Wien - Bp., ,Internationaler Psychanalytischer Verlag - Somló Béla, 281+7 p. Kiadói kopott
egészvászon-kötés, kopott borítóval, kissé laza fűzéssel.......................................................................................2 000

Könyvek: Technika

20148. Andrew S. Tanenbaum: Számítógép architektúrák. [Bp.], 2001, Panem. Kiadói kartonált papírkötés, a
borítón kis kopásnyomokkal..................................................................................................................................... 15 000

20149. Tamás Görgy - Virágh Iván: LADA 2104, 2105, 2107, 2108. Sajátkezűleg Autósoknak. Bp., 1989, Műszaki.
Kiadói papírkötés..........................................................................................................................................................8 000

20150. Straub Sándor: A gyakorlati elektrotechnika kézikönyve. Bp., 1895, Pallas,VI+860 p. Átkötött
egészvászon-kötés, kopott borítóval..........................................................................................................................6 000

20151. Keil József: Az ácsmester iskolája. Rákospalota, Keil József,7 sztl.lev. + 80 t. Modern másolat. Átkötött
modern műbőr-kötés, a gerinc alján kis sérüléssel, 42x31 cm...............................................................................5 000

20152. Dacia 1300, 1310, Combi. Alkatrész katalógus. I-II. köt. Szerk.: Ülkei Gábor, Nagy Gábor. Hn., én., Mobil.
Kiadói haránt alakú félvászon-kötések......................................................................................................................6 000

20153. Trabant 601 javítási segédkönyv. Bp., 1981, Műszaki. Kiadói egészvászon-kötés............................................ 3 200
20154. Hennel Sándor - Megyery Miklós: Repülőgép sárkányszerkezet és rendszerismeret. II. Bp., 1979., Műszaki.

Kiadói papírkötés. Megjelent 1560 példányban....................................................................................................... 3 600
20155. Gumiabroncs hibakatalógus + Gumiabroncs kezelési tanácsadó. Bp., én., Taurus, 45+3; 59+1 p. Kiadói

papírkötés......................................................................................................................................................................3 000
20156. Klaus Breustedt: Ford Mondeo ab Februar '93 Benziner. Stuttgart, Motorbuch Verlag. Német nyelven.

Fekete-fehér fotókkal. Kiadói papírkötés, foltos borítóval, kijáró lapokkal............................................................ 2 400
20157. Frecskay János: Mesterségek szótára. I. Ötven iparág leírása; II. Ezen iparágak összesített magyar-német

és német-magyar szótára.[A két kötet egyben!] Bp., 2001, Nap Kiadó, 752 p. A Budapesten, 1912-ben
megjelent 1. kiadás reprintje! Kiadói műbőr kötés, jó állapotban...........................................................................3 800

20158. Georgius Agricola: De re metallica Libri XII. A bányászatról és a kohászatról. Fordította Becht Rezső.
Szerkesztette, a bevezetőt, a tanulmányt, a lábjegyzeteket, és a személyjegyzéket írta Molnár László. A
tanulmányt és a jegyzeteket lektorálta Gazda István. Bp., 1985, Országos Magyar Bányászati és Kohászati
Egyesület-Műszaki Könyvkiadó. Hasonmás kiadás. Kiadói kartontált papírkötés, kiadói kartontokban, jó
állapotban......................................................................................................................................................................4 800

20159. Négyesi Pál: Méray - Az első magyar motorkerékpárgyár története 1923-1948. AutoClassic Könyvek 1. Bp.,
1998, PrintZ Kft. Fekete-fehér és színes fotókkal illusztrálva. Kiadói papírkötés, kissé viseltes, hullámos......3 800

20160. Sękowski, [Stefan]: Harc a korrózió ellen. Ford.: Nagy Ernő. Bp., 1980, Műszaki Könyvkiadó. Kiadói
papírkötés, kissé viseltes borítóval, lapszéli ázásnyomokkal. Megjelent 6650 példányban...............................3 000

20161. Bürger, Hermann: Das Kraftwagen-Fahrgestell. Stuttgart, Franckh'sche Verlagshanlung. Kiadói félvászon
kötés, sérült papír védőborítóval, kopottas állapotban............................................................................................ 3 000

20162. Magyar Gördülőcsapágyművek Műszaki Vevőszolgálat 682. sz. tájékoztató személygépkocsi csapágyak.
Összeáll.: Gerlei Oszkár. hn, én., Magyar Gördülőcsapágyművek. Kiadói papírkötés....................................... 3 000

20163. Targoncavezetés. Bp., én.(cca 1973), Kispesti Textilgyár, 2+32+2 p. Kiadói papírkötés, foltos borítóval.
Megjelent 300 példányban..........................................................................................................................................3 000

20164. Az elektronikus időmérők kezelése- és javítása. Összeáll.: Havadtői József, Siklódi Gyula, Borkuti Béla.
[Borítón: "Elektronikus órák kezelésé- és javítása.] Szaktanfolyami segédlet. 1983, KIOSZ. Kiadói
papírkötés, kissé foltos borítóval, rajta bejegyzésekkel. Megjelent 1000 példányban........................................ 3 000
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20165. Kerber Áron: Az automobil vezetése, szerkezete és kezelése. Bp., Merkantil Nyomda. Kiadói egészvászon
kötés, kopottas állapotban.......................................................................................................................................... 2 800

20166. Berke Péter - Varga Ferenc: Zastava 1100. Bp., 1988, Műszaki. Kiadói papírkötés, bélyegzéssel..................2 000
20167. 1968 Gépkocsijavítási munkák árjegyzéke IX. és XV. köt. Bp., 1968., Közlekedés- és Postaügyi

Minisztérium Autófenntartó Ipari Tröszt. Kiadói papírkötés....................................................................................2 000
20168. Mezey Bertalan: Elektromótorok szerkezete, működése, kapcsolása és kezelése. Bp., 1910, "Thália",

220+XXIV p. Korabeli aranyozott egészvászon-kötés, Halmos Ferenc-kötés, márványozott lapélekkel, kissé
kopott borítóval.............................................................................................................................................................2 000

20169. Ternai Zoltán: A motorkerékpár. Bp., 1958, Műszaki, 384 p.+32 (mellékletek) t. A mellékletek általában
hiányoznak! Kiadói kopott félvászon-kötés...............................................................................................................2 400

20170. Csontos János: Őrangyalok. Guardian Angels. A magyar légiforgalmi irányítás 100 éve (1916-2016). Bp.,
é.n...................................................................................................................................................................................2 000

20171. Közlekedés- és Technikatörténeti Szemle 2019. Szerk.: Balogh-Ebner Márton - Dr. Zsigmond Gábor. Bp.,
2019., Magyar Műszaki és Közlekedési Múzeum. Kiadói papírkötés, volt könyvtári példány............................1 200

20172. Jánosy Albert - Jánosy István: Famunkák I. Anyag- és szerszámismeret. Összeépítések. Mit készíthetünk
el. Befejező műveletek. Ezermester Ipari Zsebkönyvtár 1-2. sz. Bp., [1932], Jamboree
Táborparancsnokság. D. Szabó István illusztrációival. Kiadói papírkötés, sérült, különvált elülső borítóval,
belül a lapok jó állapotban...........................................................................................................................................1 600

20173. Hoffmann hordómérője. Gyakorlati számfejtő a hordóban lévő folyadék mennyiségének megállapítására.
Bp., é.n., ,,Adóügyi Szaklap" Kiadóhivatala, 26+(2) p. Kiadói tűzött papírkötés, kissé viseltes, foltos
állapotban, intézményi bélyegzőkkel......................................................................................................................... 1 600

20174. 1929-1932 A Gépmester. A Magyarországi Gépmesterek és Nyomók Szakközlönye. III. évf. 4. sz. és VI. évf.
1. sz. Bp., Magyarországi Gépmesterek és Nyomók Egyesülete (Világosság-ny.), 21+(3) p.; 30+(2) p. Kiadói
tűzött papírkötés, sérült, foltos borítókkal, helyenként kis lapszéli sérülésekkel, foltos lapokkal....................... 1 600

20175. Dallos György: Rádió és tv technika. Rádió vevőkészülékek. Bp., 1976, Tankönyvkiadó. Kiadói papírkötés.
Megjelent 115 példányban..........................................................................................................................................1 600

20176. Csabai Dániel: Kazettás magnók. Népszerű elektronika. Bp., 1977, Műszaki. Kiadói papírkötés, kissé foltos.
........................................................................................................................................................................................1 800

20177. VAZ- 21011, 21021. A VAZ-2011 és VAZ-21021 típusváltozatú személygépkocsik üzemeltetési utasítása.
Moszkva, 1974, Autoexport. Kiadói papírkötés........................................................................................................1 800

20178. Wolfram Riedel - Christian Steiner: Ich fahre eine MZ. TS 125, TS 150, TS 250/1, MZ-Gespann. Berlin,
Transpress. Német nyelven. Kiadói papírkötés, a gerincen kis sérüléssel...........................................................1 800

20179. A kerék. Az Autó-Motor kiskönyvtára. Bp., 1957, Műszaki. Kiadói papírkötés, kopott borítóval, sérült, részben
hiányos gerinccel.............................................................................................................................................................800

20180. Sárik József: Gépkocsikarosszériák karbantartása és javítása. Bp., 1957., Műszaki. Kiadói papírkötés,
kopott borítóval.............................................................................................................................................................1 600

20181. A szuperrádió működése. (Segédkönyv a középiskolás rádiószakkörök számára.)(Budapest), 1950.
Műszaki és Kisgépkereskedelmi Központ - Budapesti Szikra Nyomda NV. 55 + [1] p. + 1 t. (kihajtható).
Egyetlen kiadás.Oldalszámozáson belül szövegközti műszaki ábrákkal kísért, bevezető jellegű munka,
szenvedélyes hangvételű bevezetővel és utószóval, amely nem sajnálja a szót a Horthy-rendszer
rádiózásának elítélésére, valamint Lenin, Sztálin és Rákosi elvtársak felmagasztalására.Fűzve, kiadói
borítóban....................................................................................................................................................................... 3 200

20182. VAZ-2105, VAZ-21051, VAZ-21053, VAZ-21056, VAZ-21057, VAZ-21058, VAZ-2104, VAZ-21043,
VAZ-21046 és VAZ-21047 típusú személygépkocsik üzemeltetési utasítás. Kissé foltos papírkötés, 80p......2 200

20183. Zsabrov: A repülés elmélete és technikája I. A repülőgép repülésének alapjai. Bp., 1954, Magyar Repülő
Szövetség. Szövegközti illusztrációkkal. Kiadói kopott, foltos félvászon-kötés................................................... 4 000

20184. Lada Samara javítási útmutató VAZ-2108. Bp., 1991., Műszaki. Kiadói kartonált papírkötés. + V. A.
Versigora - A. P. Ignatov - V. I. Zelcer - K. B. Pjátkov: Lada gépkocsik javítása. Bp., 1980., Műszaki. Kiadói
kartonált papírkötés, kopott borítóval, kissé sérült gerinccel.................................................................................. 3 800

20185. Gálszécs, Emil: Der Körnermaisbau im Königreich Ungarn. Leipzig, Fr. Zeugner & Co. Hiányos kötés,
kopottas állapotban......................................................................................................................................................1 600

20186. David, Ludwig: Ratgeber für Anfänger im Photographieren. Halle, 1906, Wilhelm Knapp. Jubileumi 33.-35.
javított kiadás (97.-105. ezer). Kiadó papírkötésben, sérült, részben javított gerinccel, egyébként jó
állapotban......................................................................................................................................................................2 800

Könyvek: Vasút témájú könyvek

20201. Spitzer Ignác: A felépítményi kavicságynak vasúti vashidakon való átvezetése. A Magyar Királyi
Államvasutak igazgatóságának megbizásából tett külföldi tanulmányúton szerzett tapasztalatok alapján írta:
- - . Bp., 1904, szerzői kiadás, 19-43 p.+ 48 (rajzmellékletek) t.+ 14 (táblázatok) t. Átkötött
félvászon-kötésben, a címlap és az 1-18. oldalak hiányoznak...............................................................................4 000

20202. Kubinszky Mihály - Gombár György: Bahnhöfe in Ungarn. Ihre Architektur und Geschichte 1846-1988.
(Vasútállomások Magyarországon. Épületek 1846-1988.) Bp., 1989, Idegenforgalmi Propaganda és Kiadó
Vállalat. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Német nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, a borítón kis
kopásnyomokkal, jó állapotban.................................................................................................................................. 5 000

20203. 1927 Vasuti utmutató. A magyar és közös közlekedési vállalatok hivatalos menetrendkönyve. XLVI. évf. Bp.,
Globus-ny. 495+1 p. Korabeli reklámokkal. Fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói papírkötés, sérült borítóval,
az utolsó lap kijár..........................................................................................................................................................3 000
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20204. 1906 Bp., Magyar Délkeleti Helyi Érdekű Vasút Részvénytársaság X. évi jelentése az 1905-iki üzletévről.....3 000
20205. Szolgálati szabályzat a Magyar Királyi Államvasutak alkalmazottai részére. 1. szám. Bp., 1942, M. Kir.

Államvasutak (Szabadka, MÁV Igazgatósági-ny.), 87+(1) p. Kiadói félvászon-kötés, kissé viseltes borítóval.
........................................................................................................................................................................................2 000

20206. Klaus Gerlach: Modellbahn-Handbuch. Berlin, 1966, Transpress VEB Verlag für Verkehrswesen. Második
kiadás. Fekete-fehér képekkel, ábrákkal illusztrálva. Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kissé
hullámos lapokkal.........................................................................................................................................................2 000

20207. Dr. Balogh Tamás: A Fiume (Rijeka)-Constanta vasúti kapcsolat fejlesztése, transzbalkáni vasútvonal
kialakítása. Terv és ötlet: - -. Bp., 2008., EÖK!K. Kiadói papírkötés......................................................................2 400

20208. Vasúthistória évkönyv 2000. Főszerk.: Dr. Kerkápoly Endre. Szerk.: Mezei István. Bp., 2000, MÁV.
Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban..............................2 000

20209. Vasúthistória évkönyv 1998. Főszerk.: Dr. Kerkápoly Endre. Szerk.: Mezei István. Bp., 1999, MÁV.
Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban..............................2 000

20210. Vasúti lexikon. Főszerk.: Urbán Lajos. Bp., 1984, Műszaki Könyvkiadó. Kiadói műbőr-kötés, intézményi
bélyegzővel, kissé deformált, részben hullámos lapokkal. Megjelent 5350 példányban.....................................1 600

20211. VAZ-2108, VAZ-21083 személygépkocsik üzemeltetési utasítása. Moszkva-Bp., 1988, Avtoexport - Merkur,
52 p. Fekete-fehér ábrákkal illusztrált. Kiadói papírkötés, a borítón kis kopásnyomokkal, a címlapon
bejegyzéssel................................................................................................................................................................. 1 000

Könyvek: Judaika

20227. Adolf Stern: Sefer Rashe Tevot. Handbuch der Hebraischen Abbreviaturen von - -. Prim Rabin. Orastie
(Szaszvaros.) Sighetul-Marmatiei (Máramarossziget), 1926, A. Kaufman, 8+271 p. Héber nyelven.
Aranyozott egészvászon-kötés................................................................................................................................ 12 000

20228. Seder Birkat Ha-Mazon. Grace after meals. Asztali áldás. Iris Fishof tanulmányával. Bp., 1991,
Helikon,(Békéscsaba,Kner-ny.) Magyar és angol nyelvű kísérőfüzettel. Fakszimile kiadás. Kiadói aranyozott
egészműbőr-kötés és kiadói papírkötés, kiadói aranyozott bársony-tokban........................................................6 000

20229. Tolnai László:Kőszegi végállomás. (Számozott.)(Budapest),1947. Vörösváry Kiadóvállalat (Auer-nyomda).
[3]-77 + [1] p. Egyetlen kiadás.Kolofon: "Ebből a könyvből 500 számozott példány készült műnyomó papíron
könyvgyűjtők számára. Ez a könyv a 20. példány." Tolnai László tisztviselő beszámolója a 101/305. számú
Kisegítő Munkás Század tragikus történetéről. A holokausztbeszámoló az 1944 novemberétől 1945
márciusáig tartó időszakot tekinti át, melynek során a Kőszegre vezényelt munkaszolgálatos század
megsemmisült, a front közeledtével a túlélőket pedig tovább vezényelték nyugatra. A szerző és társai onnan
szöktek meg 1944 márciusában. Az elhunyt bajtársak névjegyzékével.Aranyozott kiadói félvászon
kötésben, színes, illusztrált, enyhén sérült, verzóján javított kiadói védőborítóban. Jó példány........................ 6 000

20230. Pálfy Miklós: Héber nyelv- és gyakorlókönyv. Bp., 1964, Református Egyetemes Konvent. Egészvászon
kötés, kopottas állapotban.......................................................................................................................................... 5 000

20231. Zygmunt Bauman: A modernitás és a holokauszt. Ford.: Geskovits Endre. Társadalom &amp; Történet 5.
Bp., 2001, Új Mandátum - IV - Max Weber Alapítvány. Kiadói papírkötés............................................................5 000

20232. Sebes Gábor, Sessler György (szerk.): Magyar zsidó javak Svájcban 1931 - 1945. Tanulmány. Készítetta a
Magyarországi Zsidó Örökség Közalapítvány Kutatócsoportja H.n., é.n., k.n.. 74 p. Kiadói papírkötésben,
borítón néhány folttal és kopásnyomokkal. Ritka!....................................................................................................4 800

20233. Kecskeméti Ármin: A zsidó irodalom története. I-II köt. Bp., 1908-1909, Izraelita Magyar Irodalmi Társulat,
334 p.; 343 p. Kiadói papírkötés, sérült, széteső állapotban, nagyrészt felvágatlan............................................4 000

20234. Lévai Jenő: Zsidósors Magyarországon. Bp.,1948, Magyar Téka, 479 p. 2. kiadás. Kiadói félvászon-kötés,
kissé sérült gerinccel, kissé kopott borítóval, kissé laza kötéssel, címlap szélén apró szakadással.................3 000

20235. Lévai Jenő: Zsidósors Magyarországon. Bp.,1948, Magyar Téka, 479 p. Kiadói félvászon-kötés, kopott
borítóval.........................................................................................................................................................................3 000

20236. Énekek éneke. Jossi Stern illusztrációival. Jossi (Joseph, Yossi) Stern (1923-1992) festőművész magyar
nyelvű DEDIKÁCIÓJÁVAL! Ford.: Somlyó György. H.n., 1990, Láng. Héber és magyar nyelven. Kiadói
kartonált papírkötés..................................................................................................................................................... 3 200

20237. Kiss Erika: Misztikus történelem. A kabbala. Bp., 2009, Nemzeti Tankönyvkiadó. 96 p. Gazdag képanyaggal
illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóval, jó állapotban..............................................3 400

20238. [Kováts Árpád] Chaldeus Simon: A zsidó világszövetség veszedelme az emberiségre. Világpolitikai
tanulmány. [Hasonmás kiadás.] Budapest, 2000. Gede Testvérek Bt. 239 + [5] p. Az eredeti, 1934. évi
kiadás szerepel az Ideiglenes Nemzeti Kormány által 1945-ben kiadott, tiltott könyvek listáján. Tartalma:
Előszó -- A faj és nemzet súlya az államban -- A világuralmi törekvések -- A zsidóság törvényei, vallásának
keletkezése és fejlődése -- A zsidó világszövetség fejlődése a legújabb korban -- Táblázatos áttekintés a
zsidó világszövetség keletkezéséről és kifejlődéséről -- A zsidó világszövetség titkos ülése a XIX. század
közepén -- A zsidó világszövetség aknamunkája -- Beszivárgás -- Az arany megszerzése -- A zsidó
világszövetség képe és az eljövendő világ rendje -- Áttekintés a zsidó világszövetség titkos munkájának
rendszeréről és fokozatos végrehajtásáról az 1. korszaktól a 6. korszakig -- Védekezés a zsidó
világszövetség veszedelme ellen -- Áttekintés a keresztény világrend megvédésére alakítandó keresztény
világszövetség tervezett szervezetéről -- Zárszó -- Források. Fűzve, színes, illusztrált kiadói borítóban, szép
példány..........................................................................................................................................................................3 000

20239. Dan Pines: A foreign-Hebrew hotel. Foreign words, names and idioms in Hebrew. Tel Aviv, 1969,Amichai.
Kiadói egészvászon-kötés, sérült papír védőborítóban...........................................................................................1 600

20240. Gervai Sándor: Anat istennő virágai. A szerző, Gervai Sándor (1916-1969) által DEDIKÁLT! Jeruzsálem,
1959, Weiss-nyomda. Kiadói papírkötés, borítón apró foltokkal, gerinc alján apró sérüléssel, borító
hátoldalán és utolsó lap szélén apró szakadásokkal. + Bartos László (1902-1943): Ex libris Weisz Imre.
Linómetszet, papír, jelzett a metszeten..................................................................................................................... 2 80045



20241. Hervé, Florence - Graf, Martin: Natzweiler-Struthof. Ein deutsches Konzentrationslager in Frankreich. Köln,
2015, PapyRossa Verlag. Német és francia nyelven. Kiadói papírkötés, jó állapotban......................................2 400

20242. Der Traum von Israel. Die Ursprünge des modernen Zionismus. Hrsg.: Heiko Haumann. Weinheim, 1998,
Beltz Athenäum. Német nyelven. Kiadói papírkötés, foltos borítóval.....................................................................2 000

20243. Michael Brenner: Jüdische Kultur in der Weimarer Republik. München,2000,C. H. Beck. Német nyelven.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban..........................................................................................2 000

20244. Annegret Schüle: Industrie und Holocaust. Topf &amp; Söhne - Die Ofenbauer von Auschwitz. Hrsg. von der
Stiftung Gedenkstätten Buchenwald und Mittelbau-Dora. Göttingen, 2011, Wallstein Verlag. Német nyelven.
Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban.........................................................................................2 800

20245. Tom Segev: Die ersten Israelis. Die Anfänge des jüdischen Staates. Aus dem Englischen von Helmut
Dierlamm und Hans Freundl. 2010, Pantheon. Német nyelven. Kiadói papírkötés............................................. 2 000

20246. Peszáchi Haggádá számos illusztrációval. Ford.: Dr. Guttmann Simon főrabbi. Bp., 1938, Steiner Árminné,
68 p.+ 4 t. Kiadói papírkötés, foltos gerinccel, kissé szakadt borítóval................................................................. 2 000

20247. Te vagy a tanu! Ukrajnától Auschwitzig. Nagybaczoni Nagy Vilmos előszavával. Szerk.: Pór Dezső és
Zsadányi Oszkár. Bp.,(1947), Kossuth, 482+3 p.+12 (képtáblák) t. Kiadói félvászon-kötésben, kopott
borítóval.........................................................................................................................................................................2 600

20248. A zsidók egyetemes története 6 kötetben. Graetz nagy műve alapján és különös tekintettel a magyar zsidók
történetére. Szerk.: Szabolcsi Miksa. A magyar zsidók történetére vonatkozó részeket összeáll.: Kohn
Sámuel. V. köt.: Izrael népének története. Az általános üldözés századai. A kabala föltünésétől a
spanyolországi száműzetésig (1230-1492). Függelékül: A magyar zsidók története a vegyes házból
származó királyok alatt (1301-1526).. Bp., 1908, Phönix Irodalmi Rt., XVIII+(4)+622+(1) p. Szecessziós
egészvászon-kötésben, viseltes borítóval, pótolt gerinccel, kisebb lapszéli ázásnyomokkal.............................2 200

20249. A zsidók egyetemes története 6 kötetben. Graetz nagy műve alapján és különös tekintettel a magyar zsidók
történetére. Szerk.: Szabolcsi Miksa. A magyar zsidók történetére vonatkozó részeket összeáll.: Kohn
Sámuel. II. köt.: Izrael népének története a babyloniai fogságtól (552. a rendes időszámítás előtt) I. Agrippa,
a második judai állam utolsó királyának haláláig (44-ig a rendes időszámítás után). Bp., 1907, Phönix
Irodalmi Rt., XVI+(2)+632 p. Szecessziós egészvászon-kötésben, kissé sérült, viseltes borítóval, pótolt
gerinccel........................................................................................................................................................................2 200

20250. A zsidók egyetemes története 6 kötetben. Graetz nagy műve alapján és különös tekintettel a magyar zsidók
történetére. Szerk.: Szabolcsi Miksa. A magyar zsidók történetére vonatkozó részeket összeáll.: Kohn
Sámuel. I. köt.: Izrael népének története a kezdettől fogva (1500 körül a rendes időszámítás előtt) a
babyloniai fogságig (572-ig a rendes időszámítás előtt). Bp., 1907, Phönix Irodalmi Rt., XXX+(2)+599 p.
Szecessziós egészvászon-kötésben, viseltes borítóval, pótolt gerinccel, helyenként sérült, foltos lapokkal,
hiányzó címlappal.........................................................................................................................................................2 200

20251. David Grossman: See Under 'Love'. 1987, Kibbutz Ha'Moheed Publishing House - Siman Kraya Books.
Kiadói papírkötés.............................................................................................................................................................900

20252. Rabbi Y. M. No.: Judaism in practice. Verbal things. Written and edited by Saul Mayzlish. Masada. Ramat
Gan, 1978, Palai Priting Works Ltd. Kiadói kartonált papírkötés...........................................................................1 600

20253. Batya Gur: Cohabitation. Murder in a kibbutz. A detective novel. Jerusalem, 1992, Keter. Kiadói papírkötés....900
20254. The Diaspora Haggadah. Magyar átírással ellátott Pészách Hágádá. Slomo Katz rajzaival. London, én.,

"Jerusalem The Golden". Szövegközi és egészoldalas, színes illusztrációkkal. Magyar és héber nyelven.
Kiadói papírkötés..........................................................................................................................................................1 200

20255. Az 5756. zsinagógai év naptára (1995. szeptember 25-től 1996. szeptember 13-ig). Bp., 1995, Magyarországi
Aut. Orth. Izr. Hitközség. Kiadói papírkötés................................................................................................................. 900

20256. Abraham B. Yehoshua: The liberating bride. 2001, Kibbutz Ha'Moheed Publishing House - Siman Kraya
Books. Kiadói papírkötés, autográf bejegyzéssel.....................................................................................................1 000

20257. Héber nyelvű vallási könyv. Tel-Aviv, 1975, Sinai. Kiadói kemény-kötés................................................................ 900
20258. Dr. Hahn IstvánA zsidó nép története a kezdetektől napjainkigBp., 1996. Makkabi. 229p. Kiadói kartonált

papírkötésben Könyvtári füllel.....................................................................................................................................4 000
20259. Tóth Vilmos: A salgótarjáni utcai zsidó temető. Bp., 2014, Nemzeti Örökség Intézete. Gazdag fekete-fehér

képanyaggal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés. Megjelent 1500 példányban............................................4 000
20260. Ambrus Zoltán: Tollrajzok a mai Budapestről. Berzsenyi báró és családja. A Berzsenyi leányok tizenkét

vőlegénye. A Berzsenyi dinasztia. Magyar zsidó elbeszélés. Bp., 2010, Múlt és Jövő. Kiadói kartonált
papírkötés......................................................................................................................................................................1 600

20261. Gyurgyák János: A zsidókérdés Magyarországon. Politikai eszmetörténet. Bp., 2001, Osiris. Kiadói
kartonált papírkötés, helyenként kissé hullámos lapokkal.......................................................................................2 800

20262. Buber, Martin: Der heilige Weg. Ein Wort an die Juden und an die Völker. Frankfurt am Main, 1920,
Literarische Anstalt Rütten &amp; Loening, 90+(10) p. Második kiadás. Német nyelven. Kiadói kartonált
papírkötés, hiányzó gerinccel..................................................................................................................................... 1 600

20263. Delmont, Joseph: Juden in Ketten. Leipzig, Verlag Fr. Wilh. Grunow. Kiadói egészvászon kötés, gerincén
szakadások, kopottas állapotban...............................................................................................................................1 400

20264. 1970-71 Az 5731. Zsinagógai év izraelita naptára, Magyar Izraeliták Országos Képviselete Irodája. Tele
imákkal, illetve tudnivalókkal.......................................................................................................................................1 600

20265. Kiszely Gábor: Hallom, Izráel. A másik Szentföld. A szerző, Kiszely Gábor (1949-2011) író, történész által
Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas író részére DEDIKÁLT példány. Bp., 1996, Szent
Gellért Egyházi Kiadó. Kiadói papírkötés..................................................................................................................1 400

20266. Dehn & Söhne: Lightning protection guide. Revised 2nd edition. Neumarkt. 2012. 328p. Kiadói
vászonkötésben, sok képpel. Villámvédelmi szakkönyv angol nyelven................................................................ 1 800
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Könyvek: Vallás

20282. Officium Rakoczianum, seu varia pietatis exercitia hominis catholici. Editio omnium emendatissima.
Budae, 1821., Typographiae R. Universitatis Hungaricae,1 (rézmetszetű címkép) t.+471+8 p.+5
(rézmetszetű képtáblák, benne a szent korona és az ország felajánlásával a Boldogasszonynak/Szűz
Máriának) t. Benne + 1 rézmetszetű szentképpel, sérült. Korabeli egészbőr-kötés, aranyozott lapélekkel,
kopott borítóval...........................................................................................................................................................15 000

20283. Regula S.P.N. Benedicti. [Westmalle.],1881., Fratres Abbatiae Westmallensis Ord. Cisterciensis in
Belgio,4+153+1+38 p. Latin nyelven. Kiadói egészvászon kötés, kissé kopottas állapotban..........................10 000

20284. A dogmatika kézikönyve 1-2. köt. Szerk.: Theodor Schneider. Bp., 1997, Vigilia, XXIII+613+1
p.;XXIV+638+1 p. Kiadói kartonált papírkötés....................................................................................................... 12 000

20285. Hortus Gethsemanicus ex variis figuris testamenti veteris, prophetiis, &amp; documentis, ex evangelio
depromptis consitus, &amp; soli Deo sacratus. Seu preces jaculatoriae, &amp; poenitentiales in vita,
amarissima passione, &amp; resurrectione domini nostri fundatae, ac eidem Jesu Christo crucifixo ante
oculos agonizantium posito oblatae. Ut certantes vincant, ut percussi, aspicientes sanentur; uni &amp; soli
solatio, &amp; saluti infirmorum, uni &amp; soli amori transeuntium, ex hac temporali aerumnosa
peregrinatione ad patriam aeternam, ac beatam.Hozzákötve: Meditationes cordis, de vita Jesu.
Complectens aspirationes ex verbis evangelii ordine distributas, a dominica prima adventus, usque ad
dominicam primam quadragesimae cum adnexis piis orationibus, &amp; affectibus cordis humani vere
poenitentibus. Cautio qui semel haec legis, neutiquam legisse te puta: iterato revolves? utique totum
capies, idque non perfunctorie verum recolecto, &amp; sincero orde, menteque pura per totum lecturus, ni
vero facias sepone potius. Leviculi, &amp; obliqui procul hinc sunto, maturis, &amp; vere cordatis ista
scribuntur. Varadini, 1754, Typis Semin. B. M. V. per Micahelem Becskereki, 1 sztl. lev.+587+1+88 p.
Latin nyelven. Korabeli egészbőr-kötésben, kopott borítóval, a borító sarkain és a táblák élén sérülésekkel,
foltos lapokkal, a lapokon szúette lyukakkal, a 2. részben a 75. oldaltól sérült lapokkal.................................. 10 000

20286. Summarium theologiae dogmaticae et fundamentalis quod ad utilitatem tironum litterarum sanctarum.
Composuit Antonius Schütz. Bp., 1935., Sumptibus Societatis Sancti Stephani, VIII+540 p. Editio altera.
Latin nyelven. Átkötött félvászon-kötés...................................................................................................................10 000

20287. Török Jenő: A katolikus autonómia-mozgalom 1848-1871. Adalékok a magyar liberális-katolicizmus
történetéhez. (Dedikált!) Palaestra Calasanctiana 33. sz. Bp., 1941, Stephanum-ny., 360 p. Kiadói
papírkötés, sérült, a gerincen ragasztott borítóval, belül nagyrészt jó állapotban, helyenként ceruzás
bejelölésekkel. A szerző, Török Jenő (1908 - 1983) piarista szerzetes, az 1952-es Bulányi-per egyik
vádlottja által dedikált példány....................................................................................................................................3 800

20288. [Csereney József Benedek]: Der fromme Christ. Ein Lehr- und Gebeth-Buch, welches alle gut gesinnte
Christen verstehen, und die Meisten brauchen können. Von einem vieljährigen Seelsorger aus dem
Stuhlwissenburger Bisthum. Ofen, 1829, Joseph Eggenberger, 6 sztl. lev. +628 p. Neue, verbesserte, und
vermehre Auflage. Latin nyelven. Korabeli egészbőr-kötésben, kopott borítóval, a gerincen kis sérülésekkel,
címkép hiányzik, a borítón kis sérülésekkel..............................................................................................................6 000

20289. Szabó Imre: Egyházi beszédek az év minden vasárnapjai- és ünnepeire. Két kötet egyben. Veszprém, 1852,
Ramasetter Károly. Kartonált kötés, kopottas állapotban.......................................................................................8 000

20290. M. Tótfalusi Kis Miklós Aranyas Bibliája. Szent Biblia, Azaz Istennek Ó és Új Testamentomában Foglaltatott
egész Szent Írás. Ford.: Károli Gáspár. Bp., 1989, Európa. Az 1685-ben Amszterdamban, Misztótfalusi Kis
Miklós által nyomtatott Biblia hasonmás kiadása, kísérőfüzettel. Kiadói aranyozott műbőr-kötés, aranyozott
lapélekkel, sérült kiadói kartontokban........................................................................................................................8 000

20291. Albach (József) J. S.: Heilige Anklänge. Gebete für katholische Christen. Vierte nach der vermehrten dritten
abermal vermehrte Originalauflage. mit vier Kupfern und ein Vignete.Pesth, 1834. Julius Müller. 426 p + V. +
5 tábla (rézmetszetek, beleértve a címlapot) Aranoyzott, vaknyomott, figurális díszítésű egészbőr kötésben 6 000

20292. Apostoli atyák. Szerk.: Vanyó László. Ford.: Baán István. Ókeresztény Írók III. köt. Bp., 1980, Szent István
Társulat,382 p. Kiadói műbőr-kötés, jó állapotban.................................................................................................. 1 800

20293. Euszebiosz egyháztörténete. Ford.: Baán István. Ókeresztény Írók IV. köt. Bp., 1983, Szent István
Társulat,602 p. Kiadói műbőr-kötés, jó állapotban.Kaiszareiai Euszebiosz (265-339) keresztény történetíró
és püspöke a Római Birodalomhoz tartozó palesztinai Kaiszareiának (Caesarea Maritima). A kereszténység
első három századának történetét nagyrészt az ő Egyháztörténetéből ismerjük.................................................3 000

20294. Apokrifek. Szerk.: Vanyó László. Ford.: Baán István. Ókeresztény Írók II. köt. Bp., 1980, Szent István
Társulat,366 p. Kiadói műbőr-kötés, a borítón kis benyomódásokkal, folttal, de alapvetően jó állapotban......3 000

20295. Az ókeresztény kor egyházfegyelme. (Az első négy században.) Összeállította, a szövegeket fordította,
bevezetéssel és jegyzetekkel ellátta Erdő Péter. Ókeresztény Írók V. köt. Bp., 1983, Szent István Társulat,
417 p. Kiadói műbőr-kötés, jó állapotban..................................................................................................................3 000

20296. Vanyó László: Az ókeresztény egyház és irodalma. Ókeresztény Írók I. köt. Bp., 1980, Szent István
Társulat,1079 p. Kiadói műbőr-kötés, jó állapotban................................................................................................2 800

20297. Biblia Sacra, To gest, Biblj Swatá, aneb wssecka Swatá Pjsma, Starého y Nowého Zákona [...].
Hozzákötve: Nowý Zákon Pána a Spasitele nasseho Gežjsse Krista. W Berljné [Berlin], é.n., Trowitzsch, 2
sztl. lev.+ 848 p.; 272 p. Szlovák nyelven. Egészbőr-kötésben, tulajdonosi bejegyzésekkel, helyenként kissé
foltos lapokkal, lapszéli ázásnyomokkal....................................................................................................................5 000

20298. Zadravecz István: Szerafi szárnyakon. Ima- és elmélkedőkönyv. 1931, Ferences Missziós Szövetség.
Kiadói bőr kötés, aranyozott lapszélek, kissé kopottas állapotban........................................................................4 000

20299. Josef Andreas Jungmann: Missarum Sollemnia. II. Band. Eine Genetische Erklärung der Römischen Messe.
Wien, 1952, Herder. Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban..........................4 000
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20300. Erdélyi Zsuzsanna: Hegyet hágék, lőtőt lépék. Archaikus népi imádságok. Ortutay Gyula előszavával. A
könyvdíszek Gyulai Lívusz linóleummetszetei. Bp., 1978, Magvető + Barna Gábor: "Nyisd meg, Uram, szent
ajtódat...". Bp., 2001, Szent István Társulat, papírkötés......................................................................................... 4 400

20301. Hit és világnézet. H.n., Magyar Kultúra. Kiadói egészvászon kötés, kissé kopottas állapotban........................4 000
20302. Bözödújfalvi szombatosok szertartási és imádságos könyve. Közzéteszi és a bevezetőt írta: Kovács András.

Csíkszereda, 2000, Pallas-Akadémia, 248 p. Kiadói papírkötés.A szombatosoknak egyetlen nyomtatott
imakönyvük volt, a Budapesten 1914-ben megjelent Szombatos imádságos könyv. A szerző rábukkant a
Bolyai-Teleki Könyvtárban, a Tékában fellelt Bözödújfalvi szombatosok szertartási és imádságos
könyvének kézírásos példányára. E kettő összevetéséből született ez a kis kötetecske....................................4 000

20303. Aranyszáju Szent János atya szent és isteni liturgiája, vagyis az ujszövetségi vérontás nélküli szent áldozat
bemutatásának rendje, kiegészítve több oltári imával és egyházi énekkel a magyarajku görög szertartásu
katholikusok lelki épülésére. Debrecen, 1882, Városi könyvnyomda, 90+(2) p. Korabeli félvászon-kötésben,
viseltes, sérült borítóval és gerinccel, helyenként kissé sérült lapokkal................................................................ 3 000

20304. S. Thomae Aquinatis O. P.: Summa Theologica. Tomus Secundus. Continens Primam Secundae. Parisiis,
1887, Sumptibus P. Lethielleux Bibliopolae Editoris, 2+IV+620 p. Latin nyelven. Átkötött félvászon-kötés,
kopott borítóval, néhány kijáró lappal, és aláhúzásokkal, bejelölésekkel..............................................................3 000

20305. Codex Iuris Canonici Pii X Pontificis Maximi iussu digestus Benedicti Papae X. auctoritate promulgatus.
Romae, 1918, Typis Polyglottis Vaticanis, XLVII+784 p. Latin nyelven. Átkötött félvászon-kötés, kopott
borítóval, foltos lapélekkel...........................................................................................................................................3 000

20306. Heinrich Denzinger - Peter Hünermann: Hitvallások és az egyház tanítóhivatalának megnyilatkozásai.
Szerk.: Burger Ferenc. Szent István kézikönyvek 9. Bp.-Bátonyterenye, 2004, Szent István Társulat -
Örökmécs Kiadó. Kiadói kartonált papírkötés, kissé hullámos lapokkal, vetemedett kötéstáblákkal................3 000

20307. 5 db régi imakönyv, bőrkötéses, stb, vegye állapotban...........................................................................................3 000
20308. Nagy Károly: Buddhizmus, misztika, Tibet. A szerző, Nagy Károly (1932?2022) újságíró, író által Józsa

Kálmánné Martinecz Márta (1947-2024) népművelő, könyvtárigazgató, a Nagyrábéi Baráti Kör és Egyesület
elnöke részére DEDIKÁLT! Bp., 2000, Press Publica. Első kiadás. 128 p. Kiadói papírkötés...........................2 800

20309. Dr. Lázár Gyula: Magyarországi Szent Erzsébet. Bp., 1898, Lampel, egészvászon kötés, bélyegzésekkel... 3 600
20310. Christophoro Hoeflinger: Manuale Rituum in SS. Secricficio Missae et in aliis ecclesiasticis functionibus.

Augustae Vindelicorum [Augsburg], 1868, Caroli Kollmann. Latin nyelven. Korabeli félbőr-kötésben, kopott
borítóval, foltos lapokkal..............................................................................................................................................3 600

20311. Újszövetségi Szentírás a Vulgata szerint. Káldi György S.J. Bp., Szent István Társulat. Kiadói kartonált
kötés, gerincnél sérült..................................................................................................................................................3 200

20312. Dávid Király zsoltár könyve. Székesfehérvár, 1890, Pannon. Kiadói egészvászon kötés, színezett lapszélek,
széteső állapotban....................................................................................................................................................... 3 600

20313. Müller Lajos: Apostolkodás a haldoklók megsegítésére. Bp., 1942, Korda R.T., 27+(1) p. Kiadói tűzött
papírkötés, kissé foltos................................................................................................................................................2 000

20314. Hernitz József Az emberi lélek eredete dogmatört. szempontból. Esztergom, 1912. Buzárovits. 148p.
Későbbi aranyozott műbőr kötésben......................................................................................................................... 2 000

20316. Dr. Toldy László: Magyar Szent Erzsébet élete. Bp., 1875, Franklin-Társulat. Kiadói félvászon kötésbe,
kopottas állapotban......................................................................................................................................................2 400

20317. Keresztyén énekes könyv melyet magános áhítatosságra szolgáló néhány imádsággal együtt szerzett és
kiadott a nagy-gyári ágostai hitvallást követő evang. gyülekezet. Győr, 1896., Nitsmann József, 8+422+1 p.
Korabeli félbőr-kötés, kopott borítóval, sérült gerinccel...........................................................................................2 000

20318. Cs. Varga István (szerk.): Ha kérdeznek... - beszélgetések, interjúk Korzenszky Richárd bencés
szerzetessel. Balatonfüred, 2009, első oldalon kivágással.....................................................................................2 000

20319. Třanovský, Jiří: Cithara sanctorum. Pjsně Duchownj, staré y nowé, kterychz cyrkew krest'anská pri
wyrocnjch slawnostech a památkách [...] Bp., 1912, Hornyánszky Viktor. Szlovák nyelven. Félbőr-kötésben,
sérült, rossz állapotban................................................................................................................................................2 400

20320. Újszövetségi szentírás I-III. köt. Bp., (1927-1934), Szent István. Kiadói kopott egészvászon-kötések............2 800
20321. Szenczi Molnár Albert. Áprily Lajos és Árokháty Béla tanulmányával. A reformáció és ellenreformáció

korának evangéliumi keresztyén (református és evangélikus) egyházi írói XII. sz. Bp., 1939, Dr. Incze Gábor
(Bethlen-ny.), papírkötés, kissé laza kötésben.........................................................................................................2 200

20322. Keresztyén énekes könyv melyet magános áhítatosságra szolgáló néhány imádsággal együtt szerzett és
kiadott a nagy-győri ágostai hitvallást követő evang. gyülekezet. Győr, 1908.,"Pannonia", 432 p. X. kiadás.
Félvászon-kötés, kopott, foltos borítókkal, az elülső szennylap belsejére beragasztott képekkel, foltos
lapokkal,........................................................................................................................................................................2 000

20323. Albach J. S.: Szent hangzatok. Imák keresztény katholikusok számára. Ford.: Sujánszky Antal.
Winterberg,én.,Steinbrenner J.,1 t.+4+550+4 p. Korabeli aranyozott egészbőr-kötés, aranyozott lapélekkel,
hiányos réz kapcsokkal, kopott, foltos borítóval.......................................................................................................2 000

20324. B. Barkóczyné Dömök Antónia: Az én imáim. Imák és elmélkedések protestáns lányok és fiatal hölgyek
számáéra. Bp., 1900, Kókai Lajos. 2. kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, festett lapélekkel,
kopott borítóval.............................................................................................................................................................1 600

20325. Közönséges isteni tiszteletre rendelt énekes könyv, mely Szent Dávid zsoltárain kivül magában foglal
némely kiválogatott és helvét vallástételt követő négy superintendentia által jóváhagyott énekeket,
egynéhány imádsággal együtt. Pest, 1873, Hornyánszky Victor, 464 p. Korabeli díszes, aranyozott gerincű
egészbőr-kötés, kopott borítóval, sérült, részben szétvált kötéssel.......................................................................1 400

20326. 1942 Máriabesnyői zarándok naptár. Szerk.: P. Bögözy Vilmos. Kiadja: Kapucinus Rendház. Bp., 1942,
Hollóssy János-ny., 96 p. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Korabeli reklámokkal. A borító Márton Lajos
munkája. Kiadói papírkötés, szakadt, kopott borítóval, sérült gerinccel, foltos.................................................... 1 60048



20327. Vasady Béla: A hit misztériuma. Sárospatak, 1931, Kisfaludy László. Kiadói papírkötés, kopottas állapotban.
........................................................................................................................................................................................1 600

20328. Beer Miklós, Polcz Alaine, Sajgó Szabolcs: Élet Hit lélek. 2007, Éghajlat, kartonált papírkötés,
aláhúzásokkal...............................................................................................................................................................1 800

20329. Tartsd meg, a mid van, hogy senki el ne vegye a te koronádat! Konfirmácziói tankönyv az evang[élikus]
ifjúság számára.Sopron, 1907. Kiadta a soproni evangl[élikus] lelkészi kar - Röttig Gusztáv és Fia kő-, fény-
és könyvnyomdája. 64 p.A katekizmus formájában kidolgozott evangélikus tankönyv a fiatal felnőttkorban
leteendő konfirmációra készít föl, mely az evangélikus gyülekezet teljes jogú tagjává teszi az ifjút. A hittani
és erkölcstani részletek után egyháztörténeti vázlat. A tankönyv első kiadása az 1890-es években jelent
meg, példányunk az ötödik kiadásból való.Korabeli félvászon kötésben. Jó példány.........................................5 000

20330. Schedius Lajos: Oratio qua? Josepho de Ürmény? Buda, Typ. Univ., 1825. 41p...............................................2 000
20331. Díszes, mintázott bőrkötésben orosz nyelvű imakönyv az 1700-as évekből, Hiányos. címlap nélkül.

Fametszetű illusztrációkkal, néhány lapon égetett lyuk, Gerinc sérült, bőr kapcsokkal. 20x29 cm.................40 000
20332. Emile Bougaud: Histoire de Sainte Monique. [Szent Mónika története.] Paris, 1901., Librairie Ch.

Poussielgue, 1 t.+608 p. Francia nyelven. Korabeli aranyozott félbőr-kötés, kopott borítóval............................1 600
20333. cca XVIII. sz. vége / XIX. század eleje Karl von Eckhartshausen Gott ist die reinste Liebe. Andächtiges

Gebetbüchlein. hn., én., nyn., 2+142+2 p. Német nyelven. Korabeli kopott egészbőr-kötés, beragasztott
Mariazell témájú szentképpel (sérült), rajta bejegyzésekkel.................................................................................. 5 000

20334. Rosa Giorgi: Szentek napról napra. Művészet és vallás között. Bp., 2005, Korona Kiadó. 780p. Kiadói
illusztrált, kartonált papírkötésben, gazdag színes művészeti képanyaggal, jó állapotban................................ 4 200

20335. Baja Béla: Biblia-kódex. Új Testamentum. 1-2. köt. Bp., 2001, Advent Kiadó. Számozott (1554/3400)
példány. Díszes kiadói műbőr kötésben, kiadói kísérőfüzettel, kiadói karton védőtok egy éle ragasztott,
magánkönyvtári bélyegzésekkel................................................................................................................................ 5 000

20336. Hajdu Péter: A keresztről való beszéd. - Prédikációk. A szerző felesége által Mohás Lívia (1928-2024)
pszichológus, József Attila-díjas írónak DEDIKÁLT példány. hn., én., Magánkiadás. Kiadói papírkötés.........1 400

Könyvek: Idegen nyelvű könyvek

20352. Les Mille et une Nuits. Contes arabes. Traduits par [Antoine] Galland. Edition illustrée par les meilleurs
artistes français et étrangers. Revue et corrigée sur l'édition princeps de 1704, augmentée d'une
Dissertation sur les Mille et une Nuits par M. le Baron Silvestre de Sacy. Paris, 1840, Ernest Bourdin et C.,
2 p.+ 1 (címkép) t.+1 (díszcímlap) t+2+VIII+482 p.+5 t.; 2 p. + (díszcímlap) t. +2+576 p.+7 t.; 2 p. +
(díszcímlap) t. +2+482 p.+ t. Francia nyelven. Rendkívül gazdag fametszetű képanyaggal illusztrált, közte
erotikus illusztrációkkal is. Félvászon-kötésben, a borítókon és a gerinceken az eredeti papírborítókkal,
kopott borítókkal, foltos lapokkal..............................................................................................................................32 000

20353. Verne, Jules: Die geheimnisvolle Insel. REPRINT! Stuttgart, München, Deutscher Bücherbund GmbH.
Kiadói aranyozott egészvászon kötés, színezett lapszélek, belül a hátsó kötéstáblánál sérüléssel, egyébként
szép állapotban............................................................................................................................................................ 3 000

20354. Verne, Jules: Zwei Jahre Ferien. REPRINT! Stuttgart, München, Deutscher Bücherbund GmbH. Kiadói
aranyozott egészvászon kötés, színezett lapszélek, szép állapotban...................................................................3 000

20355. Zedler, Johann Heinrich: Grosses vollständiges Universal-Lexicon aller Wissenschaften und Künste, 16.
Band (La-Le), Leipzig Halle 1737. Zedler. 1811p. Korabeli sérült egészbőr kötésben, részben foltos, kissé
sérült lapokkal.............................................................................................................................................................20 000

20356. Rudyard Kipling: The jungle book. With Illustrations by J. Lockwood, W. H. Drake. London, 1929,
Macmillan, VI+2+276+4 p. Angol nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, aranyozott lapélekkel, kissé kopott
borítóval, a gerincen apró sérüléssel......................................................................................................................... 3 000

20357. Walter Scott: Kenilworth. Ein Roman 1-2. (egy kötetben). Zwickau, 1823, Gebrüder Schumann. Német
nyelven. Korabeli, aranyozott félbőr kötés, kopott gerinccel, kissé kopott borítóval, rézkarc címképekkel,
foltos lapokkal, előzéklapon és szennylapon XIX. sz. magyar ny. tulajdonosi névbejegyzéssel, két lap szélén
szöveget nem érintő hiánnyal......................................................................................................................................2 800

20358. Rudyard Kipling: The second jungle book. Leipzig,én.,Bernhard Tauschnitz, 286 p. Angol nyelven. Kiadói
egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval, a gerincen sérüléssel.........................................................................3 000

20359. Voltaire: Candide. Illustrations de Mittis. Paris,(1892.),E. Dentu, 16+206 p. Francia nyelven. Korabeli
álbordás félbőr-kötés, kissé kopott borítóval............................................................................................................ 2 000

20360. [Genlis, Stéphanie Félicité de] Chefs-D'Oeuvre de Mad.de Genlis. Tome septiéme: Adéle et Théodore, ou
lettres sur l'éducation Tome Troisiéme. Tome huitiéme: Adéle et Théodore, ou lettres sur l'éducation Tome
Quatriéme. Vienne, 1824., Imprimerie de Schrámbl, 287+1+304 p. Francia nyelven. Átkötött
félvászon-kötés, mintás lapélekkel, kopott borítóval................................................................................................3 600

20361. 3 db finn és észt vonatkozású kiadvány: Leo Rinne: Moorkultur in Eesti. (Estland). Mitteilungen des
Estländischen Moorvereins Nr. 16. (Német nyelven).; Yläneen osuuskassan vuosikertomus toimintavuodelta
1938.; Neljännesvuosisata suomalaisen osuuskassan elämää. Yläneen osuuskassan toiminta vuosina
1906-30. (Finn nyelven). Kiadói papírkötés, vegyes állapotban.............................................................................3 000

20362. P[elham] G[renville] Wodehouse: The Heart of a Goof. Harmondsworth, 1963, Penguin. Angol nyelven.
Kiadói papírkötés..........................................................................................................................................................1 600

20363. Aho, Juhani: Panu. Tartu, 1926, Eesti Kirjanduse Seltsi Kirjastus. Észt nyelven. Kiadói papírkötés, sérült,
rossz állapotban. / In Estonian language. Paperback, damaged, worn condition................................................1 600

20364. Diderot: Le neveu de Rameau. Paris, 1971.,Le Livre de Poche. Francia nyelven. Kiadói papírkötés...............1 600
20365. M. T. Ciceronis Epistolae Atticum, ad Quintum Fratrem, ... Tomus VIII. Wien und Triest, 1814,

Geistinger'sche Buchhandlung, 470+1 p. Német és latin nyelven. Korabeli kartonált papírkötés, a könyvtest
elvált a borítótól,kopott borítóval, sérült gerinccel, foltos, rossz állapotban.......................................................... 1 00049



20366. Thomas Hettche: Ludwig muß sterben. Frankfurt a. M., 1992, Suhrkamp. Német nyelven. Kiadói papírkötés.
........................................................................................................................................................................................1 600

20367. Reiner Stach: Kafka. Die Jahre der Erkenntnis. Frankfurt am Main, 2015, Fischer. Német nyelven. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................1 600

20368. Bernard Shaw: Man and Superman. A Comedy and a Philosophy. Leipzig,én.Bernhard Tauchnitz,326 p.
Angol. Átkötött egészvászon-kötés, részben hiányos, részben pótolt, javított címlappal....................................1 600

20369. A. E. Johann: Mit zwanzig Dollar in den wilden Westen. Schicksale aus Urwald, Steppe, Busch und Stadt. Mit
24 Tafeln. Berlin, Verlag Ullstein. Kiadói egészvászon kötés, képekkel illusztrált, belül a gerincnél kissé levált,
piszkos kopottas állapotban...........................................................................................................................................800

20370. Luis de Camoes: Lírica. Terceiro volume das obras completas. Illustracao de Lima de Freitas. Lisboa, én.
Círculo de Leitores. Fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Portugál nyelven. Kiadói kemény-kötés, kiadói
műanyag védőfóliában.................................................................................................................................................2 400

20371. Victor Klemperer: Das Tagebuch 1945-1949. Eine Auswahl. Bearbeitet von Harald Roth. Mit Anregungen
für den Unterricht. Mit einem Nachwort von Hermann Weber. Berlin, 2003, Aufbau. Német nyelven. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................1 600

20372. Abenteuer von 3 Russen und 3 Engländern in Süd-Afrika von Julius Verne. Wien, Hartleben. Kiadói
egészvászon kötés, viseltes állapotban.................................................................................................................... 1 200

20373. R. C Kenedy: D'Arcy Kaye's chapter one. London, 1972, Acorn Press. Angol nyelven. Kiadói papírkötés,
előzéklapon ajándékozási sorokkal (szerzői dedikációval?).................................................................................. 2 000

20374. Gyegozsszkaja-Rodnaja literatura. 1950. Kiadói félvászon kötés, kopottas állapotban.....................................1 400
20375. Busch, Wilhelm: Kunterbunt. III. Teil. München, é.n. (cca 1910), Braun &amp; Schneider. Fekete-fehér

illusztrációkkal. Német nyelven. Kiadói aranyozott, festett egészvászon-kötés, kissé foltos borítóval, néhány
kissé foltos lappal.........................................................................................................................................................1 800

20376. Moliére: Ouvres complétes de Moliére. I., és III. köt. (Tome Premier. Tome Troisiéme.)Paris., Garnier
Fréres. Francia nyelven. Korabeli félbőr-kötésekben, kopott borítókkal, a III. kötet gerincén kis sérüléssel, a
III. kötet borítója részben elvált a könyvtesttől..........................................................................................................3 200

20377. Heer, Jean: Weltgeschehen 1866 bis 1966. Ein Jahrhundert NestleVerlag: Eigenverlag, 1966 254p + 92 t
Kiadói kartonált papírkötésben...................................................................................................................................2 000

20378. Hunter S. Thompson: Hey Rube. New York & London, 2004, Simon and Schuster, 246p. Kiadói kartonált
keménykötés, papír védőborítóval, Első kiadás! A gonzó újságírás atyjának összegyűjtött írásai politikáról,
sportról, egyébről..........................................................................................................................................................8 000

20379. Mühlbach, Luise: Napoleon in Deutschland 1-4. köt. L. Mühlbach's ausgewählte Werke. Illustrierte
Ausgabel. Berlin, 1868, Otto Janke. Német nyelven. Egészoldalas képtáblákkal. Átkötött
félvászon-kötésben, kopott borítóval, részben foxing foltos lapokkal....................................................................8 000

20380. Slobodan P. Novak (szerk.): Gundulicev san. Gundulic's dream. Zágráb, 1989, Muzejski prostor. 263 p.
Horvát nyelven. Fekete-fehér és színes képekkel, térképekkel gazdagon illusztrált katalógus. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................2 800

20381. Hunter S. Thompson: Better Than Sex-Confessions of a Political JunkieNew York, 2005. Picador. Kiadói
papírkötésben 246p. A gonzó újságírás atyjának összegyűjtött írásai politikáról................................................ 1 600

20382. E.Jean Carrol: Hunter: The Strange and Savage Life of Hunter S. Thompson. New York, 1993. Dutton. 341
p + egészoldalas fényképek. Kiadói félvászon kötésben, kiadói papír védőborítóval......................................... 4 800

20383. Adolf Wolff: Die italiänische National-Literatur in ihrer geschichtlichen Entwickelung vom 13ten bis zum
19ten Jahrhundert. Berlin, 1860, átkötött sérült félvászon kötés........................................................................... 3 000

20384. Blake Bailey: A Tragic Honesty: The Life and Work of Richard Yates. New York, 2004. Picador, 671p.
Kiadói kartonálásban, papír védőborítóval., volt könyvtári példány, jó állapotban...............................................1 800

20385. Dobroslaw Kobielski: Warszawski Trakt Zamek - Belweder. Varsó, 1977. Krajowa Agencja Wydawnicza,
RSW "Prasa-Ksiazka-Ruch". Lengyel és angol képleírásokkal. Fekete-fehér és színes fotókkal illusztrált.
Kiadói kartonált papírkötés......................................................................................................................................... 1 000

20386. Bibliothek der Unterhaltung und des Wissens. Mit Original-Beiträgen der hervorragendsten Schriftsteller und
Gelehrten, sowie zahlreichen Illustrationen. Jahrgang 1899. Dreizehnter Band. Stuttgart-Berlin-Leipzig,
1899, Union Deutsche Verlagsgesellschaft, 240 p. Szövegközti és egészoldalas, fekete-fehér
illusztrációkkal. Német nyelven. Kiadói aranyozott, festett egészvászon-kötés, jó állapotban, kissé sérült
kiadói papír védőborítóban..........................................................................................................................................1 000

20387. Caii Crispi Salustii Opera novissime recognita emendata et illustrata. Praemittitur notitia literaria Studiis
Socetatis Bipontinae. Editio accuratio et auctior. Biponti [Zweibrücken], 1797, nyn., XXXVI+299+8 p. Latin
nyelven. Kiadói papírkötés, sérült, szakadt borítóval, sérült gerinccel, a borítón bejegyzéssel, foltos lapokkal.
........................................................................................................................................................................................4 200

20388. Thomson James, The Seasons, With his Life, an Index, and Glossary. A Dedication to the Earl of Buchan,
and Notes to the Seasons, By Percival Stockdale. Sérült egészbőr kötés, foltos lapokkal. / Damaged
leather binding............................................................................................................................................................18 000

20389. Pütz, Wilhelm: Grundriss der Geographie und Geschichte der alten, mittlern und neuern Zeit. Zweiter Band.
Das Mittelalter. Dritter Band. Die neuere Zeit. (II.-III. kötet). Coblenz (Koblenz), 1851-1854, Karl Baedeker.
6. (II. kötet) és 5. kiadás (III. kiadás). Későbbi vászonkötésben, sérült és hiányos gerinccel, laza kötéssel,
címlapon korabeli névbejegyzéssekel, III. kötet kissé foltos lapokkal................................................................... 2 000

20390. 1991 Fang Shunquan: Egészségügyi rend. Hongkongi politikai írás 46 p............................................................2 000
20391. Hoffmann, Heinrich: Der Struwwelpeter oder lustige Geschichten und drollige Bilder für Kinder von 3 bis 6

Jahren. H.n., é.n., k.n. Reprint kiadás. Színes illusztrációkkal. Német nyelven. Kiadói félvászon-kötés,
minimálisan foltos.........................................................................................................................................................1 600
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20392. Busch, Wilhelm: Max und Moritz. Eine Bubengeschichte in sieben Streichen. München, 1968, k.n. Reprint
kiadás. Színes illusztrációkkal. Német nyelven. Kiadói félvászon-kötés, kissé viseltes borítóval, részben
foltos lapokkal...............................................................................................................................................................1 600

Könyvek: Minikönyvek

20408. 17 darab klf minikönyv.................................................................................................................................................2 000
20409. A flamand hóráskönyv. Az Országos Széchényi Könyvtárban őrzött gent-brüggei kódex hasonmás kiadása.

Bp., 1986, Helikon (Kner-ny.), 219+3 p. Kísérőtanulmánnyal. Kiadói aranyozott műbőr-kötés, kiadói papírtok
kissé hiányos, máskülönben jó állapotban................................................................................................................3 000

20410. Képes Ujság Kis Képes Krónika sorozat 2 kötete: A film világsztárjai, Magyar Városok 1981. 2 db
minikönyv. Bp., Athenaeum. Kiadói kopott félvászon-kötések. Számozott 6. és 27, számú példányok............1 600

20411. Tóth Pál: 90 éves az OMBKE. Miskolc 1982. Mini plakett a könyv elején Minikönyv, balacron kötésben, bőr
plakettel számozás nélkül, Ebből a változatból 150 pld készült.............................................................................3 000

20412. A Magyar Olajipari Múzeum. A magyar szénhidrogénipar története. Zalaegerszeg, 1987. Minikönyv,
egészvászon kötésben, zománcozott plakettel........................................................................................................ 2 800

20413. Agricola: A bányászatról és kohászatról. Bányászat- kohászattörténet. Miskolc, 1983. Műbőr kötésben, fém
plakettel , Miniköny Sorszámozott 36/150 kis kopással..........................................................................................3 000

20414. Tóth Pál: Borsodi szénbányák. Borsodi Tájak. Miskolc, 1976., Miniatűrköny-gyűjtők Klubja-Borsodi
Szénbányák. Kiadói aranyozott műbőr-kötésben- Számozott (1500/0027.) példány. Kereskedelmi
forgalomba nem került. Andruskó Károly (1915-2008) fametszeteivel illusztrálva. Jó állapotban.....................1 600

20415. Feledy Gyula: Hatvanegy rajz. (Minikönyv). Miskolc, 1988, MSZMP Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei
Bizottsága. Kiadói egészvászon-kötés. Megjelent 1000 példányban. Kereskedelmi forgalomba nem került..2 800

20416. Andruskó Károly: 25 éves a Múzeum Rudabánya. Eredeti fametszetekkel, Kézirat gyanánt. Műbőr
kötésben, jó állapotban................................................................................................................................................2 600

20417. Magyar mondák és népmesék 8. kötet. Rákóczi Ferenc szabadságharca II. Szerk.: Harsányi László. [Bp.],
1994.,Tótfalusi Kis Miklós Nyomdaipari Műszaki Szakközép- és Szakmunkásképző Iskola. Kiadói
aranyozott bársony-kötés............................................................................................................................................1 600

20418. Székely himnusz, Szövegét Csanády György írta, zenéjét Mihalik Kálmán szerezte. Minikönyv Békéscsaba.
2014. Magyar Miniatűr és Bibliofil Könyvészek Társasága. Sorszámozott 16/300.............................................3 000

20419. Ady Endre: Ki látott engem? 1976, Szépirodalmi Könyvkiadó. Kiadói egészvászon kötés, ajándékozási
sorokkal, egy-két lap kijár........................................................................................................................................... 1 400

20420. Agricola: A bányászatról és kohászatról. Bányászat- kohászattörténet. Miskolc, 1983. Műbőr kötésben ,
Miniköny Csak 400 pldHozzá iparművész réz könyvtartó.......................................................................................3 000

20421. Agricola: A bányászatról és kohászatról. Bányászat- kohászattörténet. Miskolc, 1983. Műbőr kötésben , fém
plakettel Minikönyv. Sorszámozott 125/150 pld.......................................................................................................3 400

20422. 8 darab nyomdászati témájú minikönyv.................................................................................................................... 2 400
20423. Ózd és környéke. Szerk.: Kovács Mihály. Miskolc, 1983, Miniatűr Könyvgyűjtők Klubja. Kiadói műbőrkötés,

plakettel. Számozott (500/76.) példányban, fekete számozással. Kereskedelmi forgalomba nem került. Egy
lap kijár..........................................................................................................................................................................1 400

20424. Faller Gusztáv és Faller Károly: Bányászat és kohászat történet. Miskolc, 1982. Minikönyv műbőr
kötésben, zománc plakettel, csak 200 Kereskedelmi forgalomba nem került....................................................10 000

20425. Agricola: A bányászatról és kohászatról. Bányászat- kohászattörténet. Miskolc, 1983. Műbőr kötésben ,
fém plakettel Minikönyv Csak 400 pld.....................................................................................................................10 000

20426. Csath Béla: Zsigmondy Vilmos. Bp., 1988. Minikönyv műbőr kötésben, fém plakettel, 500 pld kereskedelmi
forgalomba nem került...............................................................................................................................................10 000

20427. Állami Biztosító Borsod-Abaúj-Zemplén megyei igazgatósága. Szerk.: Kovács Mihály. Rajzokat készítette.
Feledy Gyula. Miskolc, 1985, Miniatűrkönyv Gyűjtők Klubja. Kiadói műbőr kötés, fém plakettel. Kiadták
1400 példányban. Kereskedelmi forgalomba nem került. Jó állapotban. Számozatlan példány........................1 800

20428. Oláh József et al.: Diósgyőri vízjelek. Miskolc, [1982.] Minikönyv, kartonált papírkötésben...............................1 400

Könyvek: Mesekönyvek, ifjúsági irodalom

20443. Kner Izidor 3 db kis mesekönyve:Lesznai Anna: Mese a bútorokról és a kis fiúról. Gyoma, 1918, Kner
Izidor, 43 p. Lesznai Anna egészoldalas és szövegközti színes illusztrációival, könyvdíszeivel. Kiadói
illusztrált félvászon-kötés, kopott borítóval.;Balázs Béla: Testvérország. A jó gyerekeknek mesélte
karácsonyra. Kozma Lajos színes egészoldalas illusztrációival és könyvdíszeivel illusztrált. Gyoma, 1918,
Kner Izidor, 59 p. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kopott borítóval, sérült gerinccel.;Jázsay-Horváth
Elemér: Árva János. Örkényi István színes, egészoldalas illusztrációival. Gyoma, 1918, Kner Izidor, 27 p.
Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kopott borítóval.;............................................................................................... 15 000

20444. Ullmann, W[ilhelm] O[tto]: Panni és babái. Ford.: Nemes Nagy Ágnes. H[anna] Roth - Schaberschul
rajzaival. Dresden-Laubegast,1961,Jugendland, 5 sztl. lev. 2. kiadás. Félvászon-kötés, keménytáblákkal,
kissé kopott borítóval.................................................................................................................................................10 000

20445. Walt Disney Boldog Karácsonyt Miki egér és barátai társaságában. Bp., 1989, Egmont - Pannónia. Kiadói
kartonált papírkötés..................................................................................................................................................... 5 000

20446. La Fontaine, [Jean de]: Állatmesék. Jean Effel illusztrációival. (Számozott.)(Budapest), 1957. Magyar
Helikon (Kossuth Nyomda). 157 + [1] p. Egyetlen illusztrált kiadás.Kolofon: "Jean de La Fontaine meséit a
Jean Landru cégnél 1949-ben megjelent bibliofil kiadásból válogatta és jegyzetekkel ellátta Bíró Lívia. A
kötéstervet készítette és a műszaki munkálatokat irányította Földes György. [...] Megjelent 14,500
példányban félvászonkötésben, 1000 példányban egészvászon kötésben, számozva. Ez a könyv a 416.
számú példány." Jean Effel (1908-1982) francia grafikusművész színes, egész oldalas és szövegközti
rajzaival illusztrálva. Az első előzéken régi tulajdonosi bejegyzés, a címoldalon apró foltosság.Aranyozott,
illusztrált kiadói egészvászon kötésben, színes, illusztrált, enyhén sérült kiadói védőborítóban. Jó példány...6 000
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20447. Bouc, [Louise]: Le livre d'or. Abécédaire francais illustré pour les petits enfants. Leipzig, é.n. (cca 1900),
Otto Spamer, 6 sztl. lev.+ 112 p. Szövegközti fekete-fehér illusztrációkkal. Francia nyelven. Kiadói illusztrált
egészvászon-kötés, helyenként kissé foltos, kisebb lapszéli ázásnyomokkal..................................................... 2 400

20448. Kerek egy esztendő 1953. Szerk.: Enczi Endre. Bp., 1953, Ifjúsági Könyvkiadó. Kiadói félvászon-kötés,
kissé kopott borítóval...................................................................................................................................................2 600

20449. Vegyes térbeli mesekönyv tétel, 3 db: A szarka kacsája. L. Majorova illusztrációival. Ford.: Migray Emőd.
Bp., én., Móra. A gerinc sérült, egy mozgatható figurán sérüléssel.;Hajnalhasadáskor. Mondókás -
könyvecske. L. Majorova illusztrációival. Ford.: Világhy József. Bp., én., Móra. Kissé sérült gerinccel,
hiányos.; Aladdin. Pécs, én., Alexandra.................................................................................................................... 1 800

20450. A mesék világa. A Szovjetunió népeinek irodalmából. Szovjet irodalom 1978/12. Bp., 1978, Szovjet
Irodalom. Kiadói papírkötés, a hátsó borító egyik sarkán törésnyommal.............................................................. 1 600

20451. 1985 Edgar Rice Burroughs: Tarzan. Holland nyelvű képregény, borítón kis folttal, gyűrődéssel.....................1 600
20452. Rosegger Péter: Petike. Elbeszélések. Összevál. és ford.: Kőrösi Henrik. Olcsó Ifjúsági Könyvtár.

Bp.,én.,Lampel R. (Wodianer F. és Fiai) Rt. Kiadói kopott félvászon-kötés, ajándékozási bejegyzéssel.........1 600
20453. Agnes Lucas: Puppenmütterchens Nähschule. Schnittmuster und Pausevorrichtung. H.n., é.n. (cca 1900),

k.n., 6 (színes, litografált képtáblák) t. Kiadói félvászon-kötés, foltos, rossz állapotban, hiányos......................1 800
20454. Fábián Gyula: Táborozás a Balatonnál. Biczó András rajzaival. [1940], Dante, kissé sérült félvászon kötés,

kis folt, első lapon firka................................................................................................................................................ 4 800
20455. Obniski, Z[bigniew] - Walentynowicz, M[arian]: Ein Abenteuer im Zoo. [Német nyelvű leporelló.][Varsó, 1950

körül. Ny. n.] [22] p. Haránt alakú kötet.Német nyelvű verses mese-leporellónkat a rendkívül fordulatos életű,
az első és második világháborúban egyaránt szolgált lengyel grafikus, katona és haditudósító Marian
Walentynowicz (1896-1967) illusztrálta, szövegét Zbigniew Obniski (sz. 1923) költő, szerkesztő, a lengyel
diafilmgyártás meghatározó alakja írta. Az utolsó oldalon apró sérülés és halvány foltosság.Kiadói félvászon
kötésben. Jó példány...................................................................................................................................................6 000

20457. Dumas, (Alexandre) Sándor Pamfil kapitányÁtdolgozta Rozsnyói Olga Fáy Dezső rajzaival (Bp.) é.n.
Athenaeum. 111 l. Ifjúsági kiadás. Kiadói, színes, illusztrált félvászon kötésben, kissé foltos hátsó borítóval.2 600

20458. Csukás István: Cillancs felfedezi a világot. Bp., 1989, Juventus, kartonált papírkötés, jó állapotban...............2 800
20459. The Brothers Grimm Cinderella. Illustrated by Zsuzsa Füzesi. Adapted by Judith Sollosy. Bp., én.,

Forma-Art. Angol nyelven. Kiadói papírkötés............................................................................................................2 800

Könyvek: Sci-fi, fantasy, és szerepjáték

20475. E. T. A. Hoffmann: Martin mester. Kádár és legényei. Ford.: Rédey Tivadar. ; Scudéry kisasszony. Ford.:
Rédey Tivadar. A Világirodalom Gyöngyei 6. E.T.A. Hoffmann válogatott művei II-III. Bp., én., Világirodalom.
A borítók Jaschik Álmos munkái. Kiadói papírkötések, papír védőborítóban, az egyik kötet borítója kissé
elvált a könyvtesttől......................................................................................................................................................2 000

20476. Kádár Lajos: Csüdi Mihály lelke. Bp., é.n. Forrás. Kiadói papírborítóval 48p....................................................... 2 000
20477. Ötvenedik. Szerk.: Kuczka Péter. Bp., 1977, Kozmosz. Kiadói papírkötés..........................................................3 600

Könyvek: Egyéb ritkaságok

20493. [Folyóirat] Kakas Márton. Alapította: Sipulusz. Felelős szerkesztő: Szöllősy Zsigmond. Megjelenik hetente.
XVIII. évfolyam, 1-52. szám. (1911. január 1. - 1911. december 24.) [Teljes évfolyam,
egybekötve.]Budapest, 1911. Budapesti Hírlap nyomdája. A lapszámok terjedelme döntően 16 oldal, 20
oldalas a 12., 18. szám, 24 oldalas az 1, 16. és 23. szám, 32 oldalas az évzáró 52. szám.Kakas Márton
címmel 1894-1914 között jelent meg a jeles képes élclap, eleinte kétheti, később heti rendszerességgel, a
kormánypárti Budapesti Hírlap melléklapjaként. A lapot Rákosi Viktor író, újságíró, szerkesztő alapította, a
szerkesztést 1910-ben tőle vette át Szöllősy Zsigmond. Képes élclapunk a magyar grafikusok legjavát
alkalmazta, politikai, közéleti és magánéleti karikatúráikból egy korszak tükörképe sejlik fel, a lapnak
kimondottan grafikus tartalma az erőssége. A politikai karikatúrák többsége belpolitikai jellegű, humora
engedékeny, nem maró; leggyakrabban az 1910-es választással újraalakult, Khuen-Héderváry Károly által
vezetett szabadelvű kormány kap kisebb, finomabb kritikákat, hasonló, elnéző humorral szemléli a lap a
függetlenségi ellenzék ténykedését is (markánsabb kritika éri viszont az osztrák-magyar együttélés
rendszerét). A lap hírt ad a pesti utca átalakulásáról, az első automobilok jelentette megrázkódtatásokról, a
tömegközlekedés újabb reformjairól, a női divat újabb jelenségeiről. A házassági és magánéleti humor
állandó szereplőnek számít a lapban, miként a pesti ügyeskedők témája is, a karikatúrák és viccek
előszeretettel szerepeltetnek jellegzetes zsidó típusokat is. Megszellőzteti a lap a pesti közvélemény
számára fontos történéseket is, így a kisebb, év közepi földrengést, észrevételezi a házak és utcák
állagromlását, a pesti zsebtolvajvilág jelenlétét, és persze kommentálja és karikírozza a közösség által
rajongva szeretett sport, a labdarúgás legújabb híreit is. A lapszámok karikatúráit Bér Dezső, Éder Gyula,
Feiks Jenő, Fodor Béla, Garay Ákos, Gárdonyi Rudolf, Ház Miklós, Jeney Jenő, Lakos Alfréd, Linek Lajos,
Manno Miltiadesz, Márkus Imre, Mühlbeck Károly, Paulini Béla, Zádor István rajzolta. Kötetünk néhány
levelének fűzése meglazult. Számos címoldalon régi kereskedelmi bélyegzés. A kissé sérült első előzéken
Ex libris.Lakatos 1086.Aranyozott, festett, vaknyomásos, sérült, hiányos gerincű kiadói egészvászon
kötésben......................................................................................................................................................................24 000

20494. Mokry Benjámin: Közönséges Históriai-Biográphiai Kézi-Lexikon avagy Rövid Élet-leírások Mind azoknak
a' nevezetesebb személlyeknek, a kik magokat talentomaik, virtusaik, találmánnyaik, vitézségeik,
mesterségmíveik, és más akármelly jeles, vagy gonosztetteik által esméretesekké tették; a' legrégibb
históriai időktől fogva, a' jelenvaló időkig. A' régi és legújjabb nevezetes Kútfejekből készítette és
öszve-szerkesztette - - . III-IV. köt. [Egy kötetben]. Pest, 1820, Trattner János Tamás, X+387+(3) p.; 350
p. Korabeli félbőr-kötésben, viseltes, kissé sérült borítóval és gerinccel, foltos lapokkal, az elülső
szennylapon korabeli névbejegyzéssel: ,,Car. Hanvay" (Hanvay Károly?).........................................................20 00052



20495. Officina Képeskönyvek 22 kötete, közte 2 másik sorozatból származó Officina kiadású képeskönyvvel,
összesen: 24 db. Bp., 1938-1948, Officina. Kiadói kartonált papírkötések, és félvászon-kötések, változó
állapotban, közte javított gerincekkel is...................................................................................................................18 000

20496. Herczeg Ferenc: Pro Libertate! I-II. köt. [Egy kötetben]. A szerző, Herczeg Ferenc (1863-1954) által
ALÁÍRT, számozott, 273. számú példány! Bp., 1936, Singer és Wolfner, 340 p.+287 p. Első kiadás. Kiadói
bibliofil, álbordás, aranyozott piros egészbőr-kötésben, a borító elülső fedlapján Rákóczi-címerrel,
aranyozott felső lapélekkel, sérült gerinccel........................................................................................................... 10 000

20497. Pap Zoltán: Muzsikaszó. Regény dalban. (Dedikált!) [Bp., 1911], Petőfi-Társaság (Athenaeum - Magyar
Fénynyomda Rt.), 2 sztl. lev.+ 1 (címkép) t.+ 256 p.+ 18 t. (hiányos). Rendkívül gazdag szövegközti és
egészoldalas, képanyaggal, többek közt Benczúr Gyula, Margitay Tihamér, Olgyay Viktor, Glatz Oszkár,
Nyilassy Sándor, Nádler Róbert illusztrációival. A kötéstábla, az előzéklap és a könyvdíszek Basch Árpád
munkái. Kiadói szecessziós, aranyozott, festett, dombornyomott egészvászon-kötés, Gottermayer-kötés, a
borítón és gerincen kis sérülésekkel, foltokkal, némi kopással, néhány kijáró lappal/táblával, két táblán
hiányzó képpel, egy lapról a képet kivágták, de megvan a könyvben. A szerző, Pap (Papp) Zoltán
(1862-1919) ügyvéd, országgyűlési képviselő, költő, író, dalszerző, a Petőfi Társaság tagja által dedikált
példány: ,,Balázs Béláné urnő Ő Méltóságának igaz tiszteletem jeléül Pap Zoltán".........................................10 000

20498. 1947 Új Szántás, az Országos Szabad Művelődési Tanács folyóirata I. évf. 1-5., 7-8. számai (9 db, két
duplummal). Főszerk.: Karácsony Sándor. Kiadói papírkötés, vegyes állapotban............................................12 000

20499. Dieter H. Wirtz: Szivarok kézikönyve. [Pécs], 2007, Alexandra Kiadó, [319 p.] Kiadói kartonált papírkötés,
bontatlan kiadói zsugorfóliában................................................................................................................................12 000

20500. Balázs Béla: Hét mese. Gyoma, 1918, Kner Izidor., 200+8 p. Első kiadás! Kozma Lajos grafikájával. Kiadói
papírkötés, a kötés részben elvált a könyvtesttől, sérült, és szétvált, a borítón és a gerincen kis
kopásnyomok, kis szakadások...................................................................................................................................8 000

20501. Tipray A. Julián: Legújabb és legteljesebb pesti magyar-német házi titoknok, vagyis levelezőkönyv és házi
ügyvéd. Hív tanácsadó minden rendű- s rangúak számára, mindennemű, a közönséges életben előforduló
levelek szerkesztésében. Hatodik kiadás. Pest, 1861, Kilián György, sérült félvászon kötés............................8 000

20502. Straka, V. M.: Thézeusz hajója. New York, 1949, Szárnyas Saru Kiadó. Kiadói egészvászon kötés, papír
tokkal, jó állapotban.....................................................................................................................................................9 000

20503. Babits Mihály: Jónás könyve. Grafikák: Gyulai Líviusz. Bp., Arcus. Megjelent 750 példányban. Kiadói
kartonált kötés, papír védőborítóval, jó állapotban...................................................................................................8 000

20504. Gutenberg nagy lexikon. Minden ismeretek tára. 1-8. köt. 10 kötetben teljes! Bp., 1931-1932. Nagy Lexikon
Kiadóhivatala. A Gutenberg nagy lexikon a két világháború közötti magyar kulturális élet nagy
vállalkozásaként indult 1931-ben a külön erre a célra létrehozott Nagy Lexikon Kiadóhivatal irányításával. A
22 kötetre tervezett, nagy alakú, 640-670 kéthasábos oldalas példányokból 9 már 1931-ben megjelent,
majd egy tizedik is 1932-ben. Ekkor azonban a még ?F? betűnél tartó mű kiadása megszakadt, és később
sem fejeződött be. A kötéstáblát Végh Gusztáv tervezte, és az Eterna könyvkötészete készítette. Kiadói
díszesen aranyozott félbőr-kötésben, kopott borítókkal és gerincekkel, a 3. kötet borítója és gerince foltos...8 000

20505. (Epheszoszi Hérakleitosz): Hérakleitos múzsái, vagy a természetről. Pontos irányítás az élet célja felé. A
kísérőtanulmányokat írta Kerényi Károly és Kövendi Dénes. (Számozott.)[Budapest], (1983). Helikon Kiadó
(Kner Nyomda, Gyomaendrőd). 78 + [6] p. Egyetlen kiadás.A korlátozott példányszámban készült bibliofil
kötet kolofonja: "Kiadta a Helikon Kiadó. [...] Készült a Kner Nyomdában, Gyomaendrődön. Megjelent fűzfői
Helikon papíron, 7,5 ív terjedelemben, 2100 példányban (ebből 200 példány számozva, Ingres
papírkötéssel). Ez a könyv a 8. számú példány."Epheszoszi Hérakleitosz görög filozófus (Kr. e. VI-V.
Század) töredékeiből ismert, talányos eszmevilágú antik filozófus munkássága megelőzi a klasszikus görög
filozófiát. Hérakleitos jelentős hatást gyakorolt a XIX. századi német idealista filozófiára, töredékeinek
rendszeres magyarázatával és fordításával Kerényi Károly magyar polihisztor Stemma-köre próbálkozott az
1930-as években. Kötetünkben a kétnyelvű Hérakleitosz-szövegeken kívül filozófia-történeti tanulmányok
szerepelnek. A kötetet Szántó Tibor könyvművész tervezte.(Helikon Stúdió. I. kötet.)Feliratozott kiadói
papírkötésben, illusztrált kiadói védőborítóban. Jó példány....................................................................................6 000

20506. Keresztury Dezső: Pásztor. [Versek.] (Sinkovits Imre és Gombos Katalin dedikációjával.)(Budapest, 1982.
Magvető Könyvkiadó (Zrínyi Nyomda). 2 + [7]-218 + [2] p. Egyetlen kiadás.Dedikált: "Fogadjátok szeretettel
e kötetet, melyben tán érdemtelenül, mi is szereplünk. Sinkovits Imre és Gombos Katalin. Bonn, 1988. III.
20." Keresztury Dezső verseskötetét feltehetően egy német vendégszereplés, utazás alkalmával dedikálta a
Sinkovits-házaspár a bonni magyar nagykövetnek. Példányunkból a címlevél és az azt követő két levél
hiányzik.Prov.: Horváth István (sz. 1943) közgazdász, külkereskedő, bonni nagykövet 1984-1991
között.Kiadói egészvászon kötésben, illusztrált, enyhén sérült kiadói védőborítóban. Jó példány....................6 000

20507. A magyar könyvgyűjtő kézikönyve. Magyar könyvritkaságok és kézikönyvek 1888-1938. közt elért árainak
jegyzéke. Összeállították: Makkai László és M. Horváth Magda. Budapest, 1939. OSZK [Sylvester nyomda].
Későbbi egészvászon-kötésben, kissé sérült gerinccel, megerősített kötéssel, előzéklap, címlap és néhány
lap javított és részben szakadozott, néhány nagyon kevés lapon ceruzás jegyzettel..........................................6 000

20508. Gaál Mózes: A fekete apostol. Egy néger fiu története. A szerző, Gaál Mózes (1863-1936) író, műfordító,
főgimnáziumi tanár által DEDIKÁLT példány! "Az én kedves barátaimnak: Olasz Imrének s hitestársának
Mózsi bácsi." Bp., 1924, Légrády, 191+1 p. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott, foltos borítóval, de
alapvetően jó állapotban. + 1936 "Gaal Mózes árván maradt családja hálásan köszöni a "Mózsi Bácsi" iránti
nagyrabecsülésről és szeretetből fakadó részvétet." A szerző elhunyta alkalmából küldött részvétnyilvánító
üzenetekre küldött köszönetnyilvánító kártya, 10x15 cm........................................................................................5 000

20509. Keleti Arthur: Az boldogtalan Raymondo és az szerentsés Bertrandus Lovagoknak Hiteles Szerelmes
Története 7 képben, avagy: a csalfa Bertrandus Lovag Házassága s Miképpen Ejteték Tőrbe s küldeték el a
Nemes Rajmondo Lovag a Szent Sírhoz és hogyan jöve vissza s Mula Ki. Grotesque Játék. Szerezte: - -
jambusokra segítette Kelemen Viktor. Több rajzokkal tsinositotta Vértes Marcel. "A címlapot Gara Arnold
rajzolta, a belső könyvdíszeket Gróf József, az illustrációkat 1918 tavaszán Vértes Marcel, fába metszették
Körner és Lauffer, Budapesten:" Bp., 1920, Pallas, 80+4 p. Vértes Marcell 8 szövegközti, fametszetű
illusztrációjával. Számozatlan, első kiadás. Kiadói kopott, foltos félvászon-kötésben, a gerincen kissérüléssel."Készült pedig 700 példányban, ebből 350 példány finom famentes papiroson kötve és 350példány valódi hollandi papiroson számozva, különféle kötésekben, elefántcsont kartonkötésben, valódiarannyal nyomott bőrkötésben és valódi arannyal nyomott illetve kétszín nyomásu pergamen kötésben sfélpergamen s félbőr kötésben is."............................................................................................................................. 5 000
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20510. Örkény István: Lágerek népe. A szerző, Örkény István (1912-1979) által DEDIKÁLT példány. Bp., 1947,
Budapest Székesfővárosi Irodalmi és Művészeti Intézet. Első kiadás. Kiadói papírkötés, kissé sérült kiadói
papír védőborítóval.......................................................................................................................................................4 800

20511. Örkény István: Tengertánc. A szerző, Örkény István (1912-1979) által DEDIKÁLT példány. Bp., 1941,
Renaissance. Első kiadás. Kiadói papírkötés, gerincen apró sérüléssel, borítón néhány kisebb folttal és apró
szakadásokkal, néhány kevés lap tetején kisebb sérülésekkel (feltehetően felvágásból származó). Örkény
István első megjelent kötete!...................................................................................................................................... 3 000

20512. Csoóri Sándor: Készülődés a számadásra. [Esszék.] (Csoóri Sándor által dedikált.) Budapest, (1987).
Magvető Könyvkiadó (Alföldi Nyomda, Debrecen). 460 + [2] p. Dedikált: ,,Kocsis Pistáéknak, az elmaradt
találkozásaink kárpótlásául, baráti szeretettel, Csoóri Sándor. Bp. 1987. VI. 8." Csoóri Sándor (1930-2016)
költő, író, forgatókönyvíró, a rendszerváltáshoz vezető folyamat megkerülhetetlen szereplőjének komor
közéleti esszéi az 1980-as évek végén komoly figyelmet keltettek. Aranyozott gerincű kiadói
vászonkötésben, színes, illusztrált kiadói védőborítóban. Jó állapotban.............................................................. 2 800

20513. MTA cím- és tartalomjegyzékek, 2 kötet: A Magyar Tud. Akadémia kiadásában megjelent munkák és
folyóiratok betűrendes czim- és tartalomjegyzéke. (1830-1889. június hó végéig). Bp., 1890, MTA
(Hornyánszky-ny.), 502 p. + A Magyar Tud. Akadémia kiadásában megjelent munkáknak és a folyóiratok
tartalmának betűrendes czímjegyzéke. 1889-1910. II. rész. Bp., 1911, MTA, 593-1188 p.
Félvászon-kötésben, helyenként sérült, a fűzéstől elváló lapokkal, intézményi bélyegzőkkel............................7 500

20514. Erin Sullivan: Szaturnusz tanításai. Az elme, a test és a lélek határai. Ford.: Résch Éva. Bp., 2002, Édesvíz,
341+1 p. Kiadói papírkötés.........................................................................................................................................6 000

20515. Die fünf Sinne. Ihre Einflussnahme und Wirkung auf die Sexualität des Menschen. Der Geschmack, Der
Geruch, Das Gehör, Das Gefühl, Das Gesicht. [Az öt érzék. Befolyásuk és hatásuk az emberi szexualitásra.
Az ízlés, a szaglás, a hallás, az érzés, a látvány.] Wien - Leipzig,én.,Verlag für Kulturforschung, 253+1
p.+13 t. Német nyelven. Rendkívül gazdag erotikus képanyaggal, nagyrészt fekete-fehér képekkel, de közte
néhány színes képtáblákkal is. Kiadói aranyozott, vaknyomásos egészvászon-kötés, a gerincén piros
címkével, kopott borítóval, a gerincen apró sérüléssel, egy lap hiánnyal, egy tábla kijár....................................6 000

20516. 5 db Pilinszky Jánossal kapcsolatos könyv - Arcok és vallomások, Beszélgetések Pilinszky Jánossal,
Nagyvárosi ikonok, Szálkák, Szög és olaj. Kötetenként változó kötésben és állapotban...................................5 500

20517. Füzi László: "Sebed a világ..." Írások a huszadik századról. DEDIKÁLT! Kecskemét, 2019, Kecskeméti
Kortárs Művészeti Műhelyek. Kiadói papírkötés, jó állapotban..............................................................................3 800

20518. Vegyes ifjúsági könyvtétel, 6 db: Bródy Sándor: Az egri diákok. Mühlbeck Károly rajzaival. Bp., Singer és
Wolfner.; Könyves Tóth Kálmán: Thököly árvák. Bp., én., Légrády. A borító Végh Gusztáv munkája.; Dumas:
A három testőr. Bp., én., Béta.; Tábori Pál: Mátyáshegyi Illás. Márton Lajos rajzaival.; Haraszthy Ágoston:
Tizenöt hét indiánok közt. Ifjusági Könyvtár. Bp., é.n., Pallas. A borító Jeges Ernő munkája.; Wass Samu
gróf utazása Nyugat-Indiában. Ifjusági Könyvtár. Bp., é.n., Pallas. A borító Jeges Ernő munkája.; Ajtai
Kálmán: A két medvevadász. Bp., 1927, Szent István-Társulat. Különféle kötésekben, változó állapotban,
nagyrészt kopott borítókkal, de közte sérült is..........................................................................................................6 000

20519. Vegyes könyvtétel, 6 db.: Tóth László: Májusfa. Verses játék egy fölvonásban. Bp., 1923, Pallas. A címlap
és az illusztrációk Prihoda István munkái. Számozott (198./500) példány. Címlaphiánnyal.; Révész Béla:
Esztergomi lélek. Rudnay Gyula illusztrációival. Bp., én. Dante.; Scherz Ede: A rádió humora. Bp., 1931,
Szerző.; Beöthy Zsolt: Régi nóták. Haranghy Jenő rajzaival. Bp.,én.,Pantheon.; Gárdonyi Géza: Göre Gábor:
Kátsa. Bp., én., Dante.; Gárdonyi Géza: Göre Gábor: Veszödelmek. Bp., én., Dick Manó. Különféle
kötésekben, változó állapotban, kopott borítókkal, köztük sérült is, egy címlaphiánnyal....................................6 000

20520. Tompa Mihály: Olajág. Elmélkedések, fohászok és imák. Hölgyek számára olvasó- és imakönyvül. Pest.,
1871. Heckenast Gusztáv, 1 (díszcímlap) t.+4+334+1 p. Kiadói aranyozott egészbőr-kötés, aranyozott
lapélekkel, kis kopással, Egy előzéklap kissé sérült................................................................................................5 000

20521. Költők, barátaim. Magyar költők magyar írókról. Összeállította Sík Csaba. (Számozott.)[Budapest], 1985.
Helikon Kiadó (Kner Nyomda, Gyomaendrőd). 84 + [8] p. Egyetlen kiadás.Kolofon: "Ez a könyv a Helikon
Könyvbarátok Köre számára készült. [...] Készült a Kner Nyomdában, Gyomaendődön, 1985-ben. [...] A
kötetet Szántó Tibor tervezte. Megjelent 2000 példányban, számozva. A kötet könyvárusi forgalomba nem
került. Ez a könyv a 8. számú példány."A számozás alatt a tulajdonos megnevezése.Feliratozott, illusztrált
kiadói bársonykötésben. Jó példány..........................................................................................................................5 000

20522. Gorkij, (Makszim):Az áruló. Fordította Tábor Béla. Illusztrálta Szász Endre. (Számozott.)[Budapest], 1965.
Magyar Helikon Könyvkiadó (Kner Nyomda, Gyoma). 59 + [3] p.Kolofon: "Makszim Gorkij "Az áruló" című
művének eredeti címe: Karamora. Az elbeszélés szövegét az Európa Könyvkiadó Gorkij Művei
"Kisregények. Az Artamonovok 1922-1925" című kötetből vettük át, ahol "Lószúnyog" címen jelent meg. A
tipográfia, burkoló és a kötésterv Ginács László munkája. Műszaki vezető Szántó Tibor. Készült a Kner
Nyomdában, Gyomán, Plantin betűvel, ofszet papíron. Megjelent 6020 példányban, ebből 920 példány
félbőr-kötésben, számozva. Ez a könyv a 250. számú példány." Oldalszámozáson belül Szász Endre négy
egész oldalas rajzával.Aranyozott gerincű, illusztrált kiadói félbőr kötésben, Szász Endre rajzával illusztrált
kiadói védőborítóban. Jó példány...............................................................................................................................5 000

20523. Palasovszky Ödön: Reorganizáció. 1982. Kiadói papírkötés, jó állapotban. Kereskedelmi forgalomba nem
került..............................................................................................................................................................................5 000

20524. Párnadal. Kitagava Utamaro munkái. Bp., 1998., Terebess. Erotikus nyomatok reprodukcióival gazdagon
illusztrált. Kiadói papírkötés, újszerű állapotban...................................................................................................... 5 000

20525. Macue Basó: Százhetven haiku. Ford.: Fodor Ákos. Bp., 1998, Terebess. Kiadói papírkötés, újszerű, szép
állapotban......................................................................................................................................................................3 200

20526. Pesti János (szerk.): Az ördögszántotta hegy. Baranyai mondák, hiedelmek és történetek. Pécs, 2002,
Alexandra. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban...................................................................................................... 1 800
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20527. Gellert, Manfred; Nowak, Claus: A csapatépítés nagykönyve. Csapatépítés, csapatmunka,
csoporttanácsadás elmélete és gyakorlata. Miskolc, 2010, Z-Press. 417 p. Kiadói kartonált papírkötés,
CD-melléklettel............................................................................................................................................................. 4 000

20528. Jane Stern - Michael Stern: The Encyclopedia of Bad Taste. New York, 1991, Harper Perennial. Gazdag
képanyaggal illusztrálva. Angol nyelven. Kiadói papírkötés. / In English language. Paperback.........................4 000

20529. Ujabb kori ismeretek tára. Tudományok és politikai társas élet encyclopaediája. I. kötet. Aargu - Brockhaus.
Pest, 1850, Heckenast Gusztáv, VIII+684 p. Átkötött félvászon-kötésben, foltos lapokkal, néhány lapszéli
sérüléssel...................................................................................................................................................................... 4 000

20530. Ujabb kori ismeretek tára. Tudományok és politikai 's társas élet encyclopaediája. IV. kötet. Girod de l'Ain -
Kazan. Pest, 1852, Heckenast Gusztáv, VI+672 p. Átkötött félvászon-kötésben, kopottas, kissé foltos
borítóval és gerinccel, helyenként foltos lapokkal.................................................................................................... 4 000

20531. Komját Aladár: Életre köszöntő. [Válogatott versek.] (Számozott.)[Budapest], 1966. Magyar Helikon (Kner
Nyomda, Gyoma). 165 + [3] p. Első kiadás.Kolofon: ?Kötetünk Komját Aladár születésének hetvenötödik
évfordulójára jelenik meg. A verseket Komját Aladár Válogatott művei (Szépirodalmi Könyvkiadó, Budapest,
1962) alapján közöljük. Válogatta, a szöveget gondozta Komját Irén. A burkoló, kötésterv és a tipográfia
Ginács László munkája. Művészeti vezető Szántó Tibor. Készült a Kner Nyomdában, Gyomán, Plantin
betűvel, ofszet papíron, 3790 példányban. Ebből 720 példány bőrkötésben, számozva. Ez a könyv a 473.
számú példány.? Jellemző költeménycímek: A szemed gesztenyés meleg ? Sorozás ? Kiáltás! ?
Forradalom ? Új Internacionálé ? Bolsevikok ? Hitvalló dac ? Meghalt Lenin ? Kommunista évfordulóra ?
November 7. ? Magyar dolgozók biztatása ? Vörös nyomda ? Kommunista pártház ? Megfordítjuk a
fegyvert. A kétségtelenül ideológiai töltetű költészetet jegyző Komját Aladár (1891?1937) újságíró, költő a
Tanácsköztársaság írói direktóriumának tagja volt, 1921-ben kitoloncolták az országból. Később
Moszkvában, majd Párizsban élt. Kötetét a háború után Párizsból hazatérő özvegye, az 1945 után igen
magas pozíciókba ejtőernyőző Komját Irén adta ki.Feliratozott kiadói bőrkötésben. Jó példány...................... 4 000

20532. Pilinszky János: Aranymadár. Márkus Anna rajzaival.Budapest, 1957. Magvető Könyvkiadó (Kossuth
Nyomda). 94 + [2] p. Első kiadás.A háború után alapított "Újhold" folyóirat nemzedékéhez tartozó Pilinszky
János (1921-1981) költő, író első verseskötete 1946-ban jelent meg, a koalíciós időkben még magas rangú
díjban, Baumgartner-díjban is részesült, viszont katolikus világnézete miatt 1949-től nem publikálhatott. Az
1950-es évek szilenciumában írt verses meséivel vissza az irodalmi életbe. A verseskötetet a költő akkori
feleségének, Márkus Annának színes rajzai illusztrálják.Márkus Anna színes rajzával illusztrált kiadói
félvászon kötésben. Jó példány..................................................................................................................................4 000

20533. Housman, Alfred Edward: Nézzen rám, kinek élni jó... Válogatta, fordította és az utószót írta Tótfalusi
István.[Budapest], (1984). Helikon Kiadó (Kner Nyomda, Gyomaendrőd). 62 + [10] p. Egyetlen kiadás.A
korlátozott példányszámban készült bibliofil kötet kolofonja: "Kiadta a Helikon Kiadó. [...] Készült a Kner
Nyomdában, Gyomaendrődön. Megjelent fűzfői Helikon papíron, 4,4 ív terjedelemben, 1800 példányban
(ebből 300 példány számozva, Ingres papírkötéssel). Ez a könyv a 8. számú példány." Alfred Edward
Housman (1859-1936) angol klasszika-filológus, egyetemi tanár és költő. Költői életműve két verseskötetre
és egy kiadatlan verseskötetre korlátozódik. Az élete végéig különc agglegényként élő tudós kiadatlan
versei között posztumusz jelentek meg ifjúkori viszonzatlan szerelmi lírájának darabjai, melyeket egy
egyetemi társához címzett. Az elégikus költő másik jelentős témája a klasszika-filológustól váratlannak
számító háborús témája, a szerzői hang a búr háború hiábavaló hősiességének témájában artikulálódik. A
kötetet Szántó Tibor könyvművész tervezte.(Helikon Stúdió. III. kötet.)Feliratozott kiadói papírkötésben,
illusztrált kiadói védőborítóban. Jó példány.............................................................................................................. 4 000

20534. Dér Pál: A letűnt riport nyomában. (Dedikált.)[Budapest], 1942. A szerző saját kiadása (Hajnal nyomda).
111 + [1] p. Egyetlen kiadás.Dedikált: "Lampert Vilinek régi barátsággal Dér Pál. 942. VI/24." Kolofon: Ebből
a könyvből ötven számozott, dedikált példány került forgalomba." Példányunk számozása kitöltetlen. Dér
Pál szabadúszó újságíró újságírási anekdotái megvalósult, illetve elképzelt újságcikkeiről. A szerző az
1930-as évek több nemzetközi hírességét kereste fel több-kevesebb eredménnyel (Lehár Ferencet, Korda
Sándort) -- kötete elsősorban nem is riportokat közöl, inkább a riportok megjelentetésének bonyodalmas
folyamatát elemzi. A tartalomból: Hogyan lett világsiker a berlini Olimpiászról Pesten írt cikkem -- Lehár
Ferenccel Párizsban -- Hamiskártyások közt az Orient Expressen -- Korda Sándorral Denhamban --
Balsikerű intervjúkísérlet Charlie Chaplinnel és Maurice Chevalier-val a Lapin Agine-ban -- Marlene
Dietrich-hel Londontól Párizsig -- Monte Carlo démonánál. Magánkiadású kötetünk levelein felül kisebb
foltosság, illetve sérülés, mely a szövegtükröt nem érinti.Fűzve, enyhén foltos kiadói borítóban, példányunk
illusztrált védőborítója hiányzik...................................................................................................................................4 000

20535. Várhegyi Székely András: Falu ébredése. - - - versei. DEDIKÁLT! Bp., 1934., Merkantil-ny., 111+1 p. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................4 800

20536. Rainer Maria Rilke: Mesék a jó istenről. Fordította: Bartos Zoltán. Bor Pál hat rajzával illusztrált. Bp., 1921.,
Pán Könyvkiadó, (Thália-ny.), 200+1 p.+6 t. Készült "1000 példányban, amelyből 100 amateurök részére
készült, számozva, meritett papíroson, egszbőr-kötésben, a rajzoló aláírásával." Számozott (276./1000)
példány. A rajzoló aláírása nélkül. Modern egészvászon-kötésben, javított címlappal, megerősített kötéssel,
részben körbevágva.....................................................................................................................................................4 000

20537. Sebestyén István: A szegény ember bőrpuskája. Székely pajzánságok és egyéb cifra történetek. P.
Szathmáry István illusztrációival. hn., 2009., Rézbong Kiadó, 35 p. Második, javított kiadás. CD-melléklettel.
Kiadói kartonált papírkötés. + Nagy Pál: Derűben derékig. Erdélyi anekdoták. Vál. és szerk.: - - . Bp., 2002,
Új Palatinus Könyvesház. Kiadói kartonált papírkötés............................................................................................ 3 200

20538. Marosi Ildikó: Kis Nyírő Könyv. Úz Bence esetei. Csíkszereda, 2003, Pallas-Akadémia. Kiadói papírkötés, jó
állapotban......................................................................................................................................................................4 000
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20539. Lakatos István: Kék pille. Békéscsaba, 1982. Megjelent 250 példányban. Kiadói papírkötés, jó állapotban.. 4 000
20540. Richard Nelson Bolles: Karrieriránytű - Álláskeresők és pályamódosítók kézikönyve. Bp., 2013, HVG. Kiadói

kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban..................................................................................................... 4 000
20541. Fekete István: Egy szem kukorica. Bp., 1944, Új Idők (Singer és Wolfner), 216 p. Első kiadás. Átkötött

modern egészvászon-kötés,.......................................................................................................................................1 800
20542. Fekete István: Tíz szál gyertya. [Elbeszélések.] Bp., (1948). Uj Idők (Singer és Wolfner),(Ladányi-ny.), 184

p. Első kiadás. Fekete István utolsó kötete az életmű teljes betiltása előtt. Az 1940-es évek egyik
legnépszerűbb íróját Zsellérek című korábbi regénye miatt nem szívelte az államhatalom - a munka nem
festett hízelgő képet a Tanácsköztársaságról. ,,Tíz szál gyertya" című elbeszéléskötete döntően vidéki
színhelyeken játszódik, e novellák közé ékelődik pesti háborús naplójának szövege. Elbeszéléskötete után
évekre elhallgattatták a szerzőt. Kiadói félvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, sérült gerinccel.................... 1 800

20543. Fekete István: Hu. Csergezán Pál rajzaival. Bp., 1966, Móra. Első kiadás. Kiadói műbőr-kötés, jó
állapotban, szakadt kiadói papír védőborítóban.......................................................................................................1 600

20544. Fekete István 4 műve (5 kötetben): Bogáncs. I-II. köt.; Kele.; Lutra.; Ballagó idő. Bp., 1963-1974, Móra.
Kiadói papírkötés / félvászon-kötés / egészvászon-kötés, változó állapotban.....................................................2 000

20545. Valló László: Emlékké válok magam is... Fekete István élete. Bp., 1986, Móra. Fekete-fehér képekkel
illusztrálva + Fekete István: Ballagó idő. Életrajzi regény. Würtz Ádám rajzaival. Bp., 1970, Móra...................2 400

20546. McLuhan, Marshall: A Gutenberg galaxis. A tipográfiai ember létrejötte. Bp., 2001, Trezor. Kiadói kartonált
kötés, papír védőborítóval, kissé kopottas állapotban.............................................................................................6 000

20547. Hamvas Béla: Közös életrend. Válogatás esszéiből és életművének teljes bibliográfiája. Szerk.: Báthory
János. A bevezetőt írta és a bibliográfiát összeáll.: Darabos Pál. Az előszót írta: Kiss Jenő. Bp., 1988,
Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár. Kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval. Megjelent 1000 példányban. Ritka!
........................................................................................................................................................................................3 200

20548. Barna Tibor - Veszprémy Endre: Vallomás mollban. - - és - - versei. Az egyik szerző, Barna Tibor által
DEDIKÁLT példány. Debrecen,[1941.],Debreceni Kollégium Tanítóképzőintézetének Negyedéves
Növendékei,(Nagy A.-ny.), 63 p. Egyetlen kiadás. A borítón Kaplonyi György ólommetszetével. Kiadói
papírkötés, foltos borítóval.......................................................................................................................................... 2 400

20549. Vajda Albert: Só, bors, patkányméreg. DEDIKÁLT! New York, 1971, Pilvax. Emigráns kiadás.
Egészvászon-kötés......................................................................................................................................................3 000

20550. Talpassy Tibor: A föld gazdát cserél. Bp., 1945. Sarló. Kiadói papírkötés, kissé szakadt borítóval..................1 800
20551. Steinhofer Károly: Tanulságos olvasmányok. Bp.,[1918.], Lampel R. (Wodianer F. és Fiai) Rt., 62+1 p.

Kiadói aranyozott félvászon-kötés, kopott borítóval, a címlapon szakadással, egy lapon firkával.....................1 600
20552. Eino Leino: Himnusz a tűzhöz. Válogatott versek. Vál., ford és az utószót írta: Képes Géza. A fordító, Képes

Géza (1909-1989) négyszeres József Attila-díjas költő, műfordító, a Magvető Könyvkiadó egyik alapítója
által DEDIKÁLT példány! Bp., 1978,Európa. Kiadói kartonált papírkötés, hiányos, sérült kiadói papír
védőborítóban,..............................................................................................................................................................1 600

20553. Szabó István Andor: Az úriember. A jó társaság szabályai. Bp., 1990, Gondolat. A könyv az 1923 és 1931
közötti öt kiadásban, a Légrády Testvérek gondozásában megjelent mű reprint kiadása. Kiadói papírkötés.2 400

20554. Magyari Lajos: A föld igézete. Versek. DEDIKÁLT! Bp., 1988., Kriterion. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói
papír védőborítóban.....................................................................................................................................................1 600

20555. Ignotus: Kísérletek. Czikkek és képek. Bp., 1910, Nyugat, ("Jókai"-ny.), 377+5 p. Első kiadás. A borító Falus
Elek munkája. Kiadói papírkötés, a borítószéleken kis sérülésekkel, gyűrődésekkel......................................... 1 800

20556. 1930 Annus a nativitate salvatoris nostri Jesu Christi MDCCCXXX. communis dierum 365. Stylo
Gregoriano, et Juliano deuductus, sive Calendarium in in usum utriusque Ecclesiae R. Catholicae, ...
Hozzákötve: Schematismus Inlyti Regni Hungariae adnexum cum Schmatismo Literario eiusque indice
subnexo pro anno 1830. Hozzákötve: Schematismus Literarius sive nomina eorum qui rem scholasticam per
Regnum Hungariae et provincias eidem andnexas procurant anno MDCCCXXX. Budae, 1834., Typogr.
Regiae Scient. Univers. Hungaricae, XXI+1+2 p.+34 sztl. lev.+410+69+1 p.+9 sztl. lev. Latin nyelven. A II.
rész címlapján rézmetszetű szent koronás, nemzeti nagycímerrel. Korabeli egészbőr-kötés, kopott borítóval,
foltos lapokkal, az I. rész címlapja sérült, a 3. rész végén sérült lapokkal.............................................................3 600

20557. A Franklin Kézi Lexikona I-III. köt. Bp., 1911-12. Franklin Társulat. Kiadói szecessziós, aranyozott
félbőrkötésekben, kopott borítókkal, a II-III. kötetek gerincei sérültek, az I. kötet címlapján ajándékozási
sorokkal.........................................................................................................................................................................3 800

20558. Kisfaludi Kisfaludy Károly minden munkái. I., II-IV. köt. [Egy kötetben.] A Kisfaludy-Társaság megbizásából
szerkeszté: Toldy Ferencz. Pest, 1859, Heckenast Gusztáv, 200 p.; 228+1 p.; 206+1 p. Ötödik öszves
kiadás. Félvászon-kötés, kopott borítóval, az első lap javított, foltos lapokkal, a címlapon bejegyzéssel,
hiányzó címképpel........................................................................................................................................................3 000

20559. Insel-Bücherei 5 kötete (Nr. 221, 596, 629, 668, 1038):Hans Holbein: Bilder des Todes.;Aphra Behn:
Oroonoko oder Die Geschichte des könglichen Sklaven.;Thüring von Ringoltingen: Die Historie von der
schönen Melusina.;Nigellus von Longchamps: Narrenspiegel oder Burnellus, der Esel, der einen längeren
Schwanz haben wollt.;Japanische Netsuke.;Leipzig, 1964-1982, Insel Verlag. Német nyelven. Kiadói
kartonált papírkötések, kopott borítóval.....................................................................................................................3 000

20560. Wallace, David Foster: Végtelen tréfa. 2018, Jelenkor. Kiadói kartonált kötés, papír védőborítóval, jó
állapotban......................................................................................................................................................................3 400

20561. Az Erdélyi Szépmíves Céh jubileumára kiadott 6 db díszkiadás kötet: Áprily Lajos: A láthatatlan írás; Tamási
Áron: Jégtörő Mátyás és Ragyog egy csillag; Kovács László (szerk.): Séta bölcsőhelyem körül; Kemény
János: Kokó és Szokrátesz; Kós Károly: Erdély, hasonmás kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, részben
kissé foltos borítókkal és címlapokon tulajdonosi névbejegyzésekkel...................................................................3 400

56



20562. Közhasznu esmeretek tára. A' Conversations-Lexicon szerént Magyarországra alkalmaztatva. V. kötet. Fo -
Gwayra. Pest, 1833, Wigand Ottó (Landerer-ny.), 533+(1) p. Korabeli kartonált papírkötésben, kopottas
borítóval, helyenként lapszéli ázásnyomokkal..........................................................................................................3 600

20563. [Csokonai Vitéz Mihály]: Csokonai válogatott munkái. Kéziratok s eredeti kiadások alapján Toldy Ferenc
által. I-III. köt. [Egy kötetben]. 1 (acélmetszetű címkép) t.+ 207+(1) p.; 155+(1) p.; 184 p. Átkötött
egészvászon-kötésben, kissé kopott borítóval, helyenként kissé foltos lapokkal................................................ 3 000

20564. Közhasznu esmeretek tára. A' Conversations-Lexicon szerént Magyarországra alkalmaztatva. I. kötet. A -
Baco. Pest, 1831, Wigand Ottó (Landerer-ny.), XX+(18)+538 p. Korabeli kartonált papírkötésben, kissé
sérült, kopottas borítóval, kissé foltos lapokkal........................................................................................................ 3 600

20565. Közhasznu esmeretek tára. A' Conversations-Lexicon szerént Magyarországra alkalmaztatva. II. kötet. Baco
- Canonisatio. Pest, 1831, Wigand Ottó (Landerer-ny.), 582 p. Korabeli félbőr-kötésben, kissé kopottas
borítóval, sérült gerinccel, helyenként kissé foltos lapokkal, tulajdonosi bejegyzéssel és bélyegzőkkel...........3 600

20566. Weöres Sándor: Magyar etűdök. Száz kis énekszöveg. Bp., 1985, Táltos. Weöres Sándor kéziratos
verseskönyvének hasonmás kiadása. Számozott, 4921. számú példány. Kiadói kartonált papírkötés............3 200

20567. Kárpáti Sándor: Vitám Máraival. Ugyanarról - másként. DEDIKÁLT! Győr, 2004. Kiadói papírkötés, jó
állapotban......................................................................................................................................................................3 600

20568. Wislawa Szymborska: Kilátás porszemmel. Vál.:Csordás Gábor. Kiseurópa sorozat. Pécs, 1997, Jelenkor.
Kiadói papírkötés..........................................................................................................................................................3 000

20569. Zelk Zoltán: Ezen a földön. Új versek. A szerző, Zelk Zoltán (1906-1981) Baumgarten-, József Attila- és
Kossuth-díjas költő, prózaíró által DEDIKÁLT példány!. Bp., 1948, Athenaeum. Aranyozott, későbbi
vászonkötésben............................................................................................................................................................3 000

20570. Zelk Zoltán: A pártos éneke. 1945-50. A szerző, Zelk Zoltán (1906-1981) Baumgarten-, József Attila- és
Kossuth-díjas költő, prózaíró által DEDIKÁLT példány!. Bp., 1950, Athenaeum. Kiadói papírkötés, gerinc
tetején és alján apró sérülésekkel..............................................................................................................................3 000

20571. Zelk Zoltán: Kagylóban tenger. Versek 1942-47. A szerző, Zelk Zoltán (1906-1981) Baumgarten-, József
Attila- és Kossuth-díjas költő, prózaíró által DEDIKÁLT példány!. Bp., 1947, Dante. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói kissé sérült papír védőborítóban, hátsó szennylapon apró lapszéli hiánnyal.........2 800

20572. 2 db könyv - Kafka, Franz: Az én cellám. Bp., 1989, Európa. + Sontag, Susan: A betegség mint metafora.
Bp., 1983, Európa. Kiadói papírkötés, jó állapotban................................................................................................3 600

20573. Látos Sándor: Az eke visszafordul. (Dedikált.)(Budapest, 1965). A szerző kiadása (Bács-Kiskun megyei
Nyomdaipari Vállalat, Kecskemét). 313 + [3] p. Egyetlen kiadás.3000 példányban megjelent elbeszéléskötet
dedikált példánya: "Kuthy Zoltánnak, tisztelettel: Látos Sándor. 1967. dec. 28." A tartalomból: Disznótor
Bankoséknál -- Az eke visszafordul -- Varga Péterből népnevelő lett -- Szemesék kecskéje. Az első
előzéken régi tulajdonosi bejegyzés.Enyhén rozsdafoltos kiadói félvászon kötésben, enyhén sérült kiadói
védőborítóban. Jó példány..........................................................................................................................................3 000

20574. Gryphius, Andreas:Felirat a mulandóság templomán. Válogatta, fordította és az utószót írta Márton
László.[Budapest], (1983). Helikon Kiadó (Kner Nyomda, Gyomaendrőd). 43 + [5] p. Egyetlen kiadás.A
korlátozott példányszámban készült bibliofil kötet kolofonja: "Kiadta a Helikon Kiadó. [...] Készült a Kner
Nyomdában, Gyomaendrődön. Megjelent fűzfői Helikon papíron, 4,23 ív terjedelemben, 1500 példányban
(ebből 200 példány számozva, Ingres papírkötéssel). Ez a könyv a 8. számú példány." A harmincéves
háború idején nevelkedett Andreas Gryphius (1616-1664) barokk költő, drámaíró válogatott szövegeit
Márton László fordította és írt a fordításokhoz utószót. A kötetet Szántó Tibor könyvművész
tervezte.(Helikon Stúdió. II. kötet.)Feliratozott kiadói papírkötésben, illusztrált kiadói védőborítóban. Jó
példány..........................................................................................................................................................................3 000

20575. Balázs Béla: Mesék a szerelemről. Kass János rajzaival. (Számozott.)[Budapest], 1958. Magyar Helikon
(Békésmegyei Nyomdaipari Válallat Gyomai Telepe). 182 + [4] p. Egyetlen kiadás.Kolofon: "Készült a
gyomai Kner Nyomda "Hét mese" című kiadványa alapján. Sajtó alá rendezte: Erdős Magda. Tipográfiai
elrendezését tervezte: Haiman György. [...] Ez a könyv a 228. számú példány." A Kass János színes,
szövegközti rajzaival illusztrált novelláskötet Balázs Béla hat meséjét tartalmazza.Aranyozott, illusztrált
kiadói egészvászon kötésben. Szép példány...........................................................................................................3 000

20576. Szentágothai János ünneplése. (Számozott emlékkönyv.)[Budapest], (1987). (Akadémiai Kiadó és
Nyomda). 51 + [5] p. Egyetlen kiadás.Könyvárusi forgalomba nem került bibliofil kötet számozott példánya.
Kolofon: "Ezt a könyvet Szentágothai János 75. születésnapjára, a jeles tudós és professzor iránti őszinte
nagyrabecsüléssel és szeretettel jelentették meg tisztelői és barátai, a Magyar Tudományos Akadémia, a
Bibliofil Társaság, a Medicina Könyvkiadó, valamint az Akadémiai Kiadó és Nyomda dolgozóinak
közreműködésével, társadalmi munkában, Bembó betűvel, a Papíripari Vállalat szolnoki gyárának
Hungaromatt papírján, 400 kézzel számozott példányban. Szerkesztette és tervezte Szántó Tibor. [...] Ez az
51. számú példány." Szentágothai János (1912-1994) pécsi és budapesti orvosprofesszor, anatómus,
idegtudós. A nemzetközi tekintélyű tudós tiszteletére írt kötet köszöntőit és rövidebb tanulmányait a
professzor színes akvarelljei kísérik, továbbá szövegközti anatómiai ábrák.Aranyozott kiadói
kartonkötésben, kiadói védőborítóban. Szép példány.............................................................................................3 000

20577. Sándor Kálmán: A legsoványabb tehén esztendeje. (Számozott.)(Budapest), 1958. Magyar Helikon
(Kossuth Nyomda). 412 + [8] p.Kolofon: "Sándor Kálmán A legsoványabb tehén esztendeje című művének
második, átdolgozott kiadása. A műszaki munkálatokat Földes György irányította. Készült a Kossuth
Nyomdában Garamond betűkkel 4700 példányban, ebből 600 példány offset papíron félbőrkötésben
számozva, Háy Károly László 20 eredeti linóleum-metszetével jelent meg. Ez a könyv a 459. számú
példány." Sándor Kálmán (1903-1963) baloldali író, újságíró keserű társadalmi szatírája az író utószava
szerint 1930-ban íródott, első kiadása 1947-ben jelent meg. Az új kiadást oldalszámozáson belül Háy Károly
László linóleummetszetei díszítik.Aranyozott gerincű, illusztrált kiadói félbőr kötésben. Jó példány................ 3 000
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20578. Heine: A bacharachi rabbi. Regény: Ford.: Sass Irén. Bp., 1925.,"Garai", 72 p. Kiadói papírkötés, a
lapszéleken a felvágásból adódó sérülésekkel.........................................................................................................3 000

20579. Lázár Béla: Új csapáson. Regény a művészéletből. DEDIKÁLT! Bp., 1916, Pallas. Kiadói kartonált kötés,
viseltes állapotban........................................................................................................................................................3 000

20580. Szabadnevelés. Elvi kérdések és beszámolók. 1945, Magyar Vallás- és Közoktatásügyi Minisztérium.
Kiadói papírkötés, kissé kopottas állapotban........................................................................................................... 3 000

20581. Bodor Ádám: A börtön szaga. Válaszok Balla Zsófia kérdéseire. Egy korábbi rádióinterjú változata. Bp.,
2001, Magvető..............................................................................................................................................................3 000

20582. Ötvös Béla: ... És megbüntetem hetediziglen. Történelmi regény. DEDIKÁL! Oradea/Nagyvárad, 1938,
Sonnenfeld S. A., 274 p. Kiadói kopott félvászon-kötésben................................................................................... 3 000

20583. 1916 Budapesti Ujságírók Egyesülete Almanach 1916. A címlap Bíró Mihály (1886-1948) grafikus munkája.
Bp., 1916, Világosság-ny., 304 p. Átkötött félvászon-kötés, kissé kopott borítóval.............................................3 000

20584. Annie Beasant: Teozófia és az emberi élet. Ford.: Ferenczy Izabella. Bp., 1929, "Magyar Teozófiai Társulat
"Pentescote"-alosztálya. Kiadói papírkötés, az utolsó lap sérült, hiányos, kissé kopott, kissé foltos borítóval,
a gerincen szakadással...............................................................................................................................................2 400

20585. Nehrer György: 38 pillanat. DEDIKÁLT! Bp., 2017, Fekete Sas Kiadó. Kiadói papírkötés.................................1 600
20586. Jellem. Smiles után a hazai viszonyokhoz alkalmazta Könyves Tóth Kálmán. Bp., Légrády. Kiadói

egészvászon kötés, egy-két lapon saroktörés, kissé kopottas állapotban............................................................1 800
20587. Tiszta bankkártya viccek. A GBC munkatársainak viccei, tréfái. 11/70. számozott példány. Kiadói műbőr

kötés, jó állapotban......................................................................................................................................................3 200
20588. Kissné Balla Krisztina, Kiss Endre, Kiss Tamás, Egri Sándor (szerk.): Az Úr lova.Csacsi-titkok, avagy

hogyan látják írók, költők, képzőművészek egyik legbölcsebb állatunkat, a szamarat. A négy szerkesztő által
által Józsa Kálmánné Martinecz Márta (1947-2024) népművelő, könyvtárigazgató, a Nagyrábéi Baráti Kör
és Egyesület elnöke részére DEDIKÁLT! Püspökladány, 2003, Vonzáskör Egyesület. Színes és fekete-fehér
képekkel, többek közt efZámbó István, Mácsai István, Somogyi Győző műveinek reprodukcióival illusztrált.
Kiadói spirálkötés.........................................................................................................................................................4 800

20589. Földi Mihály: Urak és szolgák. Bp., Athenaeum. Újrakötött félbőr kötés, kopottas állapotban...........................1 800
20590. Bracciolini, Poggio: Pajkos történetek. Bp., 1990, Rózsavölgyi és Társa. Hasonmás kiadás. Kiadói

papírkötés, jó állapotban............................................................................................................................................. 1 200
20591. Hegedűs János: A magyar népéletről. Nagybecskerek, 1903. Pleitz Fer. 40p. Kiadói papírkötés sérüléssel..2 400
20592. Füst Milán válogatott versei. Füst Milán Munkáinak Gyűjteményes Kiadása. Budapest, én. (1934),

Nyugat-kiadás, 157 p. Első kiadás. Kiadói papírkötés. A borítója foltos, viseltes................................................1 400
20593. 2 db Szepessy Lászlóról szóló mű: Szepessy László élete, munkássága. Verses antológia. Dombóvár,

2023, Dombóvári Városszépítő és Városvédő Közhasznú Egyesület. Kiadói papírkötés. + Kovács Rózsa:
Szepessy László életrajza. 1880-1915. Dombóvár, 2023, Dombóvári Városszépítő és Városvédő
Közhasznú Egyesület. Kiadói tűzött papírkötés........................................................................................................2 800

20594. Kuczka Péter: Hosszú sor közepén. DEDIKÁLT! Bp., 1949, Révai. Kiadói papírkötés, kiadói papír
védőborítón apró szakadásokkal, máskülönben jó állapotban...............................................................................2 000

20595. Kuczka Péter: Az élet szép. DEDIKÁLT! Bp., 1950, Révai. Kiadói papírkötés, gerinc alján apró sérüléssel,
borítón kopásnyomokkal, máskülönben jó állapotban.............................................................................................2 000

20596. G. I. Gurdjieff: Az élet csak akkor valóságos, amikor "Én vagyok". A Mindenségről és Mindenről. Harmadik
sorozat. Bp., 2014, Püski. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban.............................................2 800

20597. Karácsony Sándor 3 műve: Karácsony Kiskoszmályon. Bp., 1939, Exodus, 30 p. Kiadói tűzött papírkötés. +
Aki dudás akar lenni... Kolozsvár, 1943, Exodus, 24 p. Kiadói tűzött papírkötés. + A magyar lélek. Szikszó,
1944, Exodus, 24 p. Kiadói tűzött papírkötés, minimálisan sérült borítóval..........................................................2 000

20598. Három emlék. Részletek Juhász Ferenc: Apám című eposzából. 1976. Kiadói papír tokban, jó állapotban.
Kereskedelmi forgalomba nem került........................................................................................................................ 2 200

20599. Kincses Kalendáriom 1936. XL. évfolyam. (Jubileumi szám 1896-1936). A Budapesti Hírlap előfizetőinek
karácsonyi ajándékul. Bp., 1936, Budapesti Hírlap, 352 p. Benne többek közt: A berlini olimpiai játékok;
Negyvenéves a mozi; Trócsányi Zoltán: Az ősmagyarok vándorútja Ázsiában; Illés Endre, Nyirő József,
Székely Tibor és mások írásaival. Kiadói félvászon-kötés, kissé viseltes borítóval.............................................2 400

20600. Tuomo Lahdelma - Kiss Dénes: Eläviä sanoja azaz eleven szavak. Megjelent 250 példányban. Békéscsaba,
1986. Kiadói papírkötés, jó állapotban...................................................................................................................... 2 000

20601. Bisztray Ádám: Tavaszra nyíló ablak. (Válogatott versek, 1964-1984). Békéscsaba, 1984. Megjelent 250
példányban. Kiadói papírkötés, jó állapotban...........................................................................................................2 400

20602. Jókai Mór: Egy játékos, aki nyer. Bp., 1892, Révai Testvérek. + Jókai Mór: Páter Péter. Bp., 1981, Révai.
Kiadói festett egészvászon Gottermayer-kötés, kopottas állapotban....................................................................2 000

20603. Márai Sándor: Ami a Naplóból kimaradt 1945-1946. 1991, Vörösváry. Első, emigráns kiadás. Kiadói
papírkötés, jó állapotban............................................................................................................................................. 2 800

20604. Jánosy István: Útjelző fények. Békéscsaba, 1983. Kiadói papírkötés, jó állapotban..........................................2 200
20605. Molnár Géza: Vasárnap mindig esik az eső. DEDIKÁLT! Bp., 1968., Szépirodalmi. Kiadói

egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban......................................................................................................1 600
20606. Szilas-Steff Tibor: Repülők felszállni. A mai háború. Bp., 1942, Székely Egyetemi és Főiskolai Hallgatók

Egyesülete, (Révai-ny.) Kiadói félvászon-kötésben, kissé kopott borítóval, a gerincen sérüléssel...................1 600
20607. Szalay Károly: A cég nyomában. DEDIKÁLT! Bp.,1972,Magvető. Kiadói egészvászon-kötés, szakadt,

kopott kiadói papír védőborítóban, volt könyvtári példány...................................................................................... 1 600
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20608. Gyuris György: Bálint Sándor munkássága. Bibliográfia. Bp. - Szeged, 2007, METEM. Kiadói papírkötés.... 1 600
20609. Wohlmuth Ernő szerk.: Tanítók évkönyve az 1911/1912 iskolaévre + az 1913/1914 iskolaévre. Sérült kötés,

firka, folt.........................................................................................................................................................................2 000
20610. Bezerédy Amália: Flóri könyve. Szekszárd,[1987.], Tolna Megyei Könyvtár és az Országos Pedagógiai

Könyvtár és Múzeum. Hasonmás kiadás. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói félvászon-kötés..................2 800
20611. Finkey Ferenc 3 műve:Emlékezés Kövy Sándor halálának századik évfordulóján. Miskolci Jogászélet

Könyvtára 61. sz. Miskolc, 1939, Ifj. Ludvig István-ny., 18 p. Kiadói papírkötés.;Dr. Finkey Ferenc m. kir.
titkos tanácsos, ny. koronaügyész ünnepi beszéde Budapesten, a Szent Margitszigeti Tompa Mihály
emlékmű leleplezésén 1940. szeptember 28. Bp., 1940, Bp. Székesfőváros Házinyomdája,27 p. Kiadói
papírkötés, foltos borítóval.;Emlékképek és élmények életem derűs napjaiból. DEDIKÁLT! Sárospatak,
1944, Kisfaludy László Ref. Főiskola betűivel, 155+1 p.+2 t. Kiadói papírkötés, foltos borítóval, a hátsó
borítón kis hiánnyal.;.....................................................................................................................................................2 000

20612. Csécsi Nagy Imréné: Verseim. (Kézirat gyanánt.) Arad, 1922., Szerzői,(M. Szücs-ny.), 1 t.+97+3 p.
Egészvászon-kötésben, javított kötéssel.................................................................................................................. 2 400

20613. Perlaky Lajos: Napfényes életfilozófia. Bp., Szerző. Kiadói papírkötés, kissé kopottas állapotban.................. 2 000
20614. 1926 A Magyar Urinők Egyesületének 20 éves fennállásnak munkássága 1906-1926-ig. összeállította

Sárosi Bella p., tűzött papírkötés, szakadással........................................................................................................2 800
20615. Szabó László: A modern újságírás. [Bp., 1916.], Dick Manó, (Nap-ny.), 221+3 p. Kiadói papírkötés, foltos

borítóval, kissé sérült címlappal. Felvágatlan lapokkal............................................................................................2 000
20616. Helen Keller: Életem története és Anne Sullivan: Mansfield levelei. Eisenstadt, 1976, Prugg Verlag. Kiadói

papírkötés, jó állapotban............................................................................................................................................. 2 000
20617. Katona Zoltán: Gyorsolvasási gyakorlatok. Budapesti Műszaki Egyetem Továbbképző Intézete. Bp., 1973.

Kiadói papírkötés, kissé kopottas állapotban........................................................................................................... 2 200
20618. "Nem jó az embernek egyedül lenni". A kecskeméti férjképző akadémia előadásai. Kecskemét, 1940,

Kecskeméti Keresztyén Ifjúsági Egyesület. Kiadói papírkötés, felvágatlan példány, jó állapotban...................1 800
20619. Tormay Cecile: Az ősi küldött. 1934, Genius. Kiadói egészvászon kötés, jó állapotban.....................................2 600
20620. A magyarországi első biztosítási napok emlékkönyve 1941. Bp., Biztosító Intézetek Országos

Szövetségének Kiadása. Kiadói papírkötés, sérült gerinc, kopottas állapotban..................................................2 000
20621. [Matkovich Pál (1836-1887)] Bus Vitéz: Árnyképek. Elbeszélések. Bp., 1871, Athenaeum, 2+201 p. Kiadói

papírkötés, foltos borítóval.......................................................................................................................................... 2 800
20622. Misima Jukio: Egy maszk vallomása. Ford.: Fázsy Anikó. Bp., 1998., Nagyvilág. Kiadói papírkötés............... 2 000
20623. Moldova György: Negyven prédikátor. Hav jönne az angyal. A szerző, Moldova György (1934-2022)

Kossuth-díjas író által DEDIKÁLT! Bp., 2003, Urbis. Kiadói kartonált papírkötés...............................................2 400
20624. Gyöngyök Pázmány Péter összes műveiből. Gyűjtötte: Vargyas Endre. Győr, 1867, (Sauervein Géza-ny.),

4+LII+398+1 p. Átkötött egészvászon-kötés, márványozott lapélekkel................................................................2 000
20625. Kosztolányi Dezső: Lángelmék. Sajtó alá rendezte és a bevezetőt írta: Illyés Gyula. Kosztolányi Dezső

Hátrahagyott Művei IV. Bp., én., Nyugat. Kiadói egészvászon-kötés, sérült kiadói papír védőborítóban.........2 000
20626. Dr. Bihari Péter: Egyetemes és részleges eszthetika. Bp., 1886. Pfeifer Ferdinánd. 628p. Kiadói aranyozott

festett egészvászon kötésben, kis kopással.............................................................................................................2 600
20627. Surányi Miklós: Egyedül vagyunk. Regény. Stefferl. Gróf Széchenyi István. A legnagyobb magyar. I-III

(egybekötve).Budapest, (1936). Singer-Wolfner (Athenaeum Ny.) 367 p., 338 p., 351 p. 19 cm. Aranyozott,
kiadói egészbőr kötésben, sérülésekkel....................................................................................................................2 000

20628. Nádor Tamás: Virradatra megjő a kegyelem. Összegyűjtött versek. DEDIKÁLT! Bp., 2002, Littera Nova.
Kiadói kartonált papírkötés......................................................................................................................................... 1 600

20629. 1888 Képes családi naptár. Szökő évre. Sok képpel. Kilencedik évfolyam. Bp.,1888,Méhner Vilmos, 1
(címkép: iszogató katona a feleségével, színes litográfia, 16,5x20 cm, lap: 20x27 cm.) t. 2 sztl. lev.+6 (kézzel
írt jegyzetek) sztl. lev.+1 sztl. lev.+12 (kézzel írt jegyzetek) sztl. lev.+1 sztl. lev.+6 (kézzel írt jegyzetek) sztl.
lev.+1 sztl. lev.+6 (kézzel írt jegyzetek) sztl. lev.+1 sztl. lev.+12 (kézzel írt jegyzetek) sztl. lev.+1 sztl. lev.+6
(kézzel írt jegyzetek) sztl. lev.+2 sztl. lev +1+20-144 p.+18 (korabeli reklámok) sztl. lev. Fekete-fehér
fametszetű képanyaggal illusztrált. Átkötött félvászon-kötés, kopott borítóval, javított elülső táblával, néhány
foltos lappal, a címlapon naptárbélyeggel.................................................................................................................2 800

20630. 3 db Villonnal kapcsolatos könyv: Francis Carco: Villon. A védőborítót, a kötéstervet és az illusztrációkat
Kondor Béla készítette. Bp., 1965, Európa. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói elszíneződött papírborító
elülső felét a kötéstáblára ragasztották, többi része hiányzik. + Az igazi Villon. Mészöly Dezső fordításai és
tanulmányai. Bp., 1993, Gondolat. Kiadói papírkötés. + Mészöly Dezső: Villon árnyékában. Bp., 1983,
Szépirodalmi. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóval...................................................................2 200

20631. Mécs László összes versei 1920-1940. Bp., 1941, Athenaeum. ALÁÍRT, számozott. Kiadói egészvászon
kötés, kopottas állapotban..............................................................................................................................................800

20632. Képes családi naptár 1899. közönséges évre. Sok képpel. Huszadik évfolyam. Bp., 1899, Méhner Vilmos, 1
(Erzsébet királyné "Sisi" gyászkeretes arcképe) t.+2 sztl. lev. +6 (kézzel írt jegyzetlapok) sztl. lev.+2 sztl. lev.
+6 (kézzel írt jegyzetlapok) sztl. lev. + 2 sztl. lev + 6 (kézzel írt jegyzetlapok) sztl. lev. + 3 sztl. lev. + 6 (kézzel
írt jegyzetlapok) sztl. lev. + 2 sztl. lev. + 6 (kézzel írt jegyzetlapok) sztl. lev. + 1 sztl. lev. + 6 (kézzel írt
jegyzetlapok) sztl. lev. + 3 sztl. lev. +21-157+1 p.+27 (korabeli reklámok) sztl. lev. Fekete-fehér fametszetű
képanyaggal illusztrált. Átkötött félvászon-kötés, kissé kopott borítóval, laza fűzéssel, a címlapon
naptárbélyeggel............................................................................................................................................................2 800

20633. Márai Sándor: Fedőneve: Ulysses I. Bp., 2014, Helikon. Kiadói kartonált kötés, papír védőborítóval, jó
állapotban......................................................................................................................................................................2 800

59



20634. Gyurgyák János: Szerkesztők és szerzők kézikönyve. Bp., 1996, Osiris. Kiadói kartonált kötés, jó
állapotban......................................................................................................................................................................1 800

20635. Mezei Ottó: Schéner Mihály művészete a hatvanas években. Bp., é.n., Körmendi Galéria. 105p. Schéner
Mihály műveinek reprodukcióival gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés............................................ 1 600

20636. Zbigniew Herbert: Fortinbras gyászéneke. Válogatott versek. Vál. és az utószót írta: Köner Gábor. Ford.:
Csordás Gábor, Gimes Romána, Köner Gábor, Nagy László, Tőzsér Árpád. Pozsony, 2009, Kalligram,
411+8 p. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban.Zbigniew Herbert (1924-1998) lengyel
költő, esszéista, drámaíró, rádiójáték-író és moralista. A modern lengyel költészet egyik legismertebb és
leggyakrabban fordított képviselője........................................................................................................................... 2 400

20637. Jókai Mór ujabb regényei 3 kötete: A három márványfej 2-3. köt., A lélekidomár 4. köt. Bp., 1887-1888.,
Révai. Kiadói aranyozott, festett, illusztrált egészvászon-kötések, Gottermeyer-kötések, kopott, foltos
borítókkal.......................................................................................................................................................................2 400

20638. Mécs László összes versei 1920-1940. Számozott, 4567. számú, a szerző Mécs László (1895-1978) költő,
premontrei szerzetes által ALÁÍRT példány. Bp., 1942, Athenaeum, kopott egészvászon kötés......................2 000

20639. Mécs László: Anya kell! Versek lányokról és anyákról. (Bp., 1943), Athenaeum, 90 p. + 8 t. (színes). A
rajzokat Végh Gusztáv készítette. A szerző által aláírt, számozott (344.) példány. Kiadói illusztrált
félvászon-kötés, kissé kopott gerinccel, kopott és kissé foltos borítóval, címlapon ajándékozási
bejegyzéssel, vágott és sérült lapszélekkel.............................................................................................................. 2 400

20640. 1922 Kner Izodor 5 darab kiadvány, A király és a bajadér, Igaz história, Mandragora, Amerre Pippa jár, stb.2 400
20641. Veress Ferenc: A rászedett ember. DEDIKÁLT! hn., 1974, Hajdúsági Múzeum, (Eger, Heves M. -ny.) Kiadói

műbőr-kötés, szakadt kiadói papír védőborítóban. Megjelent 3000 példányban.................................................1 000
20642. 2 db Kőris Emil: Égzengés. Bp., 1977, Magvető. Kiadói egészvászon kötés, papír védőborítóval, kissé

kopottas állapotban + Kőris Emil: Forgószél. Bp., 1974, Magvető. Kiadói egészvászon kötés, papír
védőborítóval, kissé kopottas állapotban.................................................................................................................. 1 600

20643. Fábry Sándor: Dizájn center. Leányfalu, 2005, Bohumil Kft. Rendkívül gazdag képanyaggal illusztrálva.
Kiadói félbőr-kötés....................................................................................................................................................... 1 800

20644. Ungvári Tamás: Az életem enciklopédiája. [Bp.], 2012., Scolar. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói
kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban, kissé kopott borítóval.............................................................. 1 600

20645. Vegyes könyvtétel, részben ifjúsági irodalommal, egy doboznyi olvasni való. Érdemes megnézni!..................1 000
20646. H. G. Wells: A világ története (A short history of the world). Bp., é.n. Kultúra. (4)+416 p. + 1 tábla. 13

térképpel. Egészvászon kötésben, az eredeti papírborító felhasználásával Néhány foltos lappal.....................1 200
20647. Surányi Lajos: Tíz fekete esztendő parancsa. Szerzői. 32p. Kiadói papírkötésben............................................ 1 600
20648. Fayolle, Marthe: Asszonyszerelem, asszonyok szenvedései, asszonyok élete. Bp., é.n. Kiadói papírkötés,

viseltes állapotban........................................................................................................................................................1 600
20649. Jókai Anna: A feladat mindhalálig. A szerző, Jókai Anna (1932-2017) a Nemzet Művésze címmel kitüntetett,

kétszeres Kossuth-díjas és József Attila-díjas író- és költőnő által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus,
József Attila-díjas író részére DEDIKÁLT példány! Bp.,1996,Széphalom. Kiadói kartonált papírkötés........... 1 800

20650. Fazekas István: Vigasztaló. Miskolc, 2006, Felsőmagyarország Kiadó. Kiadói kartonált kötés, papír
védőborítóval, jó állapotban........................................................................................................................................1 800

20651. Ady Endre: Szeretném, ha szeretnének. Versek. Bp., 1910., Nyugat, 129+5 p. Második kiadás. Kiadói
papírkötésben, sérült gerinccel, foltos borítóval, könyvtest két részre vált és elvált a borítótól, előzéklap
sérült, foltos lapokkal, megviselt állapotban..............................................................................................................1 800

20652. A tarok játék összes szabályai és a tarok játékok ismertetése. Nagy tarok, tapogató (hármas), királyhivás,
XIX-es hivás, en-deux játék, tizenkettős, Paskjevics és magyar tarok. Közhasznu Könyvtár 68-69. sz.
Szerk.: Ilosvai Hugó. Bp., é.n., Pfeifer Manó, 48 p. Kiadói tűzött papírkötés, kissé viseltes, fakó borítóval, a
33-48. oldalak kijárnak................................................................................................................................................ 1 600

20655. Nagy Péter: Szabó Dezső indulása. A szerző, Nagy Péter (1920?2010) irodalomtörténész, kritikus,
egyetemi tanár, MTA-tag által DEDIKÁLT példány. Irodalomtörténeti füzetek 22. Bp., 1958, Magyar
Tudományos Akadémia Irodalomtörténeti Intézet. Kiadói papírkötés, kissé töredezett kiadói papír
védőborítóval, néhány kevés lapon ceruzás jelöléssel............................................................................................1 800

20656. Szabó Dezső: A forradalmas Ady. Táltos Könyvtár - Időszerű Emberek 11. sz. Bp., 1919, Táltos, 32 p.
Kiadói papírkötés, kissé viseltes állapotban, borító nélkül, a címlapon tulajdonosi névbejegyzéssel................1 600

20657. Reinitz Béla: Dalok Ady Endre verseire. (Új dalsorozat.) Modern Könyvtár. [Kotta.] Bp., 1920, Athenaeum,
IV+1+33 p. Második kiadás. Kiadói papírkötésben, borítón Csillag Arthúr debreceni kereskedő
bélyegzőjével, hjatásnyommal és néhány apró folttal, egy lap széle sérült (feltehetően felvágásból eredően).1 800

20658. Bellamy, [Edward] Edvárd: Visszapillantás 2000-ből 1887-ik évre. Regény. Ford.: Radványi Dániel. Bp., é.n.
(cca 1890-1900), Franklin-Társulat, 363+(3) p. Harmadik kiadás. Átkötött félvászon-kötésben, sérült
borítóval és gerinccel, helyenként kis lapszéli ázásnyomokkal, kissé hullámos lapokkal...................................1 400

20659. Charles Dickens: Urunk élete. Ford.: D. Guti Erzsi. Madaras László könyvdíszeivel. Bp., én., Rózsavölgyi.
Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kissé kopott borítóval..........................................................................................1 600

20660. Radnóti Miklós: Bori notesz. I-II. köt. Radnóti Miklós utolsó versei. Bp., 1978, Magyar Helikon. Hasonmás
kiadás. Kiadói kartonált papírkötés / kiadói papírkötés, papírtokban.................................................................... 1 600

20661. Nagy István Attila: Társadul szegődöm. Nyíregyháza, 1983. Megjelent 2000 példányban. Kiadói papírkötés,
jó állapotban..................................................................................................................................................................1 200

20662. Qusimodo, Salvatore: Nyitott ív. Békéscsaba, 1982. Megjelent 100 példányban. Kiadói papírkötés, jó
állapotban......................................................................................................................................................................1 600
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20663. Bodnár István: A számadás évszaka. Nyíregyháza, 1983. Megjelent 2000 példányban. Kiadói papírkötés, jó
állapotban......................................................................................................................................................................1 200

20664. Kálnoky László: A gyógyulás hegyén. Bp., 1983. 406. számozott példány. Kiadói papírkötés, jó állapotban,
kereskedelmi forgalomba nem került.........................................................................................................................1 200

20665. Szent-Gály Kata: Nyitott ablak előtt. Válogatott versek. Bp., 1987, Szent István Társulat. Kiadói kartonált
kötés, jó állapotban......................................................................................................................................................1 200

20666. Hegyi Zoltán: Kacag a toll. London, 1982, Harsona Kiadó. Emigráns kiadó. Kiadói papírkötés, jó állapotban.1 600
20667. Lévai András (szerk.): Szexuális mélyfúrások. A szürrealisták beszélgetései a szerelemről. Tizenkét

beszélgetés 1928-1932. Bp., Glória Kiadó. Kiadói papírkötés, jó állapotban.......................................................1 800
20668. Weöres Sándor 70. születésnapjára. Pécs, 1983. Kiadói egészvászon kötés, jó állapotban, kereskedelmi

forgalomba nem került.................................................................................................................................................1 200
20669. Horváth Imre: Kilenc vers. Bp., 1977. Kereskedelmi forgalomba nem került. Kiadói papírkötés, jó állapotban.

........................................................................................................................................................................................1 200
20670. Corso, Gregory: 25 éves vagyok. Bp., 1981. Kiadói papírkötés, jó állapotban, Kereskedelmi forgalomba nem

került..............................................................................................................................................................................1 800
20671. Donászy Ferenc: Egy magyar diák élete Mátyás király korában. Történelmi elbeszélés. Bp., 1913,

Atthenauem. REPRINT! Kiadói egészvászon kötés, hozzáragadt papír védőborítóval, jó állapotban..............1 800
20672. H[edwig] Courths-Mahler: Oh, ifjú királynőm!, A névtelen titka. Bp., én., Singer és Wolfner. Átkötött

egészvászon- és félvászon-kötés.............................................................................................................................. 1 800
20673. 1934 Fischeer Sándor Antikvár Könyvkereskedésének alkalmi könyvek jegyzéke + 1941 Karácsonyi

Könyvjegyzéke..............................................................................................................................................................1 800
20674. Táborozási kézikönyv. Szerk.: Benedek László és Welker Ottó. Bp., 1960., Országos Ifjúsági Sportbizottság.

........................................................................................................................................................................................1 600
20675. Varga Katalin (szerk.): Ady szerelme: Ada. Bp., 2002, Argumentum Kiadó. Megjelent 500 példányban. Kiadói

papírkötés, jó állapotban.................................................................................................................................................900
20676. Simon Zsuzsa (szerk.): Keserü Ilona, 1989, Ernst Múzeum, Kecskeméti Képtár. Bp., 1989, Műcsarnok.

Színes képekkel illusztrált katalógus. Kiadói papírkötés, gerinc nélkül, egyes lapok külön (kötés nélkül)........1 400
20677. 1935-1936 Wien, Herder Bücher 2 német nyelvű könyvárjegyzéke. + cca 1930 Insel Bücherei 2 német

nyelvű könyvárjegyzéke.............................................................................................................................................. 1 800
20678. Vegyes könyvárjegyzék tétel:1912-1913 A Magyar Könyvtár jegyzékei 2 db, 16+16 p.1929 Irodalmi

Tájékoztató. Válogatott magyar könyvek (és magyar vonatkozásu idegen nyelvű művek) jegyzéke. VII. évf.
1929. Bp., 1929., Magyar Könyvkereskedők Egylete,(Révai-ny.) Kiadói papírkötés.;1940 Fischer Sándor
1940 karácsonyi könyvárjegyzéke, 2 sztl. lev.; 1941 Királyi Magyar Egyetemi Nyomda könyvjegyzéke 1941,
63 p................................................................................................................................................................................1 800

20679. Arthur Conan Doyle: Sherlock Holmes halála és feltámadása. Bp., én., Érdekes Újság. Kiadói
egészvászon-kötés, a borítón és gerincen kis kopásnyomokkal............................................................................1 800

20680. Csoóri Sándor: Brevárium. Bp., 1988, Eötvös, kissé fakult papírkötés, a szerző által dedikált..........................2 000
20681. Vitray Tamás: Mexikói mozaik. Bp., 1969, Táncsics, egészvászon kötés, kopott papír védőborítóval, a

szerző által dedikált......................................................................................................................................................2 000
20682. Salamon Béla: Hej, színművész!... DEDIKÁLT! 1939, Szerző. Kiadói egészvászon kötés................................2 000
20683. Wegener, Georg: Szálljatok velem! Egy világjáró újabb emlékei. Bp., Franklin. Félvászon kötés, kissé

kopottas állapotban......................................................................................................................................................1 600
20684. Kisfaludi Kisfaludy Károly' minden munkái. A' Kisfaludy-Társaság' megbizásából szerkeszté Schedel

Ferencz. IV. kötet. Pest, 1843, Kilián György, 1 (acélmetszetű címkép) t.+ 382+(2) p. Átkötött
félvászon-kötésben, kissé sérült, deformált, helyenként kissé sérült, koszos lapokkal, a belső kötéstáblán
tulajdonosi viaszpecsétekkel...................................................................................................................................... 1 800

20685. F. W. Bain: A hibák bányája. Régi hindu elbeszélés szanszkrit kézirat nyomán. Fordította: Baktay Ervin. Bp.,
1919, Rózsavölgyi és Társa. Első kiadás. Bordázott, aranyozott gerincű félbőr kötés, gerinc tetején kisebb
sérüléssel, kissé kopott borítóval, megerősített kötéssel.........................................................................................1 600

20686. Itojama Akiko: Balfék! A tengeri remete. Ford.: Nagy Anita. Két kisregény. Bp., 2010, Európa. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................1 800

20687. Himnusz a békéről. Háromezer év költőiből. Bp., Móra. 850. számozott példány. Kiadói kartonált kötés,
foltos...............................................................................................................................................................................1 600

20688. Nagy Pál: Korszerűség. Kortárs Irodalom. Munkanapló 1970-1978. [Párizs, 1978., Magyar műhely], 117+3
p. Kiadói papírkötés, karcos borítóval, címlaphiánnyal............................................................................................1 600

20689. A kínai horoszkóp. A tigris. 1990, Boom-Boom. Kiadói papírkötés, jó állapotban................................................1 600
20690. 1938 Villon balladái Faludy György átköltésében. Szamizdat, kalóz kiadás. Gépelt. 80p. Későbbi

vászonkötésben............................................................................................................................................................1 800
20691. Weöres Sándor: Fairy spring. Freskók és stukkók egy vidám színházba. 1988, Helikon. Kiadói kartonált

kötés, ázott papír védőborítóval, jó állapotban. Megjelent 3000 példányban.......................................................1 800
20692. Douglas, Lloyd C.: A zöld fény. Bp., Hajnal. Félvászon kötés, gerinc sérült, kopottas állapotban.....................1 600
20693. Mikszáth Kálmán: Az apró gentry és a nép. Harmincz kis elbeszélés. Mikszáth Kálmán munkái. Bp., 1893,

Révai, harmadik kiadás. Átkötött félvászon kötés, folttal, kissé laza könyvtest................................................... 1 400
20694. Móricz Zsigmond: Magyarok. Elbeszélések. Bp., é.n. (cca 1913-1918), Légrády, 170+(2) p. Ötödik kiadás.

A borító Végh Gusztáv munkája. Kiadói illusztrált papírkötés, kissé viseltes, foltos, sérült borítóval,
helyenként kissé sérült lapszélekkel, a fűzéstől elváló lapokkal.............................................................................1 000
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20695. Farkas Gyula: Mécs László. Kortársaink sorozat. Bp., é.n., Studium, papírkötés, elvált könyvtest...................1 800
20696. Stemmer Ödön: Egy antikvárius visszaemlékezései. Magyar Századok. Szerk.: Takács Márta. Benedek

Marcell bevezetésével. Szűcs Katalin utószavával. Bp., 1985, Szépirodalmi Könyvkiadó. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban......................................................................................................1 600

20697. 1928 Franklin-Társulat kiadványainak jegyzéke 1928. Bp., Franklin, 176 p. Benne reklám prospektusokkal
és megrendelő lapokkal. Kiadói papírkötés. + cca 1920-1930 Irodalmi Értesítő. Bp., én., Magyar Jenő -
Központi Antiquarium, 48+2 p....................................................................................................................................1 800

20698. Arany János: Nagyidai cigányok. Törös László tanulmányával. Bp., 1978., Akadémiai Kiadó. Hasonmás
kiadás. Kiadói aranyozott műbőr-kötés, kissé szakadt, foltos kiadói papír védőborítóban.................................1 000

20699. Pesti János: Egyszemélyes történelem. Székesfehérvár, 1998., Árgus - Vörösmarty Társaság. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................1 200

20700. Mátyás Ferenc: Égre vert csillag. DEDIKÁLT! Bp., 1969, Magvető. Kiadói egészvászon-kötés, volt könyvtári
példány. Megjelent 1600 példányban........................................................................................................................1 200

20701. Andrássy Lajos: Levél a pókhálóban. DEDIKÁLT! Bp., 1971, Szépirodalmi. Kiadói egészvászon-kötés, volt
könyvtári példány. Megjelent 1500 példányban.......................................................................................................1 200

20702. H. Lányi Piroska: Csukott könyv. regény. DEDIKÁLT! Bp., 1972, Magvető. Kiadói félvászon-kötés, kopott
borítóval, volt könyvtári példány................................................................................................................................. 1 200

20703. Balázs Anna: Tettének oka ismeretlen. Regény. A szerző, Balázs Anna (1907-1998) író, újságíró által
Földes Anna (1930-2017) író, újságíró, kritikus, irodalomtörténész részére DEDIKÁLT példány! Bp., 1971.,
Szépirodalmi. Kiadói egészvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, volt könyvtári példány..................................1 200

20704. A munka jellege a kommunizmus építésében. Ford.: Szalai György. Bp., 1964, Kossuth. Kiadói
félvászon-kötés, kopott borítóval................................................................................................................................1 000

20705. Soós Zoltán: Sólymok között egy veréb. Versek. DEDIKÁLT! Bp., 1976, Zrínyi. Kiadói egészvászon-kötés.. 1 200
20706. Pálfalvi Nándor: Páter a bárban. Kisregény és három novella. DEDIKÁLT! Bp., 1970, Kozmosz. Kiadói

papírkötés, volt könyvtári példány, sérült gerinccel, kopott borítóval.....................................................................1 200
20707. Mátyás Ferenc: Emlékek lázadása. DEDIKÁLT! Bp., 1967, Magvető. Kiadói egészvászon-kötés, volt

könyvtári példány. Megjelent 2200 példányban.......................................................................................................1 200
20708. Hatvani Dániel: Homokfolyam. ALÁÍRT! Bp.,1984., Szépirodalmi. Kartonált papírkötés, javított gerinccel,

volt könyvtári példány.................................................................................................................................................. 1 200
20709. Krausz Tamás: Sztálin - 1996. Történelmi esszé. Változó Világ könyvtár. [Bp.,1995.], Útmutató Kiadó. Kiadói

papírkötés.........................................................................................................................................................................900
20710. Kóbor Tamás: Munka. Elbeszélések. Bp., 1922, Franklin. 2. kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés,

kopott borítóval, a gerincen sérüléssel...................................................................................................................... 1 200
20711. Fekete Gyula: A hű asszony meg a rossz nő. DEDIKÁLT! Bp., 1967, Magvető. Kiadói egészvászon-kötés...1 000
20712. Kathy Merk: Kék búzavirág. DEDIKÁLT! hn., 2001, Szerzői. Kiadói papírkötés..................................................1 000
20713. Vezda János: Ügyünk volt a rendőrséggel. DEDIKÁLT! (Trunkó Barnabássak.) hn., én., Budapesti

Közbiztonsági és Módszertani Központ Alapítvány - BRFK Baráti Kör Egyesület. Kiadói papírkötés...............1 000
20714. Raffai Sarolta: Rugósoron. A szerző által ALÁÍRT példány! Bp., 1971, Magvető. Kiadói egészvászon-kötés,

kiadói papír védőborítóban..........................................................................................................................................1 200
20715. Petrovics László: Zobor vezér. Költői elbeszélés. Bp., 1884, Szerzői, (Pallas-ny.), 111 p. Átkötött

félvászon-kötés, kopott borítóval, kissé sérült gerinccel......................................................................................... 1 200
20716. Király Zoltán: Angyal kürtje. Válogatott versek négy évtized terméséből. DEDIKÁLT! Bp.,1998 ,Litea

Könyvszalon. Kiadói papírkötés................................................................................................................................. 1 000
20717. Vihar Béla: Párbeszéd az idővel. Válogatott és új versek. DEDIKÁLT! Bp., 1968., Szépirodalmi. Kiadói

egészvászon-kötés, sérült, kissé hiányos kiadói papír védőborítóban..................................................................1 400
20718. Kodolányi Gyula: Január. Versek. 1989-1996. DEDIKÁLT! Bp., 1997, Kortárs. Kiadói papírkötés.................. 1 000
20719. Fekete István: Pepi-kert. A Szarvasi Arborétum története és leírása. Ajka, 1989, Fekete István Irodalmi

Társaság. Második kiadás. Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, szakadt kiadói
papír védőborítóban, a könyvtest elvált a borítótól, de belül jó állapotban............................................................... 800

20720. Csernok Attila: A valóság erejével... A szerző által ALÁÍRT, dátumozott példány. Bp., 2009, Pro-Livro Kft.
Kiadói kartonált papírkötés......................................................................................................................................... 1 000

20721. Pitroff Pál: A koholt levél. Szent István Társulat kiadása. Sérült kiadói kartonált papírkötés............................. 1 200
20722. Fóti Andor: Kelepcében az alvilág. Bp., 1978, Zrínyi. Második kiadás. Kiadói papírkötés, kissé viseltes

borítóval............................................................................................................................................................................ 400
20723. Drasche-Lázár Alfréd: Azaldár. Egyetemes Regénytár. + Ludwig Wolff: Csak hat hónap még az élet. Ford.:

Fodor Mária. (Mutatvány az Egyetemes regénytár uj regényéből.) Bp., [1925], Singer és Wolfner, 69+(1) p.;
10+(2) p. Kiadói papírkötés, kissé viseltes, sérült borítóval, helyenként kissé sérült lapszélekkel....................1 600

20724. Fekete J. József: Mit ér az irodalom, ha magyar? A szerző, Fekete J. József által Mohás Lívia (1928-2024)
pszichológus, József Attila-díjas író részére DEDIKÁLT példány. Újvidék, 2007, zEtna. Kiadói papírkötés... 1 400

20725. Szenes Erzsi: Fehér kendő. Versek. Bp., Genius. Kiadói papírkötés, kopottas állapotban................................ 2 400
20726. Puzsér Róbert: Forrás. Magyar Dávid képeivel. Bp., 2008, Scolar. Első kiadás. Kiadói kartonált papírkötés. 5 000
20727. Magyarország sikeres személyiségei I. 2017. Britishpedia. Kiadó aranyozott, műbőr kötésben. Bontatlan

fóliában..........................................................................................................................................................................4 000
20728. Léka Géza: Árva ragyogás. Rendhagyó családi történet. A szerző, Léka Géza (1957-) író, költő által Mohás

Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas (2002) írónak DEDIKÁLT példány! Bp., 2016, Nemzeti
Kultúráért és Irodalomért Alapítvány. Kiadói kartonált papírkötés......................................................................... 1 800
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20729. Vegyes dedikált könyvtétel, 6 db: Seberényi S. Ferenc: A halál lába nyoma, V. Kulcsár Ildikó: Kölykök, dilik,
szerelem, Marafkó László: Irodalmi séták, Ágoston Vilmos: Húzd a himnuszt, ne káromkodj, Czímer József:
Közjáték, Viola József: Bachanália............................................................................................................................2 000

20730. Aletta Vid: E mái nap szül.Bp., 2003, Magvető, kartonált papírkötés, papír védőborítóval....................................300
20731. Borbély András: Szél. Bp., 2014, FISZ, kissé kopott papírkötés...............................................................................300
20732. Der Backfisch. Kulturbilder aus dem Simplicissimus Bd. 7. München, [1908], Albert Langen. Egészoldalas,

fekete-fehér illusztrációkkal. Német nyelven. Kiadói papírkötés, kissé viseltes borítóval, egy hiányzó lappal.2 200
20733. Playboy nagyinterjúk. A magyar Playboy 30 legizgalmasabb nagyinterjúja. Szerk.: Radnai Péter, Bus István.

Bp., 2006, MAP Magazine. Kiadói papírkötés, a borítón némi kopással..................................................................700
20734. Circulaire concernant L'Établissement simplifié des plans d'aménagement. Publiée Par le Ministre Royal

Hongrois De L'Agriculture. A magyar királyi földmivelésügyi minister kiadványai. Bp., 1903. Pallas. Francia
nyelvű kiadvány, jelölésekkel. Kiadói tűzött papírkötés, intézményi bélyegzővel.................................................2 000

20735. Lányi András: Egy örömóda titkos záradéka. Bp., 1990, "Egészség" Alkoholmentes Rehabilitációs Egyesület.
Lányi András (1948?) író, filozófus, filmrendező, a Szabad Kezdeményezések Hálózata (az SZDSZ elődje), a
Védegylet egyik alapítója által Szabó György műkritikusnak, művészeti írónak DEDIKÁLT! Kiadói papírkötés 900

20736. Hász Erzsébet: Kiűzetés. A szerző, Hász Erzsébet (1955- ) író által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus,
József Attila-díjas író részére DEDIKÁLT példány. Bp., 2002., Ister. Kiadói papírkötés.....................................3 800

20737. Paál Jób: Riportok. DEDIKÁLT! [Bp.], 1943, Szerzői, (Nagyvárad, Grafika-ny.) 3. kiadás. Kiadói papírkötés,
sérült borítóval, hiányzó borítékkal, foltos..................................................................................................................1 800

20738. Vargha Kálmán: Gelléri Andor Endre. A szerző által DEDIKÁLT példány. Nagy Magyar Írók. Bp., 1986.,
Gondolat. Kiadói papírkötés........................................................................................................................................2 400

20739. Gervai András: "Emigráns vagyok a földön." DEDIKÁLT! Sorsváltozatok 33 beszélgetés. [Bp.], 1998,
Argumentum. Kiadói papírkötésben..............................................................................................................................900

20740. Antológia Ady Endre verseiből. Összeáll.: Szabó Lőrinc. Bp., én.,Athenaeum, 264 p. Aranyozott
egészvászon-kötés, 1932-es ajándékozási sorokkal, jó állapotban......................................................................4 200

20741. Kiss József: Legendák a nagyapámról. Második, teljes kiadás. (Számozott.)Budapest, 1926. Kiss József
gyermekei (Pesti Lloyd-Társulat ny.) 93 (helyesen 95) + [1] p.Kolofon: ,,E könyv második kiadásából finom
merített papíron 500 számozott példány is készült. [Ez a] 399. sz[ámú példány]." Keretdíszes oldalakkal.
Néhány oldalon apró foltosság, az első kötéstáblán régi tulajdonosi bejegyzés. Példányunk utolsó ívének
négy levele kétszer szerepel, négy levele hiányzik.Aranyozott, enyhén foltos kiadói félvászon kötésben........1 000

20742. Berend Miklósné: Hadiárvák. Regény. (Aláírt.)(Budapest, 1938). Nova Irodalmi Intézet (Sárik-nyomda,
Cegléd). 288 p. Egyetlen kiadás.A címoldalon az író saját kezű aláírása. Berend Miklósné született Kilényi
Júlia (1881-1956) író, műfordító, a Nova Irodalmi Intézet szorgos lektűríróinak egyike. A két világháború
közötti nemzedék társadalomrajzának igényével megfogalmazott regény olykor melodramatikus fordulatokat
vesz. Néhány oldalon apró, halvány foltosság.Aranyozott, gerincén enyhén sérült, enyhén kopott, enyhén
foltos kiadói egészvászon kötésben (Tóth László, Budapest), az oldalsó lapszéleken apró foltosság.............1 000

20743. Széles Klára: Szeged - Kolozsvár 1955-1992. Kortársi szemle az erdélyi irodalomról. A szerző, Széles Klára
(1936-) irodalomtörténész, kritikus által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas írónak
DEDIKÁLT példány. Bp.,1993, Pesti Szalon. Kiadói papírkötés, foltos................................................................ 1 400

20744. Losonci Miklós: Mátyás, a nagy király. Dráma. A szerző, Losonci Miklós (1929-2010) művészettörténész
által DEDIKÁLT példány! Szentendre, 2008, k.n.. 40 p. Kiadói papírkötés..........................................................1 200

20745. Krúdy Gyula. Az útitárs. N. N. Helikon Kiskönyvtár. Bp.,1966, Magyar Helikon, Kiadói egészbőr kötés, kiadói
tokban. Számozott (254./1300) példány................................................................................................................... 1 600

20746. Makszim Gorkij: Makar Csudra és más elbeszélések. Ford.: Ambrozovics Dezső, Görög Imréné, Makai
Imre. Varsányi Pál fametszeteivel. Új Elzevir Könyvtár. Bp., 1958, Magyar Helikon. Kiadói egészbőr-kötés,
kiadói tokban, jó állapotban. Számozott (198./600) példány..................................................................................1 800

20747. Fehér Gábor: Túl napnyugat - innen kelet. Pápa, 1943., Exodus. Kiadói papírkötés, felvágatlan példány.......1 600
20748. Vas István:&nbsp;Tengerek nélkül. Tanulmányok. (Dedikált!) Vas István összegyűjtött munkái 4.&nbsp;Bp.,

1978, Szépirodalmi Könyvkiadó. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. A szerző, Vas
István (1910-1991)&nbsp;Kossuth-, József Attila- és Baumgarten-díjas költő, író, műfordító által dedikált
példány..........................................................................................................................................................................3 000

20749. Eric Ries: Lean Startup. Hogyan tegyük ötleteinket sikeressé és fenntarthatóvá? Bp., 2013, HVG, kartonált
papírkötés, papír védőborítóval.................................................................................................................................. 4 000

20750. Oscar Wilde: Dorian Gray arcképe. Ford.: Kosztolányi Dezső. Bp., 2007, Ulpius. Kiadói papírkötés...............1 200
20751. [Hildebrandt, Johann Andreas Karl (1763-1846)]: Hildebrandt C.: Robinson gyarmata. Az ifjabbik Robinson

folytatása. Mulattató, s tanulságos olvasmány gyermekek és ifjak számára. Pest, 1862, Lauffer és
Stolp,3-140 p.+1 t. Kopott átkötött félvászon-kötésben, firkákkal, hiányos (181 oldalban teljes!).................... 1 800

20752. Jean de La Fontaine: Mesék és széphistóriák. 1979, Magyar Helikon, egészvászon kötés..............................1 200
20753. Koczogh András: András estéje. Bp., 1941, Exodus. Kiadói papírkötés, jó állapotban.......................................2 000
20754. Jókai Anna: Virágvasárnap alkonyán. Versimák. (Dedikált!) Bp., 2004, Széphalom Könyvműhely. Kiadói

kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban, tulajdonosi bélyegzővel. A szerző, Jókai Anna
(1932-2017), a Nemzet Művésze címmel kitüntetett, kétszeres Kossuth-díjas és József Attila-díjas író- és
költőnő által dedikált példány......................................................................................................................................3 000

20755. Országh László: Az amerikai irodalom története. (Dedikált!) Bp., 1967, Gondolat. Kiadói
egészvászon-kötés, sérült kiadói papír védőborítóban. A szerző, Országh László (1907-1984) nyelvész,
irodalomtörténész, a magyarországi amerikanisztika atyja által dedikált példány...............................................3 000
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20756. Györgyey Klára: Szerelmetes szurkapiszka. Kritikák, esszék, tanulmányok (1985-1995.) A szerző,
Györgyey Klára (1936-2010) amerikai magyar író, műfordító, kritikus által Mohás Lívia (1928-2024)
pszichológus, József Attila-díjas író részére DEDIKÁLT példány. Bp.,1997, Széphalom Könyvműhely.
Kiadói papírkötés..........................................................................................................................................................1 400

20757. Szalay Zsuzsánna Ayréta: Pocaklakó. Szürrealista bedekker családtervezéshez. A szerző 22 tarot
illusztrációjával. A szerző, Szalay Zsuzsánna Ayréta által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József
Attila-díjas író részére DEDIKÁLT példány. Bp.,2006, Filács Kiadó. Kiadói papírkötés..................................... 1 800

20758. Villányi László 4 műve: Az alma íze, Egy másik élet, Vivaldi naplójából, Volna a szerelem. Mind a négy a
szerző, Villányi László (1953-) József Attila-díjas költő által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József
Attila-díjas írónak DEDIKÁLT példány. [Bp.], 1994-2006, Orpheusz. Kiadói papírkötés, kiadói papírkötés,
kiadói papír védőborítóban, kiadói kartonált papírkötések......................................................................................4 000

20759. Baley Endre: Létszonettkoszorú. Szarka Hajnalka illusztrációival. A szerző, Baley Endre (1962-) író, költő
által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas írónak DEDIKÁLT példány. Bp., 2016,
Napkút. Kiadói papírkötés...........................................................................................................................................1 400

20760. Laik Eszter: Hogyan lettem Esterházy. A szerző, Laik Eszter (1973-) író, újságíró által Mohás Lívia
(1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas írónak DEDIKÁLT példány. hn., 2014, Irodalmi Jelen
Könyvek. Kiadói papírkötés.........................................................................................................................................1 400

20761. Ráskai Ferenc: Dunai éjszakák. Bp., 1923, Légrády, 203+(1) p. Első kiadás. A borító Végh Gusztáv
munkája. Kiadói papírkötés, a borítón ázásnyomokkal, sérült gerinccel, néhány kissé foltos lappal................ 1 000

20762. Ambrus Zoltán: Törpék és óriások. Bp., 1907, Révai és Salamon. Kiadói szecessziós egészvászon kötés,
gerinc sérült, címlap hiányzik, kopottas állapotban..................................................................................................2 000

20763. Alföldy Jenő: Koppintások. Irodalmi paródiák és utánzatok. A szerző, Alföldy Jenő (1939-) József
Attila-díjas irodalomtörténész, kritikus, szerkesztő által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József
Attila-díjas írónak DEDIKÁLT példány. Bp., 1992, Szerző. Kiadói papírkötés.....................................................1 800

20764. Kiss Gyula: Béke. Évek és tüzek. Illyés Gyula előszavával. A szerző, Kiss Gyula (1917-2003) író, költő,
szociográfus által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas írónak DEDIKÁLT példány.
Mezőkövesd, 1992, Mezőkövesdi Önkormányzat Polgármesteri Hivatala. Kiadói papírkötés.......................... 1 800

20765. Vajda Mária: Hol a világ közepe? (Parasztvallomások a szerelemről.) Kecskemét, 1988, Forrás Könyvek.
Kiadói papírkötés, jó állapotban................................................................................................................................. 1 800

20766. Cherbuliez Viktor: Művészet és természet. Bp., 1893. Magyar Tudományos akadémia. Kiadói enyhén kopott
egészvászon-kötésben................................................................................................................................................1 600

20767. Oláh Tamás: Üzenet, Fényrajzok. Mind két mű a szerző, Oláh Tamás (1944-) által Mohás Lívia (1928-2024)
pszichológus, József Attila-díjas írónak DEDIKÁLT példány. Bp., 2016-2017, Szerzői. Kiadói papírkötések.1 400

20768. Fekete J. József: Imádságos kolostor. A szerző, Fekete J. József által Mohás Lívia (1928-2024)
pszichológus, József Attila-díjas író részére DEDIKÁLT példány. Újvidék, 2002, Jugoszláviai Magyar
Művelődési Tanács. Kiadói papírkötés, kissé kopott borítóval...............................................................................1 400

20769. Tallér Mária: Gyakran használt igék és igekötőik kezdetben volt az ige, aztán jöttek az igekötők. Bp., 2007.,
Enciklopédia. Kiadói papírkötés.....................................................................................................................................500

20770. Tandori Dezső: A feltételes megálló. Bp., 2009, Scolar, kiadói kartonált papírkötés papír védőborítóval........ 2 800
20771. Ady Endre témájú 2 db könyv, a szerző Losonci Miklós: Képek Ady prózájában Bp., 1998, Magyar Hivatalos

Közlönykiadó. 318 p. Kiadói papírkötés. + A képalkotó Ady. Bp., 1998, Biró Family. Kiadói papírkötés..........1 800
20772. Tandori Dezső: A feltételes megálló. Bp., 2009, Scolar, kiadói kartonált papírkötés, enyhén sérült papír

védőborítóval.................................................................................................................................................................2 200
20773. Tandori Dezső: A feltételes megálló. Bp., 2009, Scolar, kiadói kartonált papírkötés papír védőborítóval........ 2 800
20774. Bánffy Miklós: Megszámláltattál I-II. köt. + Reggeltől estig. Az Erdélyi Szépmíves Céh 10 éves jubileumára

kiadott díszkiadás XI. Kolozsvár, én., Erdélyi Szépmíves Céh. Kiadói egészvászon-kötés, változó
állapotban, közte kopott borítóval is...........................................................................................................................2 000

20775. Révész Béla: Ady trilógiája. A három könyv egy kötetben. Számos illusztrációval, fényképekkel és kézirat
facsimilékkel. Bp., 1935, Nova, 1 t. (címkép, Ady portréja, Székely Aladár felvétele) + 365+(3) p.+ 7
(fekete-fehér képek) t. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kissé kopott, kissé foltos borítóval, egy tábla
hiányzik, néhány lapon bejelöléssel...........................................................................................................................2 400

20776. [Dante Alighieri (1265-1321)] Dante Komédiája I. rész: A pokol. Ford.: Babits Mihály. Bp., 1913.,
Révai,(Pallas-ny.),4+330+2 p.+ XII t. Tizenkét régi kép hasonmásával, Zádor István könyvdíszével. Babits
Mihály nyomtatott soraival. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, festett felső lapélekkel, kissé kopott
borítóval, a gerincen kis sérüléssel............................................................................................................................ 2 400

20777. Bartis Ferenc 4 műve: Akarjatok szabadon élni, Mikor kezdődött a holnap?, Fohászok és szitkok
Föltámadás előtt vagy a költészet megkísértése, Ellopták a világ lelkét avagy pokoljárás a mennyországban.
Mind a szerző, Bartis Ferenc (1936-2006) író, költő által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József
Attila-díjas író részére DEDIKÁLT példány. Bp., 1996-1999, Összmagyar Testület - A CÉH. Kiadói
papírkötés......................................................................................................................................................................1 800

20778. Bárány Tamás 3 műve: Rákóczi zászlai, Lázadók, Kis magyar irodalomtöri. A szerző, Bárány Tamás
(1922-2004) író, költő által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas írónak DEDIKÁLT
példány. Bp., 1998-2003, Hét Krajcár - Összmagyar Testület. Kiadói papírkötések..........................................1 800

20779. 3 db Havas Zsuzsa könyvtárából jelzett könyv: Levelek a francia forradalomból, Illyés Gyula Hunok
Párisban, Természet és társadalom A szocializmus. 1919. Bp..............................................................................1 600

20780. Jánoska Antal - Horváth Ferenc: Zsugaléria. Képeslap és kártya a humor tükrében. Csintalan Múzsa
sorozat. Bp., 2012,PONT. Kiadói kartonált papírkötés, vetemedett, deformált kötéssel, de belül jó
állapotban......................................................................................................................................................................4 000
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20781. Hornyik Miklós: Határsértés. Válogatott és új írások 1965-2001. A szerző, Hornyik Miklós (1944 - 2012) író,
újságíró, kritikus, szerkesztő által Mohás Lívia (1928-2024) pszichológus, József Attila-díjas írónak
DEDIKÁLT példány. Bp., 2002, Ister. Kiadói papírkötés.........................................................................................1 400

20782. Tutinka Zoltán: Napi ige: Bort! Búzát! Békességet! Bp., 2020.,Tuti-Consulting Bt. Kiadói kartonált
papírkötés......................................................................................................................................................................2 400

20783. Cserépfalvi Kiadó, "kék könyvek" sorozat 2 kötete: Vitéz Feketekuty Béla, Dr.: Jugoszlávia magyar
szemmel. Budapest, 1940, Cserépfalvi. Kiadói kartonált papírkötés, kis sérüléssel Pálóczi Horváth György:
Amerika válaszúton. Budapest, é.n., Cserépfalvi. Kiadói kartonált papírkötés, kis sérüléssel...........................2 000

20784. Ady Endre összes versei. Bp., é.n., Athenaeum, 544 p. Kiadói egészvászon-kötés, kopott borítóval, kissé
sérült gerinccel..............................................................................................................................................................1 600

20785. Payot: Az akarat nevelése. II. kötet. Bp., 1912, Franklin. Ex librisszel (Gyenes Testvérek Könyveiből).
Kartonált kötés, kopottas állapotban..........................................................................................................................1 800

20786. Kádár Lajos: Tyukász Péter. Regény. (Dedikált.)Budapest, (1938). Dante Könyvkiadó (Hornyánszky Viktor
Rt. ny.) [2] + 284 + [4] p.Dedikált: "Emlékül az én kedves öcsémnek, ifjabb Kádár Jenőnek meleg atyai
szeretettel: Kádár Lajos. 1977. május 19." Kádár Lajos (1896-1986) író, Móricz Zsigmond felfedezettje.
Önéletrajzi elemekben gazdag regénye egy alföldi szegény paraszti hős életét követi az első világháború
előtt, katonai szolgálata alatt, orosz, majd szovjet hadifogságában, végül hazatérése után. A regény első
kiadása 1937-ben jelent meg a Harmónia Kultúrbizottság gondozásában, példányunk a Dante Könyvkiadó
által gondozott kiadásból való.Népi motívummal illusztrált kiadói egészvászon kötésben. Jó példány............4 800

20787. Márai Sándor: Erősítő. 2008, Helikon. Kiadói kartonált kötés, papír védőborítóval, jó állapotban.....................2 400
20788. Márai Sándor: A gyertyák csonkig égnek. (Bp., 2001), Helikon. Kiadói kartonált papírkötés............................ 1 200
20789. Kádár Lajos: Lidérc-sziget. Regény a török világból. Szövegrajzok és borítólap Litkey György munkája.

(Dedikált.)(Budapest, 1944. Stádium Sajtóvállalat Rt.) 128 p. Egyetlen kiadás.Dedikált: "Drága Major
Jenőéknek magyar testvéri szeretettel: Kádár Lajos. 1976. aug. 5." Kádár Lajos (1896-1986) író, Móricz
Zsigmond felfedezettje. Török korban játszódó alföldi kalandregénye népi hősöket mozgat, szövegét Litkey
György szövegközti rajzai kísérik. Kötetünk függelékében Péter Ernő: A népfőiskola jövője című rövid
tanulmánya.(Nemzeti Könyvtár, VI. évfolyam, 137-138. szám.)Prov.: Major Jenő (1922-1988)
településtörténész, földrajztudós, urbanisztikai szakíró.Fűzve, Litkey György színes rajzával illusztrált kiadói
borítóban. Jó példány...................................................................................................................................................3 200

20790. Viz Zoltán: Újabb költemények. 1898, Szerdahelyi János. Kiadói egészvászon kötés, színezett lapszélek,
kissé kopottas állapotban............................................................................................................................................4 000

20791. Zsigulin, Anatolij: Gorjassaja berjoszta. Sztyihi. [Égő nyírfakéreg. Válogatott versek.] (Dedikált.)Moszkva,
1977. Izdatyelsztvo ,,Szovjetszkaja Rosszija". 1 t. (címkép) + 300 + [4] p.Dedikált: ,,Károly Jobbágy[nak]
Anatolij Zsigulin. 30-X-77" A dedikációban Anatolij Zsigulin (1930-2000) orosz költő a magyar és orosz nép
sorsközösségére hivatkozva küldi baráti sorait Jobbágy Károly műfordító számára. Oldalszámozáson belül
egész oldalas és szövegközti rajzokkal illusztrált kötet.Prov.: Jobbágy Károly. [Jobbágy Károly (1921-1998)
költő, orosz műfordító, gimnáziumi tanár és könyvtáros.]Illusztrált kiadói egészvászon kötésben. Jó példány.
........................................................................................................................................................................................4 800

20792. Kármán József irásai és Fanni hagyományai/Csokonai Mihály minden munkái/Kis János poetai
munkáiPest, 1843-1846, Hartleben K. Adolf tulajdona, XVI h. + 148 h. + [1] t.: ill., 960 h. + [2] p. + C h. + [1]
t.: ill., 462 h. + [1] p. + XLVI h. + [1] t.: ill. Három mű a Nemzeti Könyvtár sorozatból, egy kötetben. Kármán
József irásai és Fanni hagyományai.Újra kiadta és bevezette: D. Schedel Ferenc [Toldy Ferenc].Pest,
1843, Hartleben K. Adolf tulajdona, XVI h. + 148 h. + [1] t.: ill.Hártyapapírral védett címlapképen Fanni és
Kármán portréját ábrázoló metszettel (Gedr. b. J. Rauh.)II. Csokonai Mihály minden munkái.A szerző saját
kéziratai s az első kiadásokhoz gondosan egyengetve, számos kiadatlanokkal bővitve, jegyzésekkel
világosítva s életrajzzal bévezetve. Kiadta: D. Schedel Ferenc [Toldy Ferenc].Pest, 1844, Hartleben K.
Adolf tulajdona, 960 h. + [2] p. + C h. + [1] t.: ill.Címlapképen Csokonai Vitéz Mihály portréját ábrázoló
metszettel (Gedr. Bei J. Rauh.)III. Kis János poetai munkái.A szerző saját kéziratai- s az első kiadásokhoz
gondosan egyengetve, kiadatlanokkal bővítve, jegyzésekkel s életrajzzal kiadta: D. Schedel Ferenc [Toldy
Ferenc].Pest, 1846, Hartleben K. Adolf tulajdona, 462 h. + [1] p. + XLVI h. + [1] t.: ill.+Korabeli, aranyozott
gerincű (minimálisan sérült) egészvászonkötésbenA Nemzeti Könyvtár az irodalompártoló Kisfaludy
Társaság által 1843 és 1853 között megjelentett könyvsorozat volt, amelyben összesen hat kötet jelent
meg. Jelen tétel a sorozat első (Kármán József irásai és Fanni hagyományai), harmadik (Csokonai Mihály
minden munkái) és negyedik (Kis János poetai munkái) kötetét tartalmazza.A könyvsorozatot Toldy
Ferenc [1847-ig Schedel Ferenc] (1805-1875) irodalomtörténész, akadémikus, a tudományos igényű hazai
irodalomtörténet-írás egyik úttörője adta ki.............................................................................................................40 000

20793. Heltai Jenő: A néma Levente. Előzéklapon a szerző mellett Bajor Gizi, Bilicsi Tivadar, Péchy Blanka, Törzs
Jenő, Földényi László, Székely Lujza, Sennyei Vera, Szakáts Zoltán, Bacsányi Paula, Vándory Gusztáv,
Pataki Miklós, Pillér Vera, az előadáson szereplő színészek autográf aláírásaival. Bp., é.n., Atheanaeum. 3.
kiadás. Kiadói kartonált papírkötésben, gerince erősen sérült és ragasztószalaggal javított, lapok tetején,
szennylapon és borítón ázásnyommal.....................................................................................................................20 000

20794. Andersen, Hans Christian: Die Nachtigall. Holzschnitte von Walter Preisser. (Számozott, aláírt). (Berlin),
é.n. (cca 1920), Otto von Holten - Gotthard Laske, 45+(3) p.+ 8 (Walter Preisser egészoldalas fametszetei)
t. Német nyelven. Kiadói félpergamen-kötés, jó állapotban, minimálisan foltos borítóval. Számozott
(142./500), az első fametszeten, ill. az utolsó oldalon Walter Preisser által aláírt példány...............................11 000

20795. Losonci Miklós: Magból erdő I-III (Losonci Breviárium) - Válogatott tanulmányok. Szentendre, 2006-2009,
Bíró Family. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban............................................................................................2 400

20796. Fekete István: Lutra. Egy vidra regénye. Bp., 1955, Ifjúsági Könyvkiadó. Ex librisszel. Kiadói félvászon
kötés, kopottas állapotban.......................................................................................................................................... 3 000
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20797. 1939 Pesti Hírlap Naptára. Bp., Pesti Hírlap. Átkötött papírkötés, foltos borítóval, sérült gerinccel, a
könyvtest elvált a borítótól, a címlap és az utolsó lap lejár......................................................................................1 400

20798. Radingó bosszúja. Missziós elbeszélés. é.n., Katolikus Missziók Lapja, foltos papírkötés................................1 000
20799. Móricz Zsigmond: Nem élhetek muzsikaszó nélkül. Regények és elbeszélések. Bp., 1929, Athenaeum.

Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopott borítóval, sérült, javított gerinccel.Ex libris-szel: Kovács Ödön
könyve, szecessziós exlibris, klisé, papír, jelzett a dúcon (WH/HW 1912?), 17x10 cm......................................1 600

20800. James Joyce: Kamarazene. Bp., 1958. Európa. 85p. Kiadói egészvászon kötésben. Papír védőborítóval..... 1 600
20801. [Carl Gottlob Cramer (1758-1817) - Csery Péter (1778-1830)]: Antal, vagy egy szegény falutasnak a maga

sorsával való megelégedésére. Szabadon fordította: Cseri Péter. Csery Péter író, a helytartótanács jegyzője,
Carl Gottlob Cramer a korban népszerű haramia- és lovagregényíró művét dolgozta át. Kolosváratt, 1833.,
Burián Pál könyvtárosnál, 167 p. Második kiadás. Korabeli kopott félvászon-kötés, foltos............................... 8 000
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